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Izvod iz pravila aukcijske prodaje:

1. Aukcija u organiziciji aukcijske kuće Barac i Pervan je javna i sudjelovanje na njoj je slobodno i dragovoljno. 
	2. Aukcijska kuća vrši uslugu posredovanja između ponuđača i kupca. 
	3.Aukcijska kuća za svoju uslugu od ponuđača uzima 15% od postignute cijene i o tome izdaje račun dok kupac plaća 18,75% na izlicitiranu cijenu u 
što je uračunat i PDV. 
	4. Opis predmeta izvršen je s vrlo velikom pažnjom. Fotografije su dio opisa, a u slučaju bilo kakve pritužbe ili reklamacije tekstualni opis ima pred-
nost pred fotografijom. 
	5. Licitacija se vrši prije same aukcije putem internetskih ponuda odnosno telefaxa, koje se primaju do samog početka aukcije; pismeno putem pisma,  
i telefonski za vrijeme aukcije za što je potreban poseban dogovor s aukcijskom kućom. Prilikom svih pismenih licitacija kupac daje svoju maksi-
malnu ponudu, a voditelj aukcije licitira u njegovo ime štiteći njegov interes. Na samoj aukciji svi zainteresirani kupci, ako žele licitirati, moraju se 
prijaviti prije početka aukcije voditelju, ispuniti obrazac s osnovnim podacima i preuzeti broj pod kojim će licitirati i davati ponude.  
	6. Ponuda predana u bilo kojem obliku obvezujuća je za davaoca. 
	7. Izlicitirani predmet moguće  je preuzeti odmah nakon aukcije i plaćanja računa, te  u roku do 30 dana.  
	8. Troškovi osiguranja, poštarine i eventualni drugi troškovi slanja idu na račun kupca, a aukcionar nije odgovoran za eventualno oštećenje ili gubitak 
izlicitiranog predmeta nakon što isti preda trećoj osobi ili ustanovi koja će izvršiti dostavu kupcu. 
	9. Svaka reklamacija mora se dostaviti u roku 8 dana od dana preuzimanja predmeta  jer se u protivnom neće uvažiti, osim reklamacije originalnosti 
koja je trajna i moguće ju je uvijek predati ako postoji sumnja da predmet nije pravi. U tu svrhu aukcijska kuća u dogovoru s kupcem izabrat će 
stručnog arbitra koji će provesti neovisno ispitivanje i njegov sud je konačan. Trošak arbitraže ide na teret onoga za kojeg se u sporu dokaže da nije 
bio u pravu. 
	10. Skupni predmeti, tzv lotovi nemaju jamstvo originalnosti i kvalitete već se ide po načelu “viđeno-kupljeno”, osim ako aukcijska kuća nije posebno 
naglasila jamstvo za određeni lot. 
	11. U slučaju da aukcijska kuća primi dvije ili više identičnih ponuda za isti predmet prednost ima ona ponuda koja je prije stigla. 
	12. Aukcijska kuća jamči apsolutnu diskreciju ponuđačima i kupcima. 
	13. Aukcijska kuća dužna je isplatiti ponuđače 40 dana od dana aukcije, osim ako nije sklopila sa ponuđačem drugačiji dogovor. 
	14. Aukcijska kuća i ponuđač materijala za aukciju sklapaju ugovor koji mora sadržavati osim popisa predanog materijala za aukciju sve relevantne 
podatke ponuđača kao i broj računa na koj će mu biti isplaćen novac dobiven od prodaje predmeta. 
	15. Cijene  ponuđenog materijala su u eurima i licitacija se također vrši u eurima dok se račun izdaje  u kunskoj protuvrijednosti na dan aukcije po 
srednjem tečaju HNB. 
16. Aukcijska kuća bez posebnog obrazloženja može odbiti primiti materijal za aukciju, dok primljeni materijal može presložiti, opisati ili povući. 
Aukcijska kuća naplaćuje ponuđaču obradu svakog predmeta 40,00 kuna za aukciju: KNJIGE, ZEMLJOVIDI, PLAKATI.	
	17. Od trenutka preuzimanja materijala aukcijska kuća jamči za njegovu sigurnost, te ga o svom trošku, slika, opisuje i tiska u aukcijskom katalogu. 
	18. Svaki sudionik licitacije dobiva sljedeći katalog besplatno, a aukcijska kuća dužna je nakon završene aukcije svakog sudionika obavijestiti o 
rezultatima cijele aukcije o svome trošku (obavezno putem interneta i pismeno ako to zatraži sudionik). 
	19. Za sve eventualne sporove nadležan je Županijski sud u Zagrebu. 

Extract from Auction Sale Regulations

	1. The auction organised by the Barac&Pervan auction house is public. Participation in it is free and voluntary. 
	2. Barac&Pervan auction house is a mediator between sellers and buyers. 
	3. Barac&Pervan auction house takes 15% of the achieved price from the seller, and issues the receipt, while the buyer pays 18.75% of the achieved 
price, tax included.  
	4. The description of the item has been made with great precision. The photographs are the component parts of the description. In case of any com-
plaint, the textual description has the priority over the photography. 
	5. The bidding takes place before the auction by Internet bidding and telefax respectively. The biddings are accepted until the very beginning of the 
auction: in writing by way of letters,  and by telephone during the auction, the latter requiring a special understanding with the auction house.  During 
all written bidding,  the bidder gives his maximum bid,  while the auctioneer bids in his name so that he protects his interest. All interested bidders 
must apply to the auctioneer before the beginning of the auction by filling in a form with basic data, whereupon they are given the number,  which will 
be used in bidding. 
	6. The offer given in any form is obligatory for the bidder. 
7. The sold item can be taken by the buyer immediately after the auction and payment, or within the following thirty days.  
8. 	Insurance costs,  mailing and other possible delivery expenses are born by the buyer. The auctioneer is not responsible for damage or theft of the 
item bought at the auction after this item has been given to the third person or institution for its delivery to the buyer. 
9. Any claim or complaint should be made within eight days from the acquisition of the item, with the exception of the dispute as to the authenticity,  
which is permanent,  i. e. it is always possible to claim that the item is not original.  For this purpose,  the auction house should agree with the buyer 
that specialist arbitration is chosen for doing independent research. The decision of the arbitration is final. The arbitration costs are born by the party 
that has lost in the arbitration process. 
10.	Lots (collection items) do not have the guarantee of authenticity and quality, but are sold by the principle “seen-sold”, unless the auction house has 
given a special guarantee for a particular lot. 
11. In case that the auction house has received two or more identical offers for the same item, the priority is given to the offer that has arrived first. 
12. The auction house guarantees full discretion to the sellers and buyers. 
13. The auction house is obliged to pay out the sellers within forty days following the auction, unless a different agreement has been made with the 
seller. 
14. The auction house and the seller of the auction items should make an agreement containing the list of the given auction items, and all relevant data 
of the seller, containing the bank account number to which the money obtained from the auction will be remitted. 
15. The prices of the offered items are given in Euros, and the auction is also conducted in the same currency, while the receipt is issued in Croatian 
Kunas on the day of the auction according to the middle exchange rate of the Croatian National Bank. 
16.	 The auction house may reject the offered items for the auction without giving any explanations, and may describe, re-classify, or withdraw the 
accepted items. The auction house will charge sellers the amount of 40,00 Kunas for the processing of each item on the auction: BOOKS, MAPS, 
POSTERS.
17. As soon as the auction house accepts auction items,  it guarantees for their security, and takes photographs and makes the descriptions of the items 
for the auction catalogue at the expense of the auction house. 
18. 	Every auction participant receives a free-from-charge catalogue.  After an auction, the auction house should at its own expense inform all partici-
pants of the results of the whole auction (by internet and, if required by a participant, per post). 
19. In case of disagreement, the competent authority is the County Court in Zagreb.   
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Najava sljedeće aukcije: SVIBANJ 2020. 

Tablica licitacije:

od 	 2	 -    10 	     + 1
	 10		 - 	   20      + 2
	 20		 -  100      + 5
	 100	 -  200	     + 10
	 200	 -  500     + 20
	 500	 - 1000    + 50

OZNAKE KVALITETE ZA RAZGLEDNICE:

	 0	neupotrijebljena razglednica
	 #	upotrijebljena razglednica s poštanskom markom
	 X	upotrijebljena razglednica sa oštećenom ili otkinutom  	
		 markom
	 A	savršena kvaliteta (bez nedostataka)
	 A-B	vrlo dobra kvaliteta (minimalni nedostaci)
	 B	zadovoljavajuća kvaliteta (vidljiva manja oštećenja)
	 B-C	loša kvaliteta (veća oštećenja)
	 C	izrazito loša kvaliteta (značajna oštećenja)

POSTCARD’S QUALITY TYPE:

	 0	unused postcard
	 #	used postcard with stamp
	 X	used postcard with damaged or torn stamp

	 A	perfect quality (no imperfection)
	 A-B	very good quality (minimum imperfection)
	 B	satisfying quality (visible smaller damage)
	 B-C	bad quality (heavy damage)
	 C	extremely bad quality (significant damage)

Pregled materijala / Preview:

- po dogovoru u podružnici Marka Nova, Pantovčak 5 / by appointment at a branch Marka Nova, Pantovčak 5         
tel: 00 385 1 48 10 103
- OSTALO, ZBIRKE, LOTOVI I LITERATURA - Pregled ovog dijela materijala od 10. studenog do 5. prosinca na adresi 
Pantovčak 5 uz prethodnu najavu na tel 01/ 48 10 103.
6. prosinca moguće je pregledati materijal na adresi Vlaška 7 uz prethodnu najavu na tel 01/ 48 10 104

- na dan aukcije od 08-11 sati u dvorani "Katedrala", Vlaška 7 / on the day of the auction from 08. 00 – 11. 00 am 
in the auditorium "Katedrala" Vlaška 7

Kontaktirajte nas putem našeg online kataloga na 
www.barper.com

You can contact us and give bids on our online catalogue:
 www.barper.com

Ponude putem web stranice primamo do 06.12.2019. do 24:00h
Internet bidding ends 6th December, 2019. (24:00 pm)

Ili nam ponudu pošaljite na email ili na fax: 00 385 1 48 10 104
You can send your bids by email or fax: 00 385 1 48 10 104

Pismene ponude se primaju zaključno s 06.12.2019 u 24,00h
Written bids will be accepted until 6th December, 2019. at 24.00pm
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8
9

Omot pisma pisanog u Buzetu (PINQUENTE) i preko pošte Kopar (CAPO D'ISTRIE) upućeno na 
odredište oko 1825 godine. Poštarina plaćena u dolasku. Dobra kvaliteta.	 Cover of letter written in Buzet 
(PIQUENTE) and sent via Kopar (CAPO D'ISTRIE) to destination around 1825. Postage was paid on arrival. 
Good quality.

Omot pisma upućenog iz Kastva (CASTUA) u Pulu (POLA) preko Trsta (TRIESTE) 03.01. 1877. Dolaz i 
tranzit na poleđini. Dobra kvaliteta.	 Cover of letter sent from Kastva (CASTUA) to Pula (POLA) via Trst 
(TRIESTE) 03.01. 1877. Arrival and transit, on the reverse. Good quality.

Povratnica pisma upućenog iz Korčule (CURZOLA) u Trst (TRIESTE) 20.10. 1872. Uobičajeni tragovi savi-
janja. Dobra kvaliteta.	 Return receipt for letter sent from Korčula (CURZOLA) to Trst (TRIESTE) 
20.10. 1872. Usual traces of bending. Good quality.

1
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Pismo manjeg formata s djelomičnim sadržajem upućeno iz Makarske (MACARSCA) u Šibenik (SEBENI-
CO) oko 1830 godine. Dobra kvaliteta.      Small size letter with partial content, sent from Makarska (MAC-
ARSCA) to Šibenik (SEBENICO) around 1830. Good quality.

Omot pisma upućenog iz Moščenice (MOSCHENIZZA) u Pulu (POLA) preko Trsta (TRIESTE) 06.06. 1864. 
Dobra kvaliteta.	 Cover of letter sent from Moščenica (MOSCHENIZZA) to Pula (POLA) via Trst (TRI-
ESTE) 06.06. 1864. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Požege (POSSEGA) u Gruž (GRAVOSA) preko Zadra (ZARA) 
oko 1845 godine. Pošiljatelj je vijeće grada Požege. Pismo je neuručeno i vraćeno pošiljatelju. Tako da je 
još uvijek zapečaćeno. Na poleđini tranzitni žig Zadra u crnoplavoj boji i žigovi Gruža i Dubrovnika. Dobra 
kvaliteta, zanimljivo.       Letter with complete content, sent from Požega (POSSEGA) to Gruž (GRAVOSA) 
via Zadar (ZARA) around 1845. Letter was not delivered and returned to sender. Because of which it is still 
sealed. On the reverse of the letter is transit cancel of Zadar in black-blue color and cancels of Gruž and Du-
brovnik. Good quality, interesting.
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✉
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Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Pule (POLA) u Padovu 04.10. 1833. Dobra kvaliteta.     Letter with 
complete content, sent from Pula (POLA) to Padua 04.10. 1833. Good quality.

Pismo manjeg formata upućeno iz Splita (SPALATO) u Zadar (ZARA) 29.07. 1813. Rijedak žig SPALATO 
ILLYRIE u dobroj kvaliteti kao i cijelo pismo. Rijetko.      Small size letter, sent from Split (SPALATO) to 
Zadar (ZARA) 29.07. 1813. Rare cancel SPALATO ILLYRIE in good quality. Rare.

Omot pisma manjeg formata upućenog iz Splita (SPALATO) u Kopar (CAPO D´ ISTRIA) 27.04. 1825. Dobra 
kvaliteta.      Cover of small size letter sent from Split (SPALATO) to  Koper (CAPO D´ ISTRIA) 27.04. 1825. 
Good quality.
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Povratnica za preporučeno pismo upućeno iz Splita (SPALATO) u Zadar (ZARA) 23.04. 1853. Dobra kvaliteta. 
Return receipt for registered sent letter from Split (SPALATO) to Zadar (ZARA) 23.04. 1853. Good quality.

Omot pisma upućenog iz Splita (SPALATO) u Kotor (CATTARO) 19.08. 1864. Zanimljiva zaljepnica Splitske 
općine. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.      Cover of letter sent from Split (SPALATO) to Kotor (CAT-
TARO) 19.08. 1864. Interesting label of Split municipality. Arrival on the reverse. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Svetog Petra na Braču (SAN PIETRO DELLA BRAZZA ) u Hvar 
(LESINA) 27.09. 1866. Dobra kvaliteta.      Letter with complete content sent from Saint Peter on Brač (SAN 
PIETRO DELLA BRAZZA ) to Hvar (LESINA) 27.09. 1866. Good quality.
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✉

✉

✉

✉

✉

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Svetog Petra na Braču (SAN PIETRO DELLA BRAZZA) u 
Požegu (POSSEGA)  04.06. 1848. Dobra kvaliteta. Žig pošte Sv. Petar u rjeđoj crvenoj boji.    Letter with 
complete content sent from Saint Peter on Brač (SAN PIETRO DELLA BRAZZA) to Požega (POSSEGA) 
04.06. 1848. Good quality. Cancel of Post Office St. Peter in rarer red color. 

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Sućuraja (SAN GIORGIO DI LESINA) u Starigrad na Hvaru 
(CITTAVECCHIA). Tranzit Jelsa i dolaz na poleđini.      Letter with complete content sent from Sućuraj (SAN 
GIORGIO DI LESINA) to Starigrad on Hvar (CITTAVECCHIA). Transit Jelsa and arrival on the reverse.

Pismo upućeno iz Šibenika (SEBENICO) u Kopar (CAPO D´ISTRIA) 22.07. 1846. Vodoravni trag savi-
janja u donjerm dijelu pisma, ali dobra kvaliteta.    Letter sent from Šibenik (SEBENICO) to Koper (CAPO 
D´ISTRIA) 22.07. 1846. Horizontal trace of bending in lower part of letter, but good quality.
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✉

✉

✉

Pismo malog formata s kompletnim sadržajem i u odličnoj kvaliteti 
upućeno iz Trogira (TRAU) u Zadar (ZARA) 25.10. 1810. Privatni 
sadržaj obitelji Borelli. Vrlo rijedak žig TRAU ILLYRIE  u crvenoj 
boji.     Small size letter with complete content sent from Trogir (TRAU) 
to Zadar (ZARA) 25.10. 1810. In excellent quality. Private content of 
family Borelli. Very rare cancel TRAU ILLYRIE in red color.

16 800✉
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Omot pisma upućenog s Visa (LISSA) u Pulu (POLA) preko Zadra 26.07. 1878. Tranziti i dolaz na poleđini. 
Dobra kvaliteta.     Cover of letter, sent from Vis (LISSA) to Pula (POLA) via Zadar 26.07. 1878. Transit and 
arrival on the reverse. Good quality

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Vodnjana (DA DIGNANO) u Tolmezzo 07.04. 1824. Dobra 
kvaliteta.     Letter with complete content sent from Vodnjan (DA DIGNANO) to Tolmezzo 07.04. 1842. Good 
quality

Omot pisma upućenog iz Vodnjana (DIGNANO) u Pulu (POLA) 22.01. 1838? Dobra kvaliteta.    Cover of 
letter sent from Vodnjan (DIGNANO) to Pula (POLA) 22.01. 1838? Good quality.

Pismo manjeg formata s kompletnim sadržajem upućeno iz Zadra (ZARA ) u Köln (COLOGNE) 1808. Žig 
BAU G.AL.ARM. DE DALMATIE. Dobra kvalilteta. Vrlo povoljna početna cijena.    Small size letter with 
complete content sent from Zadar to (ZARA) to Köln (COLOGNE) 1808. Cancel BAU G.AL.ARM. DE 
DALMATIE. Good quality. Very low starting price.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Zadra (ZARA) u Perast (PERASTO) 22.09. 1845. Na poleđini 
dolaz Kotor (CATTARO). Dobra kvaliteta.    Letter with complete content sent from Zadar (ZARA) to Perast 
(PERASTO) 22.09. 1845. Arrival on the reverse, Kotor (CATTARO). Good quality
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Omot pisma manjeg formata upućenog iz Zadra (ZARA) u Kopar (CAPO D´ISTRIA) 18.12. 1828. Dobra 
kvaliteta.    Cover of small size letter sent from Zadar (ZARA) to Koper (CAPO D´ISTRIA) 18.12. 1828. 
Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Zadra (ZARA) u Split (SPALATO) 27.08. 1840? Dobra kvaliteta, 
dolaz na poleđini.      Letter with complete content sent from Zadar (ZARA) to Split (SPALATO) 27.08. 1840? 
Good quality, arrival on the reverse.

Omot pisma manjeg formata upućenog iz Zadra (ZARA) baronu Jelačiću preko Zagreba 1833 godine. Dobra 
kvaliteta, zanimljivo.      Cover of small size letter, sent from Zadar (ZARA), to barron Jelačić, via Zagreb 1833. 
Good quality, interesting.
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✉
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Hrvatska do 1918. 

Omot preporučenog pisma upućenog iz Zagreba (AGRAM) u Požegu 31.03. 1850? Dobra kvaliteta.   Cover 
of registered sent letter from Zagreb (AGRAM) to Požega 31.03. 1850? Good quality.

Lot osam pisama sa žigovima pošta Rovinj, Pula, Pazin, Volosko, Buje. Vrlo povoljna početna cijena, dobra 
kvaliteta.    Lot of eight letters with cancels of Post Offices Rovinj, Pula, Pazin, Volosko, Buje. Low starting 
price, good quality.

Lot sedam pisama sa žigovima pošta Rijeke, Krnice, Splita, Barbana, Sv. Petra na Braču, Žminja, Sv. Vinčenta. 
Vrlo povoljna početna cijena, dobra kvaliteta. Ex Cividini.    Lot of seven letters with cancels of Post Offices 
Rijeka, Krnice, Split, Barbana, St. Peter on Brač, Žminj, St. Vinčenta. Low starting price, good quality.
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✉

✉

✉

Michel br. 5 na isječku sa vrlo lijepim žigom RAGUSA 21. NOVe.   Mi. No. 5, on fragment with very nice 
cancel RAGUSA 21. NOVe.

Lot od osam maraka i isječaka prvih izdanja Austrije sve sa žigovima Hrvatskih mjesta. Dobra kvaliteta. 
Lot of eight stamps and fragments of first editions of Austria, all with cancels of Croatian places. Good quality.

Isječak novinske pasice frankiran rijetkim žutim merkurom iz 1851 godine. Žigosan žigom  AGRAM 
10.5. i žigom ZEITUNGS-EXPED. 8.5.  Gornja i donja margina 2 i 1.5 mm dok su lijeva i desna usko re-
zana uz sliku marke. Raritet našeg područja s obzirom na žig Zagreba. Dobra kvaliteta. Garancija aukcije.   
Fragment of Newspaper Wrapper franked with rare yellow Merkur stamp from 1851. Cancelled with cancel 
AGRAM 10.5. and cancel ZEITUNGS-EXPED. 8.5. Upper and lower margine 2 and 1.5 mm, but left and 
right have been cut narrowly alongside the image of stamp. Rarity of our area because of cancel Zagreb. Good 
quality. Guarantee of the auction.
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▲

▲

▲

Pismo manjeg formata s kompletnim sadržajem upućeno iz Stona (STAGNO) u Gruž (GRAVOSA) 05.09. 1857. 
Frankirano markom 3 kr. Trag vodoravnog savijanja koji je zahvatio marku uz donji rub. Dolaz na poleđini.   
Small size letter with complete content sent from Ston (STAGNO) to Gruž (GRAVOSA) 05.09. 1857. Franked 
with stamp 3 kr. Trace of horizontal bending that have caught the lower edge of stamp. Arrival on the reverse.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Zadra (ZARA) u Šibenik (SEBENICO) 03.01. 1857. Zatvoreno An-
drijinim križem (Andreaskreutzom) u boji marke od 6 kr. Trag vodoravnog savijanja ali ne preko marke.   Letter 
with complete content sent from Zadar (ZARA) to Šibenik (SEBENICO) 03.01. 1857. Closed with Andrew's 
cross (Andreaskreutzom) in the color of the stamp 6 kr. Trace of horizontal bending, but not accros the stamp.
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✉

✉
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34
33

Novinska pasica frankirana markom Michel br. 29 i poništena žigom pošte Lovran 21.05. 1866? Upućeno u 
Volosko i vraćena u Lovran. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.    Newspaper Wrapper franked with stamp 
Mi.No. 29 and cancel of Post Office Lovran 21.05. 1866? Sent to Volosko and returned to Lovran. Arrival on 
the reverse. Good quality.

Novinska pasica za tiskovinu upućenu loko Lovran 29.09. 1867. Frankirana markom Michel br. 42. Dobra 
kvaliteta.    Newspaper Wrapper for newspaper, sent loco Lovran 29.09. 1867. Franked with stamp Mi.No. 42. 
Good quality.

Novinska pasica za novine upućene iz Goricije 10.02. 1871. preko Rijeke i Lovrana u Volosko. Odlična kvalite-
ta.   Newspaper Wrapper sent from Gorizia 10.02. 1871., via Rijeka and Lovran to Volosko. Excellent quality.
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✉

✉

✉

Tiskanica upućena iz Halla u Austriji u Virje 08.03. 1862. Na poleđini žigovi tranzita Beča i Đurđevca te dolaz 
Virje. Frankirano markom Michel br. 18. Marka je reparirana. Ostalo sve dobra kvaliteta.    Printed matter sent 
from Hall in Austria to Virje 08.03. 1862. On the reverse is transit cancels of Wien and Đurđevac and arrival 
Virje. Franked with stamp Mi.No. 18. Stamp was repaired, the rest is in good quality.

Omot pisma upućenog iz Rijeke u Volosko. Frankirano markom Michel br. 20. Tragovi savijanja ali ne preko 
marke. Dolaz na poleđini.   Cover of the letter sent from Rijeka to Volosko. Franked with stamp Mi.No. 20. 
Traces of bending but not over the stamp. Arrival on the reverse.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Požege u Beč preko Varaždina 13.06. 1862. Frankirano markom Mi-
chel br. 22. Tranzit i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.  Letter with complete content sent from Požega to Vienna 
via Varaždin 13.06. 1862. Franked with stamp Mi.No. 22. Transit and arrival on the reverse. Good quality.
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20

✉

✉

✉

35

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Varaždina u Virje  24.12. 1864. Frankirano s Michel br. 32. Dolaz 
na poleđini. Odlična kvaliteta.   Letter with complete content sent from Varaždin to Virje 24.12. 1864. Franked 
with Mi.No. 32. Arrival on the reverse. Excellent quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Zadra u Trst 26.02. 1864. Fankirano s markom Michel br. 34. Trag 
vodoravnog savijanja ali ne preko marke. Dolaz na poleđini.   Letter with complete content, sent from Zadar 
to Trieste 26.02. 1864. Franked with stamp Mi.No. 34. Trace of horizontal bending, but not across the stamp. 
Arrival on the reverse.
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✉

41
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42

Omot pisma upućenog iz Malog Lošinja u Dubrovnik 12.11. 1869 preko Zadra. Tranzit i dolaz na poleđini. 
Dobra kvaliteta.    Cover of letter, sent from Mali Lošinj to Dubrovnik 12.11. 1869 via Zadar. Transit and arrival 
on the reverse. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Rajevog Sela u Brod preko Vinkovaca 08.11. 1869. Tranzit i dio 
dolaznog na poleđini. Trag vodoravnog savijanja. Rijedak žig pošte Rajevo Selo u lijepoj kvaliteti.    Letter with 
complete content, sent from Rajevo Selo to Brod via Vinkovci 08.11. 1869. Transit and part of the arrival on the 
reverse. Trace of horizontal bending. Rare cancel of Post Office Rajevo Selo in good quality.

Omot pisma upućenog iz Požege u Rijeku 18.12. 1871. Dolaz na poleđini. Vrlo lijep žig pošte Požega. Trag 
vodoravnog savijanja i preko marke.   Cover of letter sent from Požega to Rijeka 18.12. 1871. Arrival on the 
reverse. Nice cancel of Post Office Požega. Trace of horizontal bending visible also across the stamp.

Pismo upućeno iz Siska u Zagreb 13.06. 1871. Vrlo zanimljiv sadržaj; medicinsko vještačenje u svrhu osigu-
ranja osobe. Dolaz na poleđini.    Letter sent from Sisak to Zagreb 13.06. 1871. Interesting content: medical 
expertise for the purpose of insuring a person. Arrival on the reverse.
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✉
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Pismo upućeno iz Varaždinskih Toplica preko pošte Varaždin u Beč 21.07. 1879. Frankirano markom Michel 
br. 37 čija frankaturna važnost na području Ugarske prestaje 31.07. 1871. Zbog toga marka nije poništena a u 
dolazu je naplaćen porto u gotovini u iznosu od 10 kr. što je plavom olovkom označeno na koverti. Zanimljivo 
i u dobroj kvaliteti.  Letter sent from Varaždinske Toplice via Varaždin to Vienna 21.07. 1879. Franked with 
stamp Mi.No. 37, which franking value on territory of Hungarian stops 31.07. 1871. Because of that stamp is 
not canceled and on arrival is charged porto in cash in amount of 10 kr., which is marked with blue pencil on 
envelope. Interesting and in good quality.

Razglednica Gruža upućena prugom GRAVOSA-SARAJEVO u Beograd 14.10. 1902. Odlična kvaliteta.   Post-
card Gruž, sent to Belgrade cancelled by T.P.O. GRAVOSA-SARAJEVO postmark 14.10. 1902. Excellent quality.

Razglednica Krškog sa dvojezičnim žigom POŠTE PRATNIK ZAGREB-ZIDANI MOST. Odlična kvaliteta. 
Postcard Krško with bilingual cancel POŠTE PRATNIK ZAGREB-ZIDANI MOST. Excellent quality.

Razglednica Pule upućena prugom POLA-DIVACA 389 u Gmunden 21.07. 1901. Odlična kvaliteta.   Postcard 
Pula, sent to Gmunden cancelled by T.P.O. POLA-DIVACA 389 postmark 21.07. 1901. Excellent quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Motovuna u Sečovje (Sicciole) 17.02. 1915. Primatelj nepoznat i vraćeno 
pošiljatelju. Trag savijanja u donjem dijelu koverte.   Letter sent by registered mail from Motovun to Sečovje (Sic-
ciole) 17.02. 1915. Recipient unknown and returned to sender. Trace of bending on lower part of envelope.
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Razglednica s prikazom zračnog mitinga i prigodnim žigom mitinga 15-22.04. 1913. upućena u Zagreb. Ri-
jetko i zanimljivo.   Postcard of air rally and commemorative cancel of rally 15-22.04. 1913. sent to Zagreb. 
Rare and interesting.

Povratnica za preporučeno pismo upućeno iz Šibenika u Tribunj 24.05. 1917. Potvrda uručenja žig poštanske 
agencije TRIBUNJ. Dobra kvaliteta.     Return receipt for registered sent letter from Šibenik to Tribunj 24.05. 
1917. Confirmation of delivery, cancel of postal agency TRIBUNJ. Good quality.

Povratnica za preporučeno pismo upućeno u Bašćansku Dragu preko Rovinja i Baške 04.08. 1910. Potvrda 
uručenja žig poštanske agencije BESCAVALLE/BAŠĆANSKA DRAGA. Dobra kvaliteta.   Return receipt for 
registered sent letter to Bašćanska Draga via Rovinj and Baška 04.08. 1910. Confirmation of delivery, cancel 
of postal agency BESCAVALLE/BAŠĆANSKA DRAGA. Good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Monze u Italiji u Split 04.12. 1907. U dolasku carinska naljepnica ispostave 
Split kao i popis plaćenih pristojbi, sve potvrđeno poštanskim žigom Splita 10.12. Porto u iznosu 4 hellera 
naplaćen na pošti uručenja paketa Nerežišće 13.12. 1907. Dobra kvaliteta.    Parcel card sent from Monza in 
Italy to Split 04.12. 1907.  On arrival received label of customs office Split with list of paid fees, all confirmed 
with postal cancel Split 10.12. Porto in amount of 4 hellera charged in Post Office of delivery of the parcel 
Nerežišće 13.12. 1907. Good quality.
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✉

✉

✉

✉

Pismo upućeno prugom ŠIBENIK(SEBENICO)-PERKOVIĆ 730 u Split 25.02. 1917. Cenzurirano po 
vojnoj cenzuri u Splitu. Dobra kvaliteta.     Letter sent to Split cancelled by T.P.O. ŠIBENIK(SEBENICO)-
PERKOVIĆ 730 postmark 25.02. 1917. Censored with military censorship in Split. Good quality.

Pismo upućeno iz poštanske agencije STIGNANO/S TINJAN preko Pule u Mače 26.03. 1906. Dolaz Tupalič 
na poleđini.     Letter sent from postal agency STIGNANO/S TINJAN via Pula to Mače 26.03. 1906. Arrival 
Tupalič on the reverse.

Razglednica Zadra upućena iz poštanske agencije VRGADA u Zadar 04.08. 1914. Odlična kvaliteta.    Post-
card of Zadar sent from postal agency VRGADA to Zadar 04.08. 1914. Excellent quality.
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Dopisnica za međunarodnu korespodenciju upućena iz Šibenika preko Aleksandrije u Suez 17.12. 1901. 
Odlična kvaliteta.   Stationery for international correspondence, sent from Šibenik via Alexandria to Suez 
17.12. 1901. Excellent quality.

Dopisnica upućena iz Motovuna u Goriciju 22.07. 1891. Odlična kvaliteta poštanskog žiga MONTONA. 
Stationery sent from Motovun to Gorizia 22.07. 1891. Excellent quality of cancel MONTONA.

Dopisnica upućena iz Žminja u Goriciju 02.12. 1886. Odlična kvaliteta poštanskog žiga GIMINO.    Stationery 
sent from Žminj to Gorizia 02.12. 1886. Excellent quality of cancel GIMINO. 

Lot maraka i dva isječka sve sa žigovima Hrvatskih mjesta.     Lot of stamps and two fragments, all with cancels 
of Croatian places.

Lot razglednica sve s vojnopoštanskim žigovima Hrvatskih postrojbi.    Lot of postcards with military cancels 
of Croatian units.

Razglednica upućena iz Sv. Nedjelje nad Labinom u Motovun 09.12. 1918. Cenzurirana. Rijedak žig, frankira-
na markom za Veneziu-Giuliu.  Postcard sent from Sv. Nedjelja above Labin to Motovun 09.12. 1918. Cen-
sored. Rare cancel, franked with stamp for Venezia-Giulia.

Tiskanica upućena iz Topuskog u Kronau-Kranjska Gora 01.05. 1873. Tranzit Sisak i dolazni žig na poleđini. 
Odlična kvaliteta.    Printed matter sent from Topusko to Kronau-Kranjska Gora 01.05. 1873. Transit Sisak and 
arrival cancel on the reverse. Excellent quality.

Pismo upućeno iz Senja u Dubrovnik 09.12. 1871. Tranzit Zadra i dolaz na poleđini. Odlična kvaliteta.    Letter 
sent from Senj to Dubrovnik 09.12. 1871. Transit Zadar and arrival on the reverse. Excellent quality.
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69
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Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Nove Gradiške u Pakrac 23.07. 1877. Tranziti i dolaz na poleđini. 
Marka 10 kr. oštećena.    Registered and express sent letter from Nova Gradiška to Pakrac 23.07. 1877. Transit 
and arrival on the reverse. Stamp 10 kr. damaged.

Dopisnica upućena iz Uzdina u Sisak 28.02. 1873. Rijedak žig pošte Uzdin. Odlična kvaliteta.    Stationery sent 
from Uzdin to Sisak 28.02. 1873. Rare cancel of Post Office Uzdin. Excellent quality.

Dopisnica upućena iz Osijeka u Bogojevo 02.01. 1874. Na poleđini otisnuta reklama tvrtke Cammila Mayers-
felda koji nudi proizvode Slavonije većinom rakije, vina i razno povrće.   Stationery sent from Osijek to Bo-
gojevo 02.01. 1874. On the reverse advertisement of the company Cammila Mayersfeld, which offers products 
of Slavonia mostly brandy, wines and various vegetables.

Dopisnica upućena iz Legrada u Kanjižu 22.06. 1873. Dolaz na poleđini. Odlična kvalieta.   Stationery sent 
from Legrad to Kanjiža 22.06. 1873. Arrival on the reverse. Excellent quality.
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Pismo upućeno iz Čakovca u Varaždin 24.01. 1875 godine. Dolaz na poleđini. Trag vodoravnog savijanja ali 
ne preko marke.    Letter sent from Čakovec to Varaždin 24.01. 1875. Arrival on the reverse. Trace of horizontal 
bending but not across the stamp.

Damsko pismo pisano u dvorcu Kuzminec te poslano s pošte Rasinja u Zagreb Štefaniji Klaić 07.05. 1885. 
Kompletan sadržaj, Odlična kvaliteta.   Lady's letter written in castle Kuzminec and sent from Post Office 
Rasinja to Zagreb, Štefaniji Klaić 07.05. 1885. Complete content. Excellent quality.

Pismo upućeno iz Popovače u Zagreb 06.01. 1878. Tranzit Sisak i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter 
sent from Popovača to Zagreb 06.01. 1878. Transit Sisak and arrival on the reverse. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno loko Pakrac 29.7. 1888. Rijetka loko frankatura. Dobra kvaliteta.   Registered 
letter sent loco Pakrac 29.07. 1888. Rare loco franking. Good quality.
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Zatvorena cjelina upućena iz Crnog Luga u Zagreb 06.03. 1885. Tranzit Lokve i dolaz na poleđini. Dobra 
kvaliteta žigova pošte Crni Lug i Lokve.   Closed printed matter sent from Crni Lug to Zagreb 06.03. 1885. 
Transit Lokve and arrival on the reverse. Good quality of cancels Crni Lug and Lokve.

Preporučeno pismo upućeno iz Oriovca u Sv. Ivan Zelinu kćeri ljekarnika Hefflera 18.08. 1908. Zanimljiva 
frankatura na poleđini.    Registered sent letter from Oriovac to Sv. Ivan Zelina to the daughter of the pharmacist 
Heffler 18.08. 1908. Interesting franking on the reverse.

Razglednica Osijeka upućena prugom ESZEK-SZEGED 29 u Adu 15.07. 1912. Dobra kvaliteta.    Postcard of 
Osijek, sent to Adu cancelled by T.P.O. ESZEK-SZEGED 29  postmark 15.07. 1912. Good quality.

Razglenica Rijeke upućena prugom FIUME-ST.PETER I. KR. 350 u Pulu 06.12. 1914. Dobra kvaliteta.    
Postcard of Rijeka, sent to Pula cancelled by T.P.O. FIUME-ST.PETER I KR. 350 postmark 06.12. 1914. 
Good quality.

Čestitka upućena prugom FIUME-ZAGRAB 64 SZ u Križevce 27.03. 1910. Dobra kvaliteta.   Greeting card 
sent to Križevce cancelled by T.P.O. FIUME-ZAGRAB 64 SZ postmark 27.03. 1910. Good quality.
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✉
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Pismo upućeno prugom BROD-ZAGRAB-MEDJU BRODOM/ZAGRABOM 62 ZS u Sagor 26.08. 1889. 
Vrlo rijedak žig, dobra kvaliteta.   Letter sent to Sagor cancelled by T.P.O. BROD-ZAGRAB-MEDJU BRO-
DOM/ZAGRABOM 62 ZS postmark 26.08. 1889. Very rare cancel, good quality.

Pismo upućeno prugom BROD-NAGY KANIZSA 26 ZS u Gjulaves 08.08. 1908. Dolaz na poleđini. Dobra 
kvaliteta.    Letter sent to Gjulaves cancelled by T.P.O. BROD-NAGY KANIZSA 26 ZS postmark 08.08. 1908. 
Arrival on the reverse. Good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Budimpešte u Požegu zp. Dežanovac 05.10. 1916. Na poleđini dolazni žig 
Dežanovac i žig poštanske agencije KREŠTELOVAC. Dobra kvaliteta, rijedak žig.   Parcel card sent from 
Budapest to Požega-Dežanovac 05.10. 1916. On the reverse, arrival cancel Dežanovac and cancel of postal 
agency KREŠTELOVAC. Good quality, rare cancel.
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Dvije dopisnice upućene iz Petrinje 1916 i 1918 godine u Austriju i vojnom zarobljeniku u  Italiji. Odlična 
kvaliteta.   Two stationery sent from Petrinja 1916 and 1918, one to Austria and one to military prisoner in 
Italy. Excellent quality.

Bojna dopisnica 42 Vražje divizije s doplatom za siročad poginulih pripadnika divizije upućena s vojne pošte 
365 u Vukovar 17.05. 1918. Gumeni žig 'Kraljevske Ugarske Osiječke 28 Domobranske pukovnije' u plavoj 
boji. Dobra kvaliteta.    Military stationery 42nd Devil's division with supplement for orphans of killed members 
of division sent from military post 365 to Vukovar 17.05. 1918. Rubber cancel 'Kraljevske Ugarske Osiječke 
28 Domobranske pukovnije' in blue color. Good quality.

Poštanska predatnica za preporučenu pošiljku upućenu iz Broda na Savi 07.03. 1900.  Dofrankirana biljegom 
s prednje strane i BiH biljegom na poleđini. Zaderan gornji rub. Zanimljivo.   Postal document for registered 
shipment sent from Brod na Savi 07.03. 1900. Additionally franked with revenue on front side and with BiH 
revenue on the reverse. Upper edge torn. Interesting.
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✉

✉

Novinska marka za područje Hrvatsko-Slavonske Vojne krajine (Kroatien-Slawonien Militärgrenze). Najs-
tarija i najrjeđa marka Hrvatske. Marka je tiskana u Mađarskoj i vrlo je slična ondašnjim novinskim markama 
za područje Ugarskog dijela monarhije ali ova marka u pozadini prikazuje i Austrijskog orla. Vojna krajina je 
koristila sustav pošta pod nadležnošću Ugarskog dijela monarhije ali je bila pod direktnom vojnom upravom 
Beča. Pretisnuta s novinskim tekstom, što znači da je stvarno i bila na novinama. Pretpostavlja se da postoji 
oko dvadesetak ovih maraka na svijetu od kojih je  uz ovu još samo jedna s njemačkim novinskim tekstom 
dok su ostale čiste. Čista marka je 2011 godine ponuđena na aukciji Rauch u Beču s početnom cijenom od 10 
000 €. Veliki raritet područja. Koliko je poznato i jedina u Hrvatskoj. Nema je ni u jednom muzeju niti arhivu. 
Margina je s tri strane u luksuznoj kvaliteti dok je desna margina odrezana ukoso te je u donjem uglu blago ušla 
u sliku marke.  Fotoatest Fritz Puschmann.
Newspaper stamp for area of Croatia-Slavonia military frontier (Kroatien-Slawonien Militärgrenze). The old-
est and rarest stamp of Croatia. Stamp printed in Hungary and very similar to other newspaper stamps for area 
of Hungarian part of monarchy, but this stamp in the background have also a image of Austrian eagle. Military 
frontier used mail system under jurisdiction of Hungarian part of monarchy, but was under direct military ad-
ministration of Vienna. Overprinted with newspapers text, which means that it really were on newspaper. It is 
assumed that exist around twenty of this stamps in world. Alongside of this stamp, one is with text of german 
newspaper, and others are without it. MNH stamp was 2011 offered on auction Rauch in Vienna with starting 
price of 10 000€. Big rarity for this area. As far as it is known the only one in Croatia. It can not be find in mu-
seums or archives. Margin is on three side in luxury quality, but right margine is cut sideway and have entered 
in lower corner of image. Photo certificate Puschmann.

81 6700☉
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Dopisnica dofrankirana i upućena iz Rijeke u Antverpen u Belgiji 09.10. 1913. Zanimljiva destinacija, dobra 
kvaliteta.    Stationery additionally franked and sent from Rijeka to Antwerpen in Belgium 09.10. 1913. Inter-
esting destination, good quality.

Lot šest razglednica i cjelina sve sa žigovima poštanskih agencija. Ex Cividini.    Lot of six postcard and printed 
matters all with cancels of postal agencies. Ex Cividini.
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✉

✉

Michel br. 62 bijela brojka, probni pretisak napravljen u kamenotisku u crnoj boji. Atest Marjanović, rijetko.
Mi.No. 62, white number, trial overprint made in stone print in black color. Certificate Marjanović, rare.

Michel br. 64/65, falc. Fotoatest Bilandžić.   Mi.No. 64/65, hinge. Photo certificate BIlandžić.

Marke 6 i 25 fil s crnim probnim pretiskom u kamenotisku. Fotoatest Šips.   Stamps 6 and 25 fil with black trial 
overprint in stone print. Photo certificate Šips.

Lot provizornih maraka sve u četvercima Michel br. 55/56; 58/61; 66/87 te četverac marke Turul 1 f. neizdata. 
Odlična kvaliteta.   Lot of provisional stamps, all in block of four Mi.No. 55/56; 58/61; 66/87 and block of four 
of not issued stamp Turul 1 f. Excellent quality.

Lot neizdatih maraka tj. maraka s nepripadajućim pretiskom i okomiti probni otisak pretiska na bijelom papiru 
u crnoj boji.   Lot of not issued stamps ie. stamps with not belonging overprint and vertical trial print of over-
print on white paper in black color.

Lot neizdatih maraka tj maraka s nepripadajućim pretiskom i okomiti probni otisak pretiska na bijelom papiru 
u crnoj boji.   Lot of not issued stamps ie. stamps with not belonging overprint and vertical trial print of over-
print on white paper in black color.
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Lot maraka iz niza parlament s pogrešnim pretiskom KRUNA i KRUNE obrnutim i nepripadajućim pre-
tiskom.   Lot of stamps from series parlament with wrong overprint KRUNA and KRUNE, inverted and not 
belonging overprint.

Lot neizdatih maraka tj. maraka s nepripadajućim pretiskom i okomiti probni otisak pretiska na bijelom papiru 
u crnoj boji.  Lot of not issued stamps ie. stamps with not belonging overprint and vertical trial print of over-
print on white paper in black color. 

Lot provizornih maraka sve obrnuti ili dvostruki pretisci.  Lot of provisional stamps all inverted or double 
overprint.

Michel br. 84/87 sve s probnim pretiscima u crnoj, plavoj, žutoj i crvenoj boji te neki dvostruki pretisci u dvije 
razne boje. Vrlo atraktivno i rijetko.    Mi.No. 84/87, all with trial overprints in black, blue, yellow and red color, 
some of the double overprints in two various color. Very attractive and rare.

Michel br. 85 marka sa zrcalnim otiskom pretiska. Rijetka pogreška.   Mi.No. 85, stamp with mirror print of 
overprint. Rare error. 

Michel br. 78 s nepripadajućim pomaknutim pretiskom i Michel br. 79 na debelom papiru, obje fotoatest Petric. 
Mi.No. 78 with not belonging shift of overprint and Mi.No. 79 on thicker white paper, both photo certificate 
Petric.

Michel br. 84 deveterac, srednja marka bez pretiska. Opisano u HFS br. 2 str 11.   Mi.No. 84, block of 9, middle 
stamp without overprint. Described in HFS No. 2 page 11.

Michel br. 64/65 serija na falcu, fotoatest Bilandžić.  Mi.No. 64/65 series on hinge, photo certificate 
Bilandžić.
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Michel br. 58 šesterac jedna marka bez pretiska, opisano u HFS br. 2 str 111.   Mi.No. 58 block of 6, one stamp 
without overprint, described in HFS No. 2 page 111.

Michel br. 51/54, kompletna serija garancija aukcije.   Michel br. 51/54, complete series, guarantee of the auction.

Michel br. 51/54 serija na smeđem debljem papiru, garancija aukcije.   Mi.No. 51/544 series on brown thicker 
paper, guarantee of the auction.

Michel br. 51/54 nezupčana serija na smeđem debljem papiru, garancija aukcije.  Mi.No. 51/54 imperforate 
series on brown thicker paper, guarantee of the auction.

Michel br. 51/54 žigosana serija, garancija aukcije.   Mi.No. 51/54 cancelled series, guarantee of the auction.

Michel br. 51/54 sve četiri marke u crvenoj boji. 10 f. u originalnoj boji dok su druge tri marke u probnoj 
svjetlije crvenoj boji. Sve s originalnog kamena. Opisano u HFS br. 2 na 128/130 str.   Mi.No. 51/54 all four 
stamp in red color. 10 f. in original color, other three in trial light red color. All from original stone. Described 
in HFS No. 2 page 128/130.

Michel br. 51/54 nezupčana serija u probnoj crvenoj boji, sve s originalnog kamena. Opisano u HFS br. 2 na 
128/130 str.    Mi.No. 51/54 imperforate series in trial red color, all from original stone. Described in HFS No. 
2 page 128/130.
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113

115
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Michel br. 51/54 serija u probnoj ljubičastoj boji, sve s originalnog kamena. Opisano u HFS br. 2 na 128/130 
str.    Mi.No. 51/54 series in trial purple color, all from original stone. Described in HFS No. 2 page 128/130.

Michel br. 51/54 serija u probnoj plavoj boji, sve s originalnog kamena. Opisano u HFS br. 2 na 128/130 str. 
Mi.No. 51/54 series in trial blue color, all from original stone. Described in HFS No. 2 page 128/130.

Michel br. 51/54 serija u probnoj sivozelenoj boji, sve s originalnog kamena. Marka 45 fil na svijetlosmeđem 
papiru. Opisano u HFS br. 2 na 128/130 str.   Mi.No. 51/54 series in trial grey-green color all from original 
stone. Stamp 45 fil on light brown paper. Described in HFS No. 2 page 128/130.

Michel br. 53 okomiti šesterac s pogreškom zupčanja. Opisano u Vilfan na 112/116 str.   Mi.No. 53 vertical 
block of 6 with error of perforation. Described in Vilfan page 112/116.

Michel br. 52 i 53 probni otisak s originalnog kamena na modrosivom papiru. Opisano u Vilfan na 84 str. 
Mi.No. 52 and 53 trial print from original stone on blue-grey paper. Described in Vilfan page 84.

Michel br. 51/54 lot probnih otisaka sve s originalnog kamena.    Mi.No. 51/54 lot of trial prints all from origi-
nal stone.

Michel br. 51/54 u neprihvaćenoj nominali 50 fill. u tri probne boje na papiru za umjetnički tisak. Opisano u 
Vilfan 81 str.    Mi. No. 51/54 in not accepted nominal value 50 fill. in three trial color on paper for kunstdruck. 
Described in Vilfan page 81.

Michel br 53 okomiti par otisnut na žutom papiru i pojedinačna marka desno nezupčana. Sve originalni kamen. 
Mi.No. 53 vertical pair printed on yellow paper and single stamp right imperforate. All original stone.

Michel br 51,53 i 54 višestruki nezupčani otisci s originalnog kamena.   Mi.No. 51,53 and 54 multiple imper-
forate prints from original stone.
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Michel br. 51/54 lot probnih, nezupčanih i zupčanih otisaka kao i dva isječka. Gotovo sve s originalnog ka-
mena.   Mi.No. 51/54, lot of trial, imperforate and perforate prints and two fragments. Mostly all from original 
stone. 

Lot otisaka u raznim bojama, preko 60 kom. Sve s drugog kamena ili neki poznatiji falsifikati.   Lot of prints in 
various colors, over 60 pieces. All from second stone or some more famous forgery.

Preporučeno pismo frankirano serijom Michel br. 51/54 i upućeno loko Zagreb. Dolaz na poleđini.    Letter sent 
by registered mail loco Zagreb franked with series Mi.No. 51/54. Arrival on the reverse.

Koverta sa naljepljenom i poništenom serijom Michel br. 51/54 i R naljepnicom pošte Zagreb 1. Kao i žigom 
pošte Zagreb 2 na poleđini.    Envelope with cancelled series Mi.No. 51/54 and with label R of post office 
Zagreb 1. And with cancel of post office Zagreb 2 on the reverse.

Provizorna dopisnica dofrankirana markom Michel br. 54 i preporučeno upućena loko Zagreb. Pošiljatelj poznati 
filatelist Nikola Rukavina. Odlična kvaliteta.   Provisional stationery additionally franked with stamp Mi.No. 54 
and sent by registered mail loco Zagreb. Sender known philatelist Nikola Rukavina. Excellent quality.

Michel br. 94 deseterac I ploče iz gornjeg lijevog ugla arka.    Mi.No. 94, block of 10, from the upper left corner 
of sheet, plate I.

Michel br. 90 nezupčani četverac, zrcalni otisak, sa zanimljivom pogreškom tiska nastalom zbog krivog um-
etanja papira u tiskarski stroj. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 90 imperforate block of 4, mirror print, interesting error 
of print created because of wrong placement of paper in printing machine. Good quality.
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Michel br. 93 nezupčani četverac iz donjeg desnog ugla arka s rubnim brojevima drugog šalterskog arka. 
Rijetko.   Mi.No. 93 imperforate block of 4 from the lower right corner of sheet with edge numbers of second 
sheet. Rare.

Michel br. 90 vodoravni nezupčani deveterac s vrlo zanmljivim dvostrukim otiskom koji je vidljiv i svjetliji u 
lijevom dijelu niza dok na desnoj marci niza više nije primjetljiv. Atraktivno.   Mi.No. 90, horizontal imper-
forate block of 9 with interesting double print that is visible and lighter on the left part of the string, but is not 
visible, on the right stamp of the string. Attractive.

Michel br. 95 okomiti nezupčani niz od 6 maraka s rubnim brojem na običnom papiru.   Mi.No. 95, vertical 
imperforate string of 6 stamps with edge number on ordinary paper.

Michel br. 95 vodoravni niz od 10 maraka s rubnim brojevima arka na bijelom papiru.    Mi.No. 95 horizontal 
string of 10 stamps with edge number of sheet, on white paper.

Michel br. 92 na karton-papiru, br. 95 na bijelom debljem papiru i br. 98 dvostruki otisak.    Mi.No. 92 on card-
board paper, Mi.No. 95 on white thicker paper and Mi.No. 98 double print.

Lot maraka iz niza Mornari s pogreškama tiska i zupčanje češljasto 12 ½    Lot of stamps from series Sailors 
with error of print and comb perforation 12 ½ 

Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Bjelovara u Sarajevo 18.04. 1919. Frankirano nezupčanim markama 
iz niza Mornari. Cenzurirano po vojnoj cenzuri u Zagrebu. Vrlo rijetka zaljepnica vojne cenzure na poleđini. 
Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered and express mail from Bjelovar to Sarajevo 18.04. 1919. Franked 
with imperforate stamps from series Sailors. Censored by military censorship in Zagreb. Very rare label of 
military censorship on the reverse. Excellent quality.

Provizorna dopisnica preporučeno upućena iz Osijeka u Beč 27.07. 1919. Cenzurirana po vojnoj cenzuri u 
Osijeku. Odlična kvaliteta.    Provisional stationery sent by registered mail from Osijek to Vienna 27.07. 1919. 
Censored by military censorship in Osijek. Excellent quality.
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134

Dva pisma upućena iz uredništva časopisa Filatelista u Berlin 1919. Cenzurirana po vojnoj cenzuri u Zagrebu. 
Dobra kvaliteta.    Two letters sent from editorial office of journal Filatelista to Berlin 1919. Censored by mili-
tary censorship in Zagreb. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Beč. Plavi žig pošte Zagreb 26.05. 1919. Cenzuriran po vojnoj 
cenzuri u Zagrebu. Rijetka naljepnica zagrebačke cenzure. Vraćeno pošiljaocu zbog nedopustivog sadržaja. 
Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Zagreb to Vienna. Blue cancel of post office Zagreb 
26.05. 1919. Censored by military censorship in Zagreb. Rare label of Zagreb censorship. Returned to sender 
because of inappropriate content. Excellent quality.

Pismo upućeno iz Ogulina u Austriju 18.05. 1919. Pregledano po vojnoj cenzuri. Dobra kvaliteta.    Letter sent 
from Ogulin to Austria 18.05. 1919. Military censorship. Good quality.

Pismo upućeno iz Broda na Savi u Zagreb 16.11. 1919. Frankirano mješovitom frankaturom SHS izdanja 
maraka za Hrvatsku i Sloveniju. Pregledano po vojnoj cenzuri. Dolaz na poleđini. Trag okomitog savijanja. 
Letter sent from Brod on Sava to Zagreb 16.11. 1919. Franked with mix franking of SHS issues of stamps for 
Croatia and Slovenia. Check by military censorship. Arrival on the reverse. Trace of vertical bending.

Pismo preporučeno upućeno iz Zagreba u Čehoslovačku 24.06. 1919. Cenzurirano po vojnoj cenzuri u Za-
grebu. Frankirano izdanjima SHS Hrvatska i SHS Slovenija. Odlična kvaliteta.    Letter sent by registered mail 
from Zagreb to Czechoslovakia 24.06. 1919. Censored by military censorship in Zagreb. Franked with editions 
for SHS Croatia and SHS Slovenia. Excellent quality.

Tri pisma upućena iz Đurđevca u Ljubljanu 1919 godine. Cenzurirana po vojnoj cenzuri u Osijeku.   Three 
letters sent from Đurđevac to Ljubljana 1919. Censored by military censorship in Osijek
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144

143

Brzojav upućen u Klanjec 09.05. 1919. Frankiran markama od 20 fil iz niza mornari. Rijedak poštanski do-
kument, dobra kvaliteta.    Telegram sent to Klanjec 09.05. 1919. Franked with stamps of 20 fil from series 
Sailors. Rare postal document, good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Otočca u Zagreb 1919 godine. Dobra kvaliteta, ali slabo vidljiv žig pošte 
Otočac.   Letter sent by registered mail from Otočac to Zagreb 1919. Good quality, but poorly visible cancel 
of post office Otočac.

Paketna karta za paket upućen iz Semeljaca u Zagreb 03.11. 1919. Mješovita frankatura dvaju izdanja. Odlična 
kvaliteta.   Parcel card sent from Semeljci to Zagreb 03.11. 1919. Mixed franking of two edition. Excellent 
quality.

Paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Derventu 27.05. 1919. Trag okomitog savijanja.   Parcel card sent 
from Zagreb to Derventa 27.05. 1919. Trace of vertical bending.

Paketna karta za paket upućen iz Savskog Marofa u Derventu 05.05. 1919, dolaz na poleđini. Tragovi okomi-
tog savijanja.   Parcel card sent from Savski Marof to Derventa 05.05. 1919. Arrival on the reverse. Traces of 
vertical bending.

Paketna karta s otkupninom za paket upućen iz Lepoglave u Derventu 17.04. 1919. Dobra kvaliteta.   Parcel 
card with reimbursement for parcel, sent from Lepoglava to Derventa 17.04. 1919. Good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Banja Luku 19.04. 1919. U dolasku portiran markom iz doba AU 
okupacije BiH.    Parcel card sent from Zagreb to Banja Luka 19.04. 1919. Ported on arrival with stamp from 
period of Austro-Hungarian occupation of Bosnia and Herzegovina.
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Mađarska dopisnica ručno nacionalizirana, dofrankirana markom iz niza mornari i upućena iz Bjelovara u 
Zagreb 30.05. 1919. Pregledana po vojnoj cenzuri.   Hungarian stationery postcard: BJELOVAR - ZAGREB 
30.05.1919. with Hungarian text crossed out and added abbreviation 'S.H.S.' across the Hungarian value im-
print. Additionally franked with 3 h. Croatian Issue. Boxed military censor cachet. Very fine example of do-
miciled mail.

Preporučeno pismo upućeno iz Pleternice u Klanjec 02.05. 1920. Frankatura i dolaz na poleđini. S prednje 
strane koverta zaderana.   Letter sent by registered mail from Pleternica to Klanjec 02.05. 1920. Franking and 
arrival on the reverse. On front side envelope torn.

Dvije koverte masovno frankirane markama iz niza verigari. Vrlo zanimljiv žig za preporuku pošte Nova 
Gradiška.   Two envelopes with mass franking of stamps from series Chain breakers. Very interesting cancel 
for registered mail from post office Nova Gradiška.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Zemun 23.08. 1920. Atraktivna peterobojna frankatura. Marke 
poništene prigodnim žigom ZAGREB / ZBOR HRV.RADIŠE. Dolaz na poleđini.    Letter sent by registered 
mail from Zagreb to Zemun 23.08. 1920. Attractive five colored franking. Stamps cancelled with commemora-
tive cancel ZAGREB / ZBOR HRV.RADIŠE. Arrival on the reverse.

Pismo upućeno iz Zagreba u Ljubljanu 17.09. 1920. Frankirano markama s perforacijom F.K (Franjo Kisel-
jak). Rijetko. Dobra kvaliteta.   Letter sent from Zagreb to Ljubljana 17.09. 1920. Franked with stamps with 
perforation F.K. (Franjo Kiseljak). Rare, good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Belišća u Ljubljanu 07.08. 1920. Sve tri marke s perforacijom S.H.G Gutmanno-
vog dioničkog društva. Marka 30 vinara oštećena.   Letter sent by registered mail from Belišće to Ljubljana 07.08. 
1920. All three stamps with perforation S.H.G. Gutmann share stock company. Stamp 30 vinara damaged.
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155154
152151 153

Dopisnica upućena iz Andrijevaca u Zagreb 05.08. 1920. Atraktivna frankatura, odlična kvaliteta.   Stationery 
sent from Adrijevci to Zagreb 05.08. 1920. Attractive franking. Excellent quality.

Trgovačka dopisnica Jovana Mandića iz Metkovića upućena u Ston 21.01. 1920.    Business stationery Jovan 
Mandić sent from Metković to Ston 21.01. 1920.

Preporučeno i pouzećem upućena dopisnica izdavačke kuće Jadran iz Splita u Blaca (pošta Slivno-Ravno) 
12.03. 1920. Preadresirana za Ston. Dobra kvaliteta, zanimljiva manipulacija.   Stationery of publishing house 
Jadran, sent by registered mail with reimbursement from Split to Blaca (post office Slivno-Ravno) 12.03. 1920. 
Redirect to Ston. Good quality, interesting manipulation.

Preporučeno i pouzećem upućena dopisnica izdavačke kuće Jadran iz Splita u Blaca (pošta Slivno-Ravno) 
20.05. 1920. Preadresirana za Ston. Dobra kvaliteta, zanimljiva manipulacija. Dvostruki otisak crne boje na 
dopisnici.   Stationery of publishing house Jadran, sent by registered mail with reimbursement from Split 
to Blaca (post office Slivno-Ravno) 20.05. 1920. Redirect to Ston. Good quality, interesting manipulation. 
Double print of black color on stationery.

Preporučeno i pouzećem upućena dopisnica izdavačke kuće Jadran iz Splita u Blaca (pošta Slivno-Ravno) 
21.08. 1919. Preadresirana za Ston. Dobra kvaliteta, zanimljiva manipulacija.   Stationery of publishing house 
Jadran, sent by registered mail with reimbursement from Split to Blaca (post office Slivno-Ravno) 21.08. 1919. 
Redirect to Ston. Good quality, interesting manipulation.
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Paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Škrljevo ?.08. 1920. Frankirano i markom 1 din. s pogreškom 
- nabor u papiru.   Parcel card sent from Zagreb to Škrljevo ?.08. 1920. Franked with stamp 1 din that have 
error - fold in paper.

Paketna karta za paket upućen iz Sv. Petra na Braču u Osijek 23.06. 1919. Mješovito frankirano s markom 2 
krune iz doba AU monarhije. Dobra kvaliteta.  Parcel card sent from St. Peter on Brač to Osijek 23.06. 1919. 
Mixed franking with stamp 2 krune from  period of Austro-Hungarian monarchy. Good quality.
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Paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Bjeljinu 27.03. 1920. Na poleđini dolaz i naplaćena ležarina za 
20 dana na pošti u Bjeljini.   Parcel Card: ZAGREB - BIJELINA 27.03.1920. franked with the 'Chainbreaker' 
Issue Mi. 109 II and Mi. 111 II (2). On arrival charged Kr. 5.10 warehousing fee using Slovenian Postage Due 
Mi. 37 (2) and Mi. 40 (4) and Bosnian Postage Due Mi. 13. An interesting combination, fine.

Paketna karta za paket upućen pouzećem iz Sombora u Sarajevo 12.03. 1919. Mješovita frankatura maraka iz 
niza verigari i Mađarskih marka. Trag okomitog savijanja.   Parcel card sent with reimbursement from Sombor 
to Sarajevo 12.03. 1919. Mixed franking with stamps from series Chainbreaker and Hungarian stamps. Trace 
of vertical bending.

Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Končanice u Daruvar 21.09. 1919. Uz marke iz niza verigari frankirano 
i mađarskim biljegom. Na poleđini pričvršćena potvrda o slanju kao i dolazni žig Daruvara. Okomito savinuto.  
Letter sent by registered and express mail from Končanica to Daruvar 21.09. 1919. Franked with stamps 
from series Chainbreaker and with Hungarian revenue. Receipt of sending and arrival cancel Daruvar on the 
reverse. Verticaly bent.

Razglednica Velikog Bukovca upućena 26.05. 1920. u Zagreb. Poštarina naplaćena u gotovom. Odlična 
kvaliteta.   Postcard of Veliki Bukovac sent to Zagreb 26.05. 1920. Postage paid in cash. Excellent quality. 

Nalog pošte Zagreb pošti Jastrebarsko da isplati jedan dolar Tomi Kokotu. U tu svrhu je naplaćeno pristojbe u 
iznosu od 3.2 kruna 19.05. 1920.   Order of post office Zagreb to the post office Jastrebarsko to paid one dollar 
to Tomi Kokot 19.05. 1920. For that purpose it was charged fees in amount of 3.20 kruna
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Porto Michel br 27 obrnuti pretisak 16 pozicija u arku. Fotoatest Šedivý.   Porto Mi.No. 27 inverted overprint, 
16th position in sheet. Photo certificate Šedivý.

Porto 1 i 12 fillira, obrnuti pretisak, visoka kataloška vrijednost, odlična kvaliteta, punca Ercegović.   Porto 1 
and 12 filler, inverted overprint, high catalogue value, excellent quality, signed Ercegović.

Porto crne brojke 1,2,6,12 hellera. Opisano u HFS br. 2 str. 119/123, fotoatest Bilandžić.   Porto, black number 
1,2,6,12 heller. Described in HFS No. 2 page 119/123, photo certificate Bilandžić.
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Razglednica Zagreba mješovito frankirana markama iz niza verigari i markom Kraljevine Srbije te upućena u 
Sofiju 30.08. 1920. Tranziti i dolaz vidljivi. Zanimljva kombinacija.   Postcard of Zagreb, mixed franked with 
stamps from series Chainbreaker and with stamp from Kingdom of Serbia, sent to Sofia 30.08. 1920. Transit 
and arrival visible. Interesting combination.

Čestitka upućena prugom BROD-SARAJEVO u Mostar 22.12. 1920. Dobra kvaliteta.    Greeting card sent to 
Mostar cancelled by T.P.O. BROD-SARAJEVO postmark 22.12. 1920. Good quality.

Paketna karta za paket upućen iz poštanske agencije Gornja Čemernica u Vukovar 12.01. 1920. Rijedak žig i 
dobra kvaliteta.  Parcel card sent from postal agency Gornja Čemernica to Vukovar 12.01. 1920. Rare cancel 
and good quality.

Lot 15 dopisnica i paketnih karata sve frankirano markama SHS za Hrvatsku i Sloveniju. Vrlo povoljna početna 
cijena.   Lot of 15 stationeries and parcel cards, all franked with stamps of SHS for Croatia and Slovenia. Low 
starting price.

Razglednica Budve upućena 05.12. 1919 u Bečej. Frankirana rijetkom frankaturom novinske marke SHS 
Hrvatska. Dolaz na poleđini.   Postcard of Budva sent to Bečej 05.12. 1919. Franked with rare newspaper 
stamp of SHS Croatia. Arrival on the reverse
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Pismo preporučeno upućeno loko Zagreb 25.12. 1918. Frankirano kompletnim nizom porto maraka SHS. Marka 
1 heller obrnuti pretisak. Dolaz na poleđini.   Letter sent by registered mail loco Zagreb 25.12. 1918. Franked with 
complet series of SHS porto stamps. Stamp 1 heller with inverted overprint. Arrival on the reverse.

Lot porto-provizornih maraka Zagreba i Varaždina.   Lot of porto provisional stamps of Zagreb and Varaždin.

Varaždinski porto-provizorij, koverta sa 9 raznih maraka varaždinskog porta poništena žigom pošte Varaždin 
12.06. 1919. Okomito savinuta.    Varaždin porto provisorium, envelope with 9 various varaždin porto stamps, 
cancelled with cancel of post office Varaždin 12.06. 1919. Vertically bent.
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Lot varaždinskog porto-provizorija na markama i isječcima.   Lot of Varaždin porto-provisorium on stamps 
and fragments.

Lokalno izdanje za Prelog marke od 2, 3, 25 hellera te marke za žurnu poštu. Fotoatest Šedivý.   Local edition 
for Prelog stamps 2, 3, 25 heller and stamp for express mail. Photo certificate Šedivý.

Računi tvrtke Mayer i drug te Pokorny biljegovan poštanskim markama iz niza verigari.  Invoice of firms 
'Mayer and Drug' and 'Pokorny', with stamps from the Chainbreaker series that are used as revenue.

Dva školska izvještaja biljegovani poštanskim markama iz niza Mornari.   Two school reports with stamps 
from series Sailors used as revenue

Mali ali vrlo zanimljiv lot maraka SHS Hrvatska.    Small interesting lot of SHS Croatia stamps.

174

175

176

177

178

30

40

30

30

110

**/*

175

174



28

Provizorna dopisnica sa žigom pošte Babino Polje 19.04. 1921. Sve u odličnoj kvaliteti.    Provisional statio-
nery with cancel of post office Babino Polje 19.04. 1921. Excellent quality.

Provizorna dopisnica dofrankirana i upućena iz Šibenika u Dubrovnik 09.02. 1921. Odlična kvaliteta.   Provi-
sional stationery additionally franked and sent from Šibenik to Dubrovnik 09.02. 1921. Excellent quality.

Lot marka sve s pogreškama pretiska. Detaljno opisano u katalogu Sassone i visoka kataloška vrijednost.   Lot 
of stamps all with errors of overprint. Described in catalogue Sassone, high catalogue value.
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Lot tri dokumenta s provizornim biljezima izdanima za Tirol, Julijsku Krajinu i Dalmaciju. Rijetko i u dobroj 
kvaliteti.  Lot of three document with provisional revenues issued for Tyrol, the Julian Region and Dalmatia. 
Rare and in good condition.

Lot tri dokumenta s provizornim biljezima izdanima za Tirol, Julijsku Krajinu i Dalmaciju. Rijetko i u dobroj 
kvaliteti.  Lot of three document with provisional revenues issued for Tyrol, the Julian Region and Dalmatia. 
Rare and in good condition.
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PS br. 10 pogreška pretiska 00 umjesto 60. Vrlo atraktivno i rijetko.   PS No. 10 error of overprint 00 instead 
of 60. Very attractive and rare.

Preporučeno pismo upućeno iz Korčule u Trst 08.08. 1919. Preadresirano i cenzurirano po Talijanskoj vojnoj 
cenzuri. Dolaz Trst na poleđini.    Letter sent by registered mail from Korčula to Trieste 08.08. 1919. Read-
ressed and censored by Italian military censorship. Arrival Trieste on the reverse.

Pismo upućeno iz Šibenika u Trst 23.05. 1919. Cenzurirano po Talijanskoj vojnoj cenzuri u Šibeniku.    Letter 
sent from Šibenik to Trieste 23.05. 1919. Censored by Italian military censorship in Šibenik.
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Kompletne novine Öeseterreichischer Volksfreund br. 4 iz 1850 godine sa žigom pošte FIUME 15.1. 1850. 
Nedostaje donji desni ugao na prvoj stranici.    Complete newspaper Öeseterreichischer Volksfreund No. 4 
from 1850, with cancel of post office FIUME 15.1. 1850. Right lower corner on first page is missing.

Dvojezični dokument izdan 13.05. 1850 godine od uprave pošte grada Rijeke u kojem obavještavaju da se 
uvodi novi način plaćanja poštarine tj. uvode se poštanske marke. Vrlo rijedak i zanimljiv dokument od pov-
ijesnog značenja za Rijeku i filateliju našeg područja općenito.    Bilingual document issued 13.05. 1850, by 
the administration of the post office of city Rijeka, in which it notify that new way of paying for postage will 
be used ie. postal stamps are introduced. Very rare and interesting document with historical meaning for Rijeka 
and for philately of this area.

Mi.br. 70 četverci u dvije nijanse plave boje. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 70, block of 4 in two shades of blue 
color. Excellent quality.

Mi.br. 78 I,II,III pretisak u sva tri tipa.    Mi.No. 78, I,II,III overprint in all three type.

Michel br. 118 s perforacijom S&Co (Schenker&Co) fotoatest Petric.   Mi.No. 118 with perforation S&Co 
(Schenker&Co), photo certificate Petric.

Lot maraka Rijeke dobra kvaliteta, dio fotatest Petric. Ex Cividini.    Lot of stamps Rijeka, good quality, part of 
the lot with photo certificate Petric. Ex Cividini.

Pismo preporučeno upućeno loko Rijeka 11.03. 1920. Filatelistički frankirano između ostalog i provizornom 
markom Michel br. 71 s obrnutim pretiskom. Fotoatest Petric.   Letter sent by registered mail loco Rijeka 11.03. 
1920. Philatelic franking among other things also with provisional stamp Mi.No. 71 with inverted overprint. 
Photo certificate Petric.
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Pismo preporučeno upućeno loko Rijeka 11.03. 1920. Filatelistički frankirano između ostalog i provizornim 
markama Michel br. 71/72 s obrnutim pretiskom. Fotoatest Petric.   Letter sent by registered mail loco Rijeka 
11.03. 1920. Philatelic franking among other things also with provisional stamp Mi.No. 71/72 with inverted 
overprint. Photo certificate Petric.

Pismo preporučeno upućeno loko Rijeka 26.02. 1920. Filatelistički frankirano između ostalog i provizornim 
markama Michel br. 71/73 s obrnutim pretiskom. Fotoatest Petric.   Letter sent by registered mail loco Rijeka 
26.02. 1920. Philatelic franking among other things also with provisional stamp Mi.No. 71/73 with inverted 
overprint. Photo certificate Petric.

Razglednica Rijeke upućena u Čehoslovačku 21.12. 1923. Marka 25 centi dvostruko vodoravno zupčana. 
Fotoatest Petric. Odlična kvaliteta. Postcard of Rijeka sent to Czechoslovakia 21.12. 1923. Stamp 25 cent, 
horizontally double perforated. Photo certificate Petric. Excellent quality.
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Prigodni list s vojnopoštanskim markama. Uvodnik komandanta grada Rijeke D Anunzia i zapovjednika vojne 
pošte te njegov originalni potpis.   Commemorative leaf with military postal stamps. Editorial word by com-
mander of the city Rijeka D'Annunzio and of the commander of military mail with his original signature.

Pismo upućeno loko Beč 14.01. 1919., te preadresirano za Rijeku. U dolasku portirano 22.01. 1919. Dobra 
kvaliteta.   Letter sent loco Vienna 14.01. 1919., redirect to Rijeka. On arrival ported 22.01. 1919. Good quality.

Dva računa frankirana provizornim biljezima grada Rijeke. Sve opisano u Martinaš str 232/240.   Two invoices 
franked with provisional revenues of city Rijeka. All described in Marinaš page 232/240.

Dva računa frankirana provizornim biljezima grada Rijeke. Sve opisano u Martinaš str 232/240.   Two invoices 
franked with provisional revenues of city Rijeka. All described in Marinaš page 232/240.
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Dva računa frankirana provizornim biljezima grada Rijeke. Sve opisano u Martinaš str 232/240.  Two invoices 
franked with provisional revenues of city Rijeka. All described in Marinaš page 232/240.

Račun frankiran provizornim biljezima grada Rijeke. Sve opisano u Martinaš str 232/240.   Invoice franked 
with provisional revenue of city Rijeka. All described in Martinaš on page 232/240.

Cjelina upućena iz Costa Rice u Rijeku 24.02. 1907. Dolaz na poleđini 19.03.  Zanimljiva destinacija, dobra 
kvaliteta.   Envelope sent from Costa Rica to Rijeka 24.02. 1907. Arrival on the reverse 19.03. Interesting 
destination, good quality.

Cjelina upućena iz Finske 25.03. 1899. Tranziti i dolaz na poleđini. Koverta lijevo skraćena za 1 cm. Trag 
okomitog savijanja. Zanimljiva destinacija.   Envelope sent from Finland 25.03. 1899. Transit and arrival on 
the reverse. Envelope to the left shortened 1 cm. Trace of vertical bending. Interesting destination.

Komplet maraka sve s pretiskom II tipa, falc. Fotoatest Šedivý.   Complete of stamps all with overprint Type 
II, hinge. Photo certificate Šedivý.

Michel br. 12 marka s pretiskom u sva četiri tipa. Fotoatest Šedivý.    Mi.No. 12, stamp with overprint in all 
four type. Photo certificate Šedivý.

Michel br. 12, četverac s tri marke pretisnute tipom pretiska I i jedna marka tipom pretiska III. Fotoatest Šedivý.
Mi.No. 12, block of 4 with three stamp overprinted with overprint type I and one stamp with overprint type III. 
Photo certificate Šedivý.

Michel br. 13 četverac s tri marke pretisnute tipom pretiska I jedna marka pretiskom tipa IV. Fotoatest Šedivý.
Mi.No. 13, block of 4 with three stamp overprinted with overprint type I and one stamp with overprint IV. 
Photo certificate Šedivý.

Michel br. 6,19,35 i 36 sve s tipom pretiska IV. Fotoatest Šedivý.    Mi.No. 6,19,35 and 36 all with overprint 
type IV. Photo certificate Šedivý.

Michel br. 6, 12, 24 i 35 sve marke s tipom pretiska III. Fotoatest Šedivý.    Mi.No. 6, 12, 24 and 35 all stamps 
with overprint type III. Photo certificate Šedivý.
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Michel br. 10 u četvercu s kombinacijom pretisaka, pa je druga marka u četvercu u rijetkom tipu pretiska, mali 
brojevi. Odlična kvaliteta. Rijetko.   Mi.No. 10 in block of 4 with combination of overprint. Second stamp in 
block of 4 is in rare type of overprint, small numbers. Excellent quality. Rare.

Michel br. 44 s pretiskom II tipa. Fotoatest Petric. Rijetko.    Mi.No. 44 with overprint type II. Photo certificate 
Petric. Rare.

Michel br. 4 gornji lijevi dvadesetpeterac arka u kojem su obuhvaćena sva četiri tipa pretiska. Sve opisano u 
fotoatestu Šedivý. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 4, upper left block of 25 from sheet, where are visible all four 
type of overprint. All described in photo certificate Šedivý. Excellent quality.

Michel br. 6, donji desni dvadesetperterac arka u kojem su obuhvaćena sva četiri tipa pretiska. Sve opisano u 
fotoatestu Šedivý.   Mi.No. 6, lower right block of 25 from sheet, where are visible all four type of overprint. 
All described in photo certificate Šedivý. 

Michel br. 12 gornji lijevi dvadesetpeterac arka u kojem su obuhvaćena sva četiri tipa pretiska. Sve opisano u 
fotoatestu Šedivý. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 12, upper left block of 25 from sheet, where are visible all four 
type of overprint. All described in photo certificate Šedivý. Excellent quality.

Michel br. 16, donji desni dvadesetperterac arka u kojem su obuhvaćena sva četiri tipa pretiska. Sve opisano u 
fotoatestu Šedivý.    Mi.No. 12, lower right block of 25 from sheet, where are visible all four type of overprint. 
All described in photo certificate Šedivý. 

Preporučeno pismo upućeno iz Sigeta u Čehoslovačku 18.05. 1920. U dolasku cenzurirano. Rijetka komerci-
jalna upotreba provizornih maraka za Baranju.   Letter sent by registered mail from Siget to Czechoslovakia 
18.05. 1920. Censored on arrival. Rare comercial usage of provisional stamps for Baranya.

Razglednica Pečuha s poništenim provizornim markama za Baranju. Na poleđini žig Julius Miertl, atestator 
provizornih izdanja za Baranju.   Postcard with provisional stamps canceled for Baranya. On the reverse is 
cancel Julisu Miertl, expert for the provisional edition for Baranya.
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Odličan lot provizornih maraka za Baranju, pogreške pretiska, tipovi, rijetki pretisci sve na 18 fotoatesta 
Bilandžić.   Excellent lot of provisional stamps for Baranya, errors of overprint, types, rare overprints, all with 
18 photo certificates Bilandžić.

Osnovna zbirka Baranje. Odlično za početak sakupljanja područja.   Basic collection of Baranya. Excellent for 
start of collecting of this area.
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Michel br. 1 okomiti par s pogreškom pretiska, oštećeno N i djelomično lijeva margina dvostruko zupčana.
Mi.No. 1 vertical pair with error of overprint, damaged N and with left margin partially double perforated.

Michel br. 2 dvostruki pretisak, fotoatest Wieneke, rijetko.   Mi.No. 2 double overprint, photo certificate Wie-
neke, rare.

Michel br. 3 dvostruki pretisak, fotoatest Zrinjšćak.   Mi.No. 3 double overprint, photo certificate Zrinjšćak.

Michel br. 4, pogreška pretiska, oštećeno A u NEZAVISNA, fotoatest Petric.   Mi.No. 4 error of overprint, 
damaged A in NEZAVISNA, photo certificate Petric.

Michel br. 4, pogreška tiska na 36 polju arka, naušnica. Opisano u PS pod 4 TP-V.    Mi.No. 4 error of print on 
36 field in sheet, earring. Described in PS under TP-V.

Michel br. 6 četverac dvostruko lijevo zupčan, opisano u Michel specijal pod 6 GrZS. Rijetko.   Mi.No. 6 block 
of 4, double perforate to the left, described in Michel Special under 6 GrZS. Rare.

Michel br. 1/8 kompletna serija s oštećenim slovom N u NEZAVISNA. Rijetko u kompletu.   Mi.No. 1/8 com-
plete series with damaged N in NEZAVISNA. Rarely complete.
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Dopisnica Kraljevine Jugoslavije upućena iz Livna u Kaštel Stari 22.07. 1941. Ručno izvršena nacionalizacija 
od strane pošiljatelja.   Stationery of Kingdom of Yugoslavia sent from Livno to Kaštel Stari 22.07. 1941. Na-
tionalization done by hand by the sender

Dopisnica Kraljevine Jugoslavije dofrankirana markama iz niza Grbače i upućena iz Zagreba u Njemačku 
03.06. 1941. Cenzurirana po OKW cenzuri. Dobra kvaliteta.   Stationery of Kingdom of Yugoslavia addition-
ally franked with stamps from 'Coat of Arms Overprints' series and sent from Zagreb to Germany 03.06. 1941. 
Censored with OKW censorship. Good quality.

Dopisnica Kraljevine Jugoslavije za međunarodni promet, upućena 15.05. 1941. iz Samobora u Beč. Cenzur-
irana po OKW cenzuri. Par mrlja uz lijevi gornji rub. Izuzetno rijetko.   Stationery of Kingdom of Yugoslavia 
for international traffic, sent from Samobor to Vienna 15.05. 1941. Censored with OKW censorship. A couple 
of stains in upper left corner. Very rare.
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Žurno upućeno pismo iz Mostara 03.06. 1941. na talijansku VP br 152. Na poleđini tranzit Imotskog i dopisana 
adresa Krilo Jesenice gdje se vjerojatno nalazila komanda navedene VP. Oštećen rub, ali vrlo zanimljivo.    Let-
ter sent by express mail from Mostar 03.06. 1941. to Italian military mail No. 152. On the reverse, transit cancel 
of Imotski and additionally added address Krilo Jesenice, where probably were headquarters of said military 
mail. Damaged edge, interesting.

Isječak s pisma trobojno frankiran i upućen iz Kozluka 20.05. 1941. Frankiran markama Kraljevine Jugoslavije 
s ručno ispisanim novim nazivom države. Vrlo atraktivno.   .Fragment of letter with three colored franking, sent 
from Kozluk 20.05. 1941. Franked with stamps from Kingdom of Yugoslavia with name of new state written 
by hand. Very attractive
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Dopisnica Kraljevine Jugoslavije upućena iz Belog Manastira u Slatinski Drenovac 09.04. 1941. Dolaz 13.04. 
Dobra kvalilteta.    Stationery of Kingdom of Yugoslavia sent from Beli Manastir to Slatinski Drenovac 09.04. 
1941. Arrival 13.04. Good quality.

Dopisnica Kraljevine Jugoslavije upućena iz Dubrovnika u Valjevo u Srbiju 29.04. 1941. Dobra kvaliteta.  
Stationery of Kingdom of Yugoslavia sent from Dubrovnik to Valjevo in Serbia 29.04. 1941. Good quality.

Dopisnica Kraljevine Jugoslavije upućena iz Slavonskog Broda u Herceg Novi 04.05. 1941. Ručno izvršena 
nacionalizacija od strane pošiljatelja.   Stationery of Kingdom of Yugoslavia sent from Slavonski Brod to Her-
ceg Novi 04.05. 1941. Nationalization done by hand by the sender
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Provizorna dopisnica pretisnuta s 9 štapića i upućena iz Omiša u Zagreb 07.09. 1941. Zamrljana uz desni rub. 
Rijetko.   Provisional stationery overprinted with 9 bars and sent from Omiš to Zagreb 07.09. 1941. Smudged 
on the right edge. Rare.

Provizorna dopisnica taljanske okupacije Slovenije dofrankirana okupacionim markama kao i provizornim 
markama NDH te preporučeno upućeno iz Semeljaca u Đakovo. Sve marke poništene žigom Semeljci 19.06. 
1941. Dolaz Đakovo.  Provisional stationary of Italian occupation of Slovenia, additionally franked with oc-
cupation stamps and provisional stamps of NDH, sent by registered mail from Semeljac to Đakovo. All stamps 
cancelled with cancel Semeljci 19.06. 1941. Arrival Đakovo.

Michel br. 9 pogreška pretiska, kružnica, opisano u PS pod 9-TP I.   Mi.No. 9 error of overprint, circle, de-
scribed in PS under 9-TP I.

Michel br. 10 pogreška pretiska, prvo polje grba bijelo opisano u PS pod 10-TP I.    Mi.No. 10 error of over-
print, first field of coat of arms white, described in PS under 10-TP I.

Michel br. 11 pogreška pretiska, kružnica, opisano u PS pod 11-TP II.   Mi.No. 11 error of overprint, circle, 
described in PS under 11-TP II.

Michel br. 12 deseterac s oznakom tiskarske ploče 1.    Mi.No. 12 block of 10 with plate number 1.

Michel br. 12 par s brojem tiskarske ploče 3.    Mi.No, 12, pair with plate number 3.

Michel br. 12 dvostruki tisak u četvecu, fotoatest Pervan.    Mi.No. 12 double print in block of 4. Photo certifi-
cate Pervan.

Michel br. 15 pogreška pretiska, kružnica, opisano u PS pod 15-TP I.   Mi.No. 15 error of overprint, circle, 
described in PS under 15-TP I.

Michel br 16, pogreška tiska, kružnica, opisano u PS pod 16 TP I.   Mi.No. 16, error of print, circle, described 
in PS under TP I.

Michel br. 18 lijeva margina dvostruko zupčana, opisano u Michel specijal kao 18 GrZS. Rijetko.    Mi.No. 18, 
left margin double perforated, described in Michel special as 18 GrZS. Rare.
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Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Vukovar 03.06. 1941. Atraktivna točna mješovita frankatura s 
markama Kraljevine Jugoslavije i tri provizorna izdanja NDH. Trag vodoravnog savijanja. Dolaz na poleđini. 
Fotoatest Petric.    Letter sent by registered mail from Zagreb to Vukovar 03.06. 1941. Attractive accurate 
mixed franking with stamps of Kingdom of Yugoslavia and three provisional edition for NDH. Trace of verti-
cal bending. Arrival on the reverse. Photo certificate Petric.
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Michel br. 19 lijeva margina dvostruko zupčana, opisano u Michel specijal kao 19 GrZS. Rijetko.   Mi.No. 19, 
left margin double perforated, described in Michel special as 19 GrZS. Rare.

Michel br. 19 pogerška pretisak, kružnica, opisano u PS pod 19 TP I.  Mi.No. 19 error of overprint, circle, 
described in PS under 19 TP I.

Michel br. 23, pogreška pretiska, kružnica, opisano u PS pod 23 TP I, rijetko, visoka kataloška vrijednost. 
Mi.No. 23 error of overprint, circle, described in PS under 23 TP I. Rare, high catalogue value.

Michel br. 23 lijevo zupčanje 10 ¾ nastalo prilikom pretiskivanja ovog izdanja kada je pronađen arak lijevo 
okomito nezupčan. Marke su tada zupčane, ali drugim alatom tako da je zupčano linijski 10 ¾ . O tome je naprav-
ljena zabilješka i svih deset maraka je kupio zagrebački trgovac J.V. Colić koji ih i nudi u svom katalogu za 1944 
godinu gdje piše da postoji deset komada sa širim lijevim rubom. Marka je evidentirana u priručniku Wieneke-
Kruse na str 13 i u Michel specijal katalogu za Hrvatsku iz 2004 na str. 23 pod pogreškom zupčanja 23A.   Mi.No. 
23 left perforation 10 ¾. Created during overprinting of this issue, when a sheet was found with missing vertical 
perforation. Stamps are then perforated with line perforation 10 ¾., but with different tool. That was noted and all 
ten stamp was purchased by Zagreb merchant J.V. Colić, who then offered them in his catalogue for 1944.  There 
he have said that there are ten pieces with wider left edge. Stamp is also noted in handbook Wieneke-Kruse page 
13 and in Michel special catalogue for Croatia from 2004, page 23 under error of perforation 23A.

Michel br. 9/23 kompletna serija u četvercu, odlična kvaliteta.   Mi.No. 9/23 complete series in block of 4, 
excellent quality.

Michel br 9/23 kompletna serija sve pogreška tiska, retuš kružnice. Marke u paru ili pojedinačno neke čiste 
ili žigosane. Vrlo rijetko u kompletu. Visoka kataloška vrijednost.   Mi.No. 9/23 complete series, all errors of 
print, retouche of circle. Stamps in pair or individual, some cancelled. Very rarely in complete series. High 
catalogue value.
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Pismo upućeno iz Zagreba u Maribor 06.11. 1941. Cenzurirano po OKW cenzuri. Zanimljiva frankatrua, do-
bra kvaliteta.   Letter sent from Zagreb to Maribor 06.11. 1941. Censored with OKW censorship. Interesting 
franking, good quality.

Pismo upućeno zrakoplovom iz Slatina Iliđe u Beč 06.10. 1941. Cenzurirano po OKW cenzuri. Točna 
frankatura, trag okomitog savijanja.   Letter sent by airmail from Slatina Iliđe to Vienna 06.10. 1941. Censored 
by OKW censorship. Accurate franking, trace of vertical bending.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Beč 12.07. 1941. Točna frankatura za pismo druge stope težine 
(preko 20 grama). Cenzurirano po OKW cenzuri. Dolaz na poleđini.     Letter sent by registered mail from 
Zagreb to Vienna 12.07. 1941. Accurate franking for letter over 20 gram. Censored with OKW censorship. 
Arrival on the reverse.
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Preporučeno pismo upućeno 22.06. 1941 u Prag. Vrlo atraktivna višebojna mješovita frankatura provizornih 
NDH izdanja. Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered mail 22.06. 1941. to Prague. Very attractive multi-
colored mixed franking of provisional NDH editions. Excellent quality.

Preporučena provizorna dopisnica upućena iz Zagreba u Njemačku 22.08. 1941. Cenzurirano po OKW cenzuri. 
Atraktivna višebojna frankatura. Odlična kvaliteta.    Provisional stationery sent by registered mail from Zagreb to 
Germany 22.08. 1941. Censored with OKW censorship. Attractive multicolored franking. Excellent quality.
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Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Njemačku 08.08. 1941. Atraktivno frankirano sa četiri izdanja u pet 
boja. Točna frankatura za pismo treće stope težine. Cenzurirano po OKW cenzuri. Dolaz na poleđini.   Letter 
sent by registered mail from Zagreb to Germany 08.08. 1941. Attractive franking with four edition in five colo-
res. Accurate franking for letter of third weight rate. Censored with OKW censorship. Arrival on the reverse.

Preporučeno pismo upućeno iz Sanskog Mosta u Njemačku ? 10. 1941. Točno frankirano s tri izdanja za pismo 
druge stope težine. Cenzurirano po OKW cenzuri. Dolaz na poleđini. Tragovi savijanja.   Letter sent by regis-
tered mail from Sanski Most to Germany ?10. 1941. Accurate franking with three edition for letter of second 
weight rate. Censored with OKW censorship. Arrival on the reverse. Trace of bending.

Pismo upućeno iz Zagreba 26.06. 1941., vjerojatno u Njemačku. U tom slučaju točna frankatura za pismo dru-
ge stope težine. Rijetka mješovita frankatura s markom Kraljevine Jugoslavije iz niza Mali Petar. Cenzurirano 
po OKW cenzuri.   'Window' envelope: ZAGREB - PROTECTORATE OF BOHEMIA & MORAVIA (??) 
25.06.1941. Franked with the rare combination of Din. 3.00 Yugoslav 'Boy King' stamp and Din.1.00 'Coat-of-
arms' NDH Provisional Issue. Extensive censor sealing tape and cachets. Very rare example of mixed franking. 
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Provizorna dopisnica s 9 štapića dofrankirana i upućena iz Daruvara u Slovačku 19.07. 194. Cenzurirana u 
dolasku. Odlična kvaliteta.   Yugoslav postcard overprinted NDH with nine uprights. DARUVAR - ZLATE 
MORAVCE, SLOVAKIA 19.07.1941. additionally franked with Din. 0.50 'Coat-of-arms' Provisional Issue. 
Censor cachet to left. Very fine and rare use. 

Provizorna dopisnica dofrankirana i upućena iz Daruvara u Slovačku 06.06. 1941. Više manjih pogrešaka 
pretiska dopisnice. Odlična kvaliteta.   Yugoslav postcard overprinted NDH with six uprights. DARUVAR - 
ZLATE MORAVCE, SLOVAKIA 06.06.1941. additionally franked with Din. 1.00 'Coat-of-arms' Provisional 
Issue. Censor initial in red. Very fine and rare use. 

Michel br. 39/40 pogreška, pomak pretiska prema gore i prema dolje na drugoj marci. Rijetko kod ovog izdanja.   
Mi.No. 39/40 error, shift of overprint towards up and towards down on second stamp. Rarely in this edition.

Arci s doplatom Za propagandu u pokrajni (Slavonski Brod), promjenjene boje PS I-II (Michel Jugoslavija 
439/440). Visoka kataloška vrijednost, odlična kvaliteta, rijetko.    Slavonski Brod Exhibition. Set in sheets Mi. 
439/449 unmounted mint in very good quality. High catalogue value.

Michel br. 39/40 desno zupčanje 9 ¼. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 39/40 right perforation 9 ¼. Excellent quality.

Michel br. 39/40 arci u odličnoj kvaliteti.   Mi.No. 39/40 sheets in excellent quality.

Michel br. 39/40 arci u odličnoj kvaliteti. Zlatni pretisak izuzetno svjež.  Slavonski Brod Exhibition with the 
so-called 'Golden Overprint', Mi. 39-40. Integral sheets in very fine unmounted mint condition. Rare.

Michel br 43, 45/46 sve u četvercima s pogreškom pretiska 82 polja FBANCO. Uz to četverac 50 para lijevo 
dvostruko zupčan. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 43, 45/46 all in block of 4 with error of overprint FBANCO in 
82 field. Block of 4, 50 para on left double perforated. Excellent quality.

Michel br. 41 četverac, desno nezupčan. Dio marrgine se zalijepio na poleđinu te na jednom mjestu guma 
oštećena. Fotoatest Pervan  Vrlo rijetko.   Mi.No. 41, block of 4, right imperforate. Part of margin glued to the 
reverse, and on one place gum damaged. Photo certificate Pervan. Very rare.

Preporučeno pismo upućeno iz Dubrovnika u Njemačku 26.09. 1941. Točna i vrlo atraktivna trobojna frankatu-
ra triju provizornih izdanja. Cenzurirano po OKW cenzuri. Dolaz na poleđini. Odlična kvaliteta.    Letter sent 
by registered mail from Dubrovnik to Germany 26.09. 1941. Accurate and attractive three colored franking 
with three provisional edition.  Censored by OKW censorship. Arrival on the reverse. Excellent quality.
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Razglednica Zagreba s naljepljenom markom Michel br. 41 s vrlo atraktivnom pogreškom pretiska.   Postcard 
of Zagreb with stamp Mi.No. 41, that have very attractive error of overprint.

Pismo preporučeno i zrakoplovom upućeno iz Slavonskog Broda u Njemačku. Točno frankirano, ali marke 
nisu poništene. Cenzurirano po OKW cenzuri i dolaz na poleđini. Zanimljivo i u dobroj kvaliteti.   Letter sent 
by registered air mail from Slavonski Brod to Germany. Accurat franking, but stamps are not cancelled. Cen-
sored with OKW censorship, arrival on the reverse. Interesting and in good quality.

Michel br. 43 šesterac s probojem pretiska. Punca Veličković, odlična kvaliteta.   Mi.No. 43 block of 6 with 
gonethrough of overprint. Signed Veličković, excellent quality.

Lot provizornih maraka sve s pogreškama pretiska, dvostruki, obrnuti, kružnica na 30 din. grbači, broj tiskarske 
ploče 2. Povoljna početna cijena Ex Cividini.   Lot of provisional stamps all with errors of overprint, double, 
inverted, circle on 30 din. 'Coat of Arms Overprints', plate number 2. Low starting price, Ex Cividini.

Michel br. 9/23 Specimen, NDH je primitkom u UPU bila dužna dostavit 300 serija po izdanju UPU koji ih je 
dalje distribuirao članicama saveza i to po tri serije svakoj članici a u svrhu upoznavanja poštanskih službenika o 
izgledu maraka određene zemlje. Ovaj specimen potječe iz pošte Mauretanije koja je u to vrijeme bila Francuska 
kolonija, a koju je kontrolirala vlada u Vichyu. Poštanska uprava Vichya prosljedila je marke i u Mauretaniju. Ovo 
su prvi i do sada jedini poznati specimeni NDH pa iako kvaliteta i nije najbolja u ovom slučaju to ne predstavlja 
problem jer se radi o unikatima. Sve opširno opisano u Acta Philatelica 2018.   Mi.No. 9/23 SPECIMEN. After 
being accepted to UPU Independent State of Croatia was due to furnish UPU with 300 copies of their issue for the 
distribution to other UPU participants. Purpose for this was, for them to be recognized on incoming mail and thus 
the avoidance of postage due charges arising from the unfamiliaritiy with new issues. This SPECIMEN originetes 
from archives of Mauritania, a French colony that at that time was under administrative control of Vichy France, 
and stamps were probably forwarded to Mauritania from French postal authorities in Vichy. This is the first until 
now known SPECIMEN of NDH, even if quality is not the best in this case it is not the problem, because it is 
unique. Detail description can be find in Acta Philatelica 2018.
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Michel br. 41/42 Specimen, NDH je primitkom u UPU bila dužna dostavit 300 serija po izdanju UPU koji 
ih je dalje distribuirao članicama saveza i to po tri serije svakoj članici a u svrhu upoznavanja poštanskih 
službenika o izgledu maraka određene zemlje. Ovaj specimen potječe iz pošte Mauretanije koja je u to vrijeme 
bila Francuska kolonija, a koju je kontrolirala vlada u Vichyu. Poštanska uprava Vichya prosljedila je marke 
i u Mauretaniju. Ovo su prvi i do sada jedini poznati specimeni NDH pa iako kvaliteta i nije najbolja u ovom 
slučaju to ne predstavlja problem  jer se radi o unikatima. Sve opširno opisano u Acta Philatelica 2018.   Mi.No. 
41/42 SPECIMEN. After being accepted to UPU Independent State of Croatia was due to furnish UPU with 
300 copies of their issue for the distribution to other UPU participants. Purpose for this was, for them to be rec-
ognized on incoming mail and thus the avoidance of postage due charges arising from the unfamiliaritiy with 
new issues. This SPECIMEN originetes from archives of Mauritania, a French colony that at that time was 
under administrative control of Vichy France, and stamps were probably forwarded to Mauritania from French 
postal authorities in Vichy. This is the first until now known SPECIMEN of NDH, even if quality is not the best 
in this case it is not the problem, because it is unique. Detail description can be find in Acta Philatelica 2018.

Michel br. 43/46 Specimen, NDH je primitkom u UPU bila dužna dostaviti 300 serija po izdanju UPU koji ih je 
dalje distribuirao članicama saveza i to po tri serije svakoj članici a u svrhu upoznavanja poštanskih službenika 
s izgledom maraka određene zemlje. Ovaj specimen potječe iz pošte Mauretanije koja je u to vrijeme bila 
Francuska kolonija, a koju je kontrolirala vlada u Vichyu. Poštanska uprava Vichya prosljedila je marke i u 
Mauretaniju. Ovo su prvi i do sada jedini poznati specimeni Dobra kvaliteta, UNIKAT. Sve opširno opisano u 
Acta Philatelica 2018.   Mi.No. 43/46 SPECIMEN. After being accepted to UPU Independent State of Croatia 
was due to furnish UPU with 300 copies of their issue for the distribution to other UPU participants. Purpose 
for this was, for them to be recognized on incoming mail and thus the avoidance of postage due charges arising 
from the unfamiliaritiy with new issues. This SPECIMEN originetes from archives of Mauritania, a French 
colony that at that time was under administrative control of Vichy France, and stamps were probably forwarded 
to Mauritania from French postal authorities in Vichy. This is the first until now known SPECIMEN of NDH. 
Good quality UNIQUE. Detail description can be find in Acta Philatelica 2018.

Michel br. 47 probni nedovršeni otisak s pogreškom tiska, naprtnjača. Negumirani deblji papir. Atraktivno. 
Mi.No. 47 trial incomplete print with error of print, backpack. Not-gummed thicher paper. Attractive.

Michel br. 50 probni, djelomično dvostruki otisak s međupoljem dvaju araka. Odlična kvaliteta, rijetko.   
MI.No. 50 trial, partially double print with gutter between two sheets. Excellent quality, rare,

Michel br. 51 pogreška tiska, čovjek na putu. Opisano u PS pod TP-I, rijetko.   Mi.No. 51 error of print, man 
on the road. Described in PS under TP-I, rare.
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Michel br. 52  probni neprihvaćeni otisak u vodoravnom paru na debljem negumiranom papiru. U donjem desnom 
uglu uza natpisa ZAGREB krovovi dviju kuća koje u prihvaćenom nacrtu nema. Opisano u Wieneke-Kruse na 
str. 44. Fotoatest Pervan, odlična kvaliteta.   Mi.No. 52 not accepted trial print, in horizontal pair on thicker non-
gummed paper. In lower right corner near inscription ZAGREB are roofs of two houses that are not visible in 
accepted design. Described in Wieneke-Kruse on page 44. Photo certificate Pervan, excellent quality.

Michel br. 52 probni otisak na debljem bijelom papiru s više tiskarskih pogrešaka. Zanimljivo i vrlo povoljna 
početna cijena, rijetko ovako veliki izrezak arka u ponudi.    Mi.No. 52 trial print on thicker white paper with 
multiple printer errors. Interesting, low starting price, rarely in offer in this big fragment from sheet.

Michel br. 65 pogreška tiska, križ na minaretu. Opisano u PS pod 65 TP-I. Fotoatest Petric.   Mi.No. 65 error 
of print, Cross. Described in PS under 65 TP-I. Photo certificate Petric.

Lot maraka krajobrazi sve s probojem tiska. Dobra kvaliteta.    Lot of landscape stamps, all with gone through 
of print. Good quality.

Michel br. 50 s oznakama tiskarskih ploča I,II,III,IV. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 50 with mark of plate number 
I,II,III,IV. Excellent quality.

Michel br. 51 s oznakama tiskarskih ploča I,II,III,IV. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 51 with mark of plate number 
I,II,III,IV. Excellent quality.

Michel br. 52 s oznakama tiskarskih ploča I,II,III,IV. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 52 with mark of plate number 
I,II,III,IV. Excellent quality.

Lot maraka krajobrazi sve s oznakama tiskarskih ploča. Dobra kvaliteta.   Lot of landscape stamps, all with 
markings of plate numbers. Good quality.
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Michel br. 53 arak na papiru za offsetni tisak.   Mi.No. 53 sheet on paper for offset print.

Michel br. 54 arak na papiru za offsetni tisak    Mi.No. 54 sheet on porous paper for offset print.

Michel br 56 arak na papiru za offsetni tisak.    Mi.No. 56 sheet on paper for offset print.
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Michel br. 50 probni nezupčani arak s međupoljem na poroznom papiru. Vrlo rijetko.   Mi.No. 50 trial imper-
forate sheet with gutter on porous paper. Very rare.

Michel br. 51 arak na poroznom papiru.    Mi.No. 51 sheet on porous paper.

Michel br 52 araka na papiru za ofsetni tisak.   Mi.No. 52 sheet on paper for offset print.
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Michel br. 47 arak na papiru za offsetni tisak i s pogreškom tiska, mala ptica.   Mi.No. 47 sheet on paper for 
offset print with error of print small bird.

Michel br 49 arak na papiru za offsetni tisak.   Michel br 49 arak na papiru za offsetni tisak.

Michel br 50 arak na papiru za offsetni tisak.   Mi.No. 50 sheet on paper for offest print.

290

291

292

20

10

10

**

**

**



43

Michel br. 57 arak na papiru za duboki tisak s pogreškom tiska opisanom u PS po 57 TP-I.   Mi.No. 57 sheet 
on paper for deep print with error of print described in PS under 57 TP-I.

Michel br. 57 arak na papiru za duboki tisak s pogreškom tiska opisanom u PS po 57 TP-II; TP IV i TP-VI
Mi.No. 57 sheet on paper for deep print with errors of print desrcibed in PS under 57 TP-II, TP IV and TP-VI

Michel br. 58 arak na papiru za duboki tisak s oznakom tiskarske ploče I.   Mi.No. 58 sheet on paper for deep 
print with mark of plate number I.
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Michel br. 60 arak na poroznom papiru.    Mi.No. 60 sheet on porous paper.

Michel br. 60 nezupčani arak s pogreškom tiska na pelir papiru. Vrlo atraktivan djelomično dvostruki tisak i 
probojni tisak.   Mi.No. 60 imperforate sheet with error of print on pelir paper. Very attractive partially double 
print and with gone through print.

Michel br. 63 na papiru za ofsetni tisak.    Mi.No. 63 on paper for offset print.
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Michel br. 58 arak na papiru za duboki tisak s oznakom tiskarske ploče II.    Mi.No. 58 sheet on paper for deep 
print with mark of plate number II.

Michel br. 59 arak na papiru za duboki tisak.    Mi.No. 59 sheet on paper for deep print.

Michel br. 60 arak na pelir papiru.    Mi.No. 60 sheet on pelir paper.

302

303

304

30

70

20

**

**

**

**

**

**



44

Krajobrazi, ministarski album. Prema Ercegoviću radi se o podvrsti treće varijante ministarskog albuma. 46 
stranica u savršenoj kvaliteti. Odlično usčuvane korice. Materijal u albumu sav na urednom falcu i u odlličnoj 
kvaliteti. Luksuzan i danas već vrlo rijedak ministarski album s originalnim kartonskim ovitkom i vrlo pov-
oljnom početnom cijenom.    Landscape, ministerial album. According to Ercegović it is a subtype of third 
variation of ministerial album. Album have 46 pages in excellent quality. Excellent preserved covers. Material 
in albumis on hinge in excellent quality. Luxurious and today rare ministerial album with original cardboard 
cover and very low starting price.

Preporučeno pismo upućeno iz Inđije u Zagreb 10.08. 1942. Lijepo ilustrirana koverta s dolaznim žigovima 
na poleđini. Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Inđija to Zagreb 10.08. 1942. Nice illus-
trated envelope with the arrival cancel on the reverse. Excellent quality.

Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Zagreba u Njemačku 08.06. 1942. Trobojna i točna frankatura. Cen-
zurirano po OKW cenzuri, dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered and express mail 
from Zagreb to Germany 08.06. 1942. Three colored and accurate franking. Censores with OKW censorship, 
arrival on the reverse. Good quality.
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Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Sarajeva u Istanbul u Tursku 07.07. 1943. Tranziti i dolaz 
na poleđini. Blagi trag okomitog savijanja.    Letter sent by registered air mail from Sarajevo to Istanbul in 
Turkey 07.07. 1943. Transit and arrival on the reverse. Mild trace of vertical bending.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Njemačku 16.09. 1943. Zanimljiva višebojna frankatura. Potvrda 
o slanju priljepljena za lijevi rub pisma. Cenzurirano po OKW cenzuri. Vidljivi tragovi kemijske cenzure. 
Dolaz na poleđini.   Letter sent by registered mail from Zagreb to Germany 16.09. 1943. Interesting multi-
colored franking. Receipt for sending letter, is attached to the left edge of envelope. Censored with OKW 
censorship. Visible trace of chemical censorship. Arrival on the reverse.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Beč 07.12. 1942. Zanimljiva višebojna i točna frankatura. Cen-
zurirano po cenzuri u Beču. Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Zagreb to Vienna 07.12. 
1942. Interesting multicolored accurate franking. Censored with censorship in Vienna. Excellent quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Hvara u Švicarsku 23.12. 1942. Točna frankatura, odlična kvaliteta, rijedak 
žig pošte Hvar. Dolaz na poleđini.   Registered Letter: HVAR - GENEVA, SWITZERLAND 28.12. 1942. 
franked with a pair of Kn. 7.00 'Landscape' Issue stamps. Arrival cancellation on reverse. Very fine.
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Čestitka preporučeno upućena iz Zagreba u Njemačku 27.03. 1944. Točna frankatura, Ag cenzura, dolazni žig. 
Dobra kvalilteta.  Registered Picture Postcard: ZAGREB - PETERSDORF, GERMANY franked with Kn 1.00 
and Kn 10.00 of the 'Landscape' Issue. Several censor cachets and arrival cancellation. Attractive registered use.

Lot dva pisma upućena iz Zagreba u Njemačku. 943 godine, cenzurirani po OKW cenzuri. Na jednoj koverti 
vidljivi tragovi kemijske cenzure, dobra kvaliteta. Povoljna početna cijena.   Two Registered Letters: ZA-
GREB - BERLIN, GERMANY 10.12.1943 and ZAGREB - LEIPZIG, GERMANY 18.03.1943 franked with 
'Landscape' issue stamps. Censor tape and markings on both letters. Very fine.

Michel br. 66/68 nezupčana serija. Ex Cividini.   Mi.No. 66/68 imperforate series. Ex Cividini.

Michel br. 66/68, Specimen, NDH je primitkom u UPU bila dužna dostavit 300 serija po izdanju UPU koji 
ih je dalje distribuirao članicama saveza i to po tri serije svakoj članici a u svrhu upoznavanja poštanskih 
službenika o izgledu maraka određene zemlje. Ovaj specimen potječe iz pošte Mauretanije koja je u to vrijeme 
bila Francuska kolonija, a koju je kontrolirala vlada u Vichyu. Poštanska uprava Vichya prosljedila je marke i u 
Mauretaniju. Ovo su prvi i do sada jedini poznati specimeni. Dobra kvaliteta, UNIKAT. Sve opširno opisano u 
Acta Philatelica 2018.  Mi.No. 66/68 SPECIMEN. After being accepted to UPU Independent State of Croatia 
was due to furnish UPU with 300 copies of their issue for the distribution to other UPU participants. Purpose 
for this was, for them to be recognized on incoming mail and thus the avoidance of postage due charges arising 
from the unfamiliaritiy with new issues. This SPECIMEN originetes from archives of Mauritania, a French 
colony that at that time was under administrative control of Vichy France, and stamps were probably forwarded 
to Mauritania from French postal authorities in Vichy. This is the first until now known SPECIMEN of NDH. 
Good quality UNIQUE. Detail description can be find in Acta Philatelica 2018.

Michel br. 70/73 nezupčani parovi svi sa oznakom gravera. Rijetko.   Mi.No. 70/73 imperforate pairs, all with 
engraver mark. Rare.

Michel br. 70/73 nezupčana serija na negumiranom papiru za umjetnički tisak. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 
70/73 imperforate series on non-gummed paper for kunstdruck. Excellent quality.

315

316

317

318

319

320

12

12

120

250

60

30

✉

✉

(*)

(*)

(*)



46

Michel br. 70/73 nezupčana serija, faza tiska bez pozadine na negumiranom papiru za umjetnički tisak.   
Mi.No. 70/73 imperforate series, phase of print without background on non-gummed paper for kunstdruck.

Koverta sa zaglavljem Velike župe Zagorje /Varaždin/, frankirana kompletnom serijom Michel 70/73 i žurno 
upućena loko Varaždin 10.04. 1942.   Envelope with header of Velika župa Zagorje /'Varaždin'/, franked with 
complete series Mi.No. 70/73 and sent by express mail loco Varaždin 10.04. 1942.

Michel br. 78 probni nezupčani otisak u neprihvaćenoj boji u T/B položaju. Vrlo blagi trag okomitog savijanja 
preko dvije marke. Rijetko.   Mi.No. 78 trial imperforate print in not accepted color and in T/B. Very mild 
trace of vertical bending across two stamps. Rare.

Michel br. 79 nezupčani T/B četverac, odlična kvaliteta. Rijetko.   Mi.No. 79 imperforate block of 4 in T/B, 
excellent quality. Rare.

Michel br 79 vodoravni par sa zamrljanim i probojnim pretiskom. Rijetko.    Mi.No. 79 horizontal pair with 
smudged and gone through overprint. Rare.

Michel br 78/80 serija u kompletnim arcima. Dobra kvaliteta.    Mi.No. 78/80 series in complete sheets. Good 
quality.

Koverta sa zaglavljem Velike župe Zagorje /Varaždin/ frankirano kompletnom serijom povodom godišnjice 
NDH i upućeno loko Varaždin 10.04. 1942    Envelope with header Velika župa Zagorje /Varaždin/ franked 
with complete series for the occasion of anniversary of NDH and sent loco Varaždin 10.04. 1942.
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Paketna karta za paket upućen iz Visokog u Sarajevo 09.04. 1942. Pogreška u datumu unutar žiga pošte Vi-
soko -9.IV.31. Korištena paketna karta iz doba Kraljevine Jugoslavije dofrankirana s 2x25 para provizornog 
izdanja Grbače u svrhu povećanja cijene formulara. Zanimljiv i sadržaj paketa-bočice krvi za Higijenski za-
vod u Sarajevu.   Parcel card sent from Visoko to Sarajevo 09.04. 1942. Error in date inside the cancel of post 
Visoko -9.IV. 31. Used parcel card is from Kingdom of Yugoslavia, additionally franked with 2x25 para, of 
provisional edition of Coat of Arms Overprints, it is used to incease the price of form. Interesting and interest-
ing content – vials of blood for Hygienic Institut in Sarajevo.

Michel br. 81 arak sa oznakom gravera H. Manja oštećenja na gornjoj margini.   Mi.No. 81 sheet with en-
graver mark H. Smaller damage on upper margin.

Michel br. 82 vodoravni T/B par s dvostrukim pretiskom vrijednosti na jednoj marci i dvostrukim pretiskom 
okomite grede na drugoj marci. Atraktivno. Fotonalaz Pervan.   Mi.No. 82 horizontal T/B pair with double 
overprint of value on one stamp and double vertical overprint of bar on other stamp. Attractive, photo certifi-
cate Pervan.

Michel br. 82 sa oznakama tiskarskih ploča I,II,III,IV. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 82 with plate numbers 
I,II,III,IV. Good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Zagreba u logor ženske ustaške mladeži u Bosanskoj Gradišci 14.12. 1942. 
Dobra kvaliteta.   Parcel Card: ZAGREB - BOS. GRADIŠKA 14.12.1942 franked with Kn 0.25/2.00 (2) 
and Kn 6.00 of the 'Landscape' Issue. Addressed to the 'Female Camp of Ustasha Youth'. Interesting cachet 
on reverse: 'USTAŠA HRVATSKI OSLOBODILAČKI POKRET / LOGOR USTAŠKE MLADEŽI / BOS. 
GRADIŠKA' Very fine and unusual. 

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Češki Protektorat 12.08. 1942. Točna frakatura za pismo treće stope 
težine. Cenzurirano po OKW cenzuri. Odlična kvaliteta.   'Help' Charity Issue, Mi. 83/85. Registered Letter: 
ZAGREB - PARDUBICE, THE PROTECTORATE OF B&M. 13.08. 1942 franked with the set and addi-
tional 'Landscape' Issue stamp. Censor markings and arrival cancellation. Very fine.

Michel br 86/90 nezupčana serija, probe boja i faze tiska, ukupno 20 raznih sve iz gornjeg lijevog ugla arka. 
Mi.No. 86/90 imperforate series, trial of colors and phase of print, total of 20 various stamps all from upper 
left corner of sheet.
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340

341

Michel br. 86/90 dvije serije u fazama tiska i dvije serije u probnim bojama te faza u dvije probe boja doplatne 
marke iz istog niza.    Mi.No. 86/90 two series in phase of print, two series in trial colors and phase in two trial 
color of charity stamp from the same set.

Michel br. Z1 s pogreškom tiska, križ na kapi. Opisano u PS pod PO-II.   Mi.No. Z1 with error of print, red 
cross on the nurses cap. Described in PS under PO-II.

Michel br. 94/96 u arcima i sva tri arka prvi vodoravni red dvostruko zupčan. Na uglovima vidljivi tragovi 
umetanja u album. Zanimljiva pogeška rijeto u ponudi u kompletu.   Mi.No. 94/96 in sheets, in all three sheets 
first horizontal row double perforate. In corners visible traces of insertion in album. Interesting error, rarely 
complete series in offer.

Michel br. 96 arak s izrazito pomaknutim vodoravnim zupčanje. Rijetko.   Mi.No. 96 sheet with very visible 
shifted horizontal perforation. Rare.

Michel br. 97 arak s dvostruko zupčanim gornjim redom. Dobra kvalilteta.   Mi.No. 97 sheet with double per-
forated upper row. Good quality.

Neprihvaćeno rješenje za marku Michel br 98 u arku na gumiranom pelir papiru.   Not accepted solution for 
stamp Mi.No. 98 in sheet on gumed pelure paper.

Michel br. 99 u arku    Mi.No. 99 in sheet.
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342

Michel br. 99 originalni film za izradu marke. Rijetko.    Mi.No. 99 original film for making of stamp. Rare.

Michel br. 100/101 nezupčani četverci u odličnoj kvaliteti.    Mi.No. 100/101 imperforate block of 4 in excel-
lent quality.

Preporučeno i žurno pismo upućeno 10.04. 1943 iz Sarajeva u Salzburg. Cenzurirano po OKW cenzuri. Atrak-
tivna i točna frankatura. Dolaz na poleđini. Žute mrlje na marginama maraka.    Letter sent by registered and 
express mail from Sarajevo to Salzburg 10.04. 1943. Censored with OKW censorship. Attractive and accurate 
franking. Arrival on the reverse. Yellow stains on the margins of stamps.

Michel br. 107/110  probe boja i faza tiska s međupoljem dvaju šalterskih araka. Vrlo rijetko izuzetno atrak-
tivno.   Mi.No. 107/110 trial of colors and phase of print with gutter between two sheets. Very rare and very 
attractive.

Michel br. 107/110 faza tiska u probnoj boji na smeđežutom papiru. Marka Michel br. 108 oštećena. Rijetko. 
Mi.No. 107/110 phase of print in gone through color on brown-yellow paper. Stamp Mi.No. 108 damaged. Rare.

Michel br. 107/110 probni otisci na smeđežutom papiru. Rijetko.   Mi.No. 107/110 trial prints on brown-yellow 
paper. Rare.

Michel br. 107/110 probni otisci na žutom papiru. Rijetko.   Mi.No. 107/110 trial prints on brown-yellow paper. 
Rare.
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Ministarski album izdanja Za hrvatske legionare. Kompletan u odličnoj kvaliteti. Rijetko u ponudi i na tržištu. 
Izuzetno atraktivan materijal. Sve opisano u Ercegović na str. 314. Na zadnjim koricama ostao djelomično 
zaljepljen papir u koji su albumi bili umatani.   Ministerial album, edition for Croatian Legion. Complete in 
excellent quality. Rarely on market. Very attractive material. All described in Ercegović on page 314. On back 
covers remained partialy glued paper in which albums were wrapped.

Michel br. 115 u arku. Odlična kvaliteta, rijetko.    Mi.No. 115 in sheet. Excellent quality, rare.

Michel br. 115 komplet probnih boja i prihvaćena boja, sve nezupčane i bez gume.    Mi.No. 115 complet of 
trial colors and accepted color, all imperforate and without gum.

Michel br. 115 FDC s potpisom gravera Karla Seizingera. Dobra kvaliteta.    Mi.No. 115 FDC with signature 
of engraver Karl Seizinger. Good quality.

Michel br. 116 zupčani blok u velikom formatu s oznakom tiskarske ploče IV te mjernim oznakama tiska. 
Manje nepravilnosti na gumi.   Mi.No. 116 perforate block in big format with plate number IV and measuring 
markings of print. Smaller irregularity in gum.

Michel br 116 nezupčani blok s oznakom tiskarske ploče VI u velikom formatu s vidljivim mjernim oznakama 
tiska. Odlična kvaliteta.    Mi.No. 116 imperforate block with plate number VI in bigger format with visible 
measuring markings of print. Excellent quality.
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Michel br. 109 probni otisak u bljedocrvenoj boji na smeđežutom papiru. Fotonalaz Pervan.    Mi.No. 109 trial 
print in pale-red color on brown-yellow paper. Photo certificate Pervan.

Michel br. 109 probni otisak u maslinastozelenoj boji na smeđežutom papiru. Fotonalaz Pervan.    Mi.No. 109 
trial print in olive-green color on brown-yellow paper. Photo certificate Pervan.

Michel br. 109 probni otisak faze u smeđoj boji na smeđežutom papiru. Fotonalaz Pervan.    Mi.No. 109 trial 
print of phase in brown color on brown-yellow paper. Photo certificate Pervan.

Michel br 107/108 probni sutisak faze tiska u crvenosmeđoj boji na smeđežutom papiru. Fotonalaz Pervan. 
Mi.No. 107/108 trial see-tennants of phase in red-brown color on brown-yellow paper. Photo certificate Pervan.
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Michel br. 116 nezupčani blok s oznakom tiskarske ploče III u velikom formatu s vidljivim mjernim oznakama 
tiska. Trag vodoravnog savijanja između mjerne oznake i broja ploče.   Mi.No. 116 imperforate block with 
plate number III in bigger format with visible measuring markings of print. Trace of horizontal bending be-
tween measuring mark and plate number.

Michel br. 116 probni otisak bloka u crvenosmeđoj boji sa znakom gravera „S“ i s oznakom tiskarske ploče V. 
Veći format s vidljivim mjernim oznakama tiska. Lijeva okomica bloka širine 2 cm i cijelom dužinom papir 
nešto tamniji od ostatka bloka.    Mi.No. 116 trial print of block in red-brown color with engraver mark S and 
with plate number V. Bigger format with visible measuring markings of print. Left vertical of block wide 2 cm 
and entire lenght of paper is slightly darker than the rest of the block.

Michel br. 116 probni otisak bloka u plavoj boji s oznakom tiskarske ploče III. Veći format s vidljivim mjernim 
oznakama tiska. Bez gume. Na uglovima vidljivi tragovi od umetanja u album.     Mi.No. 116 trial print of 
block in blue color with plate number III. Bigger format with visible measuring markings of print. Without 
gumm. On edges visible traces of installation in album.

Miche br. 117 blok u probnoj tamnije crvenoj boji nezupčan i u većem formatu te s oznakom tiskarske ploče 
III. Trag vodoravnog savijanja ispod donjeg tiskarskog mjernog križića.    Mi.No. 117 block in trial darker 
red color, imperforated and in bigger format, with plate number III. Trace of horizontal bending under lower 
measuring cross of printer.

Michel br 117 blok u probnoj sivoplavoj boji nezupčan i u većem formatu te oznakom tiskarske ploče III. Trag 
vodoravnog savijanja ispod donjeg tiskarskog  mjernog križića.  Mi.No. 117 block in trial grey-blue color, 
imperforated and in bigger format, with plate number III. Trace of horizontal bending under lower measuring 
cross of printer.

Michel br. 117 s rijetkim pomakom pretiska. Odlična kvaliteta.    Mi.No. 117 with rare overprint shift. Excel-
lent quality.

Michel br. 117 s dvostrukim pretiskom. Opisano u PS pod SP-III. Rijetko, odlična kvaliteta.    Mi.No. 117 with 
double overprint. Described in PS under SP-III. Rare, excellent quality.

Michel br. 117 probni otisak pretiska na kartonu za umjetnički tisak. Punca Zrinjščak HFS.   Mi.No. 117 trial 
print of overprint on cardboard for kunstdruck. Signed Zrinjšćak HFS.
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Michel br. 118/127 i doplatna br. Z2 sve u okomitim parovima s međupoljem. Odlična kvaliteta, vrlo rijetko. 
Mi.No. 118/127 and charity stamp No. Z2 all in vertical pairs and with gutter between sheets. Excellent quality, 
but rare.

Michel br. 118/127 i doplatna br. Z2 sve u okomitim nezupčanim parovima s međupoljem. Odlična kvaliteta, 
vrlo rijetko.   Mi.No. 118/127 and charity stamp No. Z2 all in vertical imperforate pairs and with gutter between 
sheets. Excellent quality, but rare.

Michel br. 118/127 i doplatna br. Z2 sve u okomitim parovima vodoravno nezupčani s međupoljem. Odlična 
kvaliteta, vrlo rijetko.    Mi.No. 118/127 and charity stamp No. Z2 all in vertical pairs horizontally imperforated 
and with gutter between sheets. Excellent quality, but rare.

Michel br. 118/127 i doplatna br. Z2 sve u okomitim nezupčanim parovima s međupoljem. Faza tiska, ne-
dostaje crveni križ. Odlična kvaliteta, vrlo rijetko.   Mi.No. 118/127 and charity stamp No. Z2 all in vertical im-
perforate pairs and with gutter between sheets. Phase of print, missing Red Cross. Excellent quality, but rare.
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Michel br. 118/127 i doplatna br. Z2 sve u okomitim nezupčanim parovima s međupoljem. Probe boja. Odlična 
kvaliteta, vrlo rijetko.    Mi.No. 118/127 and charity stamp No. Z2 all in vertical imperforate pairs and with 
gutter between sheets. Trial of colors. Excellent quality, but rare.

Michel br. 118/127 i doplatna br. Z2 sve u okomitim nezupčanim parovima s međupoljem. Probe boja. Odlična 
kvaliteta, vrlo rijetko.    Mi.No. 118/127 and charity stamp No. Z2 all in vertical imperforate pairs and with 
gutter between sheets. Trial of colors. Excellent quality, but rare.

Michel br. 118/127 i doplatna br. Z2 sve u okomitim nezupčanim parovima s međupoljem. Faza tiska. Odlična 
kvaliteta, vrlo rijetko.    Mi.No. 118/127 and charity stamp No. Z2 all in vertical imperforate pairs and with 
gutter between sheets. Phase of print. Excellent quality, but rare.

Michel br. 118/127 i doplatna br. Z2 sve u okomitim nezupčanim parovima s međupoljem. Faza tiska. Odlična 
kvaliteta, vrlo rijetko.    Mi.No. 118/127 and charity stamp No. Z2 all in vertical imperforate pairs and with 
gutter between sheets. Phase of print. Excellent quality, but rare.

Michel br. 118/127 nezupčana serija, vodoravno nezupčana serija, 9 nezupčanih maraka, nedostaje crveni križ 
i tri doplatne marke, nezupčana, vodoravno zupčana i bez crvenog križa.    Mi.No. 118/127 imperforate series, 
horizontally imperforate series, 9 imperforate stamp, missing Red Cross and three charity stamps, imperforate, 
horizontally perforate and without Red Cross.

Preporučeno pismo frankirano markama u probnim bojama iz niza III Crveni križ i upućeno loko Zagreb 
25.11. 1943. Iz korespodencije Valić.   Letter sent by registered mail loco Zagreb 25.11. 1943., franked with 
stamps in trial colors from series Red Cross III. From correspondence Valić.
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Michel br. 118/127 kompletna serija u arcima. Rijetko u ponudi. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 118/127 complete 
series in sheets. Rarely on offer. Good quality.

Michel broj Z2 u arku. Dobra kvaliteta.   Mi.No. Z2 in sheet. Good quality.

Michel br. 128/147 sve s oznakom tiskarske ploče 1 (nedostaje 12,5 kn).   Mi.No. 128/147 all with plate num-
ber 1 (value 12,50kn is missing).

Michel br 128/147 sve s oznakom tiskarske ploče 2 (nedostaje 4 kn).   Mi.No. 128/147 all with plate number 
2 (value 2 kn is missing).
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Michel br. 128/147 kompletna serija sve s oznakom tiskarske ploče 3.  MI.No. 128/147 complete series, all 
with plate number 3.

Michel br. 128/147 sve s oznakom tiskarske ploče 4 (nedostaje 0,25 i 1,5 kn).   Mi.No. 128/147 all with plate 
number 4 (value 0,25 kn and 1,5 kn are missing).

Michel br. 128/147 kompletna serija sve s probojem tiska. Rijetko u kompletu. Dobra kvaliteta. Marka 100 kn 
sa manjnim žutim mrljama u gumi.   Mi.No. 128/147 complete series all stamps with gone through of print. 
Rarely in complete. Good quality. Stamp 100kn with smaller yellow stains in gum.

Michel br. 135 nezupčani osmerac s pogreškom tiska djelomično dvostruki i zrcalni otisak. Opisano u 
Ercegović na str 354 i 355. Trag okomitog savijanja po sredini. Fotoatest Petric.    Mi.No. 135 block of 8, with 
error of print partial double and mirror print. Described in Ercegović on page 354 and 355. Trace of vertical 
bending through the middle. Photo certificate Petric.

Michel br. 138 nezupčani par s pogreškom tiska, kozja bradica. Rijetko kao nezupčano.   Mi.No. 138 imper-
forate pair with error of print, Goat's beard. Rarely imperforate.

Michel br. 146 nezupčani otisak u probnoj žutoj boji s oznakom tiskarske ploče 1.   Mi.No. 146 imperforate 
print in trial yellow color, with plate number 1.

Michel br. 129 u arku sve marke proboj tiska. Pogreška tiska 17 polja, orden. Opisano u PS pod TP-I. Odlična 
kvaliteta.   Mi.No. 129 in sheet all stamps with gonethrough of print. Error of print in field 17, medal. De-
scribed in PS under TP-I. Excellent quality.

Michel br. 130 u arku, sve marke proboj tiska. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 130 in sheet all stamps with gon-
ethrough of print. Excellent quality.
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Michel br. 142 arak s oznakom tiskarske ploče 1. Izuzetno rijetka oznaka ploče. Prvi put ponuđena u arku. Do 
sada je evidentirano samo par maraka s oznakom prve ploče. Par beznačajnih oštećenja na marginama arka, trag 
okomitog i vodoravnog savijanja perforacije.   Mi.No. 142 sheet with plate number 1. Very rare plate number. For 
the first time it is offered in sheet. Until now it is know only a couple of stamps with plate number 1. There are 
some minor damage on the margin of sheet, trace of vertical and horizontal bending across perforation.

Dopisnica preporučeno upućena iz Zagreba u Beč 03.05. 1944. Cenzurirana po OKW cenzuri. Dolaz na 
poleđini.   Stationery sent by registered mail from Zagreb to Vienna 03.05. 1944. Censored with OKW censor-
ship. Arrival on the reverse.

Pismo preporučeno upućeno iz Makarske u Salzburg 14.10. 1944. Zanimljiva višebojna frankatura triju iz-
danja. Cenzurirano po OKW cenzuri.   Letter sent by registered mail from Makarska to Salzburg 14.10. 1944. 
Interesting multicolored franking of three edition. Censored with OKW censorship.

Žurno i preporučeno upućeno pismo iz Zagreba u Zemun 09.05. 1944. Točna frankatura, dolaz na poleđini. 
Odlična kvaliteta.    Express Registered Letter: ZAGREB - ZEMUN 09.05. 1944. franked with combination of 
the 'Landscape' and 'Pavelić' issues and Kn. 2.00 War tax stamp. Very fine colourful use.

Michel br. 148/149 serija u probnom zupčanju 14 ½ koje je izvršeno u tiskari u Beču gdje je kompletna naklada 
i otisnuta. Marke u ovom zupčanju služile su za izradu pokaznih kartona tiskare (Vorlagekarton) i izuzetno su 
rijetke. Sve opisano u Wienek Kruse na str. 148. Fotoatest Pervan.   Mi.No. 148/149 series in trial perforation 
14 ½  which was made in printer in Vienna where complete edition was printed. Stamps in this perforation 
were used for creation of printing show cards (Vorlagekarton) and are very rare. All described in Wienek Kruse 
on page 148. Photo certificate Pervan.

Žurno i preporučeno upućeno pismo iz Broda na Savi u Švicarsku. Točna frankatuira za treću stopu težine. 
Cenzurirano u Zagrebu po cenzoru br 73 te dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.    Letter sent by registered and 
express mail from Brod on Sava to Switzerland. Accurate franking for third weight rate. Censored in Zagreb, 
by censor No. 73, arrival on the reverse. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno u Prelog, tada pod mađarskom okupacijom 21.01. 1944. Cenzurirano po vojnoj 
cenzuri u Zagrebu br. 73. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Prelog 21.01. 
1944, at that time under Hungarian occupation. Censored with military censorship in Zagreb No. 73. Arrival 
on the reverse. Good quality.

Michel br. 150/153 četiri nezupčana šalterska arka s međupoljima, otisnuta na gumiranom papiru i u odličnoj 
kvaliteti. Vrlo atraktivno.   Mi.No. 150/153 four imperforate sheets with gutter, printed on gummed paper in 
excellent quality. Very attractive.
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Michel br. 150/153 probni otisak na papiru za umjetnički tisak. Opisano kao velika rijetkost u Wieneke-Kruse 
priručniku za Hrvatsku na stranici 190. Odlična kvaliteta.    Mi.No. 150/153 trial print on paper for kunstdruck. 
Described as big rarity in Wieneke-Kruse handbook for Croatia on page 190. Excellent quality. 

Michel br. 154/157 četiri nezupčana šalterska arka s međupoljima, otisnuta na gumiranom papiru i u odličnoj 
kvaliteti. Vrlo atraktivno.   Mi.No. 154/157 four imperforate sheet with gutter, printed on gummed paper in 
excellent quality. Very attractive.

Michel br. 154/157 kompletna serija, probni otisak a papiru za umjetnički tisak. Opisano kao velika rijetkost u 
Wieneke-Kruse priručniku za Hrvatsku na stranici 190. Odlična kvaliteta.    Mi.No. 154/157 complete series, 
trial print on paper for kunstdruck. Described as big rarity in Wieneke-Kruse handbook for Croatia on page 
190. Excellent quality. 

Michel br. 154/157 kompletna serija, probni otisak a papiru za umjetnički tisak. Opisano kao velika rijetkost u 
Wieneke-Kruse priručniku za Hrvatsku na stranici 190. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 154/157 complete series, 
trial print on paper for kunstdruck. Described as big rarity in Wieneke-Kruse handbook for Croatia on page 
190. Excellent quality. 

Michel br .154/157 kompletna serija, probni otisak a papiru za umjetnički tisak. Opisano kao velika rijetkost u 
Wieneke-Kruse priručniku za Hrvatsku na stranici 190. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 154/157 complete series, 
trial print on paper for kunstdruck. Described as big rarity in Wieneke-Kruse handbook for Croatia on page 
190. Excellent quality. 
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Michel br .154/157 kompletna serija, probni otisak a papiru za umjetnički tisak. Opisano kao velika rijetkost u 
Wieneke-Kruse priručniku za Hrvatsku na stranici 190. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 154/157 complete series, 
trial print on paper for kunstdruck. Described as big rarity in Wieneke-Kruse handbook for Croatia on page 
190. Excellent quality. 

Michel br. 158/160 kompletna serija u arku privatno zupčana 9 ½. Opisano u PS pod PO-II.   Mi.No. 158/160 
complete series in sheet, privately perforated 9 ½. Described in PS under PO-II.

Michel br. 158/160 kompletna serija u arku privatno vodoravno zupčana 9 ½. Opisano u PS pod PO-II.    Mi.No. 
158/160 complete series in sheet, privately horizontally perforated 9 ½. Described in PS under PO-II.

Michel br. 158/160 kompletna serija u arku privatno okomito zupčana 9 ½. Opisano u PS pod PO-II.   Mi.No. 
158/160 complete series in sheet, privately vertically perforated 9 ½. Described in PS under PO-II.

Pismo preporučeno upućeno iz Zagreba u Slovačku 05.06. 1944. Frankirano kompletnom serijom Michel br. 
158/160. Cenzurirano u dolasku. Dobra kvaliteta.    Letter sent by registered mail from Zagreb to Slovakia 
05.06. 1944. Franked with complete series Mi.No. 158/160. Censored on arrival. Good quality.

Michel br. 162/164 s privjeskom i zupčana 14 ½. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 162/164 with labels and perfora-
tion 14 ½. Excellent quality.
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Michel br. 166 nezupčani blok 86x115 mm. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 166 imperforate block 86x115 mm. 
Excellent quality.

Michel br. 166 blok u probnoj tamnocrvenoj boji 82x140 mm. Odlična kvaliteta.  Mi.No. 166 block in trial 
dark red color 82x140 mm. Excellent quality.

Michel br. 166  blok u probnoj zelenoj boji 71x101 mm. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 166 block in trial green 
color, 71x101 mm. Excellent quality.
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Michel br. 162/165 u okomito zupčanim arcima nešto manjeg formata. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 162/165 in 
vertically perforated sheet smaller format. Excellent quality.

Michel br. 162 probni otisci u arcima, jedan u prihvaćenoj boji na bijelom gumiranom papiru i oznaka tiskar-
ske ploče III, te tri arka na žutom papiru u raznim nijansama crvene boje. Od toga na dva arka vidljiva oznaka 
tiskarske ploče III i IV.     Mi.No. 162 trial print in sheets, one in accepted color on white gummed paper and 
with plate number III. Three other sheet on yellow paper in various shades of red color, on two sheets visible 
plate numbers III and IV.

Michel br. 162/165 u nezupčanim arcima većeg formata s oznakom tiskarske ploče I. Odlična kvaliteta.    
Mi.No. 162/165 in imperforate sheets of bigger format and with plate number I. Excellent quality.
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418

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Švicarsku 01.11. 1944. Frankirano vrlo rijetkom frankaturom, 
blokom Na rad. Cenzurirano po cenzuri Zagreb 37. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.     Letter sent by 
registered mail from Zagreb to Switzerland 01.11. 1944. Rare franking with block For State Labor Service. 
Censored with censorship Zagreb 37. Arrival on the reverse. Good quality.

Michel br. 170/172 Udarna serija u odličnoj kvaliteti. Fotoatest Pervan.    Mi.No. 170/172 in excellent condi-
tion. Photo certificate Pervan.

Michel br. 167/169 nezupčana serija u paru, rijetko. Visoka kataloška vrijednost.    Mi.No. 167/169 imperforate 
series in pair, rare. High catalogue value.

Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Zagreba u Švedsku 06.12. 1944. Frankirano kompletnom seri-
jom IV Crveni križ. Cenzurirano po OKW cenzuri.    Red Cross Charity Issue 1944, Mi. 167-169. Set on Reg-
istered Air Mail Letter: ZAGREB - AELVSJÖ, SWEDEN 06.12. 1944. German censor cachet and Swedish 
registry number to front. Very fine and rare use.

Preporučeno i žurno pismo upućeno iz Zagreba u Švicarsku 31.03. 1945. Frankirano kompletnom serijom II 
PBB službenici. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.    Postmen Charity Issue, Mi. 173-176. Set on Express 
Registered Letter; ZAGREB - ZURICH, SWITZERLAND 31.03. 1945. Arrival cancellation on reverse. Very 
fine late and rare use.

Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Zagreba u Švicarsku 29.03. 1945. Vrlo rijetka frankatura. Blok za II 
PBB službenike. Na koverti komentar poštara „Po želji stranke frankirali više“. Cenzurirano po cenzuri Za-
greb 37. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta, rijetko.   Letter sent by registered and express mail from Zagreb 
to Switzerland 29.03. 1945. Rare franking with block of Postal Employees Fund - II. On envelope a postmans 
comment 'Excesive franked by the wish of customer'. Censored with censorship Zagreb 37. Arrival on the 
reverse. Good quality, rare.

Michel br. 7 službene sa zanimljivom pogreškom tiska na lijevoj marci vodoravnog para.   Mi.No. 7 official 
stamp, with interesting error of print on left stamp of horizontal pair.

Michel br. 1 porto četverac s obrnutim pretiskom. Pogreška primjećena u tiskari i marke poništene plavom 
olovkom. Punca Ercegović.   Mi.No. 1 porto block of 4 with inverted overprint. Error noticed in printing press 
and stamps were cancelled with blue pencil. Signed Ercegović.
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426
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Michel br. 6/10 porto, nezupčani parovi. Visoka kataloška vrijednost. Vrlo rijetko. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 
6/10 porto, imperforate pairs. High catalogue value. Very rare, excellent quality.

Lot preporučeno pismo frankirano kombinacijiom franko i porto marke i upućeno iz Hrvatske Mitrovice u 
Zagreb. Točna frankatura za pismo treće stope težine. Pismo točno frankirano kombinacijom franko i porto 
maraka. I pismo upućeno iz Iriga u Zagreb, frankirano točnom kombinacijom porto i franko maraka.   Two 
Letters: IRIG - ZAGREB and HRVATSKA MITROVICA - ZAGREB franked with a mixture of 'Landscape' 
issue and Postage Due stamps used as 'FRANCO PROVISIONALS'. Interesting use, good quality

Michel br. Z3, okomiti par otisnut na debljem papiru ravnomjerne strukture i sa smeđim odsjajem. Ovaj papir 
do sada nije opisan u literaturi i dosta je rijedak. Fotoatest Pervan.    Mi.No. Z3 vertical pair printed on thicker 
paper of even structure with brown glare. This type of paper is until now undescribed in literature and is rare. 
Photo certificate Pervan.

Michel br. Z6 šesterac s vrlo atraktivnim naborom u papiru. Dobra kvaliteta.    Mi.No. Z6 block of 6 with very 
attractive crease in paper. Good quality.

Ratni doprinos neizdata marka sa nominalom 60 kn. Opisana u PS/2017 na str. 93. Fotoatest Petric.    War con-
tribution, not issued stamp with nominal 60 kn. Described in PS/2017 on page 93. Photo certificate Petric.

Pismo upućeno 04.01. 1945 iz Zagreba u Osijek. Točna frankatura ratnog doprinosa. Primatelj otputovao, pis-
mo vraćeno natrag u Zagreb. Dobra kvaliteta.     Letter sent from Zagreb to Osijek 04.01. 1945. Accurate frank-
ing with stamps of War contribution. Recipient have traveled and letter returned to Zagreb. Good quality.
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Čestitka točno frankirana i upućena loko Zagreb 19.03. 1945. Kasni datum, odlična kvaliteta.   Local Postcard: 
ZAGREB 19.03.1945 franked with 'Zrinski' Issue Kn. 2.00 and 2 x Kn. 10.00 War Tax stamps. Very good 
quality example of late 1945 use with high War Tax charge

Žurno upućeno pismo iz Žepča u Zagreb 27.02. 1945. Točna frankatura Vrlo kasni datum. Trag okomitog 
savijanja.    Letter sent by express mail from Žepče to Zagreb 27.02. 1945. Accurate franking. Very late date. 
Trace of vertical bending.
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Vojno poštanska naljepnica, arak u odličnoj kvaliteti.    Military mail label, sheet in excellent quality.

Crveni Križ, pripremljeno ali neizdano zbog ulaska partizana u Zagreb. Probni arak otisnut u tamnoplavoj boji na 
žutom negumiranom papiru. Opisano u Ercegoviću na 400 stranici i u Wieneke-Kruse priručniku na 236 strani.   
Red Cross, prepared but not issued because of entry of partisans in Zagreb. Trial sheet printed in dark blue color 
on yellow not-gumed paper. Described in Ercegović page 400 and in Wieneke-Kruse handbook page 236.

Crveni Križ, pripremljeno ali neizdano zbog ulaska partizana u Zagreb. Probni arak otisnut u smeđoj boji 
na žutom negumiranom papiru.  U dnu arka „Pokusni bakrotisni valjak. Marke prof. I. Režeka / Tipografija 
d.d. Zagreb“Opisano u Ercegoviću na 400 stranici i u Wieneke-Kruse priručniku na 236 strani.  Red Cross, 
prepared but not issued because of entry of partisans in Zagreb. Trial sheet printed in brown color on yellow 
not-gumed paper. At the bottom of sheet „Pokusni bakrotisni valjak. Marke prof. I. Režeka / Tipografija d.d. 
Zagreb“ Described in Ercegović page 400 and in Wieneke-Kruse handbook page 236.

Crveni Križ, pripremljeno ali neizdano zbog ulaska partizana u Zagreb. Probni arak otisnut u smeđoj boji 
na žutom negumiranom papiru. Okomito presavinut između druge i treće marke cijelom dužinom. I dosta 
izrezanih margina u odnosu na standard ovih araka.  Opisano u Ercegoviću na 400 stranici i u Wieneke-Kruse 
priručniku na 236 strani.   Red Cross, prepared but not issued because of entry of partisans in Zagreb. Trial 
sheet printed in brown color on yellow not-gumed paper. Vertically bent along the entire lenght between sec-
ond and third stamp. Lots of cut margins compared to the standard for this sheets. Described in Ercegović page 
400 and in Wieneke-Kruse handbook page 236.

Lokalno izdanje za Banja Luku. Serija u odličnoj kvaliteti, punca HFS. Ex Cividini.    Local edition for Banja 
Luka. Series in excellent quality, signed HFS. Ex Cividini.
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444

Dopisnica upućena prugom KNIN-PRIJEDOR u Zagreb 31.10. 1941. Odlična kvaliteta.   Stationery sent Za-
greb cancelled by T.P.O. KNIN-PRIJEDOR postmark 31.10. 1941. Excellent quality.

Razglednica Đakova upućena prugom ŠAMAC-OSIJEK 217 u Zagreb. Dobra kvalilteta.    Postcard of Đakovo 
sent to Zagreb cancelled by T.P.O. ŠAMAC-OSIJEK 217. Good quality.

Dopisnica upućena prugom B.BROD na SAVI-SARAJEVO u Zagreb 28.10. 1942 Odlična kvaliteta.   Stationery 
sent to Zagreb cancelled by T.P.O. B.BROD on SAVI-SARAJEVO postmark 28.10. 1942. Excellent quality.
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Dopisnica upućena iz Nove Pazove u Austriju 12.01. 1944. Poništeno rijetkim žigom NOVA PAZOVA/ NEU 
PASUA (Cividini 497/f). Žig je bio u uporabi oko godinu dana. Dobra kvaliteta.    Stationery sent from Nova 
Pazova in Austria 12.10. 1944. Cancelled with rare cancel NOVA PAZOVA/ NEU PASUA (Cividini 497/f). 
Cancel was in use for almost one year. Good quality.

Dopisnica Kraljevine Jugoslavije upućena prugom SARAJEVO-ZELENIKA u Hercegnovi 03.05. 1941. Na-
cionalizacija izvršena po pošiljatelju. Dolazni žig, dobra kvaliteta.   Stationery of Kingdom of Yugoslavia sent 
in Herceg Novi cancelled by T.P.O. SARAJEVO-ZELENIKA postmark 03.05. 1941. Nationalization was 
done by sender. Arrival cancel, good quality.

Dopisnica upućena prugom DOL. LENDAVA-ZAGREB iz Varaždina 21.09. 194? Dobra kvaliteta.  Statio-
nery sent from Varaždin cancelled by T.P.O. LENDAVA-ZAGREB postmark 21.09. 194? Good quality.
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Provizorno izdanje za Split, marka 30 centi dvostruki pretisak, fotoatest Caffaz. Visoka kataloška vrijednost. 
Odlična kvaliteta.    Provisional edition for Split, stamp 30 cent double overprint, photo certificate Caffaz. High 
catalogue value. Excellent quality.

Provizono izdanje za Split, dvostruki pretisak na marku 1.25 lira, fotoatest Caffaz. Visoka kataloška vrijednost. 
Odlična kvaliteta.   Provisional edition for Split, double overprint on stamp 1.25 lira, photo certificate Caffaz. 
High catalogue value. Excellent quality.

Provizorno izdanje za Šibenik, kompletna serija u četvercu, fotoaterst Pervan.    Provisional edition for Šibenik, 
complete series in block of 4, photo certificate Pervan.
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Razglednica Travnika upućena prugom JAJCE-SARAJEVO u Osijek ? 08. 1942 Dobra kvaliteta.   Postcard of 
Travnik sent to Osijek cancelled by T.P.O. JAJCE-SARAJEVO postmark ? 08. 1942. Good quality.

Dopisnica upućena prugom SARAJEVO-BROD NA SAVI u Zemun 03.02. 1944. Dobra kvaliteta.   Statio-
nery sent to Zemun cancelled by T.P.O. SARAJEVO-BROD ON SAVI postmark 03.02. 1944. Good quality.

Dopisnica upućena prugom BANJA LUKA-ZAGREB u Zagreb 12.05. 1943. Dobra kvaliteta.   Stationery 
sent to Zagreb cancelled by T.P.O. BANJA LUKA-ZAGREB postmark 12.05. 1943. Good quality.
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Dopisnica upućena iz Vrhovina u Slavonski Brod 31.07. 1942. prugom SPLIT-ZAGREB 16. Preadresirana za 
Garčin gdje dolazi 03.08. 1942. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from Vrhovina to Slavonski Brod cancelled 
by T.P.O. SPLIT-ZAGREB 16, postmark 31.07. 1942. Re-addressed to Gračin where arrived 03.08. 1942. 
Good quality.

Pismo upućeno prugom ZAGREB-VINKOVCI 12 u Osijek 21.01. 1943. Dolaz na poleđini.   Letter sent to 
Osijek cancelled by T.P.O. ZAGREB-VINKOVCI 12 postmark 21.01. 1943. Arrival on the reverse.

Dopisnica upućena na vojnu poštu 41700 što je oznaka za izobrazbene jedinice u Stockerau u Austriji. Cenzura 
GSBP (Glavna sabirna bojna pošta) i OKW cenzura. Žig Zagreba 28.10. 1942. Dobra kvalieta.    Stationery 
sent to military post 41700, a designation for educational unit in Stockerau in Austria. Censored with GSBP 
and OKW censorship. Cancel Zagreb 28.10. 1942. Good quality.
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Pismo upućeno iz Zagreba 16.03. 1944 na vojnu poštu 56756 što je oznaka za izobrazbene jedinice. Cenzur-
irano po SBP cenzuri (Sabirna bojna pošta) i OKW cenzuri. Kompletan sadržaj.   Letter sent from Zagreb 
16.03. 1944., to military mail 56756, designation of educational unit. Censored with SBP and OKW censor-
ship. Complete content.

Dopisnica s otisnutom porukom upućena iz Zageba u Stuttgart 16.01. 1943. Pošiljatelj tvrtka braće Stakitisch 
iz Zemuna. Cenzurirano po OKW cenzuri. Dobra kvaliteta, rijetko.    Stationery with imprinted message sent 
from Zagreb to Stuttgart 16.01. 1943. Sender is firm of brothers Stakitisch from Zemun. Censored with OKW 
censorship. Good quality, rare.

Dopisnica s otisnutom porukom upućena iz Zemuna u Stuttgart 05.03. 1944. Cenzurirano po OKW cenzuri. 
Pošiljatelj tvrtka braće Stakitisch iz Zemuna.  Dobra kvaliteta, rijetko.   Stationery with imprinted message sent 
from Zagreb to Stuttgart 05.03. 1944. Censored with OKW censorship. Sender is firm of brothers Stakitisch 
from Zemun. Good quality, rare.
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Pismo upućeno od strane Domobranskog popunidbenog zapovjedništva iz Sinja u Osijek 22.05. 1943. Točna 
frankatura kombinirana službenom i porto markom. Dobra kvaliteta.   Letter sent from Home Guard command 
from Sinj to Osijek 22.05. 1943. Accurate franking, combination of official and porto stamp. Good quality.

Vilim Gregorčić, blok u T/B nastao kao spomen na 70 godišnjice rođenja. Zaslužni filatelist i pukovnik domo-
branstva izdan je u 120 zupčanih i 120 nezupčanih listova. Kuriozitet.    Vilim Gregorčić, block in T/B created 
for commemoration of 70th anniversary of birth. Deserving philatelist and colonel of Home Guard issued in 
120 perforated and 120 imperforate sheets. Interesting

Dopisnica s otisnutim prigodnim žigom povodom boksačkog meča između predstavnika Njemačke i Neza-
visne Države Hrvatske 16.08. 1942. Zanimljiva Kroatika. Dobra kvaliteta.    Stationery with commemora-
tive cancel for boxing match between German representative and Independent State of Croatia representative 
16.08. 1942. Interesting Kroatika. Good quality.
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Prigodni list povodom godišnjice NDH s natpisom na Hrvatskom. Dobra kvaliteta.   Commemorative leaf for 
the occasion of First NDH anniversary with inscription on Croatian language. Good quality.

Promiđbena karta s likom Generalfeldmarschala Rommela upućena iz Zagreba u Potomje na Pelješcu 05.08. 
1942. Odlična kvaliteta.   Propaganda card with image of Generalfeldmarschala Rommel, sent from Zagreb to 
Potomje on island Pelješac 05.08. 1942. Excellent quality.

Promiđbena karta autora Gottfrieda Kleina sa žigom Borba udružene Europe na Istoku 30.01. 1942 Odlična 
kvaliteta.   Propaganda card of author Gottfried Klein with cancel of Struggle of United Europe in the East 
30.01. 1942. Excellent quality.
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463

Promiđbena karta Victoria sa žigom Borba udružne Europe na Istoku 30.01. 1942. Odlična kvaliteta.   Propa-
ganda card Victoria with cancel of Struggle of United Europe in the East 30.01. 1942. Excellent quality.

Promiđbena dopisnica tiskana u NDH s prikazom zarobljenih saveznika od strane Njemaca i tekstom „Mi i 
Britanci prodiremo u Francusku“. Vrlo rijetka promiđbena dopisnica u odličnoj kvalteti.    Propaganda sta-
tionery printed in NDH with image of captured allies by the Germans and with text 'We and the British are 
penetrating in France'. Very rare propaganda stationery, in excellent quality.

Promiđbena dopisnica sa likom Poglavnika dr. Ante Pavelića i žigom Borba udružne Europe na istoku  05.12. 
1941. Odlična kvaliteta. Rijetko.  Propaganda stationery with image of Poglavnik dr. Ante Pavelić and with 
cancel Struggle of United Europe in East 05.12. 1941. Excellent quality, rare.

Pismo upućeno iz Pregrade u Banja Luku 11.10. 1943. Poštarina naplaćena u gotovini. Fotonalaz Wieneke. 
Odlična kvaliteta.   Letter: PREGRADA - BANJA LUKA 11.10. 1943. Postage of Kn. 3.50 paid in cash and 
noted in manuscript. Rare use, very fine, certificate Wieneke.
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Pismo upućeno iz Velikog Grđevca u Vitinu 14.10. 1943. Poštarina naplaćena u gotovini. Fotonalaz Wieneke. 
Letter: VELIKI GRĐEVAC - VITINA 14.10. 1943. Postage of Kn. 3.50 paid in cash and noted in manuscript. 
Rare use, very fine, certificate Wieneke.

Pismo upućeno iz Travnika u Zagreb 14.01. 1942. Poštarina zaračunata u gotovini. Dolaz na poleđini. Fo-
tonalaz Wieneke. Odlična kvaliteta.   Letter: TRAVNIK - ZAGREB 14.01. 1943. Postage of Kn. 3.00 paid in 
cash and noted in manuscript. Rare use, very fine, certificate Wieneke.

Pismo Sreskog sura iz Zemuna upućeno u Rumu. S priloženom povraticom. Naziv nove države upisan ručno. 
Dobra kvaliteta.   Judicial Letter: ZEMUN - RUMA (probably 1941) posted free of charge. Interesting domicil-
ing attempt by inscribing 'Država Hrvatska' across court cachet in Latin and Cyrillic script. Very good quality

Paketna karta iz doba Kraljevine Jugoslavije nacionalizirana pri pošti Sarajevo i upućena u Banja Luku 08.04. 
1942. Dobra kvaliteta, rijetko. Opisano u Acta 2014 na str 16 pod Tip I.     Parcel card from Kingdom of Yu-
goslavia nationalized in post in Sarajevo and sent to Banja Luka 08.04. 1942. Good quality, rare. Described in 
Acta 2014 on page 16 under Type I.

Pismo upućeno iz Zagreb od RAVSIGUR-a Velikoj župi Zagorje sa sjedištem u Varaždinu 03.11. 1942. 
Odlična kvaliteta. Dolaz na poleđini.    Letter sent from Zagreb to Velika župa Zagorje with seat in Varaždin 
03.11. 1942. Excellent quality. Arrival on the reverse.

Preporučeno pismo upućeno iz Vinkovaca u Zagreb 10.06. 1942. Pošiljatelj DEUSTCHE VOLKSGRUPPE 
IN KROATIEN / KREISLEITUNG SAVE-DONAU / VINKOVCI. Dolaz na poleđini.    Letter sent by reg-
istered mail from Vinkovci to Zagreb 10.06. 1942. Sender DEUSTCHE VOLKSGRUPPE IN KROATIEN / 
KREISLEITUNG SAVE-DONAU / VINKOVCI. Arrival on the reverse,
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Dopisnica upućena iz Zlatar Bistrice u Viroviticu 23.06. 1944. U dolasku cenzurirana što je potvrđeno otiskom 
rijetkog žiga CENZURA 37. Opisano u Pervan-Zrinjščak na str. 103. Dobra kvaliteta.     Stationery sent from 
Zlatar Bistrica to Virovitica 23.06. 1944. On arrival, cancelled with censorship cancel CENZURA 37. De-
scribed in Pervan-Zrinjšćak on page 103. Good quality.

Čestitka upućena iz Zagreba u Brod na Savi 31.04. 1944. U dolasku cenzurirana CENZURA Br. 43. Opisana 
u Pervan-Zrinjšćak na str 105.    Greeting card sent from Zagreb to Brod on Sava 31.04. 1944. On arrival cen-
sored with CENZURA No. 43. Described in Pervan-Zrinjšćak page 105.

Razglednica Zagreba s prikazom Poglavnikove džamije upućena iz Zagreba na Njemačku vojnu poštu 39602 u 
Sarajevo 20.02. 1943. Terećena ali porto nije naplaćen pošto se radi o vojnoj pošti. Cenzurirana u dolasku CEN-
ZURA Br. 146. Opisano u Pervan-Zrinjšćak na str. 116.   Postcard of Zagreb with image of Poglavnik mosque, 
sent from Zagreb to German military mail 39602 in Sarajevo 20.02. 1943. Debited but porto was not charged 
because it is military mail. Censored on arrival CENZURA Br. 146. Described in Pervan-Zrinjšćak page 116.

Pismo sa zanimljivim i kompletnim sadržajem upućeno iz Đakova u Kamenicu 10.08. 1944. Cenzurirano u 
Petrovaradinu CENZURA 101. Žig opisan u Pervan-Zrinjšćak na str. 108. Dobra kvaliteta, rijedak cenzurni žig.   
Letter with interesting and complete content sent from Đakovo to Kamenica 10.08. 1944. Censored in Pertova-
radin with CENZURA 101. Cancel described in Pervan-Zrinjšćak page 108. Good quality, rare cenorship cancel.
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Preporučeno pismo upućeno iz Karlovca u Maribor 19.07. 1943. Cenzurirano po cenzuri u Karlovcu što 
potvrđuje žig CENZURA-134 opisan u Pervan-Zrinjščak na str 113/114. U dolasku cenzurirano po OKW cen-
zuri. Dolazni žig na poleđini. Trag okomitog savijanja ali ne preko maraka.   Letter sent by regsitered mail from 
Karlovac to Maribor 19.07. 1943. Censored in Karlovac with censorship cancel CENZURA-134, described in 
Pervan-Zrinjšćak page 113/114. On arrival censored with OKW censorship. Arrival cancel on the reverse.

Pismo upućeno iz Švicarske u Zagreb 06.04. 1944. U dolasku portirano s 15 kn četvrtog porto izdanja i cenzur-
irano po CENZURI 54 opisano u Pervan-Zrinjščak na str. 122. Odlična kvaliteta.     Letter sent from Switzer-
land to Zagreb 06.04. 1944. On arrival ported with 15kn of forth porto edition and censored with CENZURA 
54, cancel described in Pervan-Zrinjšćak on page 122. Excellent quality.
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Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Švicarsku 14.01. 1945. Cenzurirano po CENZURI 37 u Zagrebu. 
Opisano u Pervan-Zrinjščak na str 151. Dolaz na poleđini.   Registered Letter: ZAGREB - GENEVA, SWIT-
ZERLAND 18.01. 1945 franked with Kn. 4.00 and Kn. 10.00 'Landscape' Issue stamps. Arrival cancellation 
on reverse. Late use (1945). Very fine.

Pismo upućeno iz Osijeka u Brod na Savi 18.08. 1944. U dolasku cenzurirano po CENZURI 78 Brod n/s opi-
sanom u Pervan-Zrinjščak na str 160. Dobra kvaliteta.    Letter sent from Osijek to Brod on Sava 18.08. 1944. 
On arrival censored with CENZURA 78 Brod n/s, described in Pervan-Zrinjšćak page 160. Good quality.

Razglednica Vrbanje upućena iz Vrbanje u Hrvatsku Mitrovicu. Frankirana samo markom ratnog doprino-
sa 17.08. 1944. Terećena i u dolasku cenzurirana CENZURA HRV. MITROVICA 94 Rijedak cenzurin žig 
opisan u Pervan-Zrinjšćak na str 163.   Postcard of Vrbanja sent from Vrbanja to Hrvatska Mitrovica. Franked 
only with stamp of war contribution 17.08. 1944. Debited and on arrival censored with CENZURA HRV. 
MITROVICA 94. Rare censorship cancel, described in Pervan-Zrinjšćak page 163.

Pismo upućeno iz poslanstva NDH u Madridu u Brno 19.06. 1943 godine. Dobra kvaliteta, rijetko.   Letter sent 
from embassy of NDH in Madrid to Brno 19.06. 1943. Good quality, rare.

Paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Beč 05.05. 1943. Primatelj generalni konzul NDH dr. Andrija 
Karić. Žig carinarnice u Zagrebu. Tranzit Maribor i dolaz Beč. Trag okomitog savijanja, vrlo zanimljivo.    Par-
cel card sent from Zagreb to Vienna 05.05. 1943. Recepient consul-general of NDH dr. Andrija Karić. Cancel 
of customs office in Zagreb. Transit Maribor and arrival Vienna. Trace of vertical bending interesting.

Preporučeno pismo upućeno iz Konzulata NDH u Beogradu preko pošte Zemun 13.02. 1944 u Donju Stubicu. 
Dolaz na poleđini. Odlična kvaliteta, izuzetno rijetko.   Letter sent by registered mail from embassy of NDH in 
Belgrade via post Zemun 13.02. 1944. to Donja Stubica. Arrival on the reverse. Excellent quality, very rare.

Pismo upućeno iz Konzulata NDH u Ljubljani, loko Ljubljana 03.03. 1944. U sadržaju dopis s potpisom kon-
zula prof. Saliha Baljića. Trag okomitog savijanja. Rijetko i zanimljivo.     Letter sent from embassy of NDH in 
Ljubljana, loco Ljubljana 03.03. 1944. In the content is report with signature of consul prof. Salih Baljić. Trace 
of vertical bending. Rare and interesting.

Provizorna dopisnica upućena iz Koprivnice u Pakrac 28.05. 1941. Pošiljatelj je zatočenik sabirnog logora Danica 
u Koprivnici. Dopisnica je prošla logorsku cenzuru što je označeno crvenom olovkom. Dobra kvaliteta, rijetko.    
Provisional stationery sent from Koprivnica to Pakrac 28.05. 1941. Sender is a prisoner in collecting camp Danica in 
Koprivnica. Stationery have gone through the camp censorship and that is marked with red pencil. Good quality rare.
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Međunarodni kupon za odgovor IAS broj 2 s tzv. Londonskim motivom iz 1942 godine. Izuzetno rijedak 
poštanski dokument. Opisan u Krus-Wieneke priručniku na strani 370 pod IAS Kroatien Nr.2. Radi se o prvom 
tipu kupona za odgovor pošte NDH kojeg karakterizira velika točka iza kratice Kn. Odlična kvaliteta, fotoatest 
Pervan.   International coupone for answer IAS No. 2 so called London motif from 1942. Very rare postal docu-
ment. Described in Krus-Wieneke handbook, page 370 under IAS Kroatien Nr. 2. It is first type of cupone for 
mail respond of NDH, characterized by big dot behind Kn. excellent quality, photo certificate Pervan.

Međunarodni kupon za odgovor IAS broj 3 s tzv. Londonskim motivom iz 1942 godine. Izuzetno rijedak 
poštanski dokument. Opisan u Krus-Wieneke priručniku na strani 370 pod IAS Kroatien Nr. 3. Radi se o 
drugom tipu kupona za odgovor pošte NDH na kojem je tekst u odnosu na prvi tip usklađen s novoprihvaćenim 
korijenskim pravopisom. Također ovo izdanje kupona nema točku iza kratice Kn. Odlična kvaliteta, fotoatest 
Pervan.   International coupone for answer IAS No. 3 so called London motif from 1942. Very rare postal docu-
ment. Described in Krus-Wieneke handbook, page 370 under IAS Kroatien Nr. 3. It is second type of cupone 
for mail respond of NDH, where the text on cupone is aligned with newly accepted grammar rules. Also this 
edition do not have dot behind Kn. Excellent quality, photo centrificate Pervan.

Novinska pasica napravljena od novinskog papira za novine upućena u Češku 10.07. 1942. Cenzurirane po 
GESTAPO cenzuri. Rijetko.    Newspaper Wrapper made from newspaper, sent to Czech 10.07. 1942. Cen-
sored with GESTAPO censorship. Rare.

Pismo upućeno iz Karlovca u Berlin 27.03. 1945. Frankirano markom Njemačkog Reicha. Za proučavanje; 
bez garancije.   Letter sent from Karlovac to Berlin 27.03. 1945. Franked with stamp of German Reich. For 
further study; without guarantee.
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Potražnica za paket upućen iz Zagreba u Gospić. Paket je kao pomoć uputio Emilije Kopač, Leji Lončar 
koja se nalazila u sabirnom logoru u Gospiću. Potražnica je pokrenuta na pošti Zagreb 27.08. 1941. Pošta 
Gospić odgovara da je traženi paket uručen 18.08. 1941. Potražnica je točno frankirana, u odličnoj je kvaliteti 
i izuzetno je rijedak dokument. Uz to još spada i u tematiku logorske pošte. Pošta iz logora Gospić gotovo je 
unikatna i sam logor  kratko je trajao. Pred dvije godine na jednoj Europskoj aukciji je ponuđena potražnica 
kasnijeg datuma i frankirana markom krajobraza te upućena u logor Jasenovac s početnom cijenom od 2000 
€. Garancija aukcije.   Inquiry form for parcel sent from Zagreb to Gospić. Parcel was sent as aid from Emilio 
Kopač to Lejna Lončar which were in collecting camp in Gospić. Inquiry form is started in post Zagreb 27.08. 
1941. Post Gospić have send respond that searched parcel was delivered 18.08. 1941. Inquiry form is accu-
rately franked and in excellent quality. It is very rare postal document, and belong to tematic category of camp 
mail. Mail from collection camp Gospić is almost uniqu and the camp itself have existed a very short time. Two 
years ago on one of the European auction a inquiry form of later date was offered and franked with stamp from 
series Landscape and sent to camp Jasenovac with starting price of 2000€. Guarantee of auction.

Potražnica za preporučeno i žurno pismo upućeno iz Zagreba u Irig 14.12. 1943. Pošta Irig odgovara kada je 
prispjela i kada je uručena primatelju. Vrlo rijedak poštanski dokument. U ovom slučaju vrlo zanimljiv i stoga 
što je korišteni dokument iz doba Kraljevine SHS koji je bio nevažeći već u Kraljevini Jugoslaviji. To samo 
govori da su potražnice bile vrlo rijetko uporebljavanje u NDH pa pošta nikada nije dala ni otisnuti te formulare 
u Hrvatskoj. Odlična kvaliteta. Garancija aukcije.   Inquiry for letter sent by registered and express mail from 
Zagreb to Irig 14.12. 1943.  In the form is answer of post office Irig that says when letter have arrived and when 
it was delivered to recepient. Very rare postal document. In this case interesting also because it was used docu-
ment from period of Kingdom of SHS, which was invalid in the time of Kingdom of Yugoslavia. That is only 
proof that forms for inquiry are rarely used during NDH, because of which post never printed it's own inquiry 
forms. Excellent quality. Guarantee of auction.

Lot od 17 dopisnica. Neke iz doba kraljevine Jugoslavije, neke provizorne NDH. Korespondencija jednog 
zatočenika logora Danica u Koprivnici. Složeno kronološki od 21.05 do 21.07. 1941. Razna kvaliteta ali vrlo 
zanimljivo.   Lot of 17 stationeries. Some from period of Kingdom of Yugoslavia, some are the provisional 
NDH. Correspondence of one prisoner from camp Danica in Koprivnica. Sorted cronologicaly from 21.05. 
until 21.07. 1941. Various quality but very interesting.
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Lot zanimljivih pisama i dopisnica s vrlo povoljnom početnom cijenom.   Lot of NDH letters and postcards. 
Some interesting frankings. Good quality.

Lot od 10 paketnih karata sa zanimljivim frankaturama.   Lot of 10 parcel cards, some with better stamps, e.g. 
Din. 12.00 'Coat-of Arms Provisional Issue, Kn. 50.00 'Landscape' Issue etc. Most cards have also postage due 
stamps on the back. An interesting lot in good quality.

Lot 17 zanimljivih pisama i dopisnica s vrlo povoljnom početnom cijenom.   Lot of NDH letters and postcards. 
Some interesting frankings. Good quality.

Lot provizorna marka 2 din s dvostrukim pretiskom i marka Bošković sa znakom gravera „S“. Sve fotoatest 
Petric.   Lot of: provisional stamp 2 din with double overprint and stamp Bošković with engraver's mark 'S'. 
All photo certificate Petric.
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Michel br. 18a, izdanje za Rijeku i Kupu, odlilčna kvaliteta.    Mi.No. 18a, edition for Rijeka and Kupa, excel-
lent quality.

Michel br. 19/21 izdanje za Rijeku i Kupu, odlilčna kvaliteta.  Mi.No. 19/21 edition for Rijeka and Kupa, 
excellent quality.

Michel br. 19/21 izdanje za Rijeku i Kupu na koverti sa žigom Sušak 16.10. 1942. Više žutih mrlja na markama 
i koverti.   Unaddressed cover with three Zona Occupata Fiumano Kupa 'Pro Maternita e Infanzia' Issue stamps 
cancelled with SUŠAK cancellation for 16.10.1942

Preporučeno upućeno pismo iz Splita u Zagreb 16.07. 1941. Vrlo atraktivno frankirano četverobojnom 
frankaturom. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Split to Zagreb 16.07. 
1941. Very attractive four colored franking. Arrival on the reverse. Good quality.

Pismo upućeno iz Crikvenice u Zagreb 07.05. 1941. Korišten neaprtirani žig iz doba Kraljevine Jugoslavije. 
Dobra kvaliteta.   Letter sent from Crikvenica to Zagreb 07.05. 1941. Used not-modified cancel from period of 
Kingdom of Yugoslavia. Good quality.
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Lot maraka s pogreškama tiska, probnim bojama, fazama tiska, pogreškama zupčanja itd.    Lot of stamps with 
errors of print, color trials, phase of print, errors of perforation etc.
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Dopisnica upućena iz Maddalene (Mandalina kod Šibenika) u Sloveniju 09.03. 1943. Odlična kvaliteta.   Sta-
tionery sent from Maddalene (Mandalina near Šibenik) to Slovenia 09.03. 1943. Excellent quality.

Dopisnica upućena iz Vrbnika u Zagreb 24.04. 1943. Rijedak žig VERBNICO/FIUME. Odlična kvaliteta. 
Stationery sent from Vrbnik to Zagreb 24.04. 1943. Rare cancel VERBNICO/FIUME. Excellent quality.

Dopisnica upućena sa Sussa (Sušaka) u Potomje na Pelješcu 23.06. 1943. Odlična kvaliteta.   Stationery sent 
from Sussa (Sušak) to Potomje on island Pelješac 23.06. 1943. Excellent quality.
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Mađarska okupacija Hrvatske

Razglednica Čakovca upućena prugom CSAKATORNIA-NAGYKANISZA 26.07. 1942. Odlična kvalite-
ta, rijetko.   Postcard of Čakovec, cancelled by T.P.O. CSAKATORNIA-NAGYKANISZA postmark 26.07. 
1942. Excellent quality, rare.

Razglednica Pečuha upućena iz Darde u Bilje kod Osijeka 16.08. 1944. Dobra kvaliteta.   Postcard of Pecs sent 
from Darda to Bilje near Osijek 16.08. 1944. Good quality.

Razglednica Pečuha upućena iz Bilja u Šopron 21.11. 1941. Dobra kvaliteta.   Postcard of Pecs sent from Bilje 
to Sopron 21.11. 1941. Good quality.
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Razglednica Preloga upućena iz Preloga (Perlak) 1944 godine. Dobra kvalilteta.   Postcard of Prelog sent from 
Prelog (Perlak) 1944. Good quality.

Dopisnica upućena iz Karanjca (Karancs) u Kassu 10.03. 1943. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from Karanjc 
(Karacs) to Kassa 10.03. 1943. Good quality.

Dopisnica upućena iz Belog Manastira (Pelmonostor) u Kassu 05.04. 1943. Dobra kvaliteta.   Stationery sent 
from Beli Manastir (Pelmonostor) to Kassa 05.04. 1943. Good quality.
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Lot 15 pisama i dopisnica Mađarske okupacije u raznoj kvaliteti. Zanimljivi žigovi. Ex Cividini.   Lot of 15 
letters and stationeries of Hungarian occupation in various quality. Interesting cancels. Ex Cividini.

509 50✉

Michel br. 21/22, odlična kvaliteta.   Mi.No. 21/22, excellent quality.

Michel br. 26 pretisak I i II tip, odlična kvaliteta.   Mi.No. 26 overprint type I and II, excellent quality.

Michel br. 26 četverac pretisnut II tipom pretiska, odlična kvaliteta.   Mi.No. 26 block of 4 overprited with type 
II of overprint, excellent quality.

Michel br. 32/34, odlična kvaliteta.   Mi.No. 32/34, excellent quality.

Michel br. 35, privjesci 1/4 i Michel br. 36 privjesci 1/4, odlična kvaliteta.   Mi.No. 35 with labels 1/4 and 
Mi.No. 36 with labels 1/4, excellent quality.

Michel br. 37/38, odlična kvaliteta.   Mi.No. 37/38, excellent quality.

Lot 12 raznih maraka na falcu sve s pretiskom I tipa.   Lot of 12 various stamps, all on hinge, all with overprint type I.

Lot 9 raznih maraka na falcu sve s pretiskom II tipa.  Lot of 9 various stamps all on hinge and with overprint type II.
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Michel br. 1 pretisak I, II i III tipa.   Mi.No. 1, overprint type I, II and III.

Michel br. 2 i 3 s pogreškom pretiska prvog polja, slomljeno N (Michel Spezial PF II).   Mi.No. 2 and 3, with 
error of overprint of first field, broken N (Michel Spezial PF II).

Michel br 1 i 2 obje pretisnute rijetkim III tipom pretiska. Visoka kataloška vrijednost. Odlična kvaliteta. 
Mi.No. 1 and 2, both are overprinted with rare type III of overprint. High catalogue value. Excellent quality.

Mchel br. 20I-20IV odlična kvaliteta.   Mi.No. 20I-20IV, excellent quality.

Michel br. 20 s pogreškom tiska 3. i 14 polja; slomljeno B i otvoreno D.   Mi.No. 20 with error of print 3rd and 
14th field; broken B and open D.

Michel br. 26 u arku. Odlična kvaliteta. Vrlo visoka kataloška vrijednost. Zbog boje osnovne marke svi tipovi i 
pogreške na arku vrlo jasno vidljivi. Rijetko u ponudi.    Mi.No. 26 in sheet. Excellent quality. High catalogue 
value. Because of basic color of stamp all of types and errors on sheet very clearly visible. Rarely in offer.

Lot maraka Njemačke okupacije Zadra. Razna kvaliteta, razrađeno po tipovima pretisaka i pogreškama pretis-
ka. Vrlo povoljna početna cijena. Ex Cividini.    Lot of stamps of German occupation of Zadar. Various quality. 
Sorted by types of overprint and errors of overprint. Very low starting price. Ex Cividini.
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Provizorni biljeg s obrnutim pretiskom.   Provisional revenue with inverted overprint.

Općinska pristojba Sv. Klara u četvercu.  Municipalities revenue Sv. Klara in block of 4.

525

526

12

25

**

**



74

532

535

533

534

Kompletna serija provizornih biljega narodne obrane.   Complete series of provisional Civil Defense Surtax Issue.

Kompletna serija za Obrambeni prirez.   Complete second Civil Defense Surtax issue.

Lot tri koverte Hrvatskog filatelističkog društva iz Texasa oko 1970 tih godina.    Lot of 3 envelopes of Croatian 
philatelist society from Texas, all from around 1970.
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Republika Hrvatska

531530

PS br. 1 prva marka R. Hrvatske, probni otisak, esej, bez crvene boje koja je zamijenjena crnom. Okomiti 
nezupčani par na gumiranom papiru. Opisano u Maras 2011 na str. 5 pod 1 Es. Garancija aukcije.   PS No. 
1, first stamp of R. of Croatia, trial print, essey, without red color that is replaced by black. Vertical pair on 
gummed paper. Described in Maras 2011. on page 5 under 1 Es. Gurantee of the auction.

FDC Božić 1991 s dofrankiranim esejom prve Hrvatske marke. Esej opisano u Maras 2011 na str 5 pod 1 
Es. Garancija aukcije.   FDC Christmas 1991, additionally franked with essay of first Croatian stamp. Essay 
described in Maras 2011 page 5 under 1 Es. Guarantee of the auction.

PS br. 2 nezupčana marka, guma sjajna, bijela. Odlična kvaliteta. Grancija aukcije.  PS No. 2 imperforate 
stamp, gum is shiny, white. Excellent quality. Guarantee of the auction.

PS br. 2 atraktivan pomak zupčanja. Fotoatest Petric.   PS No. 2 attractive shift of perforation. Photo certificate Petric.

PS br. 2 atraktivan pomak zupčanja u četvercu. Odlična kvaliteta.   PS No. 2 attractive shift of perforation in 
block of 4. Excellent quality.

PS br. 2 u arku s pogreškom tiska na 50. marci, razlivena crvena boja.   PS No. 2 in sheet with error of print on 
50th stamp, spilled red color.
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PS br. 3 pogreška tiska, bez zlatne boje. Opisano u PS pod SP II.   PS No. 3 error of print, without gold color. 
Described in PS under SP II.

PS. br. 3 pogreška tiska, debeli nanos zlatne boje. Odlična kvaliteta.   PS No. 3 error of print, thick layer of gold 
color. Excellent quality.

PS. br. 4D zupčanje 10 ¾ pogreška pretiska nedostaje dio pretiska u crnoj boji pa se novi iznos nominale ne 
vidi. Opisano u Maras 2011 na str 7.   PS No. 4D perforation 10 ¾ error of overprint, missing part of overprint 
in black color because of which new value of nominale is poorly visible. Described in Mara 2011 page 7.

Ps br. 4A desno nezupčana opisana u Maras pod 4A Nds.   PS No. 4A right imperforate, described in Maras 
under 4A Nds.

PS br. 4C pogreška pretiska, nedostaje dio pretiska u crnoj boji pa se ne vidi novi iznos nominale.   PS No. 4C error 
of overprint, missing part of the overprint in black color, because of which new value of nominale is not visible.

PS br. 4C pogreška pretiska, na prvoj marci samo HPT, na drugoj dio nominale i HPT te na trećoj i četvrtoj 
kompletan pretisak. Vrlo atraktivno i rijetko. Odlična kvaliteta.     PS No. 4C error of overprint, on first stamp 
only HPT, on second only part of nominal and HPT, on third and fourth complete overprint. Very attractive and 
rare. Excellent quality.

PS br. 4A pogreška pretiska, nanešana samo zlatna boja, nedostaje crna pa tako nema otiska nove nominale. 
Odlična kvaliteta. Rijetko u arku.    PS No. 4a error of overprint, applied only gold color, black color is missing, 
because of that there is not print of new nominal value. Excellent quality. Rarely in sheet.

PS br. 4A pretisak nove nominale 4,50 HRD umjesto 4 HRD. Ovaj pretisak je nastao u vrijeme kada je HP 
razlikovala standardizirano od nestandardiziranog pisma. Za standardizirano pismo tarifa je bila 4 HRD dok 
je za nestandardizirano pismo tarifa 4,50. No kako je iznos nove nominale vrlo sitno otisnut dolazilo bi do 
zabune prilikom frankiranja pa je donesena odluka da se ne pretiskuje s nominalom 4,50 HRD. Pretisnuto je 
samo nekoliko probnih araka. Do sada na tržištu nije bio ponuđen ni jedan cjeloviti arak, a i samo pojedinačni 
otisci su vrlo rijetki. Pogreška je opisana u Maras pod 4C P. Odlična kvaliteta, možda unikat.    PS No. 4A with 

536

537

538

539

540

541

542

543

40

40

70

90

20

50

290

900

**

**

**

**

**

**

**

546

544

545

541



76

553

overprint of the new value 4.50 HRD in the place of 4 HRD. This overprint was thought necessary at the time 
when HP tried to differentiate between standardized and non-standardized letters. For standard letter the tariff 
was 4.00 HRD, for the non-standard letter the tariff was HRD 4.50. The new face value was printed using 
very small numerals leading to potential confusion in use and  the decision was made not to proceed with 4,50 
HRD overprint. Only a few trial sheets were overprinted. To date no integral sheet has been offered for sale 
and individual examples of this overprint are very rare. This error is described in Maras Catalogue under 4C P. 
Excellent quality, possibly unique.

PS br. 4A pogreška pretiska, nanešana samo zlatna boja, nedostaje crna pa tako nema otiska nove nominale. 
Arak sa strojno odrezanim donjim dijelom zbog pogrešaka koje su se dogodile prilikom pretiskivanja. Opisano 
u PS/2017 na str 136. Odlična kvaliteta. Rijetko.    PS No. 4A error of overprint, applied only gold, color black 
color is missing, so there is no print of the new value of nominale. Sheet was cut by machine on lower part, 
because of errors that happend during overprinting. Described in PS/2017 page 136. Excellent quality. Rare

PS br. 4A s vrlo masnim nanosom zlatne boje u donjem desnom uglu na osnovnoj marci. Rijetko. Dobra 
kvaliteta.   PS No. 4A with a very greasy layer of gold color in lower right corner on the basic stamp. Rare. 
Good quality.

PS br. 4A arak gore nezupčan. Vrlo rijetko u arku. Odlična kvaliteta.   PS No. 4A sheet, up imperforate. Very 
rarely in sheet. Excellent quality.

544

545

546

250

100

350

**

**

**

PS br. 9 probni otisak svjetlija pozadina. Odlična kvaliteta, rijetko.  PS No. 9 trial print lighter background. 
Excellent quality, rare.

PS br. 9 probni otisak tamnija pozadina. Odlična kvaliteta, rijetko.  PS No. 9 trial print darker background. 
Excellent quality.

PS br. 9 probni otisak. Odlična kvaliteta, rijetko.   PS No. 9 trial print. Excellent quality, rare.
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PS br. 11 četverac s pomakom zupčanja. Odlična kvaliteta.   PS No. 11 block of 4 with shift of perforation. 
Excellent quality.

PS br. 12 arak desno nezupčan. Odlična kvaliteta, rijetko u arku.   PS No. 12 sheet right imperforate. Excellent 
quality, rarely in sheet.

Preporučeno i žurno pismo upućeno iz Zagreba u Labin 28.12. 1992. Frankirano parom maraka povodom 
olimpijade u Albertvillu, desna marka desno nezupčana. Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered and 
express mail from Zagreb to Labin 28.12. 1992. Franked with pair of stamps, Winter Olympic Games - Albert-
ville. Right stamp is, right imperforate. Excellent quality.

PS br. 13 donji dio arka s 40 maraka desno nezupčan. Rijetko. Odlična kvaliteta.   PS No. 13 lower part of sheet 
with 40 stamps right imperforate. Rare. Excellent quality.
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PS br. 19 tri arka bez oznake ploče ali u tri različite nijanse okvira. Dobra kvaliteta.   PS No. 19 three sheet 
without plate number but in three various shades. Good quality.

PS br. 21, probni otisak s potpisom autora u rijetkoj crvenoj boji. Odlična kvaliteta.    PS. No. 21, trial print with 
signature of author in rare red color. Excellent quality.

PS br. 37 okomiti nezupčani par s vrlo velikom lijevom marginom. Opisana u Maras pod 37N. Odlična kvaliteta.   
PS No. 37 vertical imperforate pair with very big left margin. Described in Maras under 37N. Excellent quality.

PS br. 40 nezupčana iz gornjeg lijevog ugla. Opisano u PS pod SP-I. Odlična kvaliteta.   PS No. 40 imperforate, 
from upper left corner. Described in PS under SP-I. Excellent quality.

PS br. 59 vodorani nezupčani par. Opisano u Maras pod 56 N. Odllična kvaliteta.   PS No. 59 horizontal imper-
forate pair. Described in Maras under 56 N. Excellent quality.

Prijedlog slikara Biffela za marku Krbavska bitka. Uz manje izmjene prijedlog je prihvaćen.   Suggestion of 
painter Biffel for stamp Battle of Krbava, 1493. With smaller changes suggestion was accepted.
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Neprihvaćeni prijedlozi za marku iz 1993 godine 50. Obljetnica sjedinjenja Istre, Rijeke, Zadra i otrgnutih 
otoka s Hrvatskom. Autor je naš poznati kartograf Željko Škalamera. Ukupno 7 crteža koji se baziraju na zem-
ljovidima Giacoma Gastaldija iz 1546; Sebastiana Münstera iz 1550 i Joannesa Sambucusa iz 1572 godine. 
Autor je na umanjenim slikama navedenih zemljovida ručno intervenirao bojama i tekstom. Ukupno tri lista 
A4 formata. Rijetko, pošto se velika većina današnjih prijedloga radi u nekom od kompjutorskih programa.  
Not accepted template for stamp from 1993, 50th Anniv of Incorporation of Istria, Rijeka, Zadar and Islands 
into Croatia. Author is our famous cartographer Željko Škalamera. In total 7 drawings that are based on maps 
Giacoma Gastaldia from 1546; Sebastian Münstera from 1550 and Joannes Sambucus from 1572. Author is 
on minimized pictures of said maps, manually intervened with color and text. In total three leafs of A4 format. 
Rare, because today templates are mostly made by computer programs. 

PS br. 84 pogreška tiska, nedostaje zlatna boja. Opisano u PS pod SP-I. Odlična kvaliteta.   PS No. 84 error of 
print, missing gold color. Described in PS under SP-I. Excellent quality.

PS br. 100 pogreška zupčanja, pomaknuto u desno. Odlična kvaliteta.   PS No. 100 error of perforation shift to 
right. Excellent quality.

PS br. 103 pogreška tiska, dvostruki otisak crne boje. Fotoatest Petric.  PS No. 103 error of print, double print 
of black color. Photo certificate Petric.

PS br. 337 FDC sa rijetkim žigom pošte Poreč. Odlična kvaliteta.  PS No. 337 FDC with rare cancel of post 
office Poreč. Excellent quality.

Lot FDC-a i prigodnih listova s potpisima autora ili dizajnera maraka.   Lot of FDC and commemorative leafs 
with signature of authors or designers of stamps.

Spomen list koji je poklanjao predsjednik RH dr. Franjo Tuđman u određenim prigodama. Rijetko.  Com-
memorative leaflet given by the President of the Republic of Croatia, Dr. Franjo Tudjman, in specific occasions. 
Rare.
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PS br. 1 doplatna. Arak u rijetkom zupčanju 10 ¾. Odlična kvaliteta.  PS  No. 1, charity stamp. Sheet in rare 
perforation 10 ¾. Excellent quality.

Preporučeno i žurno pismo upućeno iz Zagreba u Bjelovar 16.05. 1991. Frankirano parom doplatnih maraka, 
Trsat sredina nezupčana. Dolaz na poleđini. Odlična kvaliteta.    Letter sent by registered and express mail 
from Zagreb to Bjelovar 16.05. 1991. Franked with pair of charity stamps Trsat, middle of is imperforate. Ar-
riva on the reverse. Excellent quality.

Lot tri arka Administrativnih biljega, nominale izražene u HRD i u odličnoj kvaliteti.   Lot of 3 sheet of Ad-
ministrative revenues, nominal value expressed in HRD and in excellent quality.

Lot tri arka Upravnih biljega, nominale izražene u HRD i u odličnoj kvaliteti.  Lot of 3 sheet of governing 
revenue, nominal expressed in HRD, excellent quality.

Lot tri arka Upravnih biljega, nominala izražena u kunama i u odličnoj kvaliteti.   Lot of 3 sheets of governing 
revenues expressed in kuna, excellent quality. 
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Isječak okomitog trojca porto maraka od 2 groša sa žigom Sarajeva. Atest Novaković. Rijetko.   Fragment of 
vertical trio of porto stamps 2 groša with cancel Sarajevo. Certificate Novaković. Rare.

Ferchenbauer br. 6I kamenotisak, zupčanje 11 ½ dobra kvaliteta.   Ferchenbauer No. 6I stoneprint, perforation 
11 ½, good quality.

Ferchenbauer br. 7I A kamenotisak, zupčanje 12 ½ dobra kvaliteta.   Ferchenbauer No. 7I A stoneprint, perfora-
tion 12 ½ good quality.

Ferchenbauer br. 7I B kamenotisak, zupčanje 12, dobra kvaliteta.   Ferchenbauer No. 7I B stoneprint, perfora-
tion 12, good quality.

Ferchenbauer br. 8I kamenotisak zupčanje 11 ½, dobra kvaliteta   Ferchenbauer No. 8I stoneprint, perforation 
11 ½, good quality.

Ferchenbauer br. 9I kamenotisak, zupčanje 11 ½ , djelomično vidljiv vodoznak, dobra kvaliteta.   Ferchenbauer 
No. 9I stoneprint, perforation 11 ½ , partially visible watermark, good quality.

Ferchenbauer br. 9I kamenotisak zupčanje 12 ½, dobra kvaliteta.   Ferchenbauer No. 9I stoneprint perforation 
12 ½, good quality.

Ferchenbauer br. 9I kamenotisak, mutnoljubičasta, zupčanje 12 ½.   Ferchenbauer No. 9I stoneprint, dull-
purple, perforation 12 ½. 

Ferchenbauer br. 1II knjigotisak četverac mješovitog zupčanja 10 ½ : 11 ½ punca Veličković, dobra kvaliteta.
Ferchenbauer No. 1II typography, block of 4, mixed perforation 10 ½ : 11 ½, signed Veličković, good quality.

Vodoravni par maraka od ½  kreutzera sa vodoznakom i desna marka s pogreškom tiska točka u krilu. Fotoatest 
Petric.    Horizontal pair of stamps ½ kreutzer with watermark and right stamp with error of print, dot in lap. 
Photo certificate Petric.
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Ferchenbauer br 5II knjigotisak, zupčanje 10 ½, dobra kvaliteta.   Ferchenbauer No. 5II typography, perfora-
tion 10 ½, good quality.

Ferchenbauer br 6II knjigotisak, zupčanje 11 ½ dobra kvaliteta.   Ferchenbauer No. 6II, typography, perforation 
11 ½ , good quality.

Ferchenbauer br. 16 zupčanje 12 ½, dobra kvaliteta.   Ferchenbauer No. 16 perforation 12 ½, good quality.

Ferchenbauer br. 18 zupčanje 10 ½ linijsko, dobra kvaliteta.   Ferchenbauer No. 18 line perforation 10 ½, good 
quality.

Ferchenbauer br. 18 zupčanje 12 ½, punca Pillauer.   Ferchenbauer No. 18, perforation 12 ½, signed Pillauer.

Ferchenbauer br. 19 papir vodoravno prugast, zupčanje 12 ½.   Ferchenbauer No. 19, horizontally striped 
paper, perforation 12 ½. 

Ferchenbauer br. 19 papir vodoravno prugast, zupčanje 12 ½, punca Pillauer.    Ferchenbauer No. 19, horizon-
tally striped paper, perforation 12 ½, signed Pillauer.

Lot maraka sa zanimljivim žigovima, dobra kvaliteta.   Lot of stamps with interesting cancels, good quality.

Michel br. 21/23 na okomito prugastom papiru.   Mi.No. 21/23 on vertically striped paper.

Michel br. 21 na okomito prugastom papiru, fotoatest Petric.   Mi.No. 21, on vertically striped paper, photo 
certificate Petric.
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Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Bosne i Hercegovine u Trst 10 travnja 1848 godine. Sanitarna kon-
trola izvršena 13. travnja što potvrđuje bilješka u lijevom dijelu pisma. Žig Kostajnica te dolaz u Trst. Dobra 
kvaliteta, rijetko.   Letter with content sent from Bosna and Herzegovina to Trieste 10 April 1948. Sanitary 
control done 13 April, confirmation note on the left side of letter. Cancel of Kostajnica and of arrival in Trieste. 
Good quality, rare.

Pismo s kompletnim saržajem upućeno iz Livna u Trst 07.07. 1882. Tranziti i dolaz na poleđini. Odlična 
kvaliteta.   Letter with content sent from Livno to Trieste 07.07. 1882. transit and arrival on the reverse. Excel-
lent quality.

Pismo upućeno iz Stolca u Mostar 21.09. 1890. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent from Stolac to 
Mostar 21.09. 1890. Arrival on the reverse. Good quality.

Pismo upućeno iz Mostara u Trst 23.06. 1880. Tranzit i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.  Letter sent from 
Mostar to Trieste 23.06. 1880. Transit and arrival on the reverse. Good quality.

Pismo upućeno iz Varcar Vakufa u Trst 18.03. 1882. Tranzit i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent 
from Varcar Vakuf to Trieste 18.03. 1882. Transit and arrival on the reverse. Good quality.
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Koverta s utisnutom markom dofrankirana i upućena iz Mostara u Trst 07.06. 1892. Dobra kvaliteta. Rijetko. 
Envelope with imprinted stamp, additionally franked and sent from Mostar to Trieste 07.06. 1892. Good quality, rare.

Pismo upućeno loko Sarajevo 01.02. 1903. Rijetka loko frankatura, dobra kvaliteta.   Letter sent loco Sarajevo 
01.02. 1903. Rare local franking, good quality.

Razglednica upućena iz Mostara u Ingolstadt 24.01. 1904. Dobra kvaliteta.   Postcard sent from Mostar to 
Ingolstadt 24.01. 1904. Good quality.

Lot tri marke s perforacijom SRP (Schmarda, Rotter, Perchnitz) tiskare u Sarajevu.  Lot of three stamps with 
perforation SRP (Schmarda, Rotter, Perchnitz) of printer in Sarajevo.

Pismo upućeno iz Doberlina u Horgen u Švicarsku 10.05. 1906. Mješovita frankatura dvaju izdanja, dolaz na 
poleđini.   Letter sent from Doberlin to Horgen in Switzerland 10.05. 1906. Mixed franking of two edition, 
arrival on the reverse.

Michel br. 29 nezupčana s oznakom tiskarske ploče 3. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 29, imperforate with plate 
number 3. Good quality.

Michel br. 32 šesterac s lijevom marginom. Vrlo rijetko. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 32 block of 6 with left 
margin. Very rare. Excellent quality.

Michel br. 29/44 zupčanje 6 ½ : 12 ½, dobra kvaliteta.   Mi.No. 29/44 perforation 6 ½ : 12 ½, good quality.

Michel br. 33 zupčanje 13 ½ rijetko, dobra kvaliteta.   Mi.No. 33 perforation 13 ½, rare, good quality.

Michel br. 33 zupčanje 13 ½ rijetko, dobra kvaliteta. Fotoatest Petric.   Mi.No. 33, perforation 13 ½, rare, good 
quality. Photo certificate Petric.

Michel br. 53 zupčanje 13 ½ rijetko, dobra kvaliteta.  Mi.No. 53 perforation 13 ½, rare, good quality.
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Michel br. 44 vodoravni par u probnoj boji.   Mi.No. 44 horizontal pair in trial color.

Michel br. 91/92 DD dvostruki pretisak.   Mi.No. 91/92 DD double overprint.

Niz s pretiskom 1914 i obje s tzv. otvorenim brojem 4. Fotoatest Petric.   Series with overprint 1914 and both 
with so called open number 4. Photo certificate Petric.

Michel br. 93 F i 94 F 1915 umjesto nominale i nominala 7 hellera umjesto 12.   Mi.No. 93 F and 94 F, 1915 
instead of nominal and nominal of 7 hellera instead of 12.

Preporučeno pismo upućeno iz Sarajeva u Prag 07.01. 1916, cenzurirano po vojnoj cenzuri u Sarajevu. Za-
nimljiv ovalni žig pošte Sarajevo.  Letter sent by registered mail sent from Sarajevo to Prague 07.01. 1916., 
censored with military censorship in Sarajevo. Interesting oval cancel of post Sarajevo.

Michel br. 91B zupčanje 9 ¼, dobra kvaliteta, rijetko.   Mi.No. 91B, perforation 9 ¼, good quality, rare.

Preporučeno pismo upućeno iz Sarajeva u Češku 18.10. 1917, okomito savinuto.   Letter sent by registered 
mail from Sarajevo to Czech 18.10. 1917., vertically bent.

Michel br. 111b zupčanje linijsko 11 ½ dobra kvaliteta.   Mi.No. 1111b, line perforation 11 ½, good quality.
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Michel br. 13 porto, probni pojedinačni otisak. Atraktivno. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 13 porto, trial individual 
print. Attractive. Excellent quality.

Razglednica Beograda upućena u Banja Luku 20.01. 1906. U dolasku portirana s 10 hellera.   Postcard of 
Belgrade, sent to Banja Luka 20.01. 1906. On arrival ported with 10 hellera.

Dopisnica upućena iz poštanske agencije HAN LOPARE preko Brčkog u Beč 03.06. 1912. Dobra kvaliteta, 
rijetko.   Stationery 5 h. postcard BRČKO - VIENNA 03.09.1917. initially received at agency post office HAN 
LOPARI. Very fine.

Preporučeno pismo upućeno iz Trebinja u Osijek 30.04. 1916. Dolaz na poleđini. Kao vojno pismo oslobođeno 
poštarine.   Registered letter without stamps TREBINJE - OSIJEK 30.04. 1916. Military mail set free of 
charge. Very good quality.

Tri razglednice poništene vodoravnim gumenim žigom FRANCO u crnoj boji. Dobra kvaliteta.   Lot of 3 
postcards cancelled with horizontal rubber cancel FRANCO in black color. Good quality.
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Michel br. 112 B zupčanje linijsko 11 ½, dobra kvaliteta, rijetko.   Mi.No. 112 B, line perforation 11 ½, good 
quality, rare. 

Michel br. 117 zupčanje 11 ½ i Michel br. 118 zupčanje 11 ½ , dobra kvaliteta.   Mi.No. 117 perforation 11 ½ 
and Mi.No. 118 perforation 11 ½, good quality.  

Michel br. 119/120 obje nijanse oker žute i dvostruki pretisak.   Mi.No. 119/120 both ocher yellow shades and 
double overprint.
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Michel br. 124 C zupčanje 12 ½ : 11 ½ fotoatest Petric.  Mi.No. 124 C perforation 12 ½ : 11 ½ photo certificate Petric.

Michel br. 124 C zupčanje 12 ½ : 11 ½, žigosana.   Mi.No. 124 C perforation 12 ½ : 11 ½, cancelled.

Michel br. 124 zupčanje 11 ½, dobra kvaliteta.   Mi.No. 124 perforation 11 ½, good quality. 

Michel br. 127 D zupčanje 11 ½ : 12 ½   Mi.No. 127 D perforation 11 ½ : 12 ½ 

Michel brl 135 B zupčanje 11 ½ fotoatest Petric.   Mi.No. 135 B perforation 11 ½, photo certificate Petric.

Michel brl 135 B zupčanje 11 ½ žigosana.   Mi.No. 135 B, perforation 11 ½ cancelled.
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Dvije razglednice iz 1916 i 1918 sa vrlo lijepo otisnutim žigovima pošte Sarajevo i Uvac. Dobra kvaliteta.   
Two postcards from 1916 and 1918 with very nice cancels of post Sarajevo and Uvac. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Foče u Sarajevo 11.08. 1917., frankirano s dva izdanja, dobra kvaliteta.   Letter 
sent by registered mail from Foče to Sarajevo 11.08. 1917. Franked with two edition, good quality.

Razglednica upućena iz Bjeljine u Egipat. Preadresirano. Žigovi Caira i Hilwana te čak i jedan vojni žig Belgi-
jske vojske. Zanimljivo za daljnje proučavanje.   Postcard sent from Bjeljina to Egypt. Preadressed. Cancels of 
Cairo and Hilwana and also one military cancel of Belgium army. Interesting for further study.

Preporučeno pismo upućeno iz Ravnog u Pitomaču 26.01. 1917. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter 
sent by registered mail from Ravno to Pitomača 26.01. 1917. Arrival on the reverse. Good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Mostara u Mađarsku 10.02. 1899. Frankirana biljegom od 4 novčića. Dolazi 
na poleđini. Odlična kvaliteta.   Parcel card sent from Mostar to Hungary 10.02. 1899. Franked with revenue 
of 4 novčića. Arrival on the reverse. Excellent quality.

Lot BiH biljega u raznoj kvaliteti.   Lot of Bosnia and Herzegovina revenues stamps in various quality.
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Četiri marke iz niza krajobrazi s dvostrukim ili T/B pretiskom u dvije boje. Vrlo atraktivno.   Four stamp from 
series Landscapes with double or T/B overprint in two colors. Very attractive.

Probni pretisak 60 h na 25 u crvenoj boji, odlična kvaliteta.   Trial overprint 60 h on 25 in red color, excellent 
quality.
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Michel br. 17 IIA osmerac s vrlo efektnim pomakom pretiska.  Mi.No. 17 IIA block of 8 with attractive shift 
of overprint.

Michel br. 18 probni pretisak u crvenoj boji zupčanje 12 ½ fotoatest Bilanđić, rijetko.   Mi.No. 18 trial overprint 
in red color, perforation 12 ½, photo certificate Bilanđić, rare.

Michel br. 20I probni pretisak u crvenoj boji. Opisan u HFS 2 na str. 27/32. Fotoatest Bilandžić rijetko.   Mi.No. 
20I trial overprint in red color. Described in HFS 2 on page 27/32. Photo certificate Bilandžić, rare.

Koverta s markama s promjenjenim pismom Michel br. 19I i 20II te žig pošte Sarajevo.   Envelope with stamps 
Mi.No. 19I and 20II that have replaced overprint (Cyrillic instead of Latin and other way around) and cancel 
of the post Sarajevo.

Michel br. A19I / A202I seija na falcu. Fotoatest Šedivý.  Mi.No. A19I / A202I series on hinge. Photo certifi-
cate Šedivý.

Razglednica Sarajeva s markama Michel br. 19I i 20I sve uredno poništeno žigom 21.02. 1919.   Postcard of 
Sarajevo with stamps Mi.No. 19I and 20I all cancelled with cancel 21.02. 1919.

Michel br. 27/29 kompetna serija na falcu. Fotoatest Šedivý.  Mi.No. 27/29 complete series on hinge. Photo 
certificate Šedivý.
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Probni pretisak 80 helera na 30 u crnoj boji, odlična kvaliteta.   Trial overprint 80 heller on 30 in black color, 
excellent quality.

Probni i vrlo atraktivan pretisak 10 kruna na 2, 40 i 45 hellera u odličnoj kvaliteti.   Trial and very attractive 
overprint of 10 kruna on 2, 45 and 45 heller, in excellent quality.

Probni neprihvaćeni pretisak NARODNA VLADA opisan u HFS 2 na str. 8. Odlična kvaliteta, rijetko.  Trial 
not-accepted overprint NARODNA VLADA described in HFS 2 page 8. Excellent quality, rare.
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Michel br. 29 dvostruki pretisak. Opisano u PS pod 31 SP II. Fotoatest Petric.  Mi.No. 29 double overprint. 
Described in PS under 31 SP II. Photo certificate Petric.

Marka 1 heller s pretiskom KRALJEVSTVO S.H.S, neizdata.    Stamp 1 heller with overprint KRALJEVST-
VO S.H.S. unissued stamp.

Marka 10 hellera s pretiskom KRALJEVSTVO S.H.S., neizdata.  Stamp 10 hellera with overprint 
KRALJEVSTVO S.H.S. unissued stamp.

Marka 20 hellera s pretiskom KRALJEVSTVO S.H.S., neizdata.  Stamp 20 hellera with overprint 
KRALJEVSTVO S.H.S. unissued stamp.

Marka 40 hellera s pretiskom KRALJEVSTVO S.H.S., neizdata.  Stamp 40 hellera with overprint 
KRALJEVSTVO S.H.S. unissued stamp.

Marka 50 heller s pretiskom KRALJEVSTVO  S.H.S na 25 hellera, neizdata.     Stamp 50 hellera with over-
print KRALJEVSTVO S.H.S. on 25 hellera, unissued stamp.

Michel br. 32/34 sve s obrnutim pretiskom, odlična kvaliteta.    Mi.No. 32/34 all with inverted overprint, excel-
lent quality.
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Michel br. 33/50 kompletna serija, obrtnuti pretisak, odlična kvaliteta.    Mi.No. 33/50 complete series, inverted 
overprint, excellent quality.

Lot maraka Michel br 33/50 sve s pogreškama pretiska, dvostruki, pomaci, obrnuti. Puno zanimljivog ma-
terijala.   Lot of stamps Mi.No. 33/50 all with errors of overprint, double, shifts, inverted. Lot of interesting 
material.

Neizdane marke, car Karlo pretisnut s KRALJEVSTVO S.H.S. latinicom i ćirilicom 11 raznih. Sve opisano  
u HFS 2 na str. 49/50. Rijetko.   Unissued stamps emperor Karlo, overprinted with KRALJEVSTVO S.H.S., 
Latin and Cyrillic, 11 various. All described in HFS 2 page 49/50. Rare.
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667

Dvije različite provizorne dopisnica dofrankirane i poništene žigom Sarajevo 14.02. i 21. 05. 1919 godine. 
Odlična kvaliteta.   Two different provisional stationeries additionally franked and cancelled with cancel of post 
Sarajevo 14.02. and 21.05. 1919. Excellent quality.

Dvije različite provizorne dopisnica dofrankirane i poništene žigom Sarajevo 14.02. i 22.03. 1919 godine. 
Odlična kvaliteta.   Two different stationery additionally franked and cancelled with cancel Sarajevo 14.02. 
and 22.03. 1919. Excellent quality.

Provizorna poštanska doznačnica, rijedak dokument. Dobra kvaliteta.   Money Order document of Bosnian 
origin overprinted for use in the Kingdom of the S.H.S. Unused. Rare item, fine.

Paketna karta za paket upućen iz poštanske agencije BOSANSKA BLATNICA preko Teslića u Pakrac, rijedak 
žig poštanske agencije. Nešto slabije vidljiv.   Parcel card sent from postal agency BOSANSKA BLATNICA 
via Teslić to Pakrac, rare cancel of postal agency poorly visible.

Paketna karta za paket upućen žurno iz Sarajeva u Pakrac 29.03. 1920. Poštarina naplaćena u gotovini. Dolaz na 
poleđini. RIjedak žig 'Pristojba u gotovom zaračunata'.   Parcel card sent by express mail from Srajevo to Pak-
rac 29.03. 1920. Postage paid in cash. Arrival on the reverse. Rare cancel 'Pristojba u gotovom zaračunata'.

Paketna karta za paket upućena iz Sarajeva u Srebrenicu 06.07. 1919, dobra kvaliteta.  Parcel Card: SARA-
JEVO - SREBRENICA [?].07.1919. with interesting mixed franking of Mi. 12, 25, 26 (2) and 48A (2). Arrival 
cancellation for 15.07. 1919 on reverse. Fine.

Dva pisma upućena iz Bosanske Gradiške u Ljubljanu 1920 godine, na poleđini točna frankatura markama 
izdanja za Sloveniju.   Two letters sent from Bosanska Gradiška to Ljubljanu 1920. On the reverse accurate 
franking with stamps of edition for Slovenia.
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Preporučeno pismo upućeno loko Sarajevo frankirano markom Michel br. 45 s pogreškom pretiska, nedostaje 
marka. Rijetko i atraktivno. Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered mail loco Sarajevo franked with stamp 
Mi.No. 45 with error of overprint, missing a stamp. Rare and attractive. Excellent quality.

Preporučeno pismo upućeno loko Sarajevo 15.06. 1919, frankirano i rijetkom markom 50 fill. tzv šiferica. 
Odlična kvaliteta, rijetko.   Letter sent by registered mail loco Sarajevo 15.06. 1919., franked with rare stamp 
50 fili. so called šiferica. Excellent quality, rare.

Preporučeno pismo upućeno iz Vareši u Sarajevo 25.04. 1919. Više žutih mrlja na pismu.   Letter sent by reg-
istered mail from Vareš to Sarajevo 25.04. 1919. More yellow stains on letter.

Preporučeno pismo upućeno iz Brčkog 23.02. 1920 u Sarajevo. Frankirano dvama izdanjima za Sloveniju i 
BiH, dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Brčko to Sarajevo 23.02. 1920. 
Franked with two editions for Slovenia and Bosnia and Herzegovina, arrival on the reverse. Good quality.
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Preporučeno i žurno pismo upućeno iz Sarajeva 14.02. 1920. Mješovito frankirano redovnim i porto markama 
izdanja za Sloveniju. Zanimljivo i atraktivno.  Letter sent by registered and express mail from Sarajevo 14.02. 
1920. Mixed franking of regular and porto stamps edition for Slovenia. Interesting and attractive.

Pismo upućeno iz Sarajeva u Beč 01.11. 1919. Na poleđini zanimljiv žig TELEGRAPH SARAJEVO 2.  Letter 
sent from Sarajevo to Vienna 01.11. 1919. On the reverse interesting cancel TELEGRAPH SARAJEVO 2.

Michel br. 14/26 porto, kompletna serija u četvercu i u odličnoj kvaliteti.   Mi.No. 14/26 porto, complete series 
in block of 4, excellent quality.

Michel br. 16 u desetercu s dvostrukim pretiskom, vrlo atraktivno, dobra kvaliteta.  Mi.No. 16 in block of 10 
with double overprint, very attractive, good quality.

Michel br. 1/13 porto, kompletna serija, obrnuti pretisak. Falc. Fotoatest Šedivý.  Mi.No. 1/13 porto, complete 
series, inverted overprint. Hinge. Photo certificate Šedivý.
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Michel br. 1/13 porto, lot 15 maraka sve s pogreškama pretiska, dvostruki, obrnuti, T/B pretisak, mala i velika 
Bosna. Puno zanimljivog materijala.   Mi.No. 1/13 porto, lot of 25 stamps all with errors of overprint, double, 
inverted, T/B overprint, small and big Bosnia. Lot of interesting material.

Porto marke s pogreškom pretiska KRUNA ćirilicom umjesto HELLER.  Porto stamps with error of overprint 
KRUNA in Cyrillic instead HELLER.

Michel br. 13 porto s pogreškom pretiska “mala Bosna“, fotoatest Veličković.   Mi.No. 13 porto with error of 
overprint 'small Bosnia', photo certificate Veličković.

Lot provizornih maraka SHS Bosna i Hercegovina, sve s pogreškama pretiska, pomaci, dvostruki, pogreške u 
godini itd. Puno materijala za unapređenje specijalne zbirke.    Lot of provisional stamps of SHS Bosnia and 
Herzegovina, all with errors of overprint, shifts, double, errors in year etc. Lot of material for improvement of 
special collection.
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Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Kotora (CATTARO) u Ljubljanu (LAIBACH) 28.07. 1812. Fran-
cuska okupacija, Ilirske provincije rijedak dokument u odličnom stanju kompletan sa sadržajem. Rijedak žig 
CATTARO ILLYRIE.   Letter with content sent from Kotor (CATTARO) to Ljubljana (LAIBACH) 28.07. 
1812. French occupation of Illirian province, rare document in excellent condition with complete content. Rare 
cancel CATTARO ILLYRIE.

Michel br. 1, prva marka Crne gore, prvo tiskanje, razna zupčanja, povoljna početna cijena. Ex Cividini.   
Mi.No. 1, first stamp of Montenegro, first print, various perforation, low starting price. Ex Cividini.

Isječak pisma upućenog s Cetinja vjerojatno u Trst preko Kotora 18.03. 1874 godine dvije marke po 7 novčića 
prvo izdanje, dobra kvaliteta.    Fragment of letter sent from Cetinje probably to Trieste via Kotor 18.03. 1874., 
two stamps value 7 novčića, first edition, good quality.
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Zatvorena dopisnica dofrankirana i upućena s Cetinja u München 13.08. 1896. Dofrankirana markom 3 novčića 
IV izdanja. Odlična kvaliteta.   Closed stationery additionally franked and sent from Cetinje to München 13.08. 
1896. Additionally franked with stamp 3 novčića, IV edition. Excellent quality.

Michel br. 55 vodoravni par s pomaknutim pretiskom kod lijeve marke a desna bez pretiska. Atrakivno, fo-
toatest Petric.   Mi.No. 55 horizontal pair with shifted overprint at left stamp, right stamp is without overprint. 
Attractive, photo certificate Petric.

Razglednica Crne Gore upućena s Cetinja u Češku, dobra kvaliteta.    Postcard of Montenegro sent from Cet-
inje to Czech, good quality.

Preporučeno pimo upućeno s Cetinja u Beč (28.08.1910 FDC??? Datum vrlo loše otisnut). Frankirano kom-
pletnom serijom Michel br. 74/85. R naljepnica na poleđini. Dobra kvaliteta.    Letter sent by registered mail 
from Cetinje to Vienna (28.08. 1910. FDC ??? the date is very poorly imprinted). Franked with complete series 
Mi.No. 74/85. Label R on the reverse. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno s Cetinja u Eger. Dolaz na poleđini, dobra kvaliteta, ali nečitak žig.   Letter sent by 
registered mail from Cetinje to Eger. Arrival on the reverse, good quality, but illegible cancel.
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Preporučeno pismo upućeno iz Starog Bara u Prag 28.01. 1917. Dolaz na poleđini. Dobra  kvaliteta.   Letter 
sent by registered mail from Stari Bar to Prague 28.01. 1917. Arrival on the reverse. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno s Cetinja u Češku. Dobra kvaliteta ali nečitak žig.   Letter sent by registered mail 
from Cetinje to Czech. Good quality but illegible cancel.

Preporučeno pismo upućeno s Cetinja u Beč 29.10. 1917. Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered mail 
from Cetinje to Vienna 29.10. 1917. Excellent quality.

Pismo upućeno iz Njeguša u Golobrdo (Bukovica) 25.12. 1916. Odlična kvaliteta, rijetko.   Letter sent from 
Njeguši to Golobrdo (Bukovica) 25.12. 1916. Excellent quality, rare.

Razglednica Cetinja upućena s Cetinja 22.10. 1916 na vojnu poštu broj 103. Primatelj (tada) bojnik (Johan) 
Tarbuk von Sensenhorst, kasnije  Feldmarschalleutnant rođen u Perjasici (Barilović) u Hrvatskoj. Zanimljivo, 
dobra kvaliteta.     Postcard of Cetinje sent from Cetinje to military mail No. 103, 22.10. 1916. Recepient (then) 
Major (Johan) Tarbuk von Sensenhorst, later Feldmarschalleutnant, born in Perjasici (Barilović) in Croatia. 
Interesting, good quality.

Lot maraka Gaeta, izdanje vlade u izbjeglištvu, neke marke nezupčane, djelomično zupčane ili s dvostrukim 
pretiscima. Vrlo povoljna početna cijena.   Lot of stamps Gaeta, edition of government in exile, some stamps 
imperforate, partially perforated or with double overprint. Low starting price.
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Bordeaux lot maraka i naljepnica za preporučenu poštu izdanih u emigraciji, dobra kvaliteta, rijetko.   Bor-
deaux, lot of stamps and labels for registered mail, issued in emigration, good quality, rare.

Bordeaux, naljepnica za povratak pošiljke pošiljaocu, odlična kvaliteta.   Bordeaux, label for returning ship-
ment to sender, excellent quality.

Talijanska okupacija, preporučeno pismo upućeno iz Perasta u Kotor 09.09. 1941. Dobra kvaliteta.   Italian 
occupation, letter sent by registered mail from Perast to Kotor 09.09. 1941. Good quality.

Michel br. 18 (Sass 4A), obrnuti pretisak.   Mi.No. 18 (Sass 4A), inverted overprint.

Michel br. 35b/43b kompletna serija u odličnoj kvaliteti.   Mi.No. 35b/43b, complete series, in excellent quality.

Michel br. 36b ključna marka u seriji, odlična kvaliteta.   Mi.No. 36b, key stamp in series, excellent quality.

Michel IV neizdana marka s pogreškom pretiska GOVORNATORATO umjesto GOVERNATORATO. 
Izuzetno rijetka marka i bez ove pogreške (Michel 2500€). Fotoatest Veličković Ex Cividini.    Michel IV, 
unissued stamp with error of overprint GOVORNATORATO instead GOVERNATORATO. Very rare stamp 
even without this error (Michel 2500€). Photo certificate Veličković Ex Cividini.

Michel br. 44/51 crni pretisak, falc.   Mi.No. 44/51 black overprint, hinge.

Lot maraka talijanske i Njemačke okupacije Crne Gore. Pogreške pretiska kod Njemačke okupacije, kod tali-
janske dio maraka repariran. Vrlo povoljna početna cijena. EX Cividini.    Lot of stamps Italian and German oc-
cupation of Montenegro. Error of overprint at German occupation, at Italian occupation part of stamp repaired. 
Low starting price, Ex Cividini.

Probni neizdani pretisak, falc, rijetko.   Trial unissued overprint, hinge, rare.

Michel br. 52/67, odlična kvaliteta.   Mi.No. 52/67, excellent quality.
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Prigodni album za seriju Michel br. 52/61 kojeg je dobio 12.08. 1957 ing. Mirko Verner. Na albumu je potpis au-
tora maraka Petra Počeka. Rijetko, dobra kvaliteta.    Commemorative album for series Mi.No. 52/61, that is given 
to ing. Mirko Verner 12.08. 1957. On album is signature of author of stamps Petar Poček. Rare, good quality.

Michel br. 20/28 Njemačka okupacija, kompletna serija u odličnoj kvalilteti.   Mi.No. 20/28, German occupa-
tion, complete series in excellent quality. 

Michel br. 15/18 pogreška pretiska 8 polja, VERWALTUNGAUSSCHUUSS. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 
15/18 error of overprint of 8th field, VERWALTUNGAUSSCHUUSS. Excellent quality.

Dopisnica Kraljevine Jugoslavije s dvorednim pretiskom BOKA KOTORSKA u crvenoj boji i poništeni naziv 
države četverorednim crvenim crtama. Poništena žigom Kotor 4 X. 44-8. Proba? Esej? Fantazija? Odlična 
kvaliteta.   Stationery of Kingdom of Yugoslavia with two-rowed overprint BOKA KOTORSKA in red color 
and the name of state cancelled with four-line red lines. Cancelled with cancel Kotor 4 X. 4-8. Trial? Essay? 
Fantasy? Excellent quality.

Koverta frankirana Talijanskim biljezima i dvjema markama Njemačke okupacije Kotora. Sve poništeno 
žigom Jošice 10.09. 1944 i upućeno u Kotor. Žigovi cenzura u Kotoru. Dobra kvaliteta ali bez garancije.     En-
velope franked with Italian revenue stamps and with two stamps of German occupation of Kotor. All cancelled 
with cancel Jošice 10.09. 1944. and sent to Kotor. Cancels of censorship in Kotor. Good quality but without 
guarantee.
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Omot pisma upućenog iz Pirana u Kopar 1830. Dobra kvaliteta.   Cover of letter sent from Piran to Koper 
1830. Good quality.

Lot 6 pisama sve sa žigom Goricije (GÖRZ) od toga pet raznih žigova iz 1833, 1834, 1836, 1840, 1851. Dobra 
kvaliteta.   Lot of 6 letters, all with cancel of Goricija (GÖRZ) with five various cancels from 1833, 1834, 
1836, 1840, 1851. Good quality.
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Pismo manjeg formata s kompletnim sadržajem upućeno iz Celja (CILLY) u Trst (TRIESTE) 21.08. 1826. 
Odlična kvaliteta.   Small size letter with content sent to Celje (CILLY) to Trieste (TRIESTE) 21.08. 1826. 
Excellent quality.

Lot tri pisma upućena iz Kopra (CAPO D´ISTRIA) 1807, 1833 i 1840. u Italiju. Svi sa sadržajem i u odličnoj 
kvaliteti. Razni žigovi pošte Koper.   Lot of three letters sent from Koper (CAPO D´ISTRIA) 1807, 1833 and 
1840. in Italy. All with content and in excellent quality. Various cancels of post Koper.

Pismo malog formata s kompletnim sadržajem upućeno iz Kopra (CAPO D´ISTRIA) u Veronu 1829 godine. 
Trag dolaza na poleđini. Dobra kvaliteta.   Small size letter with content sent from Koper (CAPO D´ISTRIA) 
to Verona 1829. Trace of arrival on the reverse. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Gradisce u Udine 1829 godine. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta. 
Letter with content sent from Gradisce to Udine 1829. Arrival on the reverse. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Ljubljane (LAIBACH) u Zadar (ZARA) 02.08. 1813. Dobra 
kvaliteta.  Letter with complete content sent from Ljubljana (LAIBACH) to Zadar (ZARA) 02.08. 1813. Good 
quality. 
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Lot predfilatelističkih i Ex Offo pisama sve sa žigovima mjesta u Sloveniji ili graničnih mjesta sada u Italiji. 
Ukupno 13 pisama uglavnom u dobroj kvaliteti i većina sa sadržajem.    Lots of letters before philately and Ex 
Offo, all with cancellations of places in Slovenia or border places now in Italy. A total of 13 letters, mostly good 
quality and mostly with content.

Francuska okupacija, Ilirske pokrajine, dokument s označenom vrijednošću od 50 c iz 1813 godine s zaštitom 
u papiru u obliku vodoznaka TIMBRE ILLYRIE i orao. Dobra kvaliteta.    French occupation, Illyrian prov-
ince, document with imprinted value 50 c from 1813. With protection in paper in the shape of watermark 
TIMBRE ILLYRIE and eagle. Good quality.

Isječak s biljegom, poništenim vrlo lijepim žigom K.K. HAUPTSTEUERAMT GÖRZ  22.12. 1894.   Frag-
ment with revenue stamp, cancelled with very nice cancel K.K. HAUPTSTEUERAMT GÖRZ  22.12. 1894. 

Isječak novinske pasice za novine upućene u Sežanu sa žigom Sessana. Marka plavog merkura u dobroj 
kvaliteti sa svim rubovima.   Fragment of newspaper wrapper sent to Sežana with cancel Sessana. Stamp blue 
mercury in good quality and with all edges.

Michel br. 18 na isječku poništen vrlo lijepim žigom UNTERDRAU 27.SEP.   Mi.No. 18 on fragment can-
celled with nice cancel UNTERDRAU 27.SEP. 

Pismo upućeno iz Štore u Weitenstein kod Celje 15.12. 1883. Odlična kvaliteta.   Letter sent from Store to 
Weitenstein near Celje 15.12. 1883. Excellent quality.

Lot četiri zatvorene dopisnice upućene iz Gorice, Slavine i Cerknice. Lijepi žigovi.   Lot of 4 closed stationery 
sent from Gorica, Slavine and Cerknice. Nice cancels.

Novinska pasica za novine upućene iz Škofje Loke. Odlična kvaliteta.   Newspaper wrapper sent from Škofja 
Loka. Excellent quality.
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Dopisnica s odgovorom upućena iz Solčave u Francusku 14.08. 1902. Odlična kvaliteta.   Stationery with 
response sent from Solčava to France 14.08. 1902. Excellent quality.

Dopisnica s otisnutim trgovačkim formularom tvrtke Alfreda Deutscha iz Reichenberga. Odlična kvaliteta. 
Stationery with imprinted company trade form of Alfred Deutscha from Reichenberg. Excellent quality.

Razglednica upućena iz poštanske agencije BANBERGERHAUS u Zagreb 17.08. 1912. Odlična kvaliteta. 
Postcard sent from postal agency BANBERGERHAUS to Zagreb 17.08. 1912. Excellent quality.
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Razglednica upućena iz poštanske agencije VIŠARJE u Ljubno. Marka oštećena.   Postcard sent from postal 
agency VIŠARJE to Ljubno. Stamp is damaged.

Razglednica poslana iz poštanske agencije Dobrava-Jesenice u Trst oko 1910. Odlična kvaliteta.    Postcard 
sent from postal agency Dobrava-Jesenice to Trieste around 1910. Excellent quality.

Pismo upućeno iz Sagora u Budimpeštu. Vraćeno pošiljatelju 17.05. 1887. Dobra kvaliteta.   Letter sent from 
Sagora to Budapest. Returned to sender 17.05. 1887. Good quality.

Pismo poslano prugom TARVIS-LAIBACH 07.07. 1910. Frankirano perforiranom markom tvrtke Vinko 
Majdić. Dobra kvaliteta.   Letter, cancelled by T.P.O. TARVIS-LAIBACH postmark 07.07. 1910. Franked 
with perforated stamp of firm Vinko Majdić. Good quality.

Pismo upućeno iz Litije prugom TRIEST-WIEN  30.08. 1912 u Sagor. Odlična kvaliteta.    Letter sent from 
Litija to Sagor, cancelled by T.P.O. TRIEST-WIEN postmark 30.08. 1912. Excellent quality. 

Pismo sa žigom K.K. POST AMBULANCE No 9 upućeno 14.12. 1887 u Sagor.   Letter with cancel K.K. 
POST AMBULANCE No 9 sent 14.12. 1887. to Sagor.
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Pismo sa žigom K.K. POST AMBULANCE No 8 upućeno 04.07. 1890 u Sagor.   Letter with cancel K.K. 
POST AMBULANCE No 8 sent 04.07. 1890. to Sagor.

Pismo upućeno prugom BUDAPEST-PRAGERHOF u Sagor 07.07. 1886. Dobra kvaliteta.   Letter sent to 
Sagor, cancelled by T.P.O. BUDAPEST-PRAGERHOF postmark 07.07. 1886. Good quality.

Lot razglednica i dopisnica sve sa žigovima pomoćnih pošta. Razna kvaliteta. Vrlo povoljna početna cijena. Ex 
Cividini.   Lot of postcards and stationeries, all with cancels of auxiliary posts. Various quality. Low starting 
price. Ex Cividini.

Lot razglednica i dopisnica neke sa žigovima pomoćnih pošta neki sa žigovima pošta iz malih mjesta. Vrlo 
povoljna početna cijena. Ex Cividini.   Lot of postcards and stationeries, all with cancels of auxiliary posts and 
with cancels of post offices of small places. Low starting price. Ex Cividini.

Lot razglednica i dopisnica sve sa željezničkim žigovima. Razna kvaliteta. Vrlo povoljna početna cijena. Ex 
Cividini.   Lot of postcards and stationeries all with cancels of T.P.O. Various quality. Low starting price. Ex 
Cividini.

Lot dopisnica i poštanskih dokumenata sa raznim žigovima mjesta u Sloveniji. Vrlo povoljna početna cijena. 
Ex Cividini.   Lot of stationeries and postal documents all with cancels of various places in Slovenia. Low 
starting price, Ex Cividini.

Lot razglednica i dopisnica sve sa željezničkim žigovima. Razna kvaliteta. Vrlo povoljna početna cijena. Ex 
Cividini.   Lot of postcards and stationeries all with cancels of T.P.O. Various quality. Low starting price, Ex 
Cividini.

Lot dopisnica i poštanskih dokumenata sa raznim žigovima mjesta u Sloveniji. Vrlo povoljna početna cijena. 
Ex Cividini.   Lot of stationeries and postal documents all with cancels of various places in Slovenia. Low 
starting price, Ex Cividini.

Lot dopisnica sa raznim žigovima mjesta u Sloveniji. Vrlo povoljna početna cijena. Ex Cividini.   Lot of statio-
neries with various cancels of places in Slovenia. Low starting price, Ex Cividini.

732

733

734

735

736

737

738

739

740

40

18

25

25

25

25

25

25

25

✉

✉

✉

✉

✉

✉

✉

✉

✉

732



98

745

746

744
743

741

747

742

Razglednica Trsta upućena iz Trsta u Rovinj 02.12. 1918. Frankirano provizornim markama za Veneziu Giuliu. 
Dobra kvaliteta.   Postcard of Trieste sent from Trieste to Rovinj 02.12. 1918. Franked with provisional stamps 
for Venezia Giulia. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Muggie u Siracuzu 06.12. 1918. Frankirano provizornim markama za Veneziu 
Giuliu. Cenzurirano po cenzuri u Trstu. Dobra kvaliteta. Dolaz na poleđini.    Letter sent by registered mail 
from Muggia to Syracuse 06.12. 1918. Franked with provisional stamps for Venezia Giulia. Censored with 
censorship in Trieste. Good quality, arrival on the reverse.

Preporučeno pismo upućeno loko Trst frankirano provizornim markama za Veneziu Giuliu 20.12. 1918. Cen-
zurirano.    Letter sent by registered mail loco Trieste, franked with provisional stamps for Venezia Giulia 
20.12. 1918. Censored.

Razglednica frankirana provizornim markama za Veneziu Giuliu i poništenima žigom vojne pošte PM 46 od 
25.11. 1918.   Postcard franked with provisional stamps for Venezia Giulia, cancelled with cancel of military 
post PM 46, cancel 25.11. 1918.

Marka 5 vinara s pogreškom tiska, kratka petica. Atraktivno.   Stamp 5 vinara with error of print, short five. 
Attractive.

Zagrebačka Zlatuša, 20 vinara, žigosana, 25. marka u arku, par lošijih zubaca na lijevoj strani. Atest Fil. Saveza 
Slovenije. Rijetko.   Zagreb Gold (Zlatuša), 20 vinara, cancelled, 25th stamp in sheet, a couple of poor tooth on 
left side. Certificate of Philatelic Association of Slovenia. Rare.

Marka 40 vinara kamenotisak, kompletan arak 5x10 maraka. Dobra kvaliteta.  Stamp 40 vinara, stoneprint, 
complete sheet 5x10 stamps. Good quality.
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Četverac 20 para vodoravno pilasto zupčanje, okomito nezupčane. Fotoatest Petric.   Block of 4, 20 para, hori-
zontally zig-zag roulette perforate, vertically imperforate. Photo certificate Petric.

Michel br. 129 kompletan arak 10x10 s pogreškom tiska na 77 marci A. Dobra kvaliteta.    Mi.No. 129, com-
plete sheet 10x10, with error of print on 77th stamp A. Good quality.
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Michel br. 118/119 kompletni arci 10x10, izuzetno rijetko u arku. Dobra kvaliteta.    Mi.No. 118/119 
complete sheets 10x10, very rarely in sheet. Good quality.

Pismo manjeg formata upućeno iz Škofja Loke u Ljubljanu 03.08. 1919. Frankirano markama od 3 i 20 vinara 
sa zrcalnim otiskom. Više tragova presavijanja.   Small size letter sent from Škofja Loka to Ljubljana 03.08. 
1919. Franked with stamps 3 and 10 vinara with mirror print. Multiple traces of bending.

Preporučeno pismo upućeno iz Celja 07.04.1920 u Križevce. Frankirano markom 50 vinara koja je imala 
gumu na slici i zrcalni otisak. Rijedak kuriozitet. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Celje to 
Križevci 07.04. 1920. Franked with stamp 50 vinara, that have gum on image and mirror print. Rare curiosities. 
Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Celja u Čehoslovačku 28.05. 1920. Višebojna atraktivna frankatura. Desni rub 
koverte repariran.   Letter sent by registered mail from Celje to Czechoslovakia 28.05. 1920. Multicolored at-
tractive franking. Right edge of envelope repaired.

Razglednica Bleda upućena u Zagreb 31.07. 1919. Zanimljiva mješovita i rijetka frankatura tri izdanja SHS 
za Sloveniju, SHS za Hrvatsku i Austrijska marka. Uporba SHS maraka u Sloveniji je izuzetno rijetka. Dobra 
kvaliteta.   Postcard of Bled sent to Zagreb 31.07. 1919. Interesting and rare mixed franking with three edition; 
SHS Slovenia, SHS Croatia and Austrian stamp. Usage of SHS stamps in Slovenia was very rare. Good quality.

Isječak vrijednosnog pisma upućenog u Maribor, mješovito frankiran slovenskim franko i porto markama 
i Austrijskom porto markom te sve poništeno žigom VOJAŠKI POSTNI URAD CELOVEC 16.VIII 19. 
Odlična kvaliteta, rijetko.   Fragment of value letter sent to Maribor. Mixed franked with Slovenian franko 
and porto stamps and with Austrian porto stamp, everything cancelled with VOJAŠKI POSTNI URAD CE-
LOVEC 16.VIII 19. Excellent quality, rare.
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Isječak paketne karte s markama poništenim žigom BLEIBURG -5.VII.19. Mješovita frankatura Slovenije 
i Austrije. Odlična kvaliteta.   Fragment of parcel card with stamps cancelled with BLEIBURG -5.VII. 19. 
Mixed franking of Slovenia and Austria. Excellent quality.

Razglednica Maribora upućena iz Poličana u Bern. Vrlo zanimljiv žig KRALJESTVO SRBOV HRVATOV 
SLOVENCEV /PREGLEDANO / MARIBOR.   Postcard of Maribor sent from Poličane to Bern. Interesting 
cancel KRALJESTVO SRBOV HRVATOV SLOVENCEV /PREGLEDANO / MARIBOR.

Preporučeno pismo upućeno iz Slovenske Bistrice u Pulu 25.11. 1919. Pregledano po vojnoj cenzuri u Lju-
bljani, te cenzuri u Trstu.    Letter sent by registered mail from Slovenska Bistrica to Pula 25.11. 1919. Censored 
with military censorship in Ljubljana and censorship in Trieste.

Provizorna dopisnica upućena iz Bosanske Gradiške u Maribor 22.2. 1919. U dolasku portirana mariborskim 
porto provizorijem i cenzurirana po SHS cenzuri Maribor. Dobra kvaliteta.     Provisional stationery sent from 
Bosanska Gradiška to Maribor 22.2. 1919. On arrival ported with Maribor porto provisorium and censored 
with SHS censorship Maribor. Good quality.

756

757

758

759

200

30

45

25

▲

✉

✉

✉

Koverta s kompletnim provizornim izdanjem povodom plebiscita poništenog žigom pošte Velikovec 10.10. 
1920. Odlična kvaliteta.   Envelope with complete provisional edition for the occassion of plebiscite, cancelled 
with cancel of post Velikovec 10.10. 1920. Excellent quality.

Dopisnica upućena iz Žitarne Vasi (Koruška) u Prag 10.12. 1919. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from Žitara 
Vas (Carinthia) to Prague 10.12. 1919. Good quality.

Čekovna uplatnica upućena iz Bistrice v Rožu (Koruška) 22.3. 1920. Dobra kvaliteta.   Check sent from Bis-
trica v Rožu (Carinthia) 22.3. 1920. Good quality.
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Čekovna uplatnica upućena iz Železne Kaple (Koruška) 06.07.1920. Dobra kvaliteta.   Check sent from 
Železna Kapla (Carinthia) 06.07. 1920. Good quality.

Čestitka upućena iz Velikovca u Škocjan pri Velikovcu 04.08. 1919. Pošiljatelj je pripadnik SHS SLOVEN-
SKOG PLANINSKOG POLKA I BATALJON. Vrlo rijedak žig u odličnoj kvaliteti.    Greeting card sent from 
Velikovec to Škocjan pri Velikovcu 04.08. 1919. Sender is member of SHS SLOVENSKOG PLANINSKOG 
POLKA I BATALJON. Very rare cancel in excellent quality.
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Albanska dopisnica upućena iz Drača u Ljubljanu 19.10. 1916. Pošiljatelj je pripadnik K.K. Landsturm-Ba-
taillona No. 46 većinom sastavljenog od Slovenaca. Dobra kvaliteta.    Albanian stationery sent from Drač to 
Ljubljana 19.10. 1916. Sender is member of K.K. Landsturm-Bataillona No. 46, that is mostly made up of 
Slovenes. Good quality.

Albanska dopisnica upućena s vojne pošte 315 u Ljubljanu 13.09. 1916. Pošiljatelj je pripadnik K.K. land-
sturm-bataillona No. 46, većinom sastavljenog od Slovenaca. Dobra kvaliteta.   Albanian stationery sent from 
military mail 315 to Ljubljana 13.09. 1916. Sender is member of K.K. Landsturm-Bataillona No. 46, that is 
mostly made up of Slovenes. Good quality

Razglednica upućena prugom LAIBACH-BUBNJARCI 334 u Split 21.04. 1920. Dobra kvaliteta.   Postcard 
sent to Split cancelled by T.P.O. LAIBACH-BUBNJARCI 334 postmark 21.04. 1920. Good quality.
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Vrlo zanimljiva razglednica s prikazom Karavanki upućena prugom TARVIS-LAIBACH na dan plebiscita 
10.10. 1920. Vrlo rijetko i zanimljivo.   Interesting postcard with image of Karawanks, cancelled by TARVIS-
LAIBACH, on the day of plebiscite 10.10. 1920. Very rare and interesting.

Pismo upućeno prugom MARIBOR-LJUBLJANA 10 u Ljubljanu 28.06. 1920. Odlična kvaliteta žiga.   Letter sent 
to Ljubljana cancelled by T.P.O. MARIBOR-LJUBLJANA 10 postmark 28.06. 1920. Excellent quality of cancel.

Dopisnica dofrankirana markom iz niza Verigari i upućena 18.11. 1920 iz Ljubljane u Karlovac. Manje žute 
mrlje na rubu marke.   Stationery additionally franked with stamp from series Chainbreakers (Verigari) sent 
from Ljubljana to Karlovac 18.11. 1920. Smaller yellow stains on the edge of stamp.
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Novinska pasica za novine upućene loko Maribor 21.12. 19??. Rijetko. Dobra kvaliteta.   Newspaper wrapper 
sent loco Maribor 21.12. 19??. Rare. Good quality.

Novinska marka od 6 vinara Michel br. 115I. Rijetko u arku.   Newspaper stamp 6 vinara Mi.No. 115I. Rarely 
in sheet.

Ljubljanski porto provizorij.    Ljubljana porto provisorium.
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780

Lot Mariborskog porto provizorija na markama i isječcima.   Lot of Maribor porto provisorium on stamps and 
fragments.

Lot maraka Mariborskog porto provizorija.   Lot of Maribor porto provisorium.

Lot maraka iz niza verigari s ručnim pretiskom PORTO.   Lot of stamps from series Chainbreaker (Verigari) 
with hand overprint PORTO.

Razglednica upućena iz Beča 18.03. 1921. u Mursku Sobotu. Razglednica u dolasku portirana markom od 60 
vin. s ručnim natpisom PORTO. Cenzurirana vjerojatno u dolasku. Zanimljiv strojni prigodni žig pošte Beč. 
Rijetka kombinacija.  Postcard sent from Vienna to Murska Sobota 18.03. 1921. Postcard on arrival ported 
with stamp 60 vin., with hand inscription PORTO. Censored, probably on arriva. Interesting commemorative 
machine cancel of post Vienna. Rare combination.

Porto provizoriji, lot maraka i isječaka te jedna koverta.  Porto provisorium, lot of stamps and fragments and 
one envelope.

Porto 50 vinara pilasto zupčanje, zanimljiva boja. Dobra kvaliteta.  Porto 50 vinara, zig-zag roulette perfora-
tion, interesting color. Good quality.

Lot porto maraka, nepregledanih po bojama, zupčanjima i papirima.   Lot of porto stamps, not inspected in 
regards color, perforation and paper.
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Celjski provizorij, specijalna zbirka. Puno odličnog i rijetkog materijala. Sve na albumskim listovima i ured-
nom falcu. Velika količina materijala za proučavanje pretisaka i boja pretiska. Dobra kvaliteta.    Celje provi-
sorium, special collection. Lot of excellent and rare quality. All on album leafs and tidy hinge. Big amount of 
material for study of oveprints and colors of overprints. Good quality.

Beltinci, vodoravni par 40 fill. punca Marjanović.   Beltinci, horizontal pair 40 fill. signed Marjanović.

Provizorno izdanje za Dobrovnik, PREKOMURJE / SHS na marku od 2 fill. Michel br. 242 MAGYAR POS-
TA. Izuzetno rijetko, dobra kvaliteta, garancija aukcije.   Provisional edition for Dobrovnik, PREKOMURJE / 
SHS on stamp 2 fill. Mi.No. 242 MAGYAR POSTA. Extremly rare, good quality, guarantee of the auction.

Dobrovnik, četiri razne marke od 3, 5, 10, i 20 fillira s pretiskom PREKOMURJE SHS. Fotoatest Šedivý.Do-
brovnik, four various stamps 3, 5, 10 and 20 filira with overprint PREKOMURJE SHS. Photo certificate Šedivý.

Dobrovnik, dvije marke od 20 fillira Karlo i porto 2 fillira s pretiskom PREKOMURJE SHS. Fotoatest Šedivý.Do-
brovnik, two stamps 20 filira Karlo and porto 2 filira with overprint PREKOMURJE SHS. Photo certificate Šedivý.

Michel br. 1/17 sve na urednom falcu. Marka 15 din Michel br. 2 punca Bolaffi.   Mi.No. 1/17 all on tidy hinge. 
Stamp 15 din Mi.No. 2 signed Bolaffi.

Dvije marke i isječak, sve s obrnutim pretiskom. Punca Bar na isječku.   Two stamps and fragment, all with 
inverted overprint. Signed Bar on fragment.

Lot tri marke s dvostrukim pretiskom, na poleđini žute mrlje.  Lot of three stamps with double overprint, on 
the reverse are yellow stains.
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Michel br. 18/33 kompletna serija u odličnoj kvaliteti, atest Bar.   Mi.No. 18/33 complete series in excellent 
quality, certificate Bar.

Michel br. 18/33 sve na urednom falcu.   Mi.No. 18/33 all on tidy hinge.

Lot tri albumska lista, Michel br. 18/33 sve marke s pogreškama pretiska. Oštećeno R u R. Commissariato na 10 
maraka, nedostaje točka na prvom slovu i u R. Commissariato na dvije marke; dvije marke s pomakom pretiska; ne-
dostaje točka na i u Civile, četiri marke. Sve na urednom falcu.   Lot of three album leafs, Mi.No. 18/33 all stamps 
with error of overprint. Damaged R in R. Commissariato on 10 stamps, missing dot on first letter 'i' in R. Commissari-
ato on two stamps, two stamps with shift of overprint, missing dot on letter 'i' in Civile, four stamp. All on tidy hinge.

Michel br. 18/33 šest maraka iz serije s dvostrukim pretiskom. Žute mrlje na poleđini maraka.   Mi.No. 18/33, 
six stamp from series with double overprint. Yellow stains on the reverse of stamps.

Lot tri marke s obrnutim pretiskom, žute mrlje na poleđini i reparirana guma na jednoj. Punca Bar.   Lot of three 
stamps with inverted overprint, yellow stains on the reverse and repaired gum on one. Signed Bar.

Michel br. 19/33 šest maraka s obrnutim pretiskom.   Mi.No. 19/33 six stamps with inverted overprint.

Michel br. 22I odlična kvaliteta, punca Ercegović.    Mi.No. 22I excellent quality, signed Ercegović.

Michel br 22I falc.   Mi.No. 22I hinge.

Michel br. 34/43, rijetka serija. Marka br. 42 s pogreškom pretiska, nedostaje C u CIVILE. Fotoatest zadn-
jih triju maraka iz serije, Diena.   Mi.No. 34/43, rare series. Mi.No. 42 with error of overprint, missing C in 
CIVILE. Photo certificate, of last three stamps from series, Diena.

789

790

791

792

793

794

795

796

797

100

30

50

40

30

40

40

45

500

**

*

*

*

**/*

**/*

**

*

**



105
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Michel br. 34/43, kompletna serija, uredan falc, sve marke puncirane.   Mi.No. 34/43, complete series, tidy 
hinge, all stamps signed.

Michel br. 34/43 tri marke iz serije s pogreškom pretiska, slomljeno R u R. Commissariato.   Mi.No. 34/43, 
three stamp from series with error of overprint, broken R in R. Commissariato. 

Michel br. 44/47 sve marke s pogreškom pretiska. Kompletna serija nedostaje i u Sloveni; kompletna serija 
slomljeno C u Civile; kompletna serija nedostaje točka na i u  Commissariato i marka Michel br. 45 sa slom-
ljenim R u R. Commissariato. Rijetko na jednom mjestu.   Mi.No. 44/47 all stamp with error of overprint. 
Complete series missing 'i' in Sloveni, complete series broken C in Civile, complete series missing dot on 'i' in 
Commissariato and stamp Mi.No. 45 with broken R in R. Commissariato. Rarely in one place.

Michel br. 41 pomak pretiska, opisano u Sassone pod 8E. Visoka kataloška vrijednost (650.-€)  Mi.No. 41 
shift of overprint, described in Sassone under 8E. High catalogue value (650.-€).

Michel br. 43 obrnuti pretisak, visoka kataloška vrijednost (Sassone 1300.-€), guma reparirana. Rijetko. 
Mi.No. 43 inverted overprint, high catalogue value (Sassone 1300.-€), gum repaired. Rare.

Michel br. 44/47, žigosano.   Mi.No. 44/47, cancelled.

Michel br. III a/III d, falc, puncirano.   Mi.No. III a/III d, hinge, signed.

Michel br. 44/47 serija na falcu i kompletna serija obrnuti pretisak. Kod obrnute serije marke čiste bez falca 
i punca Ercegović, ali marka Michel br. 47 sa žutom mrljom na poleđini.   Mi.No. 44/47 series on hinge and 
series with inverted overprint. In inverted series, stamps are MNH and signed Ercegović, but stamp Mi.No. 
47 with yellow stain on the reverse.
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Michel br. 48/49 marke s pogreškama pretiska. Dvostruki, pomaknuti, nedostaju neka slova ili su slomljena. 
Zanimljiv lot.   Mi.No. 48/49 stamps with error of overprint. Double, shifted, some letter are missing or are 
broken. Interesting lot.

Michel br. IIa/IIo kompletna serija, vrlo visoka kataloška vrijednost (Sassone 5000.-€) marke s repariranom 
gumom i par sitnijih oštećenja.   Mi.No. IIa/IIo complete series, high catalogue value (Sassone 5000.-€), 
stamps with repaired gum and a couple of manor damages.

Michel br. IIIa/IIId odlična kvaliteta, rijetko. Fotoatest Colla.   Mi.No. IIIa/IIId, excellent quality, rare. Photo 
certificate Colla.

Michel br. IIC obrnuti pretisak.   Mi.No. IIC inverted overprint.

Michel br 1/5 porto, odlična kvaliteta .   Mi.No. 1/5 porto, excellent quality.

Michel br. 3 porto, obrnuti pretisak.   Mi.No. 3 porto, inverted overprint.

Michel br. 2 porto, dvostruki pretisak s vrlo malim oštećenjem gume.   Mi.No. 2 porto, double overprint with 
smaller damage of gume.

Michel br. 5 porto pomak pretiska, dobra kvaliteta.   Mi.No. 5 porto, shift of overprint, good quality.

Michel br. 12 porto, obrnuti pretisak, falc.  Mi.No. 12 porto, inverted overprint, hinge.

Michel br. 1/13 porto, sve na urednom falcu.   Mi.No. 1/13 porto, all on tidy hinge.

806

807

808

809

810

811

812

813

814

815

40

350

380

90

20

30

30

20

20

30

*

*

**

*

**

**

**

**

*

*

815

812

816 817



107

Michel br. P22. Provizorna dopisnica s pretiskom CoCi s pomakom između dva sloga. Zanimljivo, odlična 
kvaliteta.   Mi.No. P22. Provisional stationery with overprint CoCi with shift between two syllable. Interesting, 
excellent quality.

Michel br. P 24, odlična kvaliteta.   Mi.No. P 24, excellent quality.

Michel br. P 24 provizorna dopisnica upućena s vojne pošte PM 93 u Italiju 10.05. 1941. Odlična kvaliteta.  
Mi.No. P 24, provisional stationery sent from military mail PM 93 to Italy 10.05. 1941. Excellent quality.

Michel br. P25 upućena iz Postojne na Siciliju 23.06. 1941, dolazni žig. Odlična kvaliteta.   Mi.No. P25 sent 
from Postojna to Sicily 23.06. 1941., arrival cancel. Excellent quality.

Žurno upućeno pismo iz Črnomelja u Ljubljanu 14.01. 1943. Cenzurirano po talijanskoj cenzuri. Dolaz na 
poleđini. Odlična kvaliteta.   Letter sent by express mail from Črnomelj to Ljubljana 14.01. 1943. Censored by 
Italian censorship. Arrival on the reverse. Excellent quality.
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Dopisnica upućena prugom TRIESTE-POSTUMIA 18.01. 1939. Trag okomitog savijanja.   Stationery sent to 
Vienna cancelled by T.P.O. TRIESTE-POSTUMIA postmark 18.01. 1939. Trace of vertical bending.

Paketna karta za paket upućen loko Ljubljana 30.06. 1942. Odlična kvaliteta.  Parcel card sent loco Ljubljana 
30.06. 1942. Excellent quality.

Paketna karta za paket upućen loko Ljubljana 01.06. 1942. Odlična kvaliteta.   Parcel card sent loco Ljubljana 
01.06. 1942. Excellent quality.

Čekovna doznačnica upućena u Planinu pri Rakeku 01.05. 1941. Frankirana markama Kraljevine Jugoslavije. 
Odlična kvaliteta.   A check sent to Planina pri Rakeku 01.05. 1941. Franked with stamps of Kingdom of Yu-
goslavia. Excellent quality.

Čekovna doznačnica pućena u Sodražicu 01.05. 1941. Frankirana markom Kraljevine Jugoslavije. Odlična kvalite-
ta.   A check sent to Sodražica 01.05. 1941. Franked with stamp of Kingdom of Yugoslavia. Excellent quality.
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Reklama za knjige frankirana s dvjema markama provizornog porta iz dva izdanja od kojeg marka Michel br. 6 
s obrnutim pretiskom. Odlična kvaliteta, punca Ercegović.    Reclame for books franked with two stamps of pro-
visional porto of two edition where stamp Mi.No. 6 with inverted overprint. Excellent quality, signed Ercegović.

Čekovna doznačnica upućena u Vrhniku 12.05. 1941. Odlična kvaliteta.   A check sent to Vrhnika 12.05. 1941. 
Excellent quality.

Čekovna doznačnica upućena u Ljubljanu 14.06. 1941. Odlična kvaliteta.  A check sent to Ljubljana 14.06. 
1941. Excellent quality.

826

827

828

40

12

12

✉

✉

✉

Provizorni biljeg 10 centi za vrijeme talijanske okupacije u kompletnom arku od 100. Odlična kvaliteta.   Pro-
visional revenue 10 cent during the time of Italian occupation in complete sheet of 100. Excellent quality.

Provizorni biljeg 20 centi za vrijeme talijanske okupacije u kompletnom arku od 100. Odlična kvaliteta.   Pro-
visional revenue 20 cent during the time of Italian occupation in complete sheet of 100. Excellent quality.

Michel br. 1/20 kompletna serija u odličnoj kvaliteti.   Mi.No. 1/20 complete series in excellent quality.

Michel br. 6 vodoravni par s rubnom oznakom arka. Fotoatest Petric.   Mi.No. 6 horizontal pair with edge 
marks of sheet. Photo certificate Petric.

Michel br. 8 III pogreška pretiska, točka kod repa. Fotoatest Petric.  Mi.No. 8 III error of overprint, dot near 
tail. Photo certificate Petric.

Michel br. 11, okomiti niz od pet maraka od kojih treća marka ima pogrešku tiska, nepotpuni natpis LJU-
BLJANSKA. Fotoatest Petric.   Mi.No. 11, vertical string of five stamp, where third stamp is with error of print, 
incomplete inscription LJUBLJANSKA. Photo certificate Petric.

Michel br. 19DK dvostruki pretisak od kojeg jedan obrnuti. Vrlo rijetka marka, manja žuta mrlja na donjem 
zupčanju. Garancija aukcije.   Mi.No. 19DK, double overprint one of which is inverted. Very rare stamp, 
smaller yellow stains on lower perforation. Guarantee of the auction.
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838

836

837

Niz od pet maraka iz serije Michel br. 1/20 sve s pogreškama pretiska, pomak, probojni ili djelomično otisnut 
pretisak.   String of five stamps from series Mi.No. 1/20 all with errors of overprint, shift, gone through or 
partially printed overprint.

Zbirka maraka Michel br. 1/20 sve s pogreškama pretiska. Sve obrađeno po pozicijama u arku i po vrstama 
pogrešaka. Dobra kvaliteta, puno komada, vrlo povoljna početna cijena.   Collection of stamps Mi.No. 1/20 all 
with errors of overprint. All sorted by position in sheet and by type of error. Good quality, lots of pieces, low 
starting price.

Michel br. I A-VI A neizdate marke, Zaslužni Slovenci. 7 okomitih nizova u probnim bojama sve u 
odličnoj kvaliteti. Na gornjoj i donjoj margini falc. Same marke čiste i bez falca. Samo crveni niz, prva marka 
gore na margini ima mrlju. Vrlo rijetki i atraktivi nizovi.    Mi.No. I A-VI A unissued stamps,Meritorious Slo-
venians. 7 vertical string in trial colors, all in excellent quality. On upper and lower margin hinge. Stamps MNH 
and without hinge. Only red string, first stamp on margin have stain. Very rare and attractive string.

Michel br. I A-VI A neizdate marke, Zaslužni Slovenci, zupčani niz u smeđoj boji, odlična kvaliteta.   Mi.No. I 
A-VI A unissued stamps, Meritorious Slovenians, perforate row in brown color, excellent quality.

Michel br. I A-VI A neizdate marke, Zaslužni Slovenci, nezupčani niz u smeđoj boji na karton papiru. Odlična 
kvaliteta. Vrlo rijetko.   Mi.No. I A-VI A unissued stamp. Meritorious Slovenians, imperforate series in brown 
color on cardboard paper. Excellent quality, very rare.

Michel br. I A-VI A neizdate marke, Zaslužni Slovenci, nezupčani okomiti niz u smeđoj boji. Odlična kvaliteta. 
Mi.No. I A-VI A unissued stamp. Meritorious Slovenians, imperforate vertical string in brown color. Excellent 
quality.

836

837

838

839

840

841

40

130

1200

150

450

170

**

**

**

(*)

**

841

839
840



110

Provizorna dopisnica preporučeno upućena iz Ljubljane u Sarajevo 19.03. 1944. Odlična kvalilteta.   Provi-
sional stationery sent by registered mail from Ljubljana to Sarajevo 19.03. 1944. Excellent quality.

Pismo upućeno iz Dobrunja u Karlovac 01.03. 1944. Cenzurirano po OKW cenzuri. Desni rub pisma s manjim 
oštećenjima.   Letter sent from Dobrunj to Karlovac 01.03. 1944. Censored with OKW censorship. Right edge 
of letter with smaller damage.

Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Ljubljane u Assling 22.06. 1944. Cenzurirano po vojnoj cenzuri. Mješovito 
frankirano markom Italije i provizornim izdanjem Njemačke okupacije Ljubljane. Trag okomitog savijanja ali ne 
preko maraka. Dolaz na poleđini.    Letter sent by registered and express mail from Ljubljana to Assling 22.06. 
1944. Censored by military censoreship. Mixed franking with Italian stamp and provisional edition of German 
occupation of Ljubljana. Trace of vertical bending but not accross stamp. Arrival on the reverse.
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Talijanska dopisnica dofrankirana provizornom markom Njemačke okupacije Ljubljane i upućena iz Škofljice 
u Passau 14.03. 1944. Cenzurirana po vojnoj cenzuri. Dobra kvaliteta.    Italian stationery additionally franked 
with provisional stamp of German occupation of Ljubljana and sent from Škofijice to Passau 14.03. 1944. 
Censored with military censorship. Good quality.

Provizorna zatvorena dopisnica Njemačke okupacije Ljubljane. Odlična kvaliteta.  Provisional stationery of 
German occupation of Ljubljana. Excellent quality.

Provizorna dopisnica Njemačke okupacije Ljubljane služila nakon rata kao kartica osobnih podatak za okružno 
mjesto Ljubljanu. Odlična kvaliteta.   Provisional stationery of German occupation of LJubljane, after war used 
as card for personal data for district Ljubljana. Excellent quality.
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Lot pisama Njemačka okupacija Slovenije. Razni žigovi slovenskih mjesta. 9 pisama u dobroj kvaliteti.   Lot 
of letters of German occupation of Slovenia. Various cancels of Slovenian places. Nine letters in good quality.

Lot pisama Njemačka okupacija Slovenije. Razni žigovi slovenskih mjesta. 6 pisama u dobroj kvaliteti.   Lot of 
letters of German occupation of Slovenia. Various cancels of Slovenian places. Six letters in good quality.

Lot dopisnica s prigodnim žigovima povodom priključenja dijela Slovenije Njemačkom Reichu. Gradovi 
Marburg, Veldes, Pettau. Dobra kvaliteta.   Lot of stationeries with commemorative cancels for the occasion of 
connecting of Slovenia to German Reich. Cities Marburg, Veldes, Pettau. Good quality.
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Lot dopisnica i jedan isječak s prigodnim žigovima povodom priključenja dijela Slovenije Njemačkom Rei-
chu. Gradovi Marburg, Meisten, Pettau. Dobra kvaliteta.    Lot of stationeries and one fragment with com-
memorative cancels for the occasion of connecting of part of Slovenia to German Reich. Cities Marburg, 
Meiste, Pettau. Good quality.

Lot preporučeno pismo i razglednica s prigodnim žigovima povodom priključenja dijela Slovenije Njemačkom 
Reichu. Gradovi Marburg, Meisten, Pettau, Veldes. Trag okomitog savijanja na koverti. Dolaz na poleđini.    
Lot of letters and postcards sent by registered mail with commemorative cancels of the occasion of connect-
ing part of Slovenia to German Reich. Cities Marburg, Meisten, Pettau, Veldes. Trace of vertical bending on 
envelope. Arrival on the reverse. 

Čekovna doznačnica upućena u Ribnicu 03.04. 1945. Novac je predignut 23.04. 1945. Vrlo kasni datum. 
Odlična kvaliteta.   A check sent to Ribnicu 03.04. 1945. Money was pickt up 23.04. 1945. Very late date. 
Excellent quality.

Lot tri čekovne doznačnice iz 1944 i 1945 goidne. Dobra kvaliteta.   Three Slovenian Money Orders franked on 
reverse with German Occupation Postage Dues and used in Ljubljana, Borovnica and Vrhnika in 1944-45. Fine.

Preporučeno pismo uoućeno iz Gonobiza (Slovenske Konjice) u Westfaliju 28.03. 1943.  Letter sent by regis-
tered mail from Gonobizt (Slovenske Konjice) to Westphalia 28.03. 1943.

Dopisnica upućena iz Maribora u Gornji Milanovac u Srbiji 17.03. 1943. Dolazni žig i promiđbeni žig RED ŽIVOT/
NERED SMRT ćirilicom. OKW cenzura Žute mrlje.    Stationery sent from Maribor to Gornji Milanovac in Serbia 17.03. 
1943. Arrival cancel and propaganda cancel RED ŽIVOT/NERED SMRT in Cyrillic. OKW censorship. Yellow stains.
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Dopisnica upućena iz Maribora u Gornji Milanovac u Srbiji 19.04. 1943. Dolazni žig i promiđbeni žig RED ŽIVOT/
NERED SMRT ćirilicom. OKW cenzura. Dobra kvaliteta.    Stationery sent from Maribor to Gornji Milanovac in Serbia 
19.04. 1943. Arrival and propaganda cancel RED ŽIVOT/NERED SMRT in Cyrillic. OKW censorship. Good quality.

Vrlo zanimljivo pismo upućeno od Crvenog Križa Ljubljane Crvenom Križu Srbije, odsjek za Sloveniju u 
Beogradu, 20.01. 1942. Pregledano po cenzuri Crvenog Križa. Vrlo zanimljivo i rijetko.     Very interesting let-
ter sent from Red Cross of Ljubljana to Red Cross of Serbia, department for Slovenia in Belgrade 20.01. 1942. 
Censored with Red Cross censorship. Very interesting and rare.
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Michel br. 10 A i 10 B s pogreškom tiska PARF umjesto PARE i 10B sa slomljenim E u PARE. Bez gume ali 
lijepa kvaliteta.   Mi.No. 10 A and 10 B with error of print PARF instead of PARE and 10B with broken E in 
PARE. Without gume, but in nice quality.

Kompletna serija novinskih maraka Michel br. 107/117 s pretiskom državnog grba u crnoj boji i uz to još i pet 
raznih maraka bez pretiska. Marka 3 din nedostaje jedan zub.     Complete series of newspaper stamps Mi.No. 
107/117 with overprint of state coat of arms in black color, and five various stamps without overprint. Stamp 
3 din missing a tooth.

Michel br. 108 s vrlo atraktivnom pogreškom tiska.  Mi.No. 108 with very attractive error of print.  

Michel br. 111 vodoravni žigosani trojac s pogreškom tiska 50 umjesto 20 para srednja marka trojca. Dobra 
kvaliteta.   Mi.No. 111 horizontal cancelled triple with error of print 50 instead of 20 para, on middle stamp in 
triplet. Good quality.

Michel br. 115, marka 1 din s obrnutim pretiskom grba. Vrlo rijetko.   Mi.No. 115 stamp 1 din with inverted 
overprint of coat of arms. Very rare.

Michel br. 116m par 3 din. s jednim grbom otisnutim pravilno i drugi obrnuto otisnut. Vrlo rijetko.   Mi.No. 
116m pair 3 din with one coat of arms imprinted correctly and other imprinted inverted. Very rare.

Michel br. III neizdana 25 para, u četvercu.  Mi.No. III unissued 25 para in block of 4.

Michel br. 8y bk 20 para porto T/B par. Rijetko.   Mi.No. 8y bk 20 para porto T/B pair. Rare.

Michel br. 9/10 porto zupčana i nezupčana serija. Nezupčane bez gume. Rijetkko.   Mi.No. 9/10 porto perforate 
and imperforate series. Imperforate series without gum. Rare.

Pismo manjeg formata upućeno iz Krupnja u Beograd 07.10. 1897. Tranziti i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta. 
Small size letter sent from Krupanj to Belgrade 07.10. 1897. Transit and arrival on the reverse. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Beograda u Češku 23.03. 1896. Lijepa trobojna frankatura. Tranzit i dolaz na 
poleđini. Odlična kvaliteta.    Letter sent by registered mail from Belgrade to Czech 23.03. 1896. Nice tricol-
ored franking. Transit and arrival on the reverse. Excellent quality.

859

860

861

862

863

864

865

866

867

868

869

95

50

20

60

150

180

20

100

80

18

60

(*)

*

**

☉

*

*

*

*

*/(*)

✉

✉

Srbija

868

867



113

Čestitka upućena iz Ribarske Banje u Beograd 03.08. 1902. U dolasku terećeno ali porto nije naplaćen. Dobra 
kvalilteta.   Greeting card sent from Ribarska Banja to Belgrade 03.08. 1902. On arrival is charged but porto 
was not paid. Good quality.

Lot jedna čestitka i dvije prednjice pisama. Sve lijepa višebojna frankatura. Atraktivno.   Lot of one greeting 
card and two front side of letter. Nice multicolored franking. Attractive.

Razglednica upućena iz Beograda u Njemačku 19.11. 1910. Dolazni žig, dobra kvaliteta.  Postcard sent from 
Belgrade to Germany 19.11. 1910. Arrival cancel, good quality.

Razglednica Smedereva upućena iz Smedereva u Beograd prugom PLANA-SMEDEREVO 02.05. 1905. 
Dobra kvaliteta. Postcard of Smederevo sent from Smederevo to Belgrade cancelled by T.P.O. PLANA-
SMEDEREVO postmark 02.05. 1905. Good quality.
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Poštanska uputnica za novac upućen iz Senjskog Rudnika 23.05. 1912 u Paračin. Odlična kvaliteta. Dolaz na 
poleđini.  Postal money order sent from Senjski Rudnik to Paračin 23.05. 1912. Excellent quality. Arrival on 
the reverse. 

Dopisnica upućena prugom PIROT-BEOGRAD VII u Beograd 12.04. 1908. Odlična kvaliteta.  Stationery 
sent to Belgrade cancelled by T.P.O. PIROT-BEOGRAD VII postmark 12.04. 1908. Excellent quality.

Zatvorena dopisnica koja je kao vojnopoštanska karta upućena s vojne pošte No 19 u Njemačku 31.01. 1916. 
Poruka je pisana u Velesu. Odlična kvaliteta.    Closed stationery sent as military card from military mail No. 
19 to Germany 31.01. 1916. Message is written in Veles. Excellent quality.

Razglednica s prikazom bitke kod Ferizovića upućena iz Ferizovića 05.04. 1914. Odllična kvaliteta.   Postcard 
with image of battle near Ferizović, sent from Ferizović 05.04. 1914. Excellent quality.
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Lot vojnopoštanskih dopisnica u dobroj kvaliteti.   Lot of military stationeries in good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Čuruga 10.05. 1895. Odlična kvaliteta žigova, dolaz na poleđini. Na poleđini 
zaklopnica koverte oderana.    Letter sent by registered mail from Čuruga 10.05. 1895. Excellent quality of 
cancels, arrival on the reverse. Part of envelope on the back is damaged.

Tiskanica upućena iz Velike Kikinde u Čoku 08.12. 1887. Odlična kvaliteta.   Printed matter sent from Velika 
Kikinda to Čoku 08.12. 1887. Excellent quality.
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Preporučena koverta s otisnutom markom dofrankirana i upućena iz Izbišta u Vršac 06.03. 1913.   Envelope 
with imprinted stamp additionally franked and sent from Izbište to Vršac 06.03. 1913.

Pismo upućeno iz Ervenika u Zadar 23.04. 1910. Odlična kvaliteta.   Letter sent from Ervenik to Zadar 23.04. 
1910. Excellent quality.

Razglednica Gapa upućena 06.12. 1916 preko Bojne pošte 999 na Krf.   Postcard of Gap sent 06.12. 1916. via 
Military mail 999 to Corfu.
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Dva para maraka od 2 i 30 centi s međupoljem i pretiskom POSTES SERBES te žigom Ministarska poštanska 
stanica 01.06. 1918 i 01.09. 1918.   Two pairs of stamps 2 and 30 cent with gutter and overprint POSTES SERBES, 
cancelled with 'Ministarska poštanska stanica' (Ministerial postal station) 01.06. 1918. and 01.09. 1918.

Vrijednosno pismo upućeno iz Beograda u Prag 25.08. 1917. trag okomitog savijanja.   Value letter sent from 
Belgrade to Prague 25.08. 1917. Trace of vertical bending.

Michel br. 1/21 serija na falcu, Ex Cividini.   Mi.No. 1/21 series on hinge, Ex Cividini.

Michel br. 22/42 pretisak u crvenoj boji, nedostaje marka od 5 kruna. Vrlo rijetko.   Mi.No. 22/42 overprint in 
red color, missing stamp 5 kruna. Very rare.

Pismo manjeg formata s mješovitom frankaturom Austrija i marka za vojnu poštu upućeno u Beč. Cenzurirano 
po vojnoj cenzuri. Rijetka frankatura.   Small size letter with mixed franking, Austrian and stamp for military 
mail, sent to Vienna. Censored with military censorship. Rare franking.
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Michel br. 2 s oznakom tiskarske ploče 1. Odlična kvaliteta.  Mi.No. 2 with plate number 1. Excellent quality.

Michel br. 4 lijevo dvostruko zupčano. Opisano u Michel specijal pod 4 L (visoka kataloška vrijednost 400.-€). 
Odlična kvaliteta.  Mi.No. 4 left double perforated. Described in Michel special under4 L (high catalogue value 
400.-€). Excellent quality.

Michel br. 5 samo zaštitna mreža bez pretiska, rijetko. Fotoatest Petric.   Mi.No. 5 only safety net without 
overprint, rare. Photo certificate Petric.

Michel br 47I/47II znak gravera na 99 i 100. polju u arku. Visoka kataloška vrijednost (1000.-€). Odlična 
kvaliteta. Ex Cividini.   Mi.No. 47I/47II sign of engraver on 99th and 100th field in sheet. High catalogue value 
(1000.-€), excellent quality. Ex Cividini.

Michel br. 48 AI zupčanje 11 ½ : 12 ½ i pogreška tiska, bijela mrlja u 0 kod nominale 1,50. Odlična kvaliteta, 
visoka kataloška vrijednost.   Mi.No. 48 AI perforation 11 ½ : 12 ½ and error of print, white stain in the 0 at 
nominale 1,50. Excellent quality, high catalogue value.

Michel br. Bl. 1I pogreška tiska, točka u broju četiri. Visoka kataloška vrijednost (1000.-€). Odlična kvaliteta. 
Mi.No. Bl. 1I error of print, dot in number four. High catalogue value (1000.-€). Excellent quality.

Michel br. Bl. 2I pogreška tiska, točka u broju četiri. Visoka kataloška vrijednost (1000.-€). Odlična kvaliteta. 
Mi.No. Bl. 2I error of print, dot in number four. High catalogue value (1000.-€). Excellent quality.

Michel br. 58I/61I sve četiri sa znakom gravera. Rijetko. Falc.   Mi.No. 58I/61I all four with engraver mark. 
Rare. Hinge.
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Michel br. Bl. 3I pogreška tiska, točka u T. Visoka kataloška vrijednost (1000.-€). Odlična kvaliteta.   Mi.No. 
Bl. 3I error of print, dot in T. High catalogue value (1000.-€). Excellent quality.

Michel br. Bl. 3II pogreška tiska, točka. Visoka kataloška vrijednost (1000.-€). Odlična kvaliteta.   Mi.No. Bl. 
3II error of print, dot. High catalogue value (1000.-€). Excellent quality.

Michel br. Bl. 4I pogreška tiska, točka. Visoka kataloška vrijedost (1000.-€). Odlična kvaliteta.   Mi.No. Bl. 4I 
error of print, dot. High catalogue value (1000.-€). Excellent quality.

Michel br. Bl. 4II pogreška tiska, točka u A. Visoka kataloška vrijedost (1000.-€). Odlična kvaliteta.  Mi.No. 
Bl. 4II error of print, dot in A. High catalogue value (1000.-€). Excellent quality.

Michel br. Bl. 4III pogreška tiska, točka na rukavu. Visoka kataloška vrijedost (1000.-€). Odlična kvaliteta. 
Mi.No. Bl. 4III error of print, dot on the sleeve. High catalogue value (1000.-€). Excellent quality.

Michel br. Bl. 4IV pogreška tiska, točka ispod P. Visoka kataloška vrijedost (1000.-€). Odlična kvaliteta.
Mi.No. Bl. 4IV error of print, dot under P. High catalogue value (1000.-€). Excellent quality.

Michel br. 86/89 svi arci s oznakom gravera. Odlična kvaliteta, rijetko u arku.   Mi.No. 86/89 all sheets with 
engraver mark. Excellent quality, rarely in sheet.

Michel br 101 II pogreška pretiska nedostaje Za u riječi Za postradale.... Falc.   Mi.No. 101 II error of overprint, 
missing Za in word Za postradale.... Hinge.

Michel br. 102 I pogreška tiska 45 polja, bijela okomita crta.   Mi.No. 102 I error of print 45th field, white 
vertical line.
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Lot Michel br. 5 bez zaštitne mreže, Michel br. 82I/85I sve marke sa znakom gravera i u četvercu, tj u srcu 
arka. Porto dvostruki pretisak. Ex Cividini.   Lot Mi.No. 5 without safety net, Mi.No. 82I/85I all stamps with 
the engraver mark and in block of 4,ie. in the heart of sheet. Porto double overprint. Ex Cividini.

Michel br. 94/98 čisti i prigodno žigosani arak. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 94/98 commemorative cancelled 
sheet. Good quality.

Michel br. 19LI lijeva margina i dvostruko zupčanje. Rijetko.   Mi.No. 19LI, left margin and double perfora-
tion. Rare.

Dobar lot, marke s graverom ili privjescima dvostruko zupčanima itd. Dobra kvaliteta. Povoljna početna ci-
jena.  Good lot, stamps with engraver or labels, double perforation etc. Good quality. Low starting price.

Preporučeno pismo upućeno iz Vršca u Belu Crkvu iz 1944. godine. Fotoatest Novaković.   Letter sent by 
registered mail from Vršac to Bela Crkva from 1944. Photo certificate Novaković.

Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Kragujevca u Njemačku 27.05. 1943, te vraćeno pošiljatelju. 
Tranziti i dolazi na poleđini. OKW cenzura.   Letter sent by registered and air mail from Kragujevac to Ger-
many 27.05. 1943, returned to sender. Transit and arrival on the reverse. OKW censorship.

Preporučeno i avionom upućeno pismo iz Beograda u Njemačku 20.03. 1942. OKW cenzura. Dolaz na 
poleđini.  Letter sent by registered and air mail from Belgrade to Germany 20.03. 1942. OKW censorship. 
Arrival on the reverse.

Dopisnica upućena zrakoplovom iz Beograda u Berlin 11.12. 1942. OKW cenzura, trag okomitog savijanja. 
Stationery sent by air mail from Belgrade to Berlin 11.12. 1942. OKW censorship, trace of vertical bending.

Provizorna dopisnica s pretiskom 1,50 din na 1,50 din i dofrankirana te zrakoplovom upućena u Beč. OKW 
cenzura.  Provisional stationery with overprint 1,50 din on 1,50 din and additionally franked and sent by air 
mail to Vienna. OKW censorship.
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920

921

915 916
918

917

919

Lot pisama okupacije Srbije, sve u dobrom stanju. Vrlo povoljna početna cijena.   Lot letters occupation of 
Serbia, all in good condition. Very low starting price.

Pismo upućeno preko Njemačkog feldposta iz Srbije u Beč 18.08. 1941. Rijetka manipulacija. Zanimljivo. 
Letter sent via German feldpost from Serbia to Vienna 18.08. 1941. Rare manipulation. Interesting.

Lot tri dopisnice s prigodnim žigovima Mađarske okupacije Ade, Novoga Sada i Palanke. Odlična kvaliteta.  
Three Hungarian cards with commemorative 'VISSATERT' (= We have returned) issue and corresponding 
cancellation celebrating reoccupation of Yugoslav territory sent to Budapest from Ada, Palanka and Ujvidek 
(Novi Sad) between 17, and 19.04. 1941. Occupation curiosity, very fine.

Komplet, s varijantama pretiska kod marke 10 na 2 fill. dva tipa kod 45 na 10 fil. Sve fotoatest Šedivý.  Complet, 
with variation of overprint on stamp 10 on 2 fill. two type on stamp 45 on 10 fil. All photo certificate Šedivý.

Okupacija Temišvara, komplet, sve u četvercima i u dobroj kvaliteti.  Occupation of Temišvar, complete, all in 
block of 4 and in good quality.

Michel br. 1a dva tipa pretiska, fotoatest Šedivý.  Mi.No. 1a two types of overprint. Photo certificate Šedivý.

Okupacija Temišvara, kompletna arak 50 na 20 fill pretisk u plavoj boji. Rijetko u arku. Dobra kvaliteta.   Oc-
cupation of Temišvar, complete sheet 50 on 20 fill overprint in blue color. Rarely in sheet. Good quality.
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928

Prvi Jugoslavenski puk u Sibiru. Rijetke marke nastale u Rusiji za vrijeme Prvog svjeskog rata. Služile za 
korespodenciju pripadnika Jugosavenskog puka koji je formiran u Rusiji od zarobljenika i dezertera s područja 
Slovenije, Hrvatske i BiH a pripadnika vojske AU monarhije.   First Yugoslavia regiment in Siberia. Rare 
stamps, created in Russia during WWI. Used for correspondence between members of Yugoslavia regiment, 
formed in Russia, composed from deserters and prisoners from Slovenia, Croatia and Bosnia and Herzegovina, 
members of AU monarchy military.

Michel br. 145/158 kompletna serija u četvercima, odlična kvaliteta.   Mi.No. 145/158 complete series in block 
of 4, excellent quality.

Michel br. 145/158 kompletna serija u nezupčanim četvercima, bez gume.   Mi.No. 145/158 complete series 
in imperforate block of 4, without gume.

Michel br. 145/158 kompletna serija s pretiskom SPECIMEN i poništena bušenjem u donjem desnom dijelu 
svake marke. Rijetko.   First Joint Issue 'American Bank Note & Co.' Set overprinted 'SPECIMEN' and with 
security punch hole. Mi. 145/158 var. Very fine unmounted mint.

Michel br. 149 vodoravni par zupčan 12 sredina između dvije marke 10 ½. Fotoatest Petric.   Mi.No. 149 hori-
zontal pair perforated 12 middle between two stamps 10 ½. Photo certificate Petric. 

Michel br. 150 četverac vodoravno nezupčan s lijevom marginom. Fotoatest Petric.   Mi.No. 150 block of 4, 
horizontally imperforate with left margin. Photo certificate Petric.

Osijek, Sokolski slet. Donji lijevi ugao arka s rubnim oznakama. Sve u četvercu s prigodnim žigom sleta. 
Osijek, Sokolski slet. Lower left corner of sheet with edge marking. All in block of 4 with commemorative 
cancel of Sokolski slet.
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929

931

930

932

934

936

933

935

Osijek, Sokolski slet. Dvije koverte s vinjetama latinica i ćirilica i komplet vinjeta u četvercima ali u T/B 
položaju. Rijetko.   Osijek, Sokolski slet. Two envelope with vignette Latin and Cyrillic and complete of vi-
gnette in block of 4 in T/B position. Rare.

Michel br. 159/161 okomiti nezupčani parovi. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 159/161 vertical imperforate pairs. 
Excellent quality.

Michel br. 159/161 sa pretiskom SPECIMEN i poništene bušenjem u donjem desnom dijelu. Rijetko. War 
Victims Issue 'American Bank Note & Co.' Set overprinted 'SPECIMEN' and with security punch hole. Mi. 
159/161 var. Very fine unmounted mint.

Michel br. 162/168 kompletna serija u četvercima. Odlična kvaliteta. Provisional Issue (War Victims). Mi. 
162/168. Set in unmounted mint blocks of four. Rare in this format and condition. Very fine.

Michel br. 166 F pogreška petiska 9 umjesto 8 din. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 166 F error of overprint 9 instead 
of 8 din. Excellent quality.

Michel br. 169/173 kompletna serija na falcu.  Mi.No. 169/173 complete series on hinge.

Michel br. 169/173 sa pretiskom SPECIMEN i poništene bušenjem u donjem desnom dijelu. Odlična kvaliteta.
Second Definitive Issue 'American Bank Note & Co.' Set overprinted 'SPECIMEN' and with security punch 
hole. Mi. 169/173 var. Very fine unmounted mint.

Michel br. 175 sa zelenim pretiskom. Odlična kvaliteta.   MI.No. 175 with green overprint. Excellent quality.
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Michel br. 200/211 kompletna serija u odličnoj kvaliteti.   'Flood Charity Issue' Mi. 200/211. Unmounted mint 
set. Very fine.

Michel br. 212/221 kompletna serija na urednom falcu.   'XXXX' Issue. (Obliterated Flood Surcharge). Mi. 
212/221. Very lightly mounted set. Fine.

Michel br. 228 II četverac od kojeg na desnim markam vidljiva pogreška boje. Dio maraka svjetliji dio tamniji. 
Zanimljivo.   Mi.No. 228 II block of 4, where on right margin is visible error of color. Part of stamp lighter and 
part darker. Interesting.

Michel br. 231 III pogreška tiska, točka iznad G u JUGOSLAVIJA.   Mi.No. 231 III error of print, dot above 
G in JUGOSLAVIJA.

Michel br. 249 pogreška tiska debelo U u riječi U DUBROVNIKU.  Mi.No. 249 error of print, thick letter U 
in the word U DUBROVNIKU.

Michel br. 249 tri para s pogreškama tiska kod točke. Mala i velika točka u paru; sa i bez točke.   Mi.No. 249 
three pairs with errors of print at dot. Small and big dot in pair, with and without dot.

Michel br. 250 pogreška tiska 47. polja, odsječeno Д.   Mi.No. 250 error of print of 47th field, cut off Д. 

Michel br. 151 pogreška tiska kraći +. Opisano u HFS-8 na str. 139.   Mi.No. 151 error of print shorter +. De-
scribed in HFS  8 on page 139.

Michel br. 249, 251 i 253 pogreška tiska, znak + stoji iznad T u INT umjesto nad N. Opisano u HFS-8 na str 
138 pod a.  Mi.No. 249, 251 and 253 error of print, sign + above T in INT instead above N. Described in HFS 
8 page 138 under a.

Michel br. 249, 251 i 253 pogreška tiska okrugla umjesto pravokutne točke iza doplate nominale. Opisano u 
HFS-8 na str. 138 pod b.  Mi.No. 249, 251 and 253 error of print circle instead of rectangular dot behind supple-
ment nominale. Described in HFS 8 page 138 under b.
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952
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Michel br. 249, 251 i 253 pogreška tiska slovo I u riječi DUBROVNIKU sa zarezom umjesto točkom. Opisano 
u HFS-8 na str. 138 pod C.  Mi.No. 249, 251 and error of print letter I in word DUBROVNIKU with comma 
instead with dot. Described in HFS 8 page 138 under C.

Michel br. 251 i 253 s pogreškom tiska, oštećeno slovo S u riječi KONGRES. Opisano u HFS-8  na str 138 
pod d.  Mi.No. 251 and 253 with error print damaged letter S in word KONGRES. Described in HFS 8 page 
138 under d.

Michel br. 249, 251 i 253 pogreška tiska, debela točka iza 1399. Opisano u HFS-8 na str 138 pod e.  Mi.No. 
249, 251 and 253 error of print, thick dot behind 1399. Described in HFS 8 page 138 under e.

Michel br. 251 i 253 s pogreškom tiska, kratki +. Opisano u HFS-8 na str 139 pod f.  Mi.No. 251 and 253 with 
error of print, short +. Described in HFS 8 page 139 under f.

Michel br. 151/154 pogreška tiska, kratki +. Opisano u HFS-8 na str. 139 pod g.  Mi.No. 151/154 error of print 
short +. Described in HFS8 page 139 under g.

Michel br. 250, 253 i 254 s pogreškama tiska, okomite i vodoravne crte (zaglavci). Opisano u HFS-8 na str. 
138/139.   Mi.No. 250, 253 and 254 with error of print, vertical and horizontal lines. Described in HFS 8 page 
138/139.

Michel br. 252 i 254 s pogreškom tiska. Bez točke iza godine.   Mi.No. 252 and 254 with error of print. Without 
dot behind year.

Michel br. 249 pogreška tiska, točka iza 0 gore.   Mi.No. 249 error of print, dot behind 0 up.

Michel br. 249/254 kompletna serija u četvercu i u odlčnoj kvaliteti.  Mi.No. 249/254 complete series in block 
of 4 in excellent quality. 
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Marka od Din. 1.50 PEN Klub izdanja u Tipu I s točkama iza ‘XI’ i ‘int’. JEDINA marka u ovom tipu bila je 
poznata prije Drugog svjetskog rata i nalazila se je u zbirci beogradskog advokata M. Groja. Sudbina njegove 
marke nije poznata i vjeruje se da je izgubljena. Ovdje se radi o DRUGOM nedavno pronađenom primjerku. 
Velika rijetkost jugoslavenske filatelije i vrhunac svake specijalističke zbirke Kraljevine. Marka je u prvoraz-
rednom stanju bez falca i prvi put u javnoj ponudi. O ovoj marci dosta je pisano u predratnom tisku. M. Groj 
objašjnjava njen nastank u ‘Filatelisti’ Br. 4/1936 (str. 50-57) gdje kaže: ‘Sve marke vrednosti 0.50 i 0.75 din. 
štampane su u I osnovnom tipu, dok su sve vrednosti od 3, 4 i 5 din. štampane u II osnovnom tipu. Vrednost 
od 1.50 din. pak poznata je u oba osnovna tipa, ali je od tipa I dosada pronadje samo jedan komad. Štampanje 
Pen-klub maraka počelo je s tačkama iza ‘XI’ i ‘int’ t.j. u I osnovnom tipu, ali su docnije, na osnovu naredjenja, 
ove tačke izvadjene iz sloga.’ On objašnjava: ‘Za vrednost od 1.50 din. složen je slog sa tačkama iza ‘XI’ i ‘int’ 
kao i za prve dve vrednosti. Ili su sada nekoliko levih polovina tabaka već bile otštampane i nisu uništene kao 
makulatura kada je stiglo naredjenje da se tačke povade iz sloga; ili je prilikom vadjenja tačaka iz sloga (muti-
ranja) ovo na jednom mestu slučajno propušteno, pa tek za vreme štampanja greška zapažena i slog ispravljen.’ 
On zaključuje: ‘Pretpostavci da je ova marka nastala na drugoizloženi način ide u prilog činjenica da do sada 
još nije pronadjen drugi komad, ma da su velike količine maraka i celih tabaka zbog nje pretraženi.’ Marka u 
tipu I bila je uvedena u nekoliko predratnih kataloga no uvijek bez cijene. 
PEN Club Din. 1.50 stamp in Type I with abbreviation dots after ‘XI’ and ‘int’. This stamp was known before 
the Second World War in ONE example which belonged to Belgrade lawyer Mr. Groj. His copy has not been 
heard of since and is presumed lost. This is the SECOND recently found example. A great rarity of Yugoslav 
philately and the summit of every specialised collection of the Kingdom. The stamp is in perfect unmounted 
mint condition and is offered publicly for the first time. This stamp has attracted much comment in philatelic 
press. In his article (Filatelista No. 4/1936 p. 50-57) Mr. Groj explains it genesis as follows:‘Stamps of Din. 
0.50 and 0.75 were printed in Type I whereas all stamps of Din. 3.00, 4.00 and 5.00 were printed in Type II. The 
value of Din. 1.50 is known in both basic types but only one example has been found in Type I. The printing of 
PEN Club stamps started with dots after ‘XI’ and ‘int’, i.e. in the first basic type but later following an order the 
dots were removed from the plate.’ Further he explains: ‘For the value of Din. 1.50 the plate was constructed 
with dots after ‘XI’ and ‘int’ as for the first two values. Either few left sides of the sheet were printed with dots 
and not destroyed as printer’s waste, or following the order for the removal of dots, this has not been effected 
in one place and this error has been noticed in the course of printing and later removed.’ He concludes: ‘Sup-
porting the second theory is the fact that another copy has not been found despite the examination of a large 
quantity of stamps and sheets aimed at discovering the second example.’ Din. 1.50 stamp in Type I featured in 
several pre-war catalogues but always without price.

956 1800**

Michel br. 249/254 FDC prva marka s pogreškom tiska velika točka iza godine.   Mi.No. 249/254 FDC first 
stamp with error of print, big dot behind year.

Michel br. 257/268 kompletna serija na urednom falcu.  'JUGOSLAVIJA' Overprinted Issue. Mi. 257/268. 
Very lightly mounted set. Fine
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Michel br. 257 dvostruki pretisak. Jedna žuta mrlja na jednom zubu.   Mi.No. 257 double overprint. One yellow 
stain on one tooth.

Michel 269/271 u četvercu i u dobroj kvaliteti.  Mi.No. 269/271 in block of 4 in good quality.

Michel br. 282 pogreška tiska Gorući avion. Vrlo rijetka, atraktivna i poznata pogreška.  99 pozicija u arku. 
Odlična kvaliteta, marka na vrlo urednom i jedva vidljivom falcu.   First Air Mail Issue. Din. 10.00 stamp, Mi. 
282, with the famous flaw 'Burning Aircraft'. The stamp is exceptionally lightly hinged, the hinge is practically 
invisible. Very fine and rare.

Michel br. 285/298 kompletna serija u četvercima i u odličnoj kvaliteti.  'Mourning Issue' Mi. 285/298. Set in 
unmounted mint blocks of four. Very fine.

Michel br. 287 u četvercu, pretisci tipa II, III, IV i VII. Četvrti tip u ovom izdanju izuzetno rijedak, budući da 
je prilikom pretiskivanja marka s ovom pogreško bila uklanjanja od strane tiskarskih djelatnika. Sve opisano u 
priručniku HFS 8 strana 175.   'Mourning Issue'. Mi. 287 in block of four which includes Types II, III, VI and 
VII. Type VI for this value has generally been removed by printers and is very rare. (See 'Priručnik' 8, page 175. 
'in all cases very rare'). The block of four is lightly hinged. Great rarity of this issue.

Michel br. 285, 286, 291 i 293 svi u VI tipu, bez crnog rub lijevo, pozicija u arku 51. Rijetko.  'Mourning Issue'. 
Mi. 285, 286, 291 and 293 in elusive Type VI (without black frame to left, once in the sheet on position 51.). 
All four stamps are very fine unmounted mint. Rare.

Michel br. 286, mješovito zupčanje. Lijeva okomita strana marke zupčanje 9. Fotoatest Petric.    Mi.No. 286 
mixed perforation. Left vertical side of stamp perforate 9. Photo certificate Petric.

Michel br. 300y/301y četverci na debelom papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 300y/301y block of 4 on thick 
paper. Good quality.

Michel br. 300 deseterac iz donjeg desnog ugla arka dolje nezupčan. Opisano u HFS-8 na str 255. Zadnje dvije 
marke pozicije 89 i 100 sa tragovima savijanja. Izuzetno rijetko u ovako velikom komadu. Fotoatest Pervan.   
Mi.No. 300 block of 10, from a lower right corner of sheet, down imperforate. Described in HFS 8 page 255. 
Two last stamps, position 89 and 100th with traces of bending. Very rarely piece big as this. Photo certificate.
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969

968
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Lot maraka s prikazom kralja Petra. Sve s rubnim oznakama i brojevima tiskarskih ploča. Sve razno i rijetko 
u ponudi u ovoj količini.    Lot of stamps with image of king Peter. All with edge marking and plate numbers. 
All different and rarely in this quantity on offer.

Michel br. 320C zupčanje 11 ½ falc.  'Winter Aid'. Din. 1.50+1.00 stamp Mi. 320C in rare perforation line 11½. 
Lightly mounted mint. Rare.

Michel br. 334 u zupčanju 12 ½: 11 ½, samo 12 ½ 12 ½:11 ½ s pogreškom slomljena 3 i zupčanje 12 ½ sa 
pogreškom slomljena 3.   Mi.No. 334 perforation 12 ½: 11 ½, only 12 ½ 12 ½:11 ½ with error, broken 3 and 
perforation 12 ½ with error broken 3.

Michel br. 334 A i B /335 u četvercima. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 334 A and B /335 in block of 4. Excellent 
quality.

Michel br 334 dvostruki tisak. Fotoatest Petric.   Mi.No. 334 double overprint. Photo certificate Petric.

Michel br. 340C/347C zupčanje 12 ½:11 ½. Odlična kvaliteta.   Second Air Mail Issue. Set of eight Mi. 
340C/347C in line perforation 12½x 11½. Two high values are very rare with this perforation. Very fine un-
mounted mint.

Michel br. 347 vodoravni par dvostruki tisak. Rijetko, odlična kvaliteta.   Mi.No. 347 horizontal pair double 
print. Rare, excellent quality.

Michel br. 348D/349D, odlična kvaliteta.   Mi.No. 348D/349D excellent quality.

Michel br. 386B zupčanje 11 ½ čista u odličnoj kvaliteti.   'Air Exhibition Issue'. Din. 2.00+1.00 stamp Mi. 
386B in rare line perforation 11 ½. Very fine unmounted mint.

Michel br. 375 rijetko zupčanje 11 ½. Odlična kvaliteta.  'Children Charity Issue'. Din. 1.00+1.00 stamp Mi. 
375 in rare comb perforation. Unrecorded in catalogues. Very rare unmounted mint.

968

969

970

971

972

973

974

975

976

977

30

14

35

30

14

25

50

12

25

60

**

*

**

**

☉

**

**

**

**

*

977

970

971

972

976

975

973

974



126

Michel br. 385/388 okomiti parovi svi sa znakom gravera S. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 385/388 vertical pair 
with engraver mark S. Excellent quality.

Michel br. 421 četverac dvostruki tisak. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 421 block of 4, double print. Excellent 
quality.

Michel br. 421 dvostruki tisak, fotoatest Petric.   Mi.No. 421 double print, photo certificate Petric.

Michel br. 430A zupčanje 12 ½   'Anti-Tuberculosis Issue'. Din. 1.00+1.00 stamp Mi. 430A in rare line perfora-
tion 12½. Very fine unmounted mint.

Michel br. 437I sa znakom gravera S i privjeskom. Fotoatest Petric.   Mi.No. 437I with engraver mark S and 
with label. Photo certificate Petric.

Michel br. 300/314 i 393/407 sve u četvercima i u odličnoj kvaliteti.   Mi.No. 300/314 and 393/407 all in block 
of 4 and in excellent quality.

Probni neprihvaćeni otisci za niz Mali Petar. 9 raznih boja u odličnoj kvaliteti.   Czech Essays for the 'Boy King' 
Issue. Set of nine essays in all known colours. Good quality

Predložak za avionsku marku. Četverac u dobroj kvaliteti.   Air Mail Essay prepared for the introduction of 
domestic air service. Unmounted mint block of four, very fine.

Lot maraka, Kraljevina Jugoslavija, nezupčana marka 30 din Michel br. 185 i porto marka 10 para umjesto 10 
dinara. Ex Cividini.   Lot of stamps, Kingdom of Yugoslavia, imperforate stamp 30 din Mi.No. 185 and porto 
stamp 10 para instead of 10 dinara. Ex Cividini.
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991

990

988

989

Michel br. 58II C 11 ½ rijetko zupčanje, falc.   Mi.No. 58II C 11 ½  rare perforation, hinge.

Michel br. 53 IF pogreška tiska 10 para umjesto 10 dinara, falc.  Postage Due Issue. Din. 0.10 stamp in colour 
of Din. 10.00 stamp. Well known error of colour, Mi. 53 I F. Lightly mounted mint, fine.

Michel br. 56 IF pogreška tiska, 10 para umjesto 10 dinara, blagi trag savijanja kod lijevog ugla.   Mi.No. 56 IF 
error of print, 10 para instead 10 dinara. Mild trace of bending at left corner.

Porto 50 para 5 i 10 din obrnuti pretisak.   Porto 50 para, 5 and 10 din, inverted overprint.

Michel. br. 62/63 u četvercu.   Mi.No. 62/63 in block of 4.

Michel br. 63 porto četverac gornji par duga 1 i dolje par duga i katka 1. Par gdje su obje jedninice duge pojav-
ljuje se jednom u arku.   Mi.No. 63 porto, block of 4 upper pair long 1 and lower pair long and short 1. Pairs 
where both 1 long is appearing only one in sheet.

Michel br. 62 kratka i duga 1 i broj 1 dolje zarezan.   Mi.No. 62, short and long 1 and number 1 down cut off.

Michel br. 62 par duga i kratka brojka 1. Desna marka 0 manja od broja 1.   Mi.No. 62 pair, long and short 
number 1. Right stamp 0 smaller than number 1.

Michel br. 64 porto 6 nijansi ljubičaste boje, sve u četvercima.   Mi.No. 64 porto, 6 shades of purple color all 
in block of 4.

Pismo upućeno iz Čehoslovačke u Maribor 10.01. 1922. U dolasku portirano s markom 60 para, portoprovi-
zorij, ručni žig T na marci. Dobra kvaliteta. Rijetko.  Letter from Czechoslovakia sent to Maribor 10.01. 1922. 
Ported on arrival with stamp 60 para, porto-provisorium, hand cancel T on stamp. Good quality, rare.

Pismo frankirano izrescima vrijednosti sa cjelina i upućeno iz Celja u Zagreb 03.11. 1921. Vrlo rijetko. Trag 
okomitog savijanja.   Letter franked with fragments from printed matter and sent from Celje to Zagreb 03.11. 
1921. Very rare. Trace of vertical bending.
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Lot dvije paketne karte za pakete upućene iz Zagreba. U dolasku naplaćena ležarina između ostalog i u provi-
zornim porto markama u paru duga i kratka brojka 1. Michel br. 62/63 porto. Rijetko. Dobra kvaliteta.    Lot of 
two parcel card sent from Zagreb. On arrival charged is storage levy in among other and with provisional porto 
stamps in pair, long and short number 1. Mi.No. 62/63 porto. Rare, good quality.

Pismo upućeno iz poštanske agencije STENJEVEC u Novi Sad 20.10. 1921. Dobra kvaliteta.   Letter sent from 
postal agency STENJEVEC to Novi Sad 20.10. 1921. Good quality.

Pismo upućeno iz poštanske agencije ŠT.JOŠT preko Vrhnike u Maribor 11.11. 1935. Trag okomitog savijanja, 
gornji desni ugao odrezan.  Letter sent from postal agency ŠT.JOŠT via Vrhnika to Maribor 11.11. 1935. Trace 
of vertical bending, upper right corner cut off.
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Pismo upućeno iz poštanske agencije JARŠE MENGEŠ prugom KAMNIK-LJUBLJANA u Peče 08.06. 1935. 
Žig prijema poštanske agencije PEČE. Dobra kvaliteta.   Letter sent from postal agency JARŠE MENGEŠ to Peče, 
cancelled by T.P.O. KAMNIK-LJUBLJANA postmark 08.06. 1935. Cancel of postal agency PEČE. Good quality.

Pismo predano u Krapini na prugu CELJE-ZABOK i upućeno u Rašku 08.08. 1936. Dobra kvaliteta.   Letter sent to 
Raška cancelled by T.P.O. CELJE-ZABOK handed over at train station Krapina, postmark 08.08. 1936. Good quality.

Razglednica upućena iz poštanske agencije SVETI VID preko pošte Grobleno u Zagreb 17.? 1925. Dobra kvalite-
ta.   Postcard sent from postal agency SVETI VID via post Grobleno to Zagreb 17.?  1925. Good quality.
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✉

Preporučeno pismo frankirano markama iz niza Verigari 18.07.1921 koji iz nepoznatog razloga nisu priznati 
kao frankatura već su prekriženi zelenom olovkom. Priznata je samo marka od 2 din Kraljevine SHS. Zanim-
ljivo.  Letter sent by registered mail, franked with stamps from series Chainbreaker (Verigari) 18.07. 1921., 
which because of unknown reason are not accepted as franking and are cross out with green pencil. Acknowl-
edge only stamp 2 din of Kingdom of SHS. Interesting.

Dopisnica dofrankirana i upućena iz Maribora u Graz u Austriji 01.08. 1921. U dolasku portirana. Odlična 
kvaliteta.  Stationery additionally franked and sent from Maribor to Graz in Austria 01.08. 1921. On arrival 
ported. Excellent quality.

Paketna karta za paket upućen iz Kosovske Mitrovice u Dvor 21.02. 1921. Mješovita frankatura, okomito 
savinuta. Dolaz na poleđini.   Parcel card sent from Kosovska Mitrovica to Dvor 21.02. 1921. Mixed franking, 
vertically bent. Arrival on the reverse.
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1013
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Razglednica predana u Dovje Mojstrana na prugu RATEČE-JESENICE i upućeno u Pregradu 14.08. 1935. 
Dobra kvaliteta.   Postcard sent to Pregrada cancelled by T.P.O. RATEČE-JESENICE handed at train station 
Dovje Mojstrana, postmark 14.08. 1935. Good quality.

Lot 5 dopisnica i razglednica sa žigovima raznih poštanskih agencija. Razna kvaliteta. Ex Cividini.    Lot of 5 
stationeries and postcards with cancels of various postal agency. Various quality. Ex Cividini.

Preporučeno i žurrno pismo upućeno iz Dubrovnika u Čehoslovačku 14.09. 1934. Zanimljiva višebojna 
frankatura. Mješana redovna, provizorna i prigodna izdanja. Dobra kvaliteta.    Letter sent by registered and 
express mail from Dubrovnik to Czechoslovakia 14.09. 1934. Interesting multicolored franking. Mixed with 
regular, provisional and commemorative editions. Good quality.
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Pismo upućeno iz Njemačkog konzulata u Zagrebu Oberlichtenau kod Dresdena 15.04.1935. Pismo je u diplo-
matskom paketu prebačeno u Njemačku u Berlin od kuda je radovnim poštanskim putem upućeno na adresu. 
Odlična kvaliteta. Zanimljivo.   Consular letter from the Geman Consulate in Zagreb addressed to Oberlich-
tenau, Dresden. The letter was carried in diplomatic bag to Berlin from where it was posted on 15.04.1935 free 
of postage (Cachet: 'Frei durch Ablösung Reich'). Further cachet to lower left confirms diplomatic bag transit 
and posting within Germany 'Durch Auswartiges Amt Poststelle' (= Posted through Foreign Ministry Post Of-
fice'). Intersting consular document, very fine.

Vrijednosno pismo upućeno iz Novog Sada u Maribor 24.06. 1940. Dolaz na poleđini. Zanimljiva frankatura. 
Odlična kvaliteta.   Value letter sent from Novi Sad to Maribor 24.06. 1940. Arrival on the reverse. Interesting 
franking. Excellent quality.

Žurno i zrakoplovom upućeno pismo iz Beograda u Beč 07.07. 1924. Jedna marka od 25 para oštećena u gorn-
jem desnom uglu. Ostalo u odličnoj kvaliteti. Rani datum.   Letter sent by express and air mail from Belgrade to 
Vienna 07.07. 1924. One stamp 25 para damaged in upper right corner. Other in excellent quality. Early date.

Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Splita u Njemačku 22.06. 1932. Primatelj nepoznat, vraćeno 
poošiljatelju. Tranziti Zagreba i Beča na poleđini. Dobra kvaliteta.    Letter sent by registered and air mail 
from Split to Germany 22.06. 1932. Recipient unknown, returned to sender. Transit Zagreb and Vienna on the 
reverse. Good quality.
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Zrakoplovom upućeno pismo sa Sušaka u New York 09.10. 1940. Točna frankatuira. Putovalo kliperom preko 
Lisabona, cenzurirano na Britanskoj Bermudi. Dobra kvaliteta.   Air Mail Letter: SUŠAK - GLOUCESTER 
CITY, NEW JERSEY, USA, 09.10.1940. The letter is franked with Din. 38.00 paying Second Weight Tier air 
mail rate for 7 gr. weight (2 x Din.17.00) and Din. 4.00 basic letter rate. Censored by the British in Bermuda. 
Sent by Clipper Air Mail via Lisbon. Very fine.

Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Bleda u Dresden 16.05. 1938. preko Zemuna. Atraktivna višebojna 
frankatura dvaju izdanja za zračnu poštu. Dobra kvaliteta.    Letter sent by registered and air mail from Bled to 
Dresden 16.05. 1938. via Zemun. Attractive franking with two edition for air mail. Good quality.

Zrakoplovom upućeno pismo iz Sarajeva u Švicarsku 24.08. 1940. Tranziti na poleđini. Dobra kvaliteta.   Let-
ter sent by air mail from Sarajevo to Switzerland 24.08. 1940. Transit on the reverse. Good quality.
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Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Jajca u Švicarsku 30.12. 1935. Dolaz na poleđini 02.01. 1936. 
Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered and air mail from Jajce to Switzerland 30.12. 1935. Arrival on the 
reverse 02.01. 1936. Excellent quality.

Zrakoplovom upućeno pismo iz Cavtata u Hamburg 09.01. 1936. U dolasku preadresirano za Frankfurt. Na 
poleđini tranzit Zemun. Trag okomitog savijanja.   Letter sent by air mail from Cavtat to Hamburg 09.01. 1936. 
On arrival re-addressed for Frankfurt. On the reverse transit Zemun. Trace of vertical bending.

Razglednica Zagreba upućena zrakoplovom iz Ptuja u Ulm 27.07. 1938. Zanimljiva frankatura. Odlična kvaliteta.   
Postcard of Zagreb sent by air mail from Ptuj to Ulm 27.07. 1938. Interesting franking. Excellent quality.
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Razglednica Zagreba upućena zrakoplovom iz Zagreba u Čehoslovačku preko Beča 24.09. 1935. Dobra kvaliteta.   
Postcard of Zagreb sent by air mail from Zagreb to Czechoslovakia via Vienna 24.09. 1935. Good quality.

Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Zagreba u Veliku Britaniju. Tranziti i dolaz na poleđini.   Letter 
sent by registered and air mail from Zagreb to Great Britain. Transit and arrival on the reverse.
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Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Zagreba u Burgos u Španjolsku 30.12. 1938 u doba građanskog 
rata u Španjolskoj. Na poleđini koverta reparirana. Zanimljiva destinacija u tom vremenu.   Registered Letter 
by Air Mail: ZAGREB - BURGOS, SPAIN 30.12.1938 addressed to British Envoy to Franco's Government 
during Spansh Civil War. Spanish censor cachet on reverse. Interesting address and destination. Fine.

1014 20✈
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✈
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Lot dva pisma upućena zrakoplovom, od kojeg je jedno i preporučeno, u Beč. Tranziti i dolaz na poleđini. Vrlo 
povoljna početna cijena.   Lot of two letters sent by air plane one of which also with registered mail to Vienna. 
Transit and arrival on the reverse. Low starting price.

Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Maribora u Beč 10.07. 1931. Zanimljiva frankatura, dobra 
kvaliteta.   Letter sent by registered and air mail from Maribor to Vienna 10.07. 1931. Interesting franking, 
good quality.

Ilustrirana koverta upućena zrakoplovom s Bleda u Njemačku 22.07. 1934. Tranzit Zemuna i drugi tranziti te 
dolaz na poleđini. Atraktivno pismo s četverobojnom frankaturom.      Illustrated envelope sent by air plane 
from Bled to Germany 22.07. 1934. Transit Zemun and other transit and arrival on the reverse. Attractive letter 
with four-colored franking.
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Pismo upućeno zrakoplovom iz Sarajeva u Prag 01.07. 1938. Tranziti i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   
Letter sent by air mail from Sarajevo to Prague 01.07. 1938. Transit and arrival on the reverse. Good quality.

Pismo upućeno zrakoplovom iz Sarajeva u Pariz 18.03. 1939. Tranziti i dolaz na poleđini. Odlična kvaliteta. 
Letter sent by air mail from Sarajevo to Paris 18.03. 1939. Transit and arrival on the reverse. Excellent quality.

Pismo upućeno zrakoplovom iz Dubrovnika u Prag 23.08. 1938. Tranziti i dolaz na poleđini. Obje marke s 
prikazom Dubrovnika. Dobra kvaliteta.   Letter sent by air mail from Dubrovnik to Prague 23.08. 1938. Transit 
and arrival on the reverse. Both stamps with image of Dubrovnik. Good quality.
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Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Raba u Beč 28.06. 1938. Odlična kvaliteta.   Letter sent by 
registered and air mail from Rab to Vienna 28.06. 1938. Excellent quality.

Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Zagreba u Budimpeštu 06.12. 1938. Tranziti i dolaz na poleđini. 
Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered and air mail from Zagreb to Budapest 06.12. 1938. Transit and 
arrival on the reverse. Excellent quality.

Pismo upućeno iz Zagreba u Bratislavu 30.08. 1935. Frankirano markama za zračnu poštu. Na poleđini koverte 
tragovi pričvršćivanja na albumski list.   Pismo upućeno iz Zagreba u Bratislavu 30.08. 1935. Frankiran marka-
ma za zračnu poštu. Na poleđini omotnice tragovi spajanja na listu albuma.
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Pismo upućeno zrakoplovom iz Slavonskog Broda u Bueno Aires, Argentina najvjerojatnije 29.01. 1940. 
Marke poništene plavom olovkom. Na poleđini tranzit Zemun od 30.01. 1940. i dolaz 14.02. 1940. Pismo 
putovalo Air Francom let 237A, zrakoplov Ville de Mendoza. Točna frankatura dobra kvaliteta.   Letter by Air 
Mail: SLAVONSKI BROD (?) – BUENOS AIRES, ARGENTINA 29. (?). 01. 1940. According to the com-
pany logo this letter was mailed from Slavonski Brod probably on 29.01. 1940. Stamps are cancelled by blue 
crayon. ZEMUN 5 transit cancellation for 30.01. 1940 and Buenos Aires arrival postmark for 14.02. 1940 on 
reverse. This item was carried on Air France Flight 237A (Aircraft ‘Ville de Mendoza’). The franking of Din. 
35.00 is correct – Foreign Letter Fee: Din. 4.00; Air Surcharge for Argentina: Din. 31.00.

Pismo upućeno preporučeno i zrakoplovom iz Pregersko u Buenos Aires, Argentina 07.04. 1939. Transit Ze-
mun i dolaz na poleđini. Žig Njemačke zračne pošte Europa-Južna Amerika, putovalo letom 443 hidrozrakop-
lov Nordmeer, Graue-Duggan. Dolaz 16.04. 1939. Podfrankirano za 1 din., ali dobra kvaliteta Iivrlo zanimlji-
vo.   Registered Letter by Air Mail: PRAGERSKO - BUENOS AIRES, ARGENTINA 07.04. 1939. ZEMUN 
5 transit cancellation for 08.04. 1939 and an undated Buenos Aires registration marking on reverse. German 
South American service cachet in red to obverse. It is likely that this item was carried on Flight 443 (Seaplane 
‘Nordmeer’, Graue-Duggan) leaving Frankfurt on 13.04. 1939 and arriving in Buenos Aires on 16.04. 1939. 
The franking of Din. 38.00 is underpaid by Din. 1.00 - Foreign Letter Fee (Din. 4.00), Registration Fee (Din. 
4.00) and Air Surcharge to 5 gr. for Argentina (Din. 31.00). 

Pismo upućeno zrakoplovom iz Zagreba u Englesku 18.03. 1933. Dobra kvaliteta.   Letter sent by air mail from 
Zagreb to England 18.03. 1933. Good quality.

Preporučeno pismo iz Adis Abebe u Rijeku 1938., frankirano markama za Etiopiju, Somaliju i Eritreu. Sve tali-
janske kolonije. Na više mjesta trag savijanja i oštećena lijeva margina, ali zanimljiva destinacija i frankatura.     
Letter sent by registered mail from Addis Abeba to Rijeka 1938. Franked with stamps of Italian colonies of 
Ethiopia, Somalia and Eritrea. Traces of bending on multiple places and damaged left margin, but interesting 
destination and franking.
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Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Stare Kanjiže u Njemačku 18.12. 1937. Tranzit i dolaz na 
poleđini. Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered and air mail from Stara Kanjiža to Germany 18.12. 1937. 
Transit and arrival on the reverse. Excellent quality.

Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Beograda u Njemačku 02.01. 1935. Tranziti i dolaz na poleđini. 
Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered and air mail from Belgrade to Germany 02.01. 1935. Transit and 
arrival on the reverse. Excellent quality.

Pismo upućeno zrakoplovom iz Bora u Berlin 19.10. 1940. Cenzurirano po OKW cenzuri. Tranzit Zemun na 
poleđini. Trag okomitog savijanja.   Letter sent by air mail from Bora to Berlin 19.10. 1940. Censored with 
OKW censorship. Transit Zemun on the reverse. Trace of vertical bending.
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Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Južnu Ameriku - Argenitinu 18.12. 1931. Tranziti i dolaz na poleđini. 
Cenzuriurano i preadresirano.   Letter sent by registered mail from Zagreb to South America - Argentina 18.12. 
1931. Transit and arrival on the reverse. Censored and re-addressed.

Dopisnica upućena iz Ljubljane u St. Jernej 08.04. 1941. Cenzurirana po vojnoj cenzuri Kraljevine Jugoslavije. 
Odlična kvaliteta.  Stationery sent from Ljubljana to St. Jernej 08.04. 1941. Censored with military censorship 
of Kingdom of Yugoslavia. Excellent quality.
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Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Zdravilišća Golnik. Odlična kvaliteta.  First Pictorial Issue. 
Postcard of Zdravilišće Golnik. Very fine mint.

Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Delnica. Odlična kvaliteta.  First Pictorial Issue. Postcard 
of Delnice. Very fine mint.

Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Čakovca-stari grad Zrinjskih. Odlična kvaliteta.    First 
Pictorial Issue. Postcard of Čakovec - Stari grad Zrinjskih. Very fine mint.

Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Varaždinske Toplice-Josipova kupelj. Odlična kvaliteta.  
First Pictorial Issue. Postcard of Varaždinske Toplice - Josipova kupelj. Very fine mint.
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Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Parobroda Kralj Aleksandar I. Odlična kvaliteta.  First 
Pictorial Issue. Postcard of Dubrovačka plovidba - Parobrod 'Kralj Aleksandar I'. Very fine mint.

Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Senja. Odlična kvaliteta.  First Pictorial Issue. Postcard of 
Senj - Luka. Very fine mint.

Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Selca. Odlična kvaliteta.  First Pictorial Issue. Postcard of 
Selce. Very fine mint.

Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Sarajeva - Huser Begova džamija. Odlična kvaliteta.  First 
Pictorial Issue. Postcard of Sarajevo - Husref-Begova džamija (mosque). Very fine mint.
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Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Malinske-otok Krk. Odlična kvaliteta.  First Pictorial Issue. 
Postcard of Malinska - Otok (island) Krk. Very fine mint.

Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Ljubljane. Odlična kvaliteta.  First Pictorial Issue. Postcard 
of Ljubljana sa Ljubljanskim gradom. Very fine mint.

Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Lesca s Karavankama. Odlična kvaliteta.  First Pictorial 
Issue. Postcard of Lesce s Karavankama. Very fine mint.

Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Kraljevice-lječilišta. Odlična kvaliteta.  First Pictorial Issue. 
Postcard of Kraljevica - Državno lečilište. Very fine mint.
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Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Kraljevice. Odlična kvaliteta.  First Pictorial Issue. Postcard 
of Kraljevica. Very fine mint.

Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Jesenica. Odlična kvaliteta.  First Pictorial Issue. Postcard 
of Jesenice. Very fine mint.

Slikovna dopisnica prvo izdanje, 75 para sa slikom Ivanca. Odlična kvaliteta.  First Pictorial Issue. Postcard of 
Ivanec. Very fine mint.

Lot slikovnih dopisnica prvo izdanje, Aleksandar 75 para, sve putovale s prikazima broda Kralj Aleksandar, 
Ruša, Brežica i Lesca. Dobra kvaliteta.   First Pictorial Issue. Four postcards of Ruše, Lesce s Karavankama, 
Parobrod Kralj Aleksandar and Brežice in very good quality.
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Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom  Bola na otoku Braču. Odlična kvaliteta.    Second Pictorial 
Issue. Postcard of Bol na otoku (island) Brač. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom kupališta na Hvaru. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial 
Issue. Postcard of Hvar - Kupalište. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Banje Ilidže. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial Issue. 
Postcard of Banja Ilidža. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Jajca-pogled na grad. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial 
Issue. Postcard of Jajce - Pogled na grad. Very fine mint.
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1073 10751074 1076

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Korčule. Odlična kvalitetaSecond Pictorial Issue. Post-
card of Korčula. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Litije. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial Issue. Postcard 
of Litija. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Makarske. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial Issue. 
Postcard of Makarska - Kupalište. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Milne na otoku Braču. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial 
Issue. Postcard of Milna na otoku Braču. Very fine mint.
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Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Mostara. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial Issue. Post-
card of Mostar. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Novog Vinodolskog. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial 
Issue. Postcard of Novi Vinodol. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Omiša. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial Issue. Post-
card of Omiš kod Splita. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom kupališta u Ormožu. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial 
Issue. Postcard of Ormož - Kupalište. Very fine mint.
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Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom kupališta Palić kod Subotice. Odlična kvaliteta.  Second 
Pictorial Issue. Postcard of Kupalište Palić kod Subotice. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Ribnice. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial Issue. Post-
card of Ribnica. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Sarajeva. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial Issue. Post-
card of Sarajevo. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Sarajeva. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial Issue. Post-
card of Sarajevo. Very fine mint.
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Lot slikovnih dopisnica drugog izdanja s prikazima Banje Ilidže, Slatine-Radenaca, Mostara i parobroda Jugo-
slavija. Sve putovale i u dobroj kvaliteti.  Second Pictorial Issue. Four postcards of Slatina Radenci, Parobrod 
Jugoslavija, Banja Ilidža and Mostar in good quality.

Lot slikovnih dopisnica treće izdanje za tuzemstvo s prikazom Raba, Hercegnovog, Novog, Crikvenice. 
Odlična kvaliteta.  Third Pictorial Issue for Domestic Use. Four postcards of Rab, Novi, Hercegnovi and 
Crikvenica. Motives in blue, mint in very good quality

Lot slikovnih dopisnica treće izdanje za tuzemstvo s prikazom Jajca, Mostara, Zagreba, Novog. Odlična 
kvaliteta.   Third Pictorial Issue for Domestic Use. Four postcards of Zagreb, Mostar, Novi and Jajce. Motives 
in brown, mint in very good quality.
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Slikovna dopisnica za inozemstvo sa prikazom Dubrovnika upućena iz Dubrovnika u Njemačku 15.08. 1936. 
Odlična kvaliteta.  Third Pictorial Issue for Foreign Use. Picture postcard of Dubrovnik (black). DUBROVNIK 
- HALLE, GERMANY 15.08. 1936. Very fine.

Slikovna dopisnica za inozemstvo sa prikazom Beograda dofrankirana i upućena iz Sarajeva u Belgiju 22.12. 
1937. Odlična kvaliteta.  Third Pictorial Issue for Foreign Use. Picture postcard of Belgrade (blue). SARA-
JEVO - BRUSSELS 22.12. 1937. Very fine.

Slikovna dopisnica za inozemstvo sa prikazom Beograda upućena iz Sarajeva u Beč 14.09. 1936. Odlična 
kvaliteta.  Third Pictorial Issue for Foreign Use. Picture postcard of Belgrade (brown). SARAJEVO - VI-
ENNA, AUSTRIA 14.09. 1936. Very fine.

Slikovna dopisnica za inozemstvo sa prikazom Dubrovnika upućena iz Dubrovnika u Njemačku 12.04. 1936. 
Odlična kvaliteta.  Third Pictorial Issue for Foreign Use. Picture postcard of Dubrovnik (blue). DUBROVNIK 
- MUNCHEN, GERMANY 12.04. 1938. Very fine.

Lot slikovnih dopisnica 1 din. s prikazom Fužina, Omišlja, Omiša, Sušaka, Zagreba i Plitvičkih jezera. Odlična 
kvaliteta.   Fourth Pictorial Issue. Six picture postcards with Croatian motives of Zagreb, Plitvice, Sušak, 
Fužine, Split and Omišalj in blue. Very fine mint.

Lot slikovnih dopisnica 1 din. s prikazom Kupe, Ozlja, Ogulina, Krapinskih Toplica, Plitvičkih jezera i Solina. 
Odlična kvaliteta.   Fourth Pictorial Issue. Six picture postcards with Croatian motives of Krapinske Toplice, 
Plitvice, Solin, Kupa, Ozalj and Ogulin in bright green. Very fine mint.
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Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Varaždinskih toplica-Josipove kupelji. Odlična kvaliteta.  
Second Pictorial Issue. Postcard of Varaždinske Toplice - Josipova kupelj. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Splita. Odlična kvaliteta.   Second Pictorial Issue. Postcard 
of Split. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Sente. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial Issue. Postcard 
of Senta: Gradska kuća sa spomenikom Kralja Petra. Very fine mint.

Slikovna dopisnica drugo izdanje, 75 para sa slikom Sarajeva. Odlična kvaliteta.  Second Pictorial Issue. Post-
card of Sarajevo. Very fine mint.
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1084

Lot slikovnih dopisnica 1 din. s prikazom Đakova, Crikvenice, Biograda, Dubovca, Varaždina i Varaždinskih 
toplica. Odlična kvaliteta. Fourth Pictorial Issue. Six picture postcards with Croatian motives of Đakovo, 
Crikvenica, Biograd, Var. Toplice, Varaždin and Dubovac in olive green. Very fine mint.

Lot putovalih slikovnih dopisnica 1 din. s prikazom Boke Kotorske, Peći, Cavtata, Crnog  jezera, Boke, Du-
brovnika, Jahorine, Boračkog jezera, Fužina i Solčave. Odlična kvaliteta. Fourth Pictorial Issue. Ten used 
picture postcards with various motives in brown. Good quality.

Lot putovalih slikovnih dopisnica 1 din. s prikazom Beograda, Sarajevo, Boka KotorskaVelika Planina i 
Beograd-ministarstvo. Odlična kvaliteta.   Fourth Pictorial Issue. Five used picture postcards with various mo-
tives in olive green. Good quality.	

Lot putovalih slikovnih dopisnica 1 din. s prikazom Dubrovnika, Raba,Topuskog, Plitvica, Ganzigradske 
banje, Koznaka, Zlatibora, Kotora i Dubrovnika. Odlična kvaliteta.   Fourth Pictorial Issue. Ten used picture 
postcards with various motives in blue. Good quality.
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Lot putovalih slikovnih dopisnica 1 din. s prikazom Beograda, Cetinja, Beograd-Bosanska ulica, Avale, 
Varaždinskih Toplica, Rijeke, Crnog Jezera, Beograda, Beograd-zanatski dom i Dubrovnika s Lovrijencem. Odlična 
kvaliteta.   Fourth Pictorial Issue. Ten used picture postcards with various motives in bright green. Good quality.

Lot putovalih slikovnih dopisnica 1 din. s prikazom Velebita, Beograda, Sre.Karlovci, Fruška gora, Palića, 
Beograda-Kalimegdan,Srem.Karlovci-Patrijaršija, Beograd-hotel Moskva, Beograd-zidine, i Novog Sada. 
Odlična kvaliteta.   Fifth Pictorial Issue. Ten used picture postcards with various motives in brown. Good quality.

Lot putovalih slikovnih dopisnica 1 din. s prikazom Hercegnovoga, Nikšića, Dubrovnika dva razna, Cetinja, 
Boke, Splita, Trstenog, Kotora i Dubrovnika-Lovrijenac. Odlična kvaliteta.   Fifth Pictorial Issue. Ten used 
picture postcards with various motives in blue. Good quality.

Tri dopisnice od 0.75 din s prikazom manastira Žiče. Odlična kvaliteta.   Manastir Žiča Commemorative Issue. 
Set of three postcards in very good mint condition.
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Michel br. 445/460 izdanje izbjegličke vlade u Londonu, serija s pretiskom zlatnog aviona. Odlična kvaliteta.
Mi.No. 445/460, London edition of Yugoslav Government in Exile. Series with overprint Golden Aircraft. 
Excellent quality. 

Michel br. 445/460 izdanje izbjegličke vlade u Londonu, serija s pretiskom zlatnog aviona. Falc.   Yugoslav 
Government in Exile. Personalities Issue Mi. 445/460 var. 'Golden Aircraft' overprint. Set with exceptionally 
light, practically imperceptible hinge, very fine.

Michel br. 445/460 izdanje izbjegličke vlade u Londonu. Definitivna serija specimen, nezupčana serija speci-
men, faza tiska samo okvir specimen i serija s pretiskom 1945 specimen. Vrlo rijetko. Dobra kvaliteta.   Yu-
goslav Government in Exile. Personalities Issue Mi. 445-460 var. Proofs from the Waterlow & Sons archive 
consisting of imperforate set without central image (marginal examples), imperforate set with central image 
(marginal examples), perforated set with security punch hole (as issued) and perforated set with security punch 
hole overprinted 1945 (unissued). Fine and rare assembly in good quality for archival type material. 

USA FDC iz 1943 sa markom 5 centi s prikazom zastave Kraljevine Jugoslavije i ukrašeno portretom generala 
Draže Mihajlovića, koji je tada još prolazio kao saveznik. Zanimljivo.    USA - FDC from 1943 with stamp 5 
cent and image of flagg of Kingdom of Yugoslavia and with portrait of general Draža Mihajlovich, at that time 
still considered a allie. Interesting.

Michel br. 370/374 FDC sa zlatnim žigom. Nepoznato u literaturi, navodno otisnuto za zbirku Mehmeda 
Spahe. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 370/374, FDC with gold cancel. Unknown in literature, supposedly printed 
for collection of Mehmed Spahe. Excellent quality.

Michel br. 385/388 arci u odličnoj kvaliteti.   Mi.No. 385/388 sheets in excellent quality.

Michel br. 428 u arku odlične kvalitete.   Mi.No. 428 in sheet, excellent quality.

Michel br. 433/436 sve u kompletnim arcima, odlična kvaliteta.   Mi.No. 433/436 all in complete sheets, excel-
lent quality.
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Michel br. 4 doplatna Crveni Križ, kompletan arak, odlična kvaliteta.   Mi.No. 4 charity stamp Red Cross, 
complete sheet, excellent quality.

Michel br. 413/417 arci u odličnoj kvaliteti.  Mi.No. 413/417 sheets in excellent quality.

Michel br. 429/432 arci u odličnoj kvaliteti.   Mi.No. 429/432 sheets in excellent quality.

Michel br. 437/438 arak 437 s pogreškom zupčanja, okomito zupčanje koso. Odlična kvaliteta, rijetko.   Mi.No. 
437/438. Sheet Mi.No. 437 with error of perforation, vertically obliquely perforation. Excellent quality, rare.
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Michel br. 437/438 arak 437 s pogreškom zupčanja, vodoravno zupčanje stepenasto. Odlična kvaliteta, rijetko.   
Mi.No. 437/438. Sheet Mi.No. 437 with error of perforation, horizontally stepwise perforation. Excellent quality, rare.

Michel br. 437/438 arak 437 s pogreškom zupčanja, okomito zupčanje desni krajnji red koso. Odlična kvalite-
ta, rijetko.   Mi.No. 437/438. Sheet Mi.No. 437 with error of perforation, vertically far right row oblique per-
forated. Excellent quality, rare.

Michel br. 437/438 arak s potpisima Otta Antoninija slikara i Karla Seizingera, gravera ovog izdanja. Odlična 
kvaliteta.   Zagreb Philatelic Exhibition. Set in sheets Mi. 437/438. Signed to base by Oto Antonini (left) and 
Karl Seizinger (right). Sheets have been folded between 3rd and 4th row, otherwise unmounted mint and in 
good quality. Rare with signatures of artists. 
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Michel br. 385/388 tri FDC-a s raznim kombinacijama vinjeta. Vrlo atraktivno.   Mi.No. 385/388 three FDC-a 
with various combination of vignettes. Very attractive.

Michel br. 428 lot FDC-a i prigodni list. Jedna koverta otisnuta bez plave boje. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 428, 
lot of FDC and commemorative leaf. One envelope printed without blue color. Good quality.

Lot prigodnih koverata povodom Filatelističke izložbe Banovine Hrvatske. Dobra kvaliteta.   Lot of com-
memorative envelope for occasion of Philatelic exhibition of Banovina Croatia. Good quality.
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Dobar lot FDC-a i prigodnih koverata. Dobra kvaliteta.  Good lot of FDC and commemorative envelopes. 
Good quality.  Lot prigodnih koverata Za dom PTT činovnika. Uz to i rijedak prospekt za izdanje maraka s 
doplatom za dom PTT činovnika. Dobra kvaliteta. 

Lot of commemorative envelopes 'For Home of PTT clerks'. In addition a rare prospectus for edition of charity 
stamps 'For Home of PTT clerks'. Good quality.  

Michel br. 437/438 lot prigodnih listova sve razne kombinacije vinjeta. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 437/438 lot 
of commemorative leafs, all various combination of viggnets. Excellent quality.
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Partizani i provizorna izdanja

1116 1117

Dobar lot FDC-a, prigodnih koverata i pisama.  Good lot of FDC, commemorative envelopes and letters. 

Veći lot prigodnih koverata, FDC-a i pisama u odličnoj kvaliteti.  Bigger lot of commemorative envelopes, 
FDC and letters in excellent quality.

Lot razglednica sve sa žigovima poštanskih agencija. Vrlo povoljna početna cijena. Ex Cividini.   Lot of post-
cards all with cancels of postal agencies. Low starting price. Ex Cividini.
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Provizorno izdanje za Mostar, 10 na 0,50 kn na pelir papiru opisano u PS pod 2c.  Provisional edition for Mo-
star, 10 on 0,50 kn on pelure paper, described in PS under 2c.

Provizorno izdanje za Mostar, 40 na 1 kn pogreška pretiska, nedostaje zvijezda.  Provisional edition of Mostar, 
40 on 1 kn error of overprint, missing star.

Provizorno izdanje za Mostar, 40 na 1 kn pogreška pretiska, deformirana zvijezda.  Provisional edition of Mo-
star, 40 on 1 kn error of overprint, deformed star.

Provizorno izdanje za Mostar, 10 na 3,5 kn na pelir papiru. Opisano u PS pod 4c.  Provisional edition Mostar, 
10 on 3,5 kn on pelure paper. Described in PS under 4c.
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Provizorno izdanje za Mostar 50 na 4 kn vodoravni par na papiru za offsetni tisak i pomak pretiska. Papir 
opisan u PS pod 6d. Punca Tiberio.   Provisional edition of Mostar, 50 on 4 kn horizontal pair on paper for offset 
print and shift of the overprint. Paper described in PS under 6d. Signed Tiberio.

Provizorno izdanje za Mostar 50 na 6 kn četverac s pogreškom pretiska DEMOKRNTSKA umjesto 
DEMOKRATSKA. Odlična kvaliteta.    Provisional edition of Mostar, 50 on 6 kn block of 4 with error of 
overprint DEMOKRNTSKA instead of DEMOKRATSKA. Excellent quality.

 Provisional edition of Mostar, 10 on 3,5 kn with error of print, missing I in JUGOSLAVIJA and stamp of War 
contribution with black bar to the left. Stamps on the reverse partially with yellow stains.  Provizorno izdanje 
za Mostar 10 na 3,5 kn s pogeškom tiska, nedostaje I u JUGOSLALVIJA i marka ratnog doprinosa s crnom 
gredom lijevo. Marke su na poleđini mjestimično sa žutim mrljama. 

Provizorno izdanje za Mostar, PS br. 12 obrnuti pretisak, fotoatest Zrinjšćak.   Mostar Provisional Issue, Mi. 
12, Kn. 30.00 /Kn. 1.00 stamp with overprint 'inverted' i.e. reading downwards. Very fine unmounted mint, 
certificate Zrinjščak,

Provizorno izdanje za Mostar, PS br. 13 pomak pretiska.   Provisional edition of Mostar, PS No. 13, shift of overprint.

Provizorno izdanje za Mostar PS br. 13 obrnuti pretisak, fotoatest Zrinjšćak.   Mostar Provisional Issue, Mi. 
13, Kn. 30.00 /Kn. 3.50 stamp with overprint 'inverted' i.e. reading downwards. Very fine unmounted mint, 
certificate Zrinjščak,

Provizorno izdanje za Mostar, PS br. 14 pomak pretiska.    Provisional edition of Mostar, PS No.14 shift of overprint.

Provizorno izdanje za Mostar PS br 16 dolje nezupčano. Rijetko. Dobra kvaliteta.   Provisional edition  of 
Mostar, PS No. 16 down imperforate. Rare. Good quality.

Provizorno izdanje za Zagreb, četverac na rijetkom pelir papiru. Opisano u PS br. 5c. Odlična kvalilteta.   Pro-
visional edition of Zagreb, block of 4 on rare pelure paper. Described in PS under 5c. Excellent quality.
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Provizorno izdanje za Split 10 na 0,25 kn otisnuta na poroznom papiru. Opisana u PS pod 1b, fotoatest Petric. 
Provisional edition of Split 10 on 0,25 kn, printed on porous paper. Described in PS under 1b, photo certificate Petric.

Provizorno izdanje za Split, 20 na 3,5 kn otisnuta na papiru za offsetni tisak. Opisano u PS pod 7d.   Provisional 
edition of Split, 20 on 3,5 kn, printed on paper for offset print. Described in PS under 7d.

Provizorno izdanje za Split, 20 na 3,5 kn otisnuta na papiru za offsetni tisak. Opisano u PS pod 7d. Žigosana, 
fotoatest Petric.   Provisional edition of Split, 20 on 3,5 kn, printed on paper for offset print. Described in PS 
under 7d. Cancelled, photo certificate Petric.

Lot maraka provizornog izdanja za Split na rjeđim papirima.   Lot of stamps of provisional editions of Split 
on rarer paper.

Provizorno izdanje za Sarajevo 3 na 1 kn marka otisnuta na papiru za duboki tisak. Vrlo rijetko. Opisano u 
Vilfan na str. 204. Navodno samo jedan arak (100 kom). Punca Marjanović, odlična kvaliteta.   Provisional 
edition of Sarajevo, 3 on 1 kn, stamp printed on paper for deep print. Very rare. Described in Vilfan, page 204. 
Supposedly only one sheet (100 pieces). Signed Marjanović, excellent quality
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Pretisak DEMOKRATSKA FEDERATIVNA JUGOSLAVIJA i zvijezda na žigosane marke NDH. Proba? 
Fantazija?   Overprint DEMOKRATSKA FEDERATIVNA JUGOSLAVIJA and star, cancelled stamps of 
NDH. Trial? Fantasy?

Provizorno izdanje za Ljubljanu, Maribor i Mursku Subotu. Sve u odličnoj kvaliteti.   Provisiona edition of 
Ljubljana, Maribor and Murska Subota. All in excellent quaity.

Provizorno izdanje za Ljubljanu, Maribor i Mursku Subotu. Sve u četvercima i u odličnoj kvaliteti.   Provi-
sional edition of Ljubljana, Maribor and Murska Subota. All in block of 4, in excellent quality.

Provizorno izdanje za Ljubljanju, marka 6 ff. u tri nijanse.   Provisional edition of Ljubljana, stamp 6 ff in three 
shades.
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1146 1147

Provizorno izdanje za Ljubljanu, vodoravni par s pomakom pretiska.  Provisional edition of Ljubljana, hori-
zontal pair with shift of overprint.

Provizorno izdanje za Ljubljanu, vodoravna crta na gornjoj margini. Fotoatest Petric.   Provisional edition of 
Ljubljana, horizontal line on upper margin. Photo certificate Petric.

Provizorno izdanje za Maribor, dvostruki pretisak. Punca Ercegović. Odlična kvaliteta.   Provisional edition of 
Maribor, double overprint. Signed Ercegović. Excellent quality.

Lot provizorno izdanje za Sentu 32 razne i provizorno izdanje za Mursko Subota. Provizorno izdanje za Lju-
bljanu obrnuti pretisak. Razna kvaliteta. Vrlo povoljna početna cijena. Ex Cividini.    Lot of provisional edition 
of Senta 32 various and provisional edition of Murska Subota. Provisional edition of Ljubljana, inverted over-
print. Various quality. Low starting price, Ex Cividini.
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1144 1145

Provizorno izdanje za Cetinje, 9 maraka sve s pogreškom pretiska DEMOKRATSKD umjesto DEMOKRATS-
KA. Dobra kvaliteta.    Provisional edition of Cetinje 9 stamps, all with errors of overprint, DEMOKRATSKD 
instead of DEMOKRATSKA. Good quality.

Provizorno izdanje za Cetinje, kompletna serija i rijetke porto marke sve s pogreškom pretiska DEMOKRATSKD 
umjesto DEMOKRATSKA. Porto punca Ercegović. Izuzetno rijetko u kompletu. Dobra kvaliteta.   Cetinje 
Provisional Issue, Mi. 01-11, P01-02. Full set of the issue with constant flaw 'Cyrillic Д instead of A' (Position 
02/20). Very rare as complete set. Ercegović signum on two Postage Due values. Very fine unmounted mint.

Provizorno izdanje za Cetinje, pogreška pretiska DEMOKR A TSKA razvučena prva riječ i oštećeno posljednje 
A.   Provisional edition of Cetinje, error of overprint DEMOKR A TSKA stretched first word and last A is damaged.

Provizorno izdanje za Cetinje, pogreška pretiska nedosaje dio O u DEMOKRATSKA i dio E u FEDERA-
TIVNA te slovo A u LIRA. Sve opisane pogreške 15 polja u arku.   Cetinje Provisional Issue, Mi. 09, Lire 6.00 
stamp with error of overprint: 'Лир' instead of 'Лирa' (position 15/20). Very fine unmounted mint.
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Provizorna dopisnica, izdanje za Sarajevo. Opisana u PS pod 1 tip II. Odlična kvaliteta.   Provisional stationery, 
edition for Sarajevo. Described in PS under 1 type II. Excellent quality.

Provizorna dopisnica izdanje za Split poništena žigom pošte Drniš 1.III. 45. Odlična kvaliteta.   Provisional 
stationery edition for Split, cancelled with cancel of post Drniš 1.III. 45. Excellent quality.

Pismo upućeno sa Sušaka 27.06. 1945. u Sarajevo. Kompletan sadržaj. Cenzurirano po vojnoj cenzuri na 
Sušaku. Trag okomitog savijanja.    Letter sent from Sušak 27.06. 1945. to Sarajevo. Complete content. Cen-
sored with military censorship on  Sušak. Trace of vertical bending.
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1156

1152

1155

1151

1153
1154

Razglednica Ljubljane upućena u Čavle 24.10. 1945. Cenzurirano po štabu IV armije. Dobra kvaliteta.   Post-
card Ljubljana sent to Čavle 24.10. 1945. Censored by headquarters of IV army. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Ljubljane u Zagreb 17.08. 1945. Poštarina naplaćena u gotovini. Dolaz na 
poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Ljubljana to Zagreb 17.08. 1945. Postage 
charged in cash. Arrival on the reverse. Good quality.

Razglednica sa zanimljivim žigom / Štab III armije N.O.V. Jugoslavije / Vojna pošta / 13.feb. 194?. Žig CEN-
ZURISANO ćirilicom. Zanimljivo.   Postcard with interesting cancel / headquarters III army N.O.V. Yugosla-
via / military mail / 13.feb. 194? Cancel CENZURISANO in Cyrillic. Interesting.

Pismo upućeno iz Vinkovaca u Zagreb 19.11. 1945. Poštarina naplaćena u gotovini  Dolaz na poleđini. Dobra 
kvaliteta.   Letter sent from VInkovci to Zagreb 19.11. 1945. Postage charged in cash. Arrival on the reverse. 
Good quality.

Razglednica Osijeka upućena iz Osijeka u Sombor 07.06. 1945. Cenzurirano po vojnoj cenzuri u Osijeku. 
Odlična kvaliteta.   Postcard of Osijek sent from Osijek to Sombor 07.06. 1945. Censored by military censor-
ship in Osijek. Excellent quality.

Razglednica Pazina upućena iz Pazina u Zagreb 16.08. 1945. Cenzurirana po vojnoj cenzuri u Rijeci. Dobra 
kvaliteta.    Postcard of Pazin sent from Pazin to Zagreb 16.08. 1945. Censored by military censorship in Ri-
jeka. Good quality.
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Istra, Rijeka i Slovensko primorje

Ps br. 1/15 kompletna serija u odličnom stanju. Marke br 5,12 i 13 fotoatest Colla.  PS No. 1/15 complete series 
in excellent condition. Stamps No. 5, 12 and 13 photo certificate Colla.

Ps br. 1/15 kompletna serija u četvercima. Vrlo rijetko.Odlična kvaliteta. Marke br 5,12 i 13 fotoatest Colla.    
PS No. 1/15 complete series in block of 4. Very rare. Excellent quality. Stamps No. 5, 12 and 13 photo certifi-
cate Colla.
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1166

1160

1159

Ps.Br. 1 četverac s pretiskom koji daje dojam kao da je dvostruki zbog pomicanja arka prilikom pretiskivanja. 
Fotoatest Petric.      PS.No. 1 block of 4 with overprint that give impresion that it is double because of shifting 
of sheet during overprinting. Photo certificate Petric.

PS. br. 6 vodoravni trojac pretiskom koji daje dojam kao da je dvostruki zbog pomicanja arka prilikom pretiski-
vanja. Fotoatest Petric.   PS.No. 6 horizontal triple with overprint that give impression that it is double because 
of shifting o sheet during overprinting. Photo certificate Petric.

PS. Br. 10 II s vodoznakom, atest Tubinović. Odlična kvaliteta.  PS.No. 10 II with watermark, certificate 
Tubinović. Excellent quality.

PS. Br. 1/4 izdanje za Rijeku u četvercima odlične kvalitete.   PS.No. 1/4 issue for Rijeka in block of 4, excellent quality.

PS. Br. 5 pogreška pretiska na gornjoj marci okomitog para RIIEKA umjesto RIJEKA. Fotoatest Petric.   PS.No. 
5 error of overprint on upper stamp of vertical pair RIIEKA instead of RIJEKA. Photo certificate Petric.

PS.br. 6 obrnuti pretisak vodi se pod SP-I. Odlična kvaliteta.   PS.No. 6 inverted overprint, described under 
SP-I. Excellent quality.

PS. Br. 10 pomak pretiska i marka bez vodoznaka. Punca Colla. Odlična kvaliteta.   PS.No. 10 shift of overprint 
and stamp without watermark. Signed Colla. Excellent quality.

Pogreška tiska opisana u Novakoviću kao B21-24.    Error of print described in Novaković B21-24.

PS. Br. 12 izdanja za zonu B sve s pogreškama tiska obrađeno prema Novakoviću: B22B-57.1.2; B22B-95.1.2; B22B-96
.1.2; B22A-52.1; B22B-53; 54.1; B22B-03/04.2. B22A-09/B10.2; B22A-14.2; B22A-18.2; B22A-20.2. Odlična kvalite-
ta.    PS.No. 12, issue for zone B, all with errors of print according Novaković: B22B-57.1.2; B22B-95.1.2; B22B-96.1.2; 
B22A-52.1; B22B-53; 54.1; B22B-03/04.2. B22A-09/B10.2; B22A-14.2; B22A-18.2; B22A-20.2. Excellent quality.

PS. Br. 12 izdanja za zonu B, sve s pogreškama tiska obrađeno prema Novakoviću: B22A-38.2; B22B-46.2; B22B-87.2; B22A-
88.2; B22B-92/93.2; B22A-94.2 i B22B-98,2. Odlična kvaliteta.    PS.No. 12, issue for zone B, all with errors of print accord-
ing Novaković: B22A-38.2; B22B-46.2; B22B-87.2; B22A-88.2; B22B-92/93.2; B22A-94.2 i B22B-98,2. Excellent quality.
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1173

1172

1174

PS. Br. 13 izdanja za zonu B, sve s pogreškama tiska obrađeno prema Novakoviću: B23-09.1.2; B23-60.2; 
B23-90.2; B-81.12 i B23-75.2. Odlična kvaliteta.    PS.No. 13, issue for zone B, all with errors of print accord-
ing Novaković: B23-09.1.2; B23-60.2; B23-90.2; B-81.12 and B23-75.2. Excellent quality.

PS. Br. 22 izdanja za zonu B, sve s pogreškama tiska obrađeno prema Novakoviću B24 od pogreške br. 20 do 
26 Odlična kvaliteta.      PS.No. 22, issue for zone B, all with errors of print according Novaković B24 from 
error No. 20 until 26. Excellent quality.

PS. Br. 25 izdanja za zonu B. sve s pogreškama tiska obrađeno prema Novakoviću: komplet svih pogrešaka 
osim B25-24.2. Odlična kvaliteta.    PS.No. 25, issue for zone B, all with errors of print according Novaković 
all errors except B25-24.2. Excellent quality.

PS.Br. 26 izdanja za zonu B. sve s pogreškama tiska obrađeno prema Novakoviću: B26-26.1.2; B26-45.1.2; 
B26-71.1.2. Odlična kvaliteta.    PS.No. 26, issue for zone B, all with errors of print according Novaković: 
B26-26.1.2; B26-45.1.2; B26-71.1.2. Excellent quality.

PS. Br. 26  izdanja za zonu B, sve s pogreškama tiska obrađeno prema Novakoviću: sve pogreške prvog cilin-
dra od broja 14 do 19.    PS.No. 26, issue for zone B, all with errors of print according Novaković: all errors of 
first cylinder from 14 until 19.

PS. Br. 27 komplet maraka s pogreškama tiska po Novakoviću od broja B27-3.1.2 do B27-24. Odlična kvaliteta.   
PS.No. 27, collection of stamps with errors of print according Novaković from number B27-2.1.2 until B27-
24. Excellent quality.

PS. Br. 27 komplet maraka s pogreškama tiska po Novakoviću od broja B27-39.1 do B7-100.2. Odlična kvaliteta.    PS.No. 
27, collection of stamps with errors of print according Novaković from number B27-39.1 until B7-100.2. Excellent quality.

PS. Br. 28, komplet svih pogrešaka tiska po Novakoviću. Odlična kvaliteta.    PS.No. 28, collection of all error 
of print according Novaković. Excellent quality.

PS br. 29 komplet maraka s pogrešakama tiska po Novakoviću. Odlična kvaliteta.    PS.No. 29 collection of 
stamps with errors of print according Novaković. Excellent quality.
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1182

1178

1180

1179

1181

Pogreška tiska Novaković B30-28.1.2. Odlična kvaliteta.  Error of print Novaković B30-28.1.2. Excellent quality.  

Pogreška tiska, Novaković B30-65.1. Odlična kvaliteta.   Error of print, Novaković B30-65.1. Excellent quality.

PS br. 30 sve marke s pogreškom tiska opisane prema Novakoviću: B30-51/61.1/63.1/65.1/73.1/76.1/72.2. 
Odlična kvaliteta.  PS.No. 30, all stamps with errors of print, according Novaković: B30-51
/61.1/63.1/65.1/73.1/76.1/72.2. Excellent quality.

PS. Br. 30 sve marke s pogreškom tiska opisane prema Novakoviću od B30-01.1.2 do B30-03.1.  PS.No. 30, 
all stamps with errors of print, according to Novaković B30-01.1.2. until B30-03.1.

PS. Br. 30 sve marke s pogreškom tiska opisane prema Novakoviću od B30-13.1 do B30-77.2. Odlična kvalite-
ta. Pogreška tiska opisana u Novakoviću kao B21-24.   PS.No. 30, all stamps with errors of print, according to 
Novaković B30-13.1 until B30-77.2. Excellent quality. Error of print described in Novaković as B21-24.

PS br. 31 sve marke s pogreškama tiska opisanima u Novaković pod; B31-18.1/22.1/25.1/47.1/98.1. Odlična 
kvaliteta.   PS.No. 31, all stamps with errors of print described in Novaković: B31-18.1/22.1/25.1/47.1/98.1. 
Excellent quality.

PS Br. 31 sve marke s pogreškama tiska opisanima u Novaković pod B31 do 38.2 i B31 do 91.2. Odlična 
kvaliteta.   PS.No. 31, all stamps with errors of print, described in Novaković under B31 until 38.2 and B31 
until 91.2. Excellent quality.

PS Br. 31 s pogreškama tiska opisanima u Novaković pod B31-24.1.2; B31-76.1.1; B31-89.1.2. Odlična 
kvaliteta.   PS.No. 31, with errors of print described in Novaković under B31-24.1.2; B31-76.1.1; B31-89.1.2. 
Excellent quality.

Lot dva četverca od 1 i 30 lira s probojem tiska. Odlična kvaliteta.   Lot of two block of 4, 1 and 30 lira with 
gonethrough of print. Excellent quality.
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1187

1190

11941195

1193

1188

1191

1192

1189

Lot pet maraka u odličnoj kvaliteti sve s pogreškama tiska.   Lot of five stamp in excellent quality, all with 
errors of print.

Lot maraka sve s pogreškama tiska opisanima u Novaković pod: B15-48; B16-56; B17-26; B19-87; B21-10; 
B21-18; B21-94; B21-96; B40-90.1 i B40-5.1. Sve u odličnoj kvaliteti.  Lot of stamps with errors of print, de-
scribed in Novaković under: B15-48; B16-56; B17-26; B19-87; B21-10; B21-18; B21-94; B21-96; B40-90.1 
and B40-5.1. Excellent quality.

Lot maraka sve s pogeškama tiska opisanima u Novaković pod: B17-32; B17-41; B18-03; B19-22; B20-79; 
B20-59; B20-93; B18-53; B18-54; B18-24 i B18-88. Sve u odličnoj kvaliteti.    Lot of stamps all with errors 
of print described in Novaković under: B17-32; B17-41; B18-03; B19-22; B20-79; B20-59; B20-93; B18-53; 
B18-54; B18-24 and B18-88. Excellent quality.

PS br. 35 s pogreškama tiska i pretiska opisanima u Novaković pod: B35-76.1; B35-02.1; B35-63.1   PS.No. 35 
with errors of print and overprint, described in Novaković under: B35-76.1; B35-02.1; B35-63.1

PS br. 36 s pogreškama tiska i pretiska opisanima u Novaković pod B36-76.1.2 i još jedna pogreška tiska.PS.No. 
36, all with errors of print and overprint, described in Novaković under B36-76.1.2 and one more error of print.

PS 38 kompletan arak u odličnoj kvaliteti.   PS 38 complete sheet in excellent quality.

PS br. 3 tip II pogreška pretiska, oštećena točka na Lit.   PS.No. 3 type II error of overprint, damaged dot on Lit.

PS. br. 5 pogreška pretiska opisana u Novaković pod D05B-44;49;94;99.   PS.No. 5, error of overprint, de-
scribed in Novaković under D05B-44;49;94;99

PS br. 6 lot pogrešaka pretisaka sve opisano u Novaković pod DO6-02;27; DO6-53;58; DO6-23;28; DO6-03:08; 
DO6-91;96; DO6-22;27. Odlična kvaliteta.    PS.No. 6, lot of errors of overprint, all described in Novaković under 
DO6-02;27; DO6-53;58; DO6-23;28; DO6-03:08; DO6-91;96; DO6-22;27. Excellent quality.
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PS. Br. 7 deseterac s raznim tipovima i manjim pogreškama. Odlična kvaliteta.   PS.No. 7, block of 10 with 
various types and smaller errors. Excellent quality.

PS br. 7 vodoravni par dva tipa pretiska Ia i IIb te pogreška pretiska po Novakoviću DO7E.3-04; 9.   PS.No. 7, 
horizontal pair, two type of overprint Ia and IIb, and error of overprint, Novaković DO7E.3-04; 9.

PS br. Z vodoravni trojac tri tipa pretiska Ia IIa i IIc s pogreškama pretiska DO7A-3;08; DO7E.3-04;09 i 
DO7C-05;10 odlična kvaliteta.     PS.No. Z horizontal triple, three type of overprint Ia, IIa and IIc with errors 
of overprint DO7A-3;08; DO7E.3-04;09 and DO7C-05;10, excellent quality. 

PS br. 7 vodoravni par tipovi pretiska IIa i IIb te pogreška pretiska po Novakoviću DO7D-136;18.   PS.No. 7 
horizontal pair, type of overprint IIa and IIb and error of overprint Novaković DO7D-136;18.  

PS br. 7 okomiti trojac s pogreškama pretiska prema Novakoviću DO7E.3-04;9 DO7E.3-14;19 i DO7E.3-24;29.    
PS.No. 7 vertical triple with errors of overprint Novaković: DO7E.3-04;9 DO7E.3-14;19 and DO7E.3-24;29. 

PS br. 7 pomak pretiska prema dolje.   PS.No. 7, shift of overprint to down.

PS br. 7 pogreške tiska sve prema Novaković BO7A-02;07; BO7A-53;58; BO7A.4-91;96; BO7A-12;17; 
BO7A-72;77; BO7A-01;06.    PS.No. 7, error of print, Novaković: BO7A-02;07; BO7A-53;58; BO7A.4-
91;96; BO7A-12;17; BO7A-72;77; BO7A-01;06. 

PS br. 8/10 sve s pogreškama pretiska prema Novakoviću D08W.4-44.1.2, D09W.4-44.1.2, D10W.4-44.1.2
Postage Due Issue III. Stamps of L. 1.00/1.00, 2.00/1.00 and 4.00/1.00 showing constant 'Large Green Stain 
on Lower Left' flaw on the basic stamp. (Novaković, D08W.4-44.1.2, D09W.4-44.1.2, D10W.4-44.1.2) from 
position 44/100 in the sheet. Stamps are genuinely used and in fine quality.

PS br. 8/10 sve s pogreškama pretiska prema Novakoviću D08W-43.1.2, D09W-43.1.2, D10W-43.1.2.  Post-
age Due Issue III. Stamps of L. 1.00/1.00, 2.00/1.00 and 4.00/1.00 showing constant 'Cracked Plate Flaw' on 
the basic stamp. (Novaković, D08W-43.1.2, D09W-43.1.2, D10W-43.1.2) from position 43/100 in the sheet. 
Stamps are genuinely used and in fine quality.

PS br. 8/10 sve s pogreškama pretiska prema Novakoviću D08W.6-68, D09W.6-68, D10W.6-68.  Postage 
Due Issue III. Stamps of L. 1.00/1.00, 2.00/1.00 and 4.00/1.00 showing 'Larger Letter 'r' in Lira' subtype 6. 
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(Novaković, D08W.6-68, D09W.6-68, D10W.6-68) from position 68/100 in the sheet. Stamps are genuinely 
used and in fine quality.

PS br. 8/10 sve tri marke s pogreškom pretiska, zarez iza broja. Falc.  PS.No. 8/10 all three stamps with errors 
of overprint, comma behind number. Hinge.

PS br. 8 s pogeškom pretiska D08-32 po Novakoviću.   PS.No. 8, with error of overprint D08-32, Novaković.

PS br 8 tip IIb.    PS.No. 8 type IIb.

PS br. 8 vodoravni par u tipu IIb i pogreška pretiska DO82.8-90 po Novakoviću   PS.No. 8 horizontal pair in 
type IIb and error of overprint DO82.8-90, Novaković.

PS br. 8 lot maraka sve s pogreškama pretiska opisanima u Novakoviću pod DO8W-53; DO8W-32; DO8W-
64; DO8W.3-6. Odlična kvaliteta.    PS.No. 8, lot of stamps with errors of overprint, Novaković under DO8W-
53; DO8W-32; DO8W-64; DO8W.3-6. Excellent quality.

PS br. 8 vodoravni par s pogreškama pretiska po Novakoviću D8W-43.1.2 i D8W.4-44.1.2.   PS.No. 8, hori-
zontal pair with errors of overprint, Novaković D8W-43.1.2 and D8W.4-44.1.2.  

PS br. 9 usko P i pogreška pretiska.   PS.No. 9 narrow P and error of overprint.

PS br. 9 lot maraka sve s pogreškama pretiska opisanima u Novaković pod D09W.2-49.1; D09W-35.1; D09W-
66.1 D09W-91.1 i D09W.4-44.1.2. Odlična kvaliteta.    PS.No. 9, lot of stamps with errors of overprint described 
in Novaković under D09W.2-49.1; D09W-35.1; D09W-66.1 D09W-91.1 and D09W.4-44.1.2. Excellent quality.

PS br. 9 okomiti par tipovi IIa i IIb te pogreška pretiska, zarez iza 2.   PS.No. 9, vertical pair, type IIa and IIb, 
error of overprint, comma behind 2.
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PS br. 4 par s pogreškama pretiska opisanima pod D10W-74.1 i D10W-75.1.  PS.No. 4, pair with errors of 
overprint described under D10W-74.1 and D10W-75.1.

PS br. 10 lot sve s pogreškama pretiska opisanima u Novakoviću pod D10W-32; D10W-64 i D10X-98 koja je 
na falcu.   PS.No. 10, lot all with errors of overprint described in Novaković under D10W-32; D10W-64 and 
D10X-98 that is on hinge.

PS br. 10 Tip IIb usko P i zarez iza 4.   PS.No. 10 type IIb narrow P and comma behind 4.

PS br. 10 tip Ia i pogreške pretiska, tanko O u PORTO te točka iznad tornja.   PS.No. 10 Type Ia and error of 
overprint, thin O in PORTO and dot above tower.

PS br. 10 tip Ib i tip Ia te pogreške tiska i pretiska, tanko O u PORTO te točka iznad tornja.   PS.No. 10, type Ib 
and type Ia, error of print and overprint, thin O in PORTO and dot above tower.

PS br. 10 tip Ia, par s pogreškom pretiska D10W.5-56 po Novakoviću.  PS.No. 10, type Ia, pair with error of 
overprint D10W.5-56, Novaković.

PS br. 10 tip Ia i pogreška na osnovnoj marci opisana pod B24-68.2 u Novakoviću.   PS.No. 10, type Ia and 
error on basic stamp described under B24-68.2 in Novaković.

PS br. 10 tip Ia i pogreška na osnovnoj marci opisana pod B24-69.1.2.   PS.No. 10, type Ia and error on basic 
stamp described under B24-69.1.2.

PS br. 10 tip Ia s pogreškom tiska opisano u Novaković pod B24-44.1.2.   PS.No. 10, type with error of print 
described in Novaković under B24-44.1.2. 

PS br. 10 tip Ia s pogreškom tiska, opisano u Novaković pod B24-89.2  PS.No. 10, type Ia with error of print, 
described in Novaković under B24-89.2
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PS br. 9 četverac gore tip Ia i dolje tip Ib te pogreška pretiska DO9x-98 po Novakoviću.   PS.No. 9, block of 4, 
up type Ia and down type Ib, error of overprint DO9x-98, Novaković.

PS. br. 9 pogreška pretiska opisana u Novakoviću pod D09z.8-90.  PS.No. 9, error of overprint, described in 
Novaković under D09z.8-90.

PS br. 9 tri marke sve s pogreškama pretiska opisano u Novakoviću pod DO9W.74.1; DO9W-75.1.  PS.No. 9, 
three stamps with errors of overprint, described in Novaković under DO9W.74.1; DO9W-75.1

PS br. 9 pogreška pretiska Novaković DO9W-54.   PS.No. 9 error of overprint Novaković DO9W-54. 

PS br. 9 vodoravni peterac s pomakom pretiska.   PS.No. 9 horizontal block of 5 with overprint shift.

PS br. 9 dva para s pogreškama pretiska opisanima pod DO9W.5-56 i DOX-59.1.2. u Novakoviću.   PS.No. 9 
two pairs with errors of overprint, described under DO9W.5-56 and DOX-59.1.2 in Novaković.
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PS br. 10 tip Ia s pogreškom tiska, opisano u Novaković pod D10W-32.   PS.No. 10, type Ia with error of print, 
described in Novaković under D10W-32. 

PS br. 10 šesterac s raznim oznakama iza broja 4 u prvom redu crta, pravokutnik i točka. U drugom redu pra-
vokutnik, točka, pravokutnik.   PS.No. 10, block of 6 with various marks behind number 4, in first row, line, 
rectangle and dot. In second row rectangle, dot, rectangle.

PS br. 8 i 9 s pogreškama pretiska. Jedna opisana pod D08x-29. po Novakoviću.   PS.No. 8 and 9 with errors 
of overprint. One described under D08x-29, Novaković.

PS br 8/10 tip IB i tip IIb slovo P u PORTO široki i uski. Kod svih maraka točka iza broja. Odlična kvaliteta 
osim marke 2 lire usko P jedan zubac sa jedva vidljivom žutom mrljom.    PS.No, 8/10, type IB and type IIb, 
letter P in PORTO wide and narrow. On all stamps dot behind number. Excellent quality, except stamp 2 lire 
narrow P, one tooth is with barely visible yellow stain.

Lot tri vodoravna para s pogeškama pretiska opisanima u Novaković pod D8W-64.1.2; D10W-53.1.2 i D10W4-
44.1.2. Odlična kvaliteta.   Lot of three horizontal pairs with errors of overprint described in Novaković under 
D8W-64.1.2; D10W-53.1.2 and D10W4-44.1.2. Excellent quality.

PS br. 11 vodoravni par s pogreškom tiska opisanom u Novaković pod D11W-04 i D11W-05. Na poleđini žute 
mrlje.   PS.No. 11 horizontal pair with error of print described in Novaković under D11W-04 and D11W-05. 
On the reverse yellow stains.

PS br. 11 pogreška pretiska opisana u Novaković pod D11W-24 oštećeno R. Odlična kvaliteta,.  PS.No. 11 
error of overprint described in Novaković under D11W-24, damaged R. Excellent quality.

PS br. 11 par sa širokim i uskim P. Odlična kvaliteta. Rijetko.   PS.No. 11 pair with wide and narrow P. Excel-
lent quality. Rare.

PS br. 11 četverac tip pretiska I. Odlična kvaliteta.  PS.No. 11 block of 4, type of overprint I. Excellent quality.

PS br. 11 s pogreškom pretiska koja se vodi pod D11W-12 prema Novakoviću.   PS.No. 11 with error of over-
print under D11W-12 in Novaković.

PS br. 11 par s pogreškom pretiska koja se vodi pod D11W-74.1 i D11W-75.1. Odlična kvaliteta.   PS.No. 11, 
pair with error of overprint under D11W-74.1 and D11W-75.1. Excellent quality.

PS br. 11 par s pogreškom pretiska opisano kod Novakovića pod D11W.1-64.1.2. Odlična kvaliteta.   PS.No. 
11, pair with error of overprint described in Novaković under D11W.1-64.1.2. Excellent quality.
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PS br. 11 s pogreškom pretiska opisanom u Novaković pod D11W-35.1. Odlična kvaliteta.   PS.No. 11 with 
error of overprint described in Novaković under D11W-35.1. Excellent quality.

PS br. 11 vodoravni četverac s pogreškama pretiska opisanima u Novaković pod D11W-42; D11W-43.1.2 
i D11W.-44.1.2. Odlična kvaliteta.  PS.No. 11, horizontal line of 4 with errors of overprint described in 
Novaković under D11W-42; D11W-43.1.2 and D11W.-44.1.2 Excellent quality.

PS br. 11 s pogreškom pretiska D11W-49.2 opisno u Novakoviću.   PS.No. 11, with error of overprint D11W-
49.2 described in Novaković.

PS br. 11 s pogreškom pretiska D11W-53.1.2 opisano u Novakoviću.  PS.No. 11 with error of overprint D11W-
53.1.2 described in Novaković.

PS br. 11 s pogreškom pretiska D11W.8-90.1 opisano u Novakoviću.   PS.No. 11 with error of overprint 
D11W.8-90.1 described in Novaković.

PS br. 11 s pogreškom pretiska D11W- 69.1.2 i odrezano slovo a u Lira. Opisano u Novakoviću.  PS.No. 11 
with error overprint D11W- 69.1.2 and cut letter a in Lira. Described in Novaković.

PS br. 11 s pogreškom pretiska D11W- 66.1 opisno u Novakoviću.  PS.No. 11 with error of overprint D11W- 
66.1 described in Novaković.

PS br. 11 par, slovo P široko i usko.   PS.No. 11 pair, letter P wide and narrow.

PS br. 11 s pogreškom pretiska D11W.6-59.1.2, opisano u Novakoviću.   PS.No. 11 with error of overprint 
D11W.6-59.1.2, described in Novaković.

PS br. 12 s pogreškom pretiska D12W-44.   PS.No. 12 with error of overprint D12W-44
.
PS br. 12, pomak pretiska.   PS.No. 12 overprint shift.

PS br 13, pogreška pretiska opisana u Novaković pod D13W-22.1.  PS.No. 13, error of overprint  described in 
Novaković under D13W-22.1.
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PS br. 13 s pogreškom pretiska opisanom u Novaković pod D13W-77.  PS.No. 13 with error of overprint de-
scribed in Novaković under D13W-77.

PS br. 14 s pogreškom pretiska, oštećeni pravokutnici.   PS.No. 14 with error of overprint, damaged rectangules.

PS br. 11/14 s pogreškom pretiska opisano u Novaković pod  D12W-70, D13W-70, D14W-70.  Postage Due 
Issue IV. Stamps of L. 10.00/30.00, 20.00/30.00 and 30.00/30.00 showing constant overprint flaw 'Letter 'a' in 
Lira open to base'. (Novaković, D12W-70, D13W-70, D14W-70) from position 70/100 in the sheet. Stamps 
are genuinely used and in fine quality.

PS br. 15 tip III sa više pogrešaka pretiska, nedostaje dio slova u LIRA, podignuti K, okomita crta. D15G-94 
prema Novakoviću. Dobra kvaliteta.   PS.No. 15 type III with multiple errors of overprint, missing part of let-
ters in LIRA, lifted K, vertical line, D15G-94 in Novaković. Good quality.

PS br. 19 pogreška pretiska opisana u Novaković pod D19E-28.1.2.   PS.No. 19 error of overprint described in 
Novaković under D19E-28.1.2. 

PS br. 19 pogreška pretiska opisana u Novakoviću pod D19E.3-52;57.  PS.No. 19 error of overprint described 
in Novaković under D19E.3-52;57.
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PS br. 19, trideseterac u odličnoj kvaliteti sa svim pogreškama pretiska u tom dijelu arka. Vrlo visoka kataloška 
vrijednost pogrešaka.   PS.No. 19, block of 30 in excellent quality with all errors of overprint in that part of 
sheet. Very high catalogue value of errors.

PS br. 20, pedeseterac u odličnoj kvaliteti sa svim pogreškama pretiska u tom dijelu arka. Vrlo visoka kataloška 
vrijednost pogrešaka.  PS.No. 20, block of 50 in excellent quality with all errors of overprint in that part of 
sheet. High catalogue value of errors.
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Četiri razne nominale u arcima kojima nedostaje po jedan četverac. Zanimljivo za istraživanje pogrešaka koji-
ma ovo izdanje obiluje. Dobra kvaliteta.  Four various nominale in sheets where in each is missing one block 
of 4. Interesting for researching of errors that this issue have plenty. Good quality.

Četverac 2 lire dvostruko lijevo zupčanje.  Block of 4, 2 lire double perforation to left.

PS br. 21/25 serija u desetercu. Odlična kvaliteta.   PS.No. 21/25 series in block of 10. Excellent quality.

PS br. 21/25 sve u arcima osim marke od 10 lira. Nepregledano po pogreškama kojima ovo izdanje obiluje. 
Arak marke od 1 lire trostruko lijevo zupčanje. Dobra kvaliteta.   PS.No. 21/25 all in sheets except stamp 10 
lira. Unreviewed according by errors that this issue have plenty. Sheet of stamp 1 lira is three times perforated 
to the left. Good quality.

1263

1264

1265

1266

25

20

25

100

**

**

**

Pismo upućeno iz Rijeke u Rovinj 23.05. 1946. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent from Rijeka to 
Rovinj 23.05. 1946. Arrival on the reverse. Good quality.

Pismo upućeno iz Vrsara u Kopar 16.05. 1946. Marka od 4 lire s vrlo velikim pomakom zupčanja. Par od 0,50 
lira žute mrlje po zupcima. Trag okomitog savijanja. Koverta na poleđini djelomično oštećena.    Letter sent 
from Vrsar to Koper 16.05. 1946. Stamp 4 lire with big overprint shift. Pair of 0,50 lira yellow stains on the 
tooth. Trace of vertical bending. Envelope on the reverse partially damaged.

Preporučeno pismo upućeno iz Rijeke u Rim 17.03. 1946. Cenzurirano po vojnoj cenzuri. Tranziti i dolaz na 
poleđini. Odlična kvaliteta.  Letter sent by registered mail from Rijeka to Rome 17.03. 1946. Censored by 
military censorship. Transit  and arrival on the reverse. Excellent quality. 

Pismo upućeno iz Labina u Rovinj 14.06. 1946. Dolaz na poleđini. Blagi trag okomitog savijanja.   Letter sent 
from Labin to Rovinj 14.06. 1946. Arrival on the reverse. Mild trace of vertical bending.

Dopisnica dofrankirana i upućena iz Pirana u Njemačku 01.03. 1947. Cenzurirana u dolasku po savezničkoj 
cenzuri u Münchenu. Dobra kvaliteta.   Stationery additionally franked and sent from Pirana to Germany 
01.03. 1947. Censored on arrival with allied censorship in Münchenu. Good quality.

Razglednica Rijeke upućena iz Rijeke u Zagreb 08.02. 1946. Dobra kvaliteta.   Postcard of Rijeka sent from 
Rijeka to Zagreb 08.02. 1946. Good quality.

Povratnica za pismo upućeno iz Trsta u Izolu 19.08. 1946.   Return receipt for letter sent from Trieste to Izola 
19.08. 1946.

Povratnica za pismo upućeno iz Trsta u Buje. Zanimljiv žig gradskog narodnog odbora Buje.   Return for letter 
sent from Trieste to Buje. Interesting cancel of City's people's committee of Buje.

1267

1268

1269

1270

1271

1272

1273

1274

45

90

180

35

80

25

20

25

✉

✉

✉

✉

✉

✉

✉

✉

1271

1270

1272

1268

1267

1269



157

Povratnica za pismo upućeno iz Trsta u Buje 27.03. 1947. Zanimljiv žig gradskog narodnog odbora Buje.  Re-
turn for letter sent from Trieste to Buje 27.03. 1947. Interesting cancel of City people's committee of Buje.

Povratnica za pismo upućeno iz Trsta u Sežanu. Zanimljiv žig ALLIED MILITARY GOVERNMENT 
SEŽANA.  Return for letter sent from Trieste to Sežana. Interesting cancel ALLIED MILITARY GOVERN-
MENT SEŽANA.

Razglednica upućena iz Monfalconea u Firenzu 08.04. 1945. Frankirano markama Velike Britanije koje su 
poništene vojnopoštanskim žigom vojske Velike Britanije. Odlična kvaliteta.   Postcard sent from Monfalcone 
to Firenza 08.04. 1945. Franked with stamps of Great Britain, cancelled with cancel of military mail of Great 
Britain. Excellent quality.

Sušak-Krk biljeg 5 centi u kompletnom arku. Rijetko.  Sušak-Krk revenue stamp 5 cent, in complete sheet. Rare.

Sušak-Krk biljeg 40 centi u kompletnom arku. Rijetko.   Sušak-Krk revenue stamp 40 cent, in complete sheet. Rare.

Lot biljega za Istru Rijeku i Slovensko primorje te područje STT VUJA-e.    Lot of revenue stamps for Istria, 
Rijeka and Slovenia Littoral and area of STT VUJA.
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Michel br. 514 dvostruki otisak crne boje. Fotoatest Petric.   Mi.No. 514 double print of black color. Photo 
certificate Petric.

Michel br. 517 II/I zamjenjen redosljed pisma ćirilica pa latinica. Fotoatest Petric.   Mi.No. 517 II/I, order of 
Cyrillic and Latin alphabet replaced. Photo certificate Petric.
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Michel br. 543/544 c zupčane češljasto 12 ½. Fotoatest Petric.   Mi.No. 543/544 c, comb perforation 12 ½. 
Photo certificate Petric.

Michel br. 649C linijsko zupčanje. Vrlo rijetko, odlična kvaliteta, fotoatest Petric.  Mi.No. 649C line perfora-
tion. Very rare, excellent quality. Photo certificate Petric.

Michel br. 558 četverac otisnut na žutom papiru. Fotoatest Petric.   Mi.No. 558 block of 4, printed on yellow 
paper. Photo certificate Petric.

Michel br. 663A i bez oznake gravera, četverac u odličnom stanju. Fotoatest Petric.   Mi.No. 663A, without 
engraver mark, block of 4 in excellent condition. Photo certificate Petric.

Michel br. 667 C i 667D linijsko 11 ½ i linijsko 12 ½.   Mi.No. 667 C and 667 D, line perforation 11 ½ and 
line perforation 12 ½. 

Michel br. 668/670 serija i zanimljiva proba u promjenjenim bojama.  Mi.No. 668/670, series and interesting 
trial in changed colors.

Lot čistih maraka s rubnim oznakama ili višestrukim zupčanjem. Rijetko.   Lot of MNH stamps with markings 
on edges or multiple perforation. Rare.

Michel br. 792C/793C zupčanje linijsko 12 ½. Fotoatest Petric.   Mi.No. 792C/793C line perforation 12 ½. 
Photo certificate Petric.

Michel br 1431/1436 komplet malih araka sve s pretiskom SPECIMEN. Rijetko.   Mi.No. 1431/1436 complete 
of small sheets with overprint SPECIMEN. Rare.

Michel br. 1437 kompletan mali arak sve s pretiskom SPECIMEN.   Mi.No. 1437 complete small sheet with 
overprint SPECIMEN.
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Michel br. 1438/1443 kompletna serija u malim arcima i sve s pretiskom SPECIMEN u crnoj boji.   Mi.No. 
1438/1443 complete series in small sheets, all with overprint SPECIMEN in black color.

Michel br. 1727 nezupčana marka.  Mi.No. 1727 imperforate stamp.

Michel br. 1872 pogreška tiska, dvostruki otisak crne boje. Fotoatest Petric.   Mi.No. 1872 error of print, double 
print of black color. Photo certificate Petric.

Michel br. 1982F nedostaje pretisak nove nominale. Rijetko.   Mi.No. 1982F missing overprint of new nomi-
nale. Rare.

Lot svih maraka sa pretiskom SPECIMEN koji su poznati. Odlična kvaliteta, rijetko.   Lot of all stamps with 
overprint SPECIMEN that is known. Excellent quality. Rare.
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Pismo upućeno s Pelješca preko Crvenog Križa Jugoslavije u Panamu vjerojatno neposrdno iza II svjetskog 
rata. Odlična kvaliteta, zanimljivo.   Letter sent from Pelješac via Red Cross of Yugoslavia to Panama, probably 
immediately after WWII. Excellent quality, interesting.

Dopisnica upućena s pomoćne pošte VRGADA u Zagreb 07.08. 1951. Dobra kvaliteta, rijedak žig.   Stationery 
sent from auxiliary mail VRGADA to Zagreb 07.08. 1951. Good quality, rare cancel.

Dopisnica za odgovor dofrankirana i upućena iz Graza u Zagreb 29.08.1959. Dobra kvaliteta.   Stationery for 
response additionally franked and sent from Graz to Zagreb 29.08. 1959. Good quality.

Pismo upućeno iz Škofje Loke u Savski Marof 08.10. 1952. Nedovoljna frankatura pa je u dolasku portirano 
vrlo atraktivno, masovnom količinom porto maraka.    Letter sent from Škofja Loka to Savski Marof 08.10. 
1952. Insufficient franking, on arrival ported very attractive with mass amount of porto stamps.
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Preporučena pošiljka upućena iz Beograda u Otting u Njemačkoj 06.10. 1950. Cenzura i dolaz na poleđini. 
Dobra kvaliteta.       Envelope sent by registered mail from Belgrade to Otting, Germany 06.10. 1950. Censor-
ship and arrival on the reverse. Good quality.

Dopisnica dofrankirana i upućena brodskom linijom Pag-Rijeka 354 iz Selca Hrvatskog 08.09. 1948. Dobra 
kvaliteta.   Stationery additionally franked sent from Selce Croatia, cancelled by M.T.P.O. Pag-Rijeka 354, 
postmark 08.09. 1948. Good quality.

Razglednica Opatije trobojno frankirana i poništena prigodnim žigom ICE MEETINGS s pogreškom u datumu 
38. VI umjesto 28.VI. 1953. Rijedak žig povodom Međunarodne elektrotehničke komisije. Dobra kvaliteta.    
Postcard of Opatija, tricolored franking and cancelled with commemorative cancel ICE MEETINGS with 
error in date 38. VI instead 28.VI. 1953. Rare cancel for the occasion of International electrotechnical commis-
sion. Good quality.

Michel br. 756 MC preporučeno upućena iz Splita u Omiš 23.12. 1955. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 756 MC, sent 
by registered mail from Split to Omiš 23.12. 1955. Good quality.
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Pismo s otisnutom vrijednošću dofrankirano i žurno upućeno iz Zagreba u Francusku 04.09. 1960. Zbog nedo-
voljne adrese vraćeno. Svi tranziti i dolazi na poleđini. Vrlo efektno.     Letter with imprinted value additionally 
franked and express sent from Zagreb to France 04.09 1960. Because of insufficient address returned. Transit 
and arrival on the reverse. Very attractive.

Michel br. 952/957 dva FDC-a upućena preporučeno i zrakoplovom iz Sente u Barcelonu u Španjolskoj. Tran-
ziti i dolaz na poleđini. Visoka kataloška vrijednost.    Mi.No. 952/957 two FDC sent by registered and air mail 
from Senta to Barcelona, Spain. Transit and arrival on the reverse. High catalogue value.

Promiđbena karta povodom zrakoplovnog sleta u Cerklju 1947 godine. Upućena iz Brežica na Bled, ali zbog 
nedovoljne frankature portirana u dolasku. Odlična kvaliteta.   Propaganda card for the occasion of Aircraft rally 
in Cerklje 1947. Sent from Brežica to Bled, because of insufficient franking ported on arrival. Excellent quality.

Lot 11 pisma sve upućena zrakoplovom. Zanimljive destinacije, dobra kvaliteta.   Lot of late 1940-ies and 
early 1950-ies air mail letters to various European and overseas destinations. Interesting base for an air mail 
collection. Good quality.
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Tri carinske deklaracije vrlo atraktivno frankirane. Odlična kvaliteta. Three Parcel (Customs) Documents 
franked with '70th Birthday of Tito' Issue in the form of imperforate stamps and a miniature sheet. Mi. 1003B 
- 1006B, MS 8. Interesting use. Good quality

Prigodna koverta povodom prvog leta Beograd-Pariz upućena tim letom 17.03. 1952 u Pariz.   First Flight 
BELGRADE - PARIS 17.03.1952 commemorative envelope. Only 100 examples were issued. Arrival cancel-
lation on reverse. Very fine.

Prigodna koverta povodom prvog leta Beograd-Prag upućena tim letom 03.04. 1958 u Prag.   First Flight BEL-
GRADE - PRAGUE 03.04. 1958 commemorative envelope franked also with the very rare Din. 20.00 stamp 
line perforated 12½. Rare use, very fine.

Lot cjelina na temu Jugoslavenska Narodna Armija (JNA) sve čiste i u odličnoj kvaliteti. 22 razne.   Lot of 
stationeries on theme of Yugoslav Army (JNA), in excellent quality, 22 various.
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Lot cjelina 3 din s raznim jezicima u zaglavlju, razlikama u boji papira i pogreška u francuskom REPUBLIQE.
Lot of five Din. 3.00 stationery postcards for foreign use in four languages. Added is the Serbian version of the 
well known 'REPUBLIQE' error. Very fine mint.

Četiri razne ilustrirane dopisnice iz niza „Naša djeca-Naša budućnost“ sve putovale i u dobroj kvaliteti.   Chil-
dren Charity Issue Postcards. Lot of four used postcards in very good quality.

Četiri razne ilustrirane dopisnice iz niza „Naša djeca-Naša budućnost“ sve čiste i u odličnoj kvaliteti.   Children 
Charity Issue Postcards. Lot of four unused postcards in very good quality.
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Dopisnica 2 din s prigodnim dotiskom povodom tjedna borbe protiv tuberkuloze. Odlična kvaliteta.   Postal 
Week. Additional commemorative slogan on Din. 2.00 Tito postcard by Skopje Postal Directorate. Very good 
quality mint.

Cjelina od 3 din s prigodnim dotiskom Tjedan pošte. Odlična kvaliteta.   Postal Week. Additional commemora-
tive slogan and picture on Din. 3.00 Tito envelope by Ljubljana Postal Directorate. Very good quality mint.

Komplet slikovnih dopisnica 10 din Tito s motivima malog formata. Vrlo rijetko u kompletu. Odlična kvaliteta. 
Full set of pictorial postcards with Din. 10.00 Tito imprint in olive green (small format). Very good quality, rare 
as complete set.

Cjelina 3 din pogrešno presavinuta pa je otisnuta vrijednost ostala unutar koverte. Zanimljivo.   Envelope 3 din, 
folded wrong because of which imprinted value is inside the envelope. Interesting.

Dvije dopisnice 15 din na dvije nijanse papira i s vrlo atraktivnom pogreškom tiska.  Two stationary 15 din, on 
two shades of paper and very attractive error of print.

Dvije dopisnice 0,20 din čista i putovala s pogreškom tiska. Vrlo atrakivno.   Two stationery 0.20 din, one trav-
eled and second not with error of print. Very attractive.
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Lot doplatnih maraka Tjedan solidarnosti, razne faze tiska i pomaci boja. T/B otisci itd. Vrlo atraktivno.   Lot of 
charity stamps Week of solidarity, various phase of print, color shift, T/B prints etc. Very attractive.

Tri porto marke s pogreškom tiska, pomak crne boje tj. nominale. Fotoatest Petric.   Three porto stamp with 
error of print, shift of black color, ie. nominal. Photo certificate Petric.

Biljezi NOO Drniš, 6 raznih, rijetko.   Revenue stamps NOO Drniš, 6 various, rare.

1323

1324

1325

20

20

25

✉

✉

✉

✉

✉

✉

**

**

**

1320

1319

1317

1322

1321

1318



163

Biljezi NO Đakovo i biljeg od 500 din NOO Đakovo. 8 raznih. Rijetko.  Revenue stamps NO Đakovo and 
revenue stamp 500 din NOO Đakovo. 8 various, rare.

Biljezi NO Šibenika. Biljeg 500 din T/B. 6 raznih, rijetko.   Revenue stamp NO Šibenik. Revenue stamp 500 
din, T/B, 6 various, rare.
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PS.br. 10 četverac s atraktivnom pogreškom tiska, dugi nos. Čisto bez falca, fotoatest Petric.   PS.No. 10 block 
of 4 with attractive error of print, long nose. MNH, photo certificate Petric.

PS br. 36 obrnuti pretisak, vrlo rijetko. Čisto bez falca.   Centenary of Railways Issue, Mi. 34 Din. 10.00 stamp 
with overprint inverted. Very fine unmounted mint.

PS br. 38 pogreška zupčanja, rijetko. Atest Tubinović.   'Domestic Animals' Definitive Issue I, Mi. 36. Pair of 
Din. 0.50 stamps partly imperforate with strong shift of horizontal perforation. Very fine unmounted mint, with 
certificate.

PS. br. 44 pogreška tiska, pomrčina sunca, opisano u PS pod 44 TP-II. Fotoatest Petric.   PS.No. 44, error of 
print, the eclipse of the sun, described in PS under 44 TP-II. Photo certificate Petric.

PS.br. 49 pogreška zupčanja. Vrlo atraktivno i rijetko. Mrlja u papiru vidljiva s poleđine.   'Domestic Animals' 
Definitive Issue II, Mi. 47. Pair of Din. 1.00 stamps with shifted oblique perforations. Attractive error with high 
catalogue value. Very fine unmounted mint.

PS br. 51 vodoravni par s pogreškom zupčanja. Vrlo atrktivno i rijetko. Odlična kvaliteta.   'Domestic Animals' 
Definitive Issue II, Mi. 49. Pair of Din. 3.00 stamps with shifted oblique perforations. Attractive error with high 
catalogue value. Very fine unmounted mint.

PS.br. 52 pogreška tiska, slomljena brojka 1. Opisano u PS pod 52A TP-I.  'May Day 1951' Issue, Mi.50 
Din. 3.00 stamp with constant flaw 'Broken figure 1 in 1951' with normal stamp for comparison. Very fine 
unmounted mint.
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PS br. 71 s pogreškom pretiska UVJA  umjesto VUJA. Opisano u PS pod 71 TP-I. Odlična kvaliteta.   'Week of 
the Child' Issue. Mi. 69 Din. 15.00 stamp with overprint error 'STT UVJA'. Very fine unmounted mint.

PS.br. 87 pomaknuti pretiska u lijevo. Rijetko. Odlična kvaliteta.   PS.No. 87, shift of overprint to left. Rare. 
Excellent quality.

PS br. 93 obrnuti pretisak, rijetko. Opisano u PS pod 93 SP-I. Odlična kvaliteta.   'National Economy' Issue. Mi. 
91 Din. 10.00 stamp with overprint inverted. Very lightly mounted mint.

PS br. 94 obrnuti pretisak. Vrlo rijetko. Opisano u PS pod 94 Tip II SP I. Odlična kvaliteta.   'National Economy' 
Issue. Mi. 92 II Din. 15.00 stamp in rare type with overprint inverted. Very fine unmounted mint.

PS br. 97 probojni tisak. Odlična kvaliteta.   'United Nations' Commemorative Issue. Mi. 95 Din. 15.00 stamp 
with full offset of the image on reverse. Very fine unmounted mint.
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PS br. 105 decentrirana zvijezda. Odlična kvaliteta.   PS No. 105 decentered star. Excellent quality.

PS br. 7/8 Crveni Križ, probe boja. Vrlo rijetko. Po do sada poznatoj literaturi navodno samo jedan arak. Prema 
navodima poznavalaca, a i prema vrlo rijetkim pojavama na tržištu radilo se se samo o jednom paru araka (100 
primjeraka) što svrstava ovu seriju u rang poznate; Crvene kućice; koja je nastala kao pokus pretisne boje. Fo-
toatest Pervan.   'Red Cross 1952' Mi. Z 04-ZP 04 in altered colours originating from probably single trial sheet. 
Very rare pair, in theory as rare as the famous 'Red Cottage' (Z 01 var.). Very fine unmounted mint. 

PS br. 8 Crveni križ, par maraka kod kojeg je desna marka s pogreškom tiska sjena. Lijevi par je zbog us-
poredbe. Pogreška je opisana u PS pod 8 TP-II. Odlična kvaliteta.   'Red Cross 1952' Issue. Mi. ZP 04 in pair 
from positions 95 and 96/100 showing the so-called 'Shadow Flaw' (white areas behind 0.50). Regular pair is 
added for comparison. Very rare variety, very fine unmounted mint.

PS br. 33/36 arci u odličnoj kvaliteti. Rijetko.   Centenary of Railways Issue, Mi. 31-34. Set in integral sheets 
of 25. Very fine unmounted mint.

PS br. 52 kompletan arak u zupčanju 12 ½ ; 11 ½ Izuzetno rijetko u arku. Odlična kvaliteta.   May Day 1951 
Issue, Mi. 50 Din. 3.00 stamp in integral sheet of 25 in rare vertical perforation 11 ½. Hitherto unknown as 
a complete sheet and probably first time in any auction. Very high catalogue value (Sassone). Very fine un-
mounted mint.

PS br. 68/70 sve tri marke u arku. Odlična kvaliteta. Izuzetno rijetko u kompletu.   '60th Birthday of Tito' Com-
memorative Issue in integral sheetlets of 12. Mi. 66/68. Very rare in this format. Very fine unmounted mint.
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PS.br. 72/77 FDC sa crvenom ilustracijom. Odlična kvaliteta.   'Helsinki Olympic' Issue First Day Cover KO-
PER - CAPODISTRIA 26.07. 1952. Design in red. Minor creasing to lower right, otherwise very fine. 

PS.br. 72/77 FDC sa rijetkom sivom ilustracijom. Odlična kvaliteta.    'Helsinki Olympic' Issue First Day Cover 
KOPER - CAPODISTRIA 26.07. 1952. Design in grey (very rare). Very fine.

PS br. 89/96 na dvije koverte sa žigom prvog dana uporabe. Rijetko. Odlična kvaliteta.   'National Economy' 
Issue. Set on two First Day Covers dated 26.02. 1953 and 13.03. 1953 as issued. Very fine and quite rare.

PS br. 100/103 FDC preporučeno upućen iz Kopra u Masnago u Italiju., 09.07. 1953. Tranziti i dolaz na 
poleđini.   PS.No. 100/103 FDC sent by registered mail from Koper to Masnago, Italy 09.07. 1953. Transit and 
arrival on the reverse.

Tri koverte s raznim pretiscima i tekstovima te žigovima u izdanju Filatelističkog kluba iz Kopra.   Three enve-
lope with various overprints and texts and cancels in edition of Philatelic club from Koper.

PS br. 115/124 i 141 FDC redovnih izdanja za zračnu poštu. Odlična kvaliteta.   PS.No. 115/124 and 141 FDC, 
regular edition for air mail. Excellent quality.

Poštanska spremnica s pretiskom VOJNA UPRAVA JUGOSLOVANSKE NARODNE ARMIJE STT i nova vrijedost 
3 din. Sve u crvenoj boji. Na poleđini žig poštanskog depoa vrjednosnica. Rupe zbog pričvršćivanja na paket. Rijetko.   
Parcel card with overprint VOJNA UPRAVA JUGOSLOVANSKE NARODNE ARMIJE STT and new value 3 din. 
Everything in red color. On the reverse cancel of postal depot of securities. Holes because of fixing to package. Rare.

PS br. 1/2 FDC. Vrlo rijetko, punca Tubinović, odlična kvaliteta.   'Red Cross 1948' Issue. Set on plain First Day 
Cover with blue cancellation KOPER - CAPODISTRIA 23.05. 1948. Signum Tubinović. Very fine.

Lot maraka sve sa višestrukim zupčanjima lijevo ili dolje.   Lot of stamps with multiple perforation to the left or down.
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PS br. 1 dopisnica upućena iz Pazina u Beograd 01.03. 1947. Odlična kvaliteta.   PS.No. 1 stationery sent from 
Pazin to Belgrade 01.03. 1947. Excellent quality.

PS br. 1 dopisnica s pogreškom tiska i upućena iz Tinjana u Beograd 20.02. 1947. Odlična kvaliteta, zanimljiva 
pogreška.    PS.No. 1 stationery with error of print, sent from Tinjan to Belgrade 20.02. 1947. Excellent quality, 
interesting error.

PS br. 2 II dopisnica sa žigom Koper. Odlična kvaliteta.    PS.No. 2 II stationery with cancel Koper. Excellent quality.

PS br. 2 II dopisnica u odličnoj kvaliteti.   PS.No. 2 II stationery in excellent quality.
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Dofrankirana dopisnica i upućena iz Buja u Trst 28.08. 1948. Trag okomitog savijanja i rupe od ulaganja u 
registrator.   Additionally franked stationery sent from Buje to Trieste 28.08. 1948. Trace of vertical bending 
and holes from placement in register.

PS br. 4 II s pomakom pretiska. Odlična kvaliteta.   PS.No. 4 II with shift of overprint. Excellent quality.

PS br. 4 I s doljepljenom markom. Odlična kvaliteta.   PS.No. 4 I with additional stamp. Excellent quality.

PS br. 4II upućena u Zrenjanin 29.01. 1950. U dolasku portirtana. Odlična kvaliteta.   PS.No. 4II sent to Zren-
janin 29.01. 1950. On arrival ported. Excellent quality.
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PS br. 5 b i oštećeno P u POSTALE. Odlična kvaliteta.   PS.No. 5 b and damaged P in POSTALE. Excellent quality.

PS br. 6 I s pogreškom pretiska racjepljeno T. Opisano u PS pod 5 SP-I. Blagi pomak pretiska. Odlična kvaliteta.   
PS.No. 6 I with error of overprint, split T. Described in PS under 5 SP-I. Mild shift of overprint. Excellent quality.

PS br. 7 s pogreškom pretiska, nedostaju slova NA u riječi VOJNA. Odlična kvaliteta.   PS.No. 7 with error of 
overprint, missing letter NA in word VOJNA. Excellent quality.

PS br. 7 s pomakom pretiska. Odlična kvaliteta.   PS.No. 7 with overprint shift. Excellent quality.
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PS br. 8 II dopisnica u odličnom stanju.   PS.No. 8 II stationery in excellent condition.

PS br. 8 II dofrankirana i adresirana u Italiju. Poništena prigodnim žigom 400 god. Slovenske knjige. Odlična 
kvaliteta.   PS.No. 8 II additionally franked and addressed to Italy. Cancelled with commemorative cancel for 
400 years of Slovenian book. Excellent quality.

PS. br. 10 I visina pretiska 54 mm. Odlična kvaliteta.   PS.No. 10 I height of overprint 54 mm. Excellent quality.

PS. br. 10 II visina pretiska 46 mm. Odlična kvaliteta.   PS.No. 10 II height of overprint 46 mm. Excellent quality.
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PS br. 11 I širina pretiska 54 mm, odlična kvaliteta.  PS.No. 11 I, width of overprint 54 mm. Excellent quality.

PS 11I dopisnica žigosana žigom pošte Kopar 12.09. 1953. Širina pretiska 54 mm.  PS.No. 11I, stationery 
cancelled with cancel of post Koper 12.09. 1953. Width of overprint 54 mm.

PS.br. 11 pretisak STT VUJA, širina pretiska 46 mm. Odlična kvaliteta.  PS.No. 11, overprint STT VUJA, 
width of overprint 46  mm. Excellent quality.

PS br. 12 A/B, odlična kvaliteta.   PS.No. 12 A/B, excellent quality.

PS br. 13 I širina pretiska 54 mm. Odlična kvaliteta.  PS.No. 13 I, width of overprint 54 mm. Excellent quality.

PS br. 13 II širina pretiska 46 mm. Žigosna žigom Koper 24.04. 1953. Odlična kvaliteta.   PS.No. 13 II, width 
of overprint 46 mm. Cancelled with cancel Koper 24.04. 1953. Excellent quality.

PS br. 15 dofrankirana i žigosana žigom Koper 26.10. 1954. Odlična kvaliteta.   PS.No. 15, additionally frank-
ed and cancel with cancel Koper 26.10. 1954. Excellent quality.
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Pismo s kompletnim sadržajem upućeno brodom iz Trsta u Padovu 20.03. 1861. Žig COL LLOYD DA TRI-
ESTE u odličnoj kvaliteti. Dolaz na poleđini.   Letter with complete content sent from Trieste to Padova 20.03. 
1861. by ship. Cancel COL LLOYD DA TRIESTE in excellent quality. Arrival on the reverse.

Pismo manjeg formata s kompletnim sadržajem upućeno iz Dubrovnika u Trst 29. 11. 1884. Brodski žig LET-
TERE DI VAPORE. Marka 2 kr. oštećena.   Small size letter with complete content sent from Dubrovnik to 
Trieste 29.11. 1884. Ship cancel LETTERE DI VAPORE. Stamp 2 kr. damaged.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno 25.07. 1867. preko Zadra u Trst. Frankirano trojcem maraka od 5 kr. 
Žig LETa ARIva te PER MARE. Tragovi savijanja ali ne preko maraka. Tranzit i dolaz na poleđini.     Letter with 
complete content sent via Zadar to Trieste 25.07. 1867. Franked with horizontal string of three stamp 5 kr. Cancel 
LETa ARIva te PER MARE. Traces of bending but not across the stamps. Transit and arrival on the reverse.

Dopisnica upućena iz Zadra u Šibenik 07.07. 1887., brodom. Žig ZARA COL VAPORE. Okomito savinuta.   
Stationery sent from Zadar to Šibenik 07.07. 1887., by ship. Cancel ZARA COL VAPORE. Vertically bent.
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Razglednica Novigrada upućena brodom preko Zadra u Švicarsku 16.11. 1903. Žig LETa ARIva te PER 
MARE. Dobra kvaliteta.   Postcard of Novigrad sent by ship via Zadar to Switzerland 16.11. 1903. Cancel 
LETa ARIva te PER MARE. Good quality.

Razglednica Trsta upućena brodom u Češku. Žig VAPORE DALLA DALMAZIA ED ISTRIA.   Postcard of 
Trieste sent by ship to Czech. Cancel VAPORE DALLA DALMAZIA ED ISTRIA.

Razglednica Raba upućena u Češku brodskom linijom UNGARO-CROATA brod TIHANY 10.06. 1914. Postcard 
of Rab sent to Czech Republic, cancelled by M.T.P.O. UNGARO-CROATA ship TIHANY, postmark 10.06. 1914.

1386

1387

1388

40

45

20

✉

✉

✉

✉

✉

✉

✉

PS br. 1 Tip I odlična kvaliteta.   PS.No. 1 Type I, excellent quality.

PS br. 2 dvije visine pretiska Tip I / Tip II. Odlična kvaliteta.   PS.No. 2, two height of overprint Type I / Type 
II. Excellent quality.

PS br. 3 dvije visine pretiska Tip I / Tip II. Odlična kvaliteta.  PS.No. 3, two height of overprint Type I / Type 
II. Excellent quality.

Lot pisama i dopisnica razne kvalitete.   Lot of letters and stationeries various quality.
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Razglednica Dubrovnika upućena s broda Baron Gautsch 29.07. 1913 u Njemačku. Dobra kvaliteta.  Postcard 
of Dubrovnik sent from ship Baron Gautsch to Germany 29.07. 1913. Good quality.

Pismo upućeno brodskom linijom Kotor-Trst u Bileću 17.06. 1910.   Letter sent to Bileć, cancelled by M.T.P.O. 
Kotor-Trieste, postmark 17.06. 1910.

Razglednica upućena 31.12. 1913 u Trst. Žig OE LLOYD BRUENN.  Postcard sent to Trieste 31.12. 1913. 
Cancel OE LLOYD BRUENN.
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Dopisnica upućena brodom OE LLOYD LVI 15.01. 1892 preko Port Saida u Stuttgart. Dobra kvaliteta.   Sta-
tionery sent by ship OE LLOYD LVI via Port Said to Stuttgart 15.01. 1892. Good quality.

Pismo upućeno brodom OE LLOYD ALMISA preko Zadra u Tivat 19.06. 1903. Dobra kvaliteta.   Letter sent 
by ship OE LLOYD ALMISA via Zadar to Tivat 19.06. 1903. Good quality.

Pismo upućeno iz Venecije u Gruž brodom S/S ISTINA.  Letter sent from Venezia to Gruž by ship S/S ISTINA.

Razglednica upućena s broda SS KAISERIN MARIA u Budimpeštu 02.03. 1917.   Postcard sent from ship SS 
KAISERIN MARIA to Budapest 02.03. 1917.
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Razglednica upućena s broda S.M.S. PANTHER koji se tada nalazio u blizini Japana.  Marka oštećena u gorn-
jem desnom uglu.   Postcard sent from ship S.M.S. PANTHER, at that time was near Japan. Stamp damaged 
in upper right corner.

Razglednica upućena s torpiljarke-razarača S.M.M PLANET u Austriju 07.07. 1916. Odlična kvaliteta.   Post-
card sent from destroyer S.M.M PLANET to Austria 07.07. 1916. Excellent quality.

Razglednica upućena s torpiljarke-razarača S.M.S. SCHARFSCHÜTZE u Beč 21.11. 1917. Odlična kvaliteta.  
Postcard sent from destroyer S.M.S. SCHARFSCHÜTZE to Vienna 21.11. 1917. Excellent quality.
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Razglednica upućena 22.07. 1918 s podmorničkog pomoćnog broda S.M.S. PELIKAN na vojnu poštu 383. 
Odlična kvaliteta.     Postcard sent 22.07. 1918. from submarines auxiliary ship S.M.S. PELIKAN to military 
mail 383. Excellent quality.

Razglednica upućena s torpiljarke-razarača S.M.S. TATRA u Austriju 22.09. 1914. Odlična kvaliteta.   Post-
card sent from destroyer S.M.S. TATRA in Austria 22.09. 1914. Excellent quality.
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Razglednica upućena s linijskog broda S.M.S. ARPAD u Zagreb 06.12. 1917.  Postcard sent to Zagreb from 
line ship S.M.S. ARPAD, 06.12. 1917.

Pismo upućeno s brzog krstaša S.M.S HELGOLAND u Klagenfurt 03.10. 1918.   Letter sent from S.M.S 
HELGOLAND to Klagenfurt 03.10. 1918.

Razglednica upućena od pripadnika MASCHINENSCHUL-KOMMANDO iz Pule u Austriju 13.05. 1915. 
Odlična kvaliteta.     Postcard sent from member of MASCHINENSCHUL-KOMMANDO from Pula to 
Austria 13.05. 1915. Excellent quality.

Razglednica upućena od pripadnika vatrogasne postrojbe u ratnoj luci Pula u Temišvar 28.07. 1915. Odlična kvalite-
ta.     Postcard sent from member of fire brigade of naval base Pula to Temišvar 28.07. 1915. Excellent quality.
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Razglednica upućena iz stožera torpednih brodova u Puli 11.11. 1915. u Austriju.   Postcard sent from the 
headquarters of torpedo ships in Pula 11.11. 1915. to Austria.

Razglednica upućena s S.M. BOOT 14 u Austriju 06.10. 1916.   Postcard sent from S.M. BOOT 14 to Austria 
06.10. 1916.

Razglednica upućena sa S.M. TORPEDOBOOT 15 u Beč.   Postcard sent from S.M. TORPEDOBOOT 15 to Vienna.
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Vojnopoštanska dopisnica upućena sa S.M. BOOT 16 u Pulu 12.02. 1918. Odlična kvaliteta.   Military statio-
nery sent from S.M. BOOT 16 in Pula 12.02. 1918. Excellent quality.

Razglednica upućena sa S.M. BOOT 25 u Šibenik 19.09.1918.  Postcard sent from S.M. BOOT 25, in Šibenik 19.09.1918.

Razglednica upućena sa S.M. BOOT 29 u Austriju 21.05.1918.   Postcard sent from S.M. BOOT 29 in Austria 21.05.1918.

Razglednica upućena sa S.M. BOOT 54 u Mađarsku ? 04. 1918.   Postcard sent from S.M. BOOT 54 to Hun-
gary ? 04. 1918
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Razglednica upućena sa S.M. BOOT 57 u Češku 28.10. 1917.  Postcard sent from S.M. BOOT 57 to Czech 
Republic 28.10. 1917.

Razglednica upućena sa S.M. BOOT 59 u Olmutz 25.06. 1918. Odlična kvaliteta.   Postcard sent from S.M. 
BOOT 59, to Olmutz  25.06. 1918. Excellent quality.
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Razglednica upućena sa S.M. BOOT 61 u Graz 26.02. 1916. Odlična kvaliteta.   Postcard sent from S.M. 
BOOT 61 to Graz 26.02. 1916. Excellent quality.

Razglednica upućena 05.08. 1917. sa S.M. BOOT 65 na S.M. BOOT  80. Odlična kvaliteta.   Postcard sent 
05.08. 1917. from S.M. BOOT 65 to S.M. BOOT 80. Excellent quality.

Razglednica upućena sa S.M. BOOT 68F u Tuzlu 14.11. 1916. Odlična kvaliteta.   Postcard sent from S.M. 
BOOT 68F to Tuzla 14.11. 1916. Excellent quality.

Razglednica upućena sa S.M. BOOT 71F na vojnu poštu 65. Odlična kvaliteta.   Postcard sent from S.M.BOOT 
71F to military mail 65. Excellent quality.
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Razglednica upućena sa S.M. BOOT 74T u Graz 25.01. 1916. Odlična kvaliteta.   Postcard sent from S.M. 
BOOT 74T to Graz 25.01. 1916. Excellent quality.

Razglednica upućena sa S.M. BOOT 76T u Graz 27.06. 1917. Odlična kvaliteta.   Postcard sent from S.M. 
BOOT 76T to Graz 27.06. 1917. Excellent quality.

Razglednica upućena sa S.M. BOOT 77T u Austriju 11.03. 1916. Odlična kvaliteta.   Postcard sent from S.M. 
BOOT 77T to Austria 11.03. 1916. Excellent quality.
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Razglednica upućena sa S.M. BOOT 78T u Austriju 07.05. 1918. Odlična kvaliteta.   Postcard sent from S.M. 
BOOT 78T to Austria 07.05. 1918. Excellent quality.

Pismo upućeno sa S.M.BOOT 80 u Češku 06.04. 1918. Odlična kvaliteta. Rijetko.   Letter sent from S.M. 
BOOT 80 to Czech Republic 06.04. 1918. Excellent quality. Rare.

Razglednica upućena sa S.M. BOOT 81 u Osijek 11.05. 1917. Odlična kvaliteta.   Postcard sent from S.M. 
BOOT 81 to Osijek 11.05. 1917. Excellent quality.

Razglednica upućena sa S.M. BOOT 87F na brod S.M.S DALMAT 30.12. 1915.   Postcard sent from S.M. 
BOOT 87F to a ship S.M.S. DALMAT 30.12. 1915.
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Razglednica upućena sa S.M. BOOT 93F u Maribor 17.05. 1916.   Postcard sent from S.M. BOOT 93F to 
Maribor 17.05. 1916.

Koverta frankirana markama izbjegličke vlade u Londonu i žigosana žigom „Pošta trgovačke mornarice 
Kraljevine Jugoslavije“.   Envelope franked with stamps of Yugoslav Government in Exile and cancelled with 
cancel „Pošta trgovačke mornarice Kraljevine Jugoslavije“.

Koverta frankirana markama izbjegličke vlade u Londonu i žigosana žigom „Pošta trgovačke mornarice 
Kraljevine Jugoslavije“ i rukom upisan broj broda 56.   Envelope franked with stamps of Yugoslav Govern-
ment in Exile and cancelled with cancel „Pošta trgovačke mornarice Kraljevine Jugoslavije“ and by hand 
written number of ship 56.
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Paketna karta za paket upućen iz Kutine u Vukovar 1917. godine. U dolasku žigosano žigom Njemačkog 
lučkog zapovjedništva. Vodoravno savinuta. Vrlo zanimljivo.  Parcel card sent from Kutina to Vukovar 1917. 
On arrival cancelled with cancel of German port command. Horizontally bent. Very interesting.

Dopisnica BiH žigosana žigom FRANCO i upućena u Beč. Pošiljatelj je iz Novog Sada sjedišta Linijske 
komande riječne plovidbe. D.D.S.G. Odlična kvaliteta. Rijetko.    Stationery of B&H cancelled by cancel 
FRANCO and sent to Vienna. Sender from Novi Sad headquarters line command river navigation D.D.S.G. 
Excellent quality, rare.

Četiri naljepnice D.D.S.G.-a u dobroj kvaliteti.   Four labels of D.D.S.G. in good quality.

Teretni list za robu upućenu riječnim brodom 19.11. 1902. Žig pošte Pančevo. Zanimljivo.  Bill of landing for 
goods sent by river ship 19.11. 1902. Cancel of post Pančevo. Interesting. 

Lot tri razglednice s brodskim žigovima pruge Kotor Rijeka sve različiti. Jerdna s atestom Novaković. Ex 
Cividini.  Lot of three postcard with ship cancels Kotor Rijeka, all different. One with certificate Novaković. 
Ex Cividini.
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Razglednica upućena iz Lupoglava u Istri u Beč 18.09. 1925. Odlična kvaliteta.   Postcard sent from Lupoglav 
in Istria to Vienna 18.09. 1925. Excellent quality.

Razglednica upućena iz Pičana u Trst 08.10. 1923. Odlična kvaliteta.   Postcard sent from Pičan to Trieste 
08.10. 1923. Excellent quality.

Razglednica preporučeno upućena iz Pule u Eisenkappele 20.08. 1921. Dolazni žig. Odlična kvaliteta.   Post-
card sent by registered mail from Pula to Eisenkappel 20.08. 1921. Arrival cancel. Excellent quality.

Dopisnica upućena iz Buja u Trst 09.08. 1928. Odlična kvaliteta.   Stationery sent from Buje to Trieste 09.08. 
1928. Excellent quality.
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Razglednica Venecije upućena prugom CASTELNUOVO-VALSICANA 15.02. 1922. Odlična kvaliteta. Post-
card of Venezzia cancelled by T.P.O. CASTELNUOVO-VALSICANA, postmark 15.02. 1922. Excellent quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Rijeke u Čehoslovačku 15.10. 1936. Osmerobojna vrlo atraktivna frankatura. 
Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Rijeka to Czechoslovakia 15.10. 1936. 
Eight-colored attractive franking. Arrival on the reverse. Good quality.

Dopisnica dofrankirana i upućena iz Pazina u Zagreb 23.07. 1940. Odlična kvaliteta.   Stationery additionally 
franked and sent from Pazin to Zagreb 23.07. 1940. Excellent quality.
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Ostalo, zbirke i lotovi, literatura
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Lot tri brzojava sa žigovima pošte Arsia /Pola/ i Albona d Istria /Pola/ iz 1941, 1943 i 1945 godine.   Lot of three 
telegram with cancels of post offices Arsia /Pola/ i Albona d Istria /Pola/ from 1941, 1943 and 1945.

Pismo malog formata s kompletnim sadržajem upućeno iz Trsta (TRIESTE) u Veronu 1813 godine. Žig P.P. 
TRIESTE ILLYRIE u crvenoj boji. Sve u odličnoj kvaliteti.   Small size letter with complete content sent from 
Trieste (TRIESTE) to Verona 1813. Cancel P.P. TRIESTE ILLYRIE in red color. All in excellent quality.
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Pismo upućeno iz Uskuba (Skoplja) u Beč ?.12. 1896. Trag okomitog savijanja. Dolaz na poleđini.   Letter sent 
from Uskub (Skoplje) to Vienna ?.12. 1896. Trace of vertical bending. Arrival on the reverse.

Njemačka okupacija Makedonije, četverac 3 leva na 15 stoitinki, pogreška pretiska broj 3 naglavce. Opisano 
u Michel specijal pod 2 KW. Rijetko.    German occupation of Macedonia, block of 4, 3 leva on 15 stoitinki, 
error of overprint number 3 upside down. Described in Michel special under 2 KW. Rare.
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Njemačka okupacija Makedonije, dvije serije, dobra kvaliteta. Ex Cividini.   German occupation of Macedo-
nia, two series, good quality. Ex Cividini.

Njemačka okupacija Makedonije četrdeseterac sa pogreškama pretiska. Vrlo rijetko i izuzetno visoka kataloška 
vrijednost. Pogreške prema Michel specijalu: Michel br. 1 VIII točka kod broja 8; Michel br. 1 XI nedostje 
točka kod XI; 1KI par normalni i pretisak naglavce (4 para) i 1II tip 9. Žig pošte Skoplje 01.11. 1944 dan nakon 
izdavanja maraka. Odlična kvaliteta. Vrlo visoka kataloška vrijednost.( 6380.-€) vrlo rijetko.   German occu-
pation of Macedonia, block of 40 with errors of overprint. Errors according Michel special: Mi.No. 1 VIII dot 
at number 8; Mi.No. 1 XI missing dot at XI; 1KI pair normal and overprint upside down (4 para) and 1II type 
9. Cancel of post office Skoplje 01.11. 1944., day after issue of stamps. Excellent quality. Very high catalogue 
value (6380.-€). Very rare.

Provizorno izdanje za novo priključena područja Rumunjskoj. 20 raznih araka u dobroj kvaliteti.  Provisional 
edition for newly annexed area to Romania. 20 various sheets in good quality.

Hong Kong, Michel br. 163/168.   Hong Kong, Mi.No. 163/168.

Hong Kong Michel br. 171/172 na marci 172 teško vidljiva žuta mrlja.   Hong Kong, Mi.No. 171/172, on 
Mi.No. 172 hardly visible yellow stain.
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Francuska Michel br. 321 na dva mjesta žuta mrlja na zubu.  France Mi.No. 321 on two places yellow stain 
on tooth.

Njemački Reich Michel br. 909/910.    German Reich Mi.No. 909/910.

Švicarska, Michel br. 560 blok 14.   Switzerland, Mi.No. 560 block 4.

Austrija, Michel br. 772/775 nezupčane.   Austria, Mi.No. 772/775 imperforate.

Lot pisama preko 35 komada iz doba do 1918 godine područje Hrvatske i  Vojvodine. Razna kvaliteta. Ex Cividini. 

Slovenija i Hrvatska, lot razglednica i dopisnica sve sa željezničkim žigovima. Oko 30 komada u raznoj 
kvaliteti. Ex Cividini.

SHS Hrvatska, specijalna zbirka poglavito izdanja Mornari. Slagano prema tipovima tiska, zupčanja, pločama, 
pogreškama itd. Nastala vjerojatno 30-tih godina prošlog stoljeća. Puno zanimljivog materijala.

Zbirka SHS Hrvatska i SHS Bosna i Hercegovina, Baranja i izdanja za Sloveniju. Album od 16 listova ispun-
jen navedenim materijalom u raznoj kvaliteti. Uz to još pogreške pretiska, zupčanja, nezupčane itd. 

Lot od 15 araka ili djelomičnih araka iz niza Mornari SHS. Neistraženo po pogreškama tiska. 

Lot maraka Baranje, puno velikih komada araka. Sve razrađeno po tipovima i po tipovima pretisaka itd. u do-
broj kvaliteti. Odlično za svakoga tko se želi malo bolje pozabaviti područjem.     Lot of Baranya stamps, lots 
of big fragments of sheets. All sorted by types and types of overprint etc. in good quality. Excellent for the one 
who wants to deal with this area a little better.

Baranja, lot maraka namontiran na listove s obrađenim tipovima pretiska.11 listova velikog formataa sa zan-
imljivim materijalom. 

NDH zbirka marka na Lindner listovima. Marke u raznoj kvaliteti. 

NDH manja lager knjiga s malim arcima Za ratne ozljeđenike II DRS, blokovima serijala legionara itd.  

NDH album s dosta dobrim provizornim serijama, arčićima, nezupčanim markama i probnim otiscima. 

NDH zanimljiv lot maraka u jednom albumu, kartonima i vrećicama.

Bosna i Hercegovina žigosna zbirka i mala zbirka SHS Bosna i Hercegovina. Dobra kvaliteta. Povoljna 
početna cijena. 

SHS Bosna i Hercegovina, dobra zbirka na albumskim listovima. Obavezno pogledati.

Bosna i Hercegovina, lot sve razni žigovi na razglednicama i dopisnicama cca 50 kom. Ex Cividini. 

Talijanska okupacija. Zbirka pisama razglednica i dopisnica Istre i Hrvatskog primorja do Zadra. Preko 90 
komada u raznoj kvaliteti složeni abecedno po imenima mjesta. Razdoblje 1918-1943. Ex Cividini.

Slovenija, 27 pisama iz doba predfilateije i službenih pisama sa žigovima raznih mjesta. Dobra kvaliteta. 
 
Slovenija-verigari, zbirka čistih maraka montiranih na listove i razrađenih po bojama i zupčanjima te papirima. 
Na kraju porto i novinske sve na preko 39 listova. Dobra kvaliteta. 

Slovenija-verigari, stara zbirka montirana na listove prema vrsti tiska, papirima, bojama i zupčanju. Knjgoti-
sak, nezuzpčana serija u paru. 15 i 20 kruna s pogreškama tiska itd. Povoljna početna cijena. Dobra kvaliteta. 
 
Slovenija-verigari odlična zbirka dobro razrađena po bojama, zupčanjima i papirima. Probni otisci, nezupčani 
četverci, novinske po papirima i bojama, 15 i 20 kruna po nijansama i papirima te pogreškama tiska, nedjeljno 
izdanje u svim bojama, porto po vrstama tiska i bojama te papirima, nezupčani parovi i četverci, pogreške tiska. 
Sve na preko 100 listova. Obavezno pogledati. 
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Slovenija-verigari. Album sa 37 listova sa markama verigara razrađenima po zupčanjima i bojama. Razna 
kvaliteta. Dosta dobrog i zanimljivog materijala. 

Slovenija, zbirka novinskih maraka, plebiscita i porta  sve namontirano na 15 listova  i obrađeno po bojama, 
papirima i tisku. Zanimljiva zbirka u dobroj kvaliteti. 

Slovenija, zbirka novinskih maraka. Sve na listovima. Zanimljivi veći komadi araka. 

Slovenija, lager maraka varigara ali i neki listovi s namontiranim markama obrađenima po zupčanjima i pa-
pirima i bojama. Puno nerazvrstanog materijala. Obavezno pogledati. 

Slovenija, lot porto maraka. Neke vrijednosti u kompletnim arcima. Puno materijala. 

Slovenija, preko 100 araka verigara 60 para, 1 din, 2 din, 6 din. Dobra kvaliteta. 

Slovenija, velika zbirka verigara u tri albuma na preko 300 listova i jedna lager knjiga. Slagano prema 
priručnicima HFS-a. Slagano redom prema vrsti tiska, zupčanjima, papirima, bojama, pogreškama tiska, 
sutisci, probni otisci na cigaret papiru, crnotisci, porto također po vrstama i bojama, nezupčane itd. Sve marke 
čiste i na falcu, ali zbog dugog stajanja djelimično neke požutjele. Uz albume i sva četiri priručnika. Obavezno 
pogledati. Izuzetno povoljna početna cijena. 

Srbija, zbirka pisama od predfilatelije do 1918 godine. Većinom pošta iz Vojvodine. Oko 90 kom razne 
kvalitete. Pisma, dopisnice, potvrde o slanju, povratnice itd. Ex Cividini. 

Kraljevina Jugoslavija, zbirka na listovima i uz nju izdanja za BiH i Hrvatsku. (šiferica, porto SHS) razna 
kvaliteta, uglavnom žigosano. 

Zbirka ex Jugoslavenskog područja Srbija, SHS Bosna i Hercegvovina s puno maraka s pogreškom tiska, 
NDH, Slovenija. Puno atraktivnih pogrešaka i proba, obavezno pogledati. 

Kraljevina Jugoslavija, zbirka na albumskim listovima. Sve falc ali kompletna i uz to i neke nezupčane marke. 
Dobra kvaliteta. 

Kraljevina Jugoslavija, lot četveraca sve čiste i u odličnoj kvaliteti. Visoka kataloška vrijednost.

Kutija sa stotinjak pisama ex Jugoslavenskog područja. Dosta zanimljivog materijala i u dobroj kvaliteti.

Istra i Slovensko primorje, lot maraka razne kvalitete u albumu. 

Njemačka, okupacione zone 1945. Dobra kvaliteta, rijetko u ponudi.

NDH lot maraka razne kvalitete sve na kartonima i u kutiji. Puno materijala nepregledanog po pogreškama 
tiska i pretiska, papirima žigovima i zupčanjima.

Jugoslavija, kutija puna araka, deveteraca te par godišta na albumskim listovima. Velika količina materijala i 
visoka kataloška vrijednost. Ex Bojađijev.

Jugoslavija, Zbirka deveteraca na albumskim listovima, kompletna Jugoslavija 1945/1991 u dva Leuchturm 
albuma. Lager mapa Jugoslavenskih deveteraca. Lager mapa večih araka od kojih neki vrlo rijetki i visokom 
kataloškom vrijednošću. Vrlo povoljna početna cijena.

Imenik mjesta u Jugoslaviji s poštama i teritorijalno nadležnim sudovima. Službeni list 1965. Odlično za 
sakupljače naše poštanske povijesti.

Frederic J. Patka; K.U.K. Marinepost 1798-1914 priručnik koji na preko 860 stranica obrađuje povijest bro-
dova i poše u Monarhiji. Pregled svih brodova, njihovih žigova i brodskih poštanskih ureda. Popis preko-
oceanskih putovanja i pisama koja su slana s brodova. Odlična literatura za svakoga tko se bavi ovim dijelom 
poštanske povijesti.   
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HFS priručnik br. 8, Kraljevina Jugoslavija 1. dio, dobra kvaliteta.  

HFS priručnik br 9, Kraljevina Jugoslavija 2. dio, dobra kvaliteta.

Nikola Rukavina, Hrvatska, priručnik žigova Zagreb 1944. Dobra kvaliteta, nedostaje poštanska karta.

Detlev Suchanek, prigodni žigovi Jugoslavije 1945-1965, odlična kvaliteta.

Vladimir Flek: Srbija, priručnik maraka i žigova i Stiedl: Srbija, falsifikati. Odlična literatura za sakupljače 
ovog područja. Dobra kvaliteta

Rommerskirchen: Kroatien 1941-1945, originalni priručnik sa cjenikom. Osnovna litetratura za svakog oz-
biljnijeg sakupljača NDH područja. Odlična kvaliteta. 

Vladimir Fleck: SHS Bosna i Hercegovina, SHS Hrvatska i SHS Slovenija. Tri priručnika na Njemačkom iz 
1964. Odlična kvaliteta.

Vladimir Fleck; priručnici Kraljevina Jugoslavija, nova Jugoslavija, doplatna i provizorna izdanja 1945, Istra i 
STT VUJA. Pet priručnika na Njemačkom iz 1962/64. Odlična kvaliteta. 

Vladimir Fleck, priručnici za Hrvatsku, Srbiju i Crnu Goru. Dva priručnika na Njemačkom iz 1964 godine. 
Odlična kvaliteta.

1492

1493

1494

1495

1496

1497

1498

1499

1500

18

18

20

14

18

25

20

30

18
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Hrvatska

1501

1502

1503

1504

1505

1506

Pozrdav iz Aljmaša, 
1911. #/A

Baška na otoku 
Krku, oko 1925. #/B

Baška na Krku - 
glavna ulica, 1931. 
X/A-B

Belišće, 1900. 
#/A-B

Pozdrav iz Biogra-
da na Moru, hotel 
Liburnia, 1910. #/A

Pozdrav iz Bjelo-
vara, 1897. #/A-B

18

16

16

20

18

20

1507

1508

1509

1510

1511

1512

Dom Hrvatskog Sokola 
u Bjelovaru kao bolnica 
Crvenog križa, 1916. 
X/B-C

Brioni, oko 1912. 
#/A-B

Brod na Kupi, 1901.  
#/A

Pozdrav iz Broda na 
Kupi, oko 1901. #/A

Pozdrav iz Broda na 
Kupi, 1903. #/A

Pozdrav Bania-Brod 
naj Kup, oko 1910. 
X/A-B

16

16

20

20

20

20

1513

1514

1515

1516

1517

1518

1519

Daruvar, Katolička i 
Grčko srpska crkva, 
oko 1920. O/A

Pozdrav iz Daruvara, 
oko 1920. O/A

Pozdrav iz Daruvara, 
oko 1920. O/A

Pozdrav iz Daru-
vara, hotel Barta, oko 
1920. O/A

Daruvar, oko 1920. 
O/A

Daruvar, oko 1920. 
O/A-B

Daruvar, vlastelinski 
dvor, oko 1920. O/A

20

20

20

20

12

20

16

1520

1521

1522

1523

1524

1525

1526

Pozdrav iz Cerne, 
Rim. kat. crkva i župni 
dom, 1913. #/A

Crikvenica, oko 1904. 
O/A

Crikvenica, 1898. #/A-B

Pozdrav iz Čabra, 
1899. #/A

Čabar, oko 1926. 
#/A

Čakovec, 1897. #/C

Pozdrav iz Daruvara, 
Glavni trg, oko 1920. 
O/A

16

16

18

16

16

18

16

Razglednice
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1527

1528

1529

1530

1531

1532

1533

Pozdrav iz Delnica, 
1903. #/A-B

Delnice, 1918. #/A

Delnice, oko 1930. 
#/A

Pozdrav iz Desinića, 
1903. #/A

Dobrinj (Otok Krk), 
1914. #/A-B

Donja Stubica, oko 
1925. #/A-B

Pozdrav iz 
Dubašnice, oko 
1920. O/B

20

18

16

20

20

12

16

1534

1535

1536

1537

1538

1539

1540

Pozdrav iz Dubašnice, 
oko 1920. O/A-B

Pozdrav iz Dugog 
Sela, 1901. #/A-B

Dvor, 1919. #/A-B

Pozdrav iz Đakova, 
1906. #/A

Pozdrav iz Đulovca, 
1916. #/A

Pozdrav iz Đurđevca, 
glavna ulica, 1904. 
#/A

Pozdrav iz Đurđevca, 
Rim. kat. crkva, 1904. 
#/A  

16

20

20

18

20

20

20

1541

1542

1543

1544

1545

1546

1547

Fianona oko 1910. 
#/A-B

Gdinj, Financjalna 
postaja, 1912.#/A-B

Pozdrav iz Gline, 
1927. #/A-B

Pozdrav iz Gračaca, 
Mosinger, 1904. 
#/A-B

Grižane, 1917. 
X/A-B

Ivanić Grad, 1943. 
O/A

Pozdrav iz Jankolov-
ice, 1908. #/B

14

30

18

20

20

14

30

1548

1549

1550

1551

1552

1553

1554

Pozdrav iz Jezerana, 
1900. #/A-B

Karlobag, oko 1920. 
O/A

Karlobag, oko 1920. 
O/A

Karlobag, oko 
1920.O/A

Karlobag, oko 1920. 
O/A

Karlobag, Mosinger, 
oko 1920. O/A

Karlobag, oko 1920. 
O/A

20

16

16

16

16

16

16
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1555

1556

1557

1558

1559

1560

Pozdrav iz Karlovca, 
1898. #/A

Kanfanar, 1901. 
X/A-B

Klana - Hermsburg, 
1898. #/A

Pozdrav iz Kloštar, 
1911. #/A-B

Pozdrav iz Kompolja, 
1912. #/A

Izlet u Koprivnicu, 
1900. #/B

20

20

25

18

20

16

1561

1562

1563

1564

1565

1566

1567

Koprivnica, Jelačićev 
trg, oko 1910. #/A-B

Kostrena, sv. Lucija, 
1916. X/B

Košljin, konvikt Fran-
jevaca, oko 1920. 
O/A

Pozdrav iz Kraljevice, 
oko 1904. O/A

Pozdrav iz Krašića, 
1903. #/A-B

Pozdrav iz Kravar-
skog, 1905. #/A

Krk, oko 1910. #/A

18

16

18

20

18

20

18

1568

1569

1570

1571

1572

1573

1574

Labin, oko 1930. 
X/A

Lastovo, oko 1925. 
O/A

Ledenice, oko 1904. 
O/A

Pozdrav iz Lepavine, 
oko 1910. #/A

Pozdrav iz Lipika, 
1898. #/A-B

Lokve, Bukovac, 
1911. #/A

Lokve, 1911. #/A

14

14

20

20

20

18

20

1575

1576

1577

1578

1579

1580

1581

Pozdrav iz Maje, 
1903. #/B

Maruševac, 1933. 
#/A-B

Metković, glavna 
ulica, oko 1910. 
#/A-B 

Nevesinje, 1909.#/A

Nevesinje, 1910.#/A

Pozdrav iz Novog 
Marofa, 1904. #/A

Pozdrav iz Novog 
Marofa, 1909. #/A

20

18

18

18

18

25

20



181

1582

1583

1584

1585

1586

1587

1588

Novo Ciće, gostiona 
i trgovina Stjepan 
Vizec, oko 1920. O/A

Pozdrav iz Obrovca 
pod Velebitom, 
1925. #/A-B

Pozdrav iz Obrovca, 
oko 1925. X/A-B

Opatija, 1903. #/A

Opatija, 1905.#/A-B

Opatija, oko 1910. 
#/A-B

Pozdrav iz Orubice, 
Mosinger, 1911. #/A

20

16

16

20

18

18

30

1589

1590

1591

1592

1593

1594

1595

Otočac, oko 1920. 
O/A

Otočac, oko 1920. 
O/A

Otočac, oko 1920. 
O/A

Otočac, oko 1920. 
O/A

Otočac, oko 1920. 
O/A

Otočac, oko 1920. 
O/A

Otočac, 1913. #/A

18

16

16

16

16

20

18

1596

1597

1598

1599

1600

1601

Otočac, oko 1913. 
#/A

Petrinja, Gundulićeva 
ulica, 1913. #/A-B

Plaški - Lika, 1923. 
#/A

Pozdrav iz Pleternice, 
1910. #/A

Pozdrav iz Ravneg-
ore, 1903. #/A

Rijeka, 1900. #/A-B

18

18

14

20

25

14

1602

1603

1604

1605

1606

1607

1608

Rijeka 1911. #/A

Rijeka, 1920. #/A

Rovinj, oko 1904. 
O/A

Pozdrav iz Sarvaša, 
1901. #/A-B

Senj, Kapelica Marija 
Art, oko 1904. O/A

Senj, Zvonimirov trg, 
oko 1904. O/A

Senj, Mosinger, oko 
1904. O/A

14

16

16

20

18

18

16
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1609

1610

1611

1612

1613

1614

1615

Pozdrav iz Senj; 
Hotel Nehaj, oko 
1915. O/A

Panorama Senj, oko 
1915. O/A

Senj, Zvonimirov 
trg, oko 1915. O/A

Senj, setaliste, oko 
1915. O/A

Senj, oko 1915. 
O/A

Senj, oko 1915. 
O/A

Senj, oko 1915. 
O/A

20

20

18

16

18

16

16

1617

1618

1619

1620

1621

Pozdrav iz Slunja, 
1903. #/B

Selo Sopot, Pozdrav 
iz Zagorja, 1900. 
#/A

Split otkrivanje 
spomenika Grguru 
Ninskom, 1929.#/A

Supetar,  oko 1920. 
O/A-B

Supetar, 1921. X/A

20

20

20

18

16

1622

1623

1624

1625

1626

1627

Susak 1900. #/A

Sušak, 1908. X/A-B

Pozdrav iz Sv. Ivana 
Zeline, oko 1915. 
O/A

Pozdrav iz Sv. Ivana 
Zeline, oko 1915. 
O/A

Sv. Ivan Zeline, oko 
1915. O/A

Sv. Ivan Zeline, oko 
1915. O/A

18

18

18

18

18

18

1628

1629

1630

1631

1632

1633

1634

Pozdrav iz sv. Ivana 
Zelina, oko 1915. 
O/A

Iz Šestina, oko 1904. 
O/A

Pozdrav iz Šibenika, 
1896. #/A

Šibenik, 1904.#A-B

Šibenik, obala, oko 
1910. #/A-B

Šibenik, S.M.S. 
Schwarzenberg, oko 
1915. X/A-B

Pozdrav iz Škrljeva, 
oko 1904. #/A-B

16

20

20

14

14

12

30
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1635

1636

1637

1638

1639

1640

1641

Pozdrav iz Tinjana, 
1901. #/A

Trsat, 1901. #/A

Pozdrav iz Trsata, 
1903. #/A

Varaždin, oko 1904. 
O/A

Pozdrav iz Varaždinskih 
toplica, oko 1910. #/A

Pozdrav iz Varaždinskih 
toplica, 1925. #/A

Veli Lošinj, oko 
1904. O/A-B

20

20

20

20

18

16

20

1642

1643

1644

Veliki Grđevac, 
1943. #/A

Veprinac, oko 1915. 
O/A

Veprinac, oko 1930. 
O/A

18

14

25

1645

1646

1647

1648

1649

1650

1651

Vinkovci, 1909. #/A

Pozdrav iz Virovitice, 
1897. #/A

Vis, Masarykov 
dom, oko 1930. O/A

Vis, oko 1910. #/A

Pozdrav iz Voćina, 
1907. O/A

Pozdrav iz Voćina, 
1911. #/A

Vodnjan, restoran, 
1911. #/B

16

20

12

14

18

14

25

1652

1653

1654

1655

1656

1657

1658

Volosko, 1902. 
#/A-B

Pozdrav iz Vrbovca, 
1899. #/A-B

Pozdrav iz Vrbovskog, 
1900. #/A-B

Pozdrav iz Vrbovskog, 
oko 1904. #/A

Pozdrav iz Vrbovskog, 
1907. #/A

Kod Vrlike, oko 
1904.  #/A

Pozdrav iz Vrlike, 
oko 1904. #/A

20

25

20

20

14

25

30
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1659

1660

1661

1662

1663

1664

1665

Pozdrav iz Vuko-
vara, 1903. #/A

Pozdrav iz Vukovara, 
dolazak putničke 
ladje Hildegarde, 
1907. #/A-B

Pozdrav iz Vukovara, 
željeznička postaja, 
1908. #/A-B

Zadar, 1907. X/A

Zagreb, oko 1904. 
O/A

Zagreb, Zagrebačka 
dionička pivovara, 
1909. #/A-B

Zagreb, sanatorij, 
Mosinger, oko 
1910. O/A

18

20

16

14

20

16

16

1666

1667

1668

1669

1670

1671

Zagreb, 1912. O/A

Zagreb, sinagoga, 
1928. #/A

Nadvojvoda Leopold 
u Zagrebu 1910. O/A

Pozdrav iz Žegara, 
1911. #/A-B

Hrvatska seljačka 
svadba, 1901.  #/A

Slap Krka, oko 
1904. O/A

16

16

14

25

20

16

1672

1673

1674

1675

1676

1677

Banja Luka, oko 
1910. O/A

Boljanič, 1904. #/A-B

Bosanski Novi, oko 
1910. X/B

Bosanski Petrovac, 
1901. #/A-B

Buna, džamija, oko 
1904.  O/A

Čajniča, 1901. 
#/A-B

14

20

12

20

12

20

1678

1679

1680

1681

1682

1683

Čajniča, oko 1904. 
#/A-B

Pozdrav iz Čajniče, 
1913. #/A-B

Pozdrav iz Čajniče, 
1919.  #/A

Doboj, kafana i gos-
tiona, oko 1910. #/A

Doljnja Tuzla, 1906. 
#/A

Pozdrav iz Huma, 
1916. X/B

18

18

16

20

20

18

Bosna i 
Hercegovina
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Slovenija

1684

1685

1686

1687

1688

1689

1690

Jablanica, 1903. #/A

Kupres, školska uli-
ca, 1912. X/A-B

Pozdrav iz Neuma, 
oko 1912. #/A-B

Ostrožac, 1941. #/A

Oštrelj, 1912. #/A

Pale, oko 1910. 
O/A-B

Sarajevo, oko 1910. 
#/A

14

20

16

18

14

16

16

1691

1692

1693

1694

Sarajevo, oko 1910. 
#/B

Sarajevo, 1910. 
#/A-B

Sarajevo, Sretan 
Uskrs, 1915. X/B

Vučja Luka, 1918. 
O/A

20

14

18

16

1695

1696

1697

1698

1699

1700

Turkinje na ulici, 
oko 1904. #/A

Hrvatske narodne 
institucije u Bosni 
i Hercegovini, oko 
1910. O/A

Pozdrav iz Bočne, 
oko 1904. X/A-B

Bohinj, željeznički 
most, oko 1910. 
O/A

Brežice, Narodni 
dom, oko 1910. X/B

Bukovci pri Ptuju, 
1932. #/A-B

14

16

25

12

25

25

1701

1702

1703

1704

1705

1706

1707

Donja Lendava, 
oko 1904. #/A-B

Godovič, oko 1915. 
O/A

Godovič, panorama, 
oko 1915. O/A

Goriška, 1939. #/A

Kandija - Ruprčvrh, 
oko 1911. #/A

Kokarje, oko 1910. 
X/A-B

Pozdrav iz Komna, 
1900. #/A-B

20

12

12

12

14

25

20
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1708

1709

1710

1711

1712

1713

1714

Kranj, gospodinjska 
škola, 1929. #/A-B

Kranj, glavni trg, 
1934. #/A-B

Pozdrav iz Ljubljane, 
oko 1904. O/B

Maribor, 1898. #/A-B

Pozdrav iz Medane, 
1903. #/A

Nabrežine, 1900. #/A

Polzela, oko 1904. #/A

16

16

16

18

30

20

25

1715

1716

1717

1718

1719

1720

1721

Pozdrav iz Predtrga 
pri Radovljici, 1903. #/A

Ravne na Koroškem, 
oko 1911. #/A-B

Rob pri Vel. Laščah, 
oko 1912. X/B

Slovenske Konjice, 
1913. #/A-B

Pozdrav iz Središča, 
1902. #/A-B

Sv. Marija v Pušavi, 
1922. #/A

Sveta Trojica v 
Slovenskih gorica, 
oko 1915. O/A

20

20

20

14

25

25

20

1722

1723

1724

1725

1726

1727

Škocijan pri Turjaku, 
oko 1910. #/A-B

Pozdrav iz Trbovelj, 
1903. #/A

Pozdrav iz Žaljne, 
Gostilna pri Ja-
vorniku, oko 1910. 
X/A-B

Žingarica pod Sto-
lom, 1939. #/A-B

Čestitka - Družba 
sv. Ćirila i Metoda v 
Ljubljani, oko 1910. 
#/A-B

Pozdrav  njemačkom 
borcu u Austriji, ti-
sak Celje, 1897. #/B

25

20

30

16

20

14

1728

1729

1730

1731

1732

1733

Bač, župni dom, 
1939. O/A

Novi Sad, 1912. 
#/A-B

Žitište, 1917. #/A

Torpedni brod u 
punom pogonu, 
1911. #/B

S.M. Torpedoboot 
Ibis, oko 1910. O/A

S.M. Torpedoboot 
Scharfschutze, 1911. 
#/A-B

16

16

14

12

12

12

Srbija

Brodovi
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Ostalo

1734

1735

1736

1737

1738

1739

Ratni brodovi u luci, 
oko 1915. O/A-B

Ratni brodovi u luci, 
oko 1915. O/A

Torpedo, oko 1915. 
O/A

Ratni brod i avion, 
fotomontaža, oko 
1915. O/A

Minolovac, oko 
1915. O/A

Karta jadranske 
obale, oko 1918. 
O/A-B

16

12

16

12

12

16

1740

1741

1742

1743

1744

Kotor, pomorska 
linija Hamburg-
Amerika, oko 1910. 
O/A-B

General inf. Viktor 
Dankl, 1915. #/A-B

General Boža 
Janković, 1911. 
X/A

Nj. V. Kralj Petar I., 
1916. O/A

Stari ratnici iz 1875, 
oko 1910. O/A-B

12

14

14

14

12

1745

1746

1747

1748

1749

1750

Srpska vojska pod 
Adrianopleom, oko 
1912. #/A-B

Iz Crnogorsko-
Turskog rata, 1913. 
O/A-B

Skup Kotorskih 
građana u narodnoj 
nošnji na brodu, 
oko 1910. O/A

Makedonske izb-
jeglice, oko 1924. 
O/A-B

Makedonske izb-
jeglice, oko 1924. 
O/A-B

Ilustracija - Čuvaj, 
oko 1910. O/A-B

18

18

12

12

12

14

1751

1752

1753

Plevlje, 1898. 
X/A-B

Barcstelep, 
željeznički kolodvor, 
oko 1910. O/A-B

Lot od 17 razgled-
nica, razne teme, sve 
putovale. Ex Civi-
dini.

18

20

90
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